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ǹȆȅȁȊȉǾȇǿǼȈ ǼȄǼȉǹȈǼǿȈ Γ΄ ȉǹȄǾȈ
ǼȃǿǹǿȅȊ ȁȊȀǼǿȅȊ

∆ǼȊȉǼȇǹ 12 ǿȅȊȃǿȅȊ 2000

ǼȄǼȉǹǽȅȂǼȃȅ ȂǹΘǾȂǹ ȉǼΧȃȅȁȅΓǿȀǾȈ ȀǹȉǼȊΘȊȃȈǾȈ
(ȀȊȀȁȅȈ ȆȁǾȇȅΦȅȇǿȀǾȈ Ȁǹǿ ȊȆǾȇǼȈǿΩȃ):

ǹȃǹȆȉȊȄǾ ǼΦǹȇȂȅΓΩȃ ȈǼ ȆȇȅΓȇǹȂȂǹȉǿȈȉǿȀȅ
ȆǼȇǿǺǹȁȁȅȃ

Θȑµα 1
ο

A. ȃα ȖȡȐȥİĲİ ĲȠȞ αȡȚșµȩ țȐșİ πȡȩĲαıȘȢ țαȚ įȓπȜα ĲȠ ȖȡȐµµα «Σ», αȞ İȓȞαȚ
ıȦıĲȒ, Ȓ ĲȠ ȖȡȐµµα «ȁ», αȞ İȓȞαȚ ȜαȞșαıµȑȞȘ.

1. ΕπȚȜȪıȚµȠ İȓȞαȚ ȑȞα πȡȩȕȜȘµα ȖȚα ĲȠ ȠπȠȓȠ ȟȑȡȠυµİ ȩĲȚ ȑȤİȚ ȜȪıȘ, αȜȜȐ αυĲȒ
įİȞ ȑȤİȚ ȕȡİșİȓ αțȩµȘ.

ȂονȐįİȢ 4
2. ΓȚα Ȟα αȞαπαȡαıĲȒıȠυµİ Ĳα įİįȠµȑȞα țαȚ Ĳα απȠĲİȜȑıµαĲα ıİ ȑȞαȞ
αȜȖȩȡȚșµȠ, ȤȡȘıȚµȠπȠȚȠȪµİ µȩȞȠ ıĲαșİȡȑȢ.

ȂονȐįİȢ 4
3. Η πİȡαĲȩĲȘĲα İȞȩȢ αȜȖȠȡȓșµȠυ αȞαφȑȡİĲαȚ ıĲȠ ȖİȖȠȞȩȢ ȩĲȚ țαĲαȜȒȖİȚ ıĲȘ
ȜȪıȘ ĲȠυ πȡȠȕȜȒµαĲȠȢ µİĲȐ απȩ πİπİȡαıµȑȞȠ αȡȚșµȩ ȕȘµȐĲȦȞ.

ȂονȐįİȢ 4

Ǻ.1.ȃα ȖȡȐȥİĲİ ĲȠυȢ αȡȚșµȠȪȢ ĲȘȢ ıĲȒȜȘȢ ǹ țαȚ įȓπȜα ĲȠ ȖȡȐµµα ĲȘȢ ıĲȒȜȘȢ Ǻ πȠυ
αȞĲȚıĲȠȚȤİȓ ıĲȠ ıȦıĲȩ İȓįȠȢ πȡȠȕȜȘµȐĲȦȞ.

ȈȉǾȁǾ ǹ
ȆȡοȕȜȒµαĲα

ȈȉǾȁǾ Ǻ
ǼȓįοȢ ȆȡοȕȜȘµȐĲȦν

1. Η įȚαįȚțαıȓα ȜȪıȘȢ ĲȠυȢ İȓȞαȚ
αυĲȠµαĲȠπȠȚȘµȑȞȘ.

2. ∆İȞ ȑȤİȚ ȕȡİșİȓ αțȩµα ȜȪıȘ,

αȜȜȐ įİȞ ȑȤİȚ απȠįİȚȤșİȓ țαȚ Ș
µȘ ȪπαȡȟȘ ȜȪıȘȢ.

3. ȅ ĲȡȩπȠȢ ȜȪıȘȢ ĲȠυȢ µπȠȡİȓ Ȟα
İπȚȜİȖİȓ απȩ πȜȒșȠȢ įυȞαĲȫȞ
ȜȪıİȦȞ

α. ǹȞȠȚțĲȐ
ȕ. ∆ȠµȘµȑȞα
Ȗ. ΆȜυĲα
į. ΗµȚįȠµȘµȑȞα
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Ǻ.2.ȃα ȖȡȐȥİĲİ ĲȠυȢ αȡȚșµȠȪȢ ĲȘȢ ıĲȒȜȘȢ ǹ țαȚ įȓπȜα ĲȠ ȖȡȐµµα ĲȘȢ ıĲȒȜȘȢ Ǻ πȠυ
αȞĲȚıĲȠȚȤİȓ ıĲȘ ıȦıĲȒ αȜȖȠȡȚșµȚțȒ ȑȞȞȠȚα.

ȈȉǾȁǾ ǹ
ΧαȡαțĲȘȡȚıĲȚțȐ

(ȀȡȚĲȒȡȚα)

ȈȉǾȁǾ Ǻ
ǹȜȖοȡȚșµȚțȑȢ ȑννοȚİȢ

1. ȆİȡαĲȩĲȘĲα. α. ∆İįȠµȑȞα

2. ΕȓıȠįȠȢ. ȕ. ǹπȠĲİȜȑıµαĲα

3. ΈȟȠįȠȢ Ȗ. ǹțȡȓȕİȚα ıĲȘȞ ȑțφȡαıȘ ĲȦȞ İȞĲȠȜȫȞ

į. ȆİπİȡαıµȑȞȠȢ ȤȡȩȞȠȢ İțĲȑȜİıȘȢ.

ȂονȐįİȢ 6

Γ.1.ȃα αȞαφȑȡİĲİ ȠȞȠµαıĲȚțȐ πȠȚȠȚ İȓȞαȚ ȠȚ İȞαȜȜαțĲȚțȠȓ ĲȡȩπȠȚ αȞαπαȡȐıĲαıȘȢ
İȞȩȢ αȜȖȠȡȓșµȠυ.

ȂονȐįİȢ 8
Γ.2.∆ȓȞȠȞĲαȚ Ĳα παȡαțȐĲȦ ĲµȒµαĲα İȞȩȢ αȜȖȠȡȓșµȠυ:

α. ĲȑȜȠȢ
ȕ. įȚȐȕαıİ įİįȠµȑȞα
Ȗ. İµφȐȞȚıİ απȠĲİȜȑıµαĲα
į. αȡȤȒ
İ. țȐȞİ υπȠȜȠȖȚıµȠȪȢ
ȃα ĲȠπȠșİĲȘșȠȪȞ ıĲȘ ıȦıĲȒ ıİȚȡȐ µİ ĲȘȞ ȠπȠȓα İµφαȞȓȗȠȞĲαȚ ıυȞȒșȦȢ ıİ
αȜȖȠȡȓșµȠυȢ.

ȂονȐįİȢ 8
Θȑµα 2

ο

ΈıĲȦ ĲȠ ĲµȒµα ĲȠυ αȜȖȠȡȓșµȠυ µİ µİĲαȕȜȘĲȑȢ ǹ, Ǻ, C, D, X țαȚ Y.

D ← 2

ΓȚα Χ από 2 µȑȤȡȚ 5 µİ_ȕȒµα 2

ǹ ← 10 * Χ
Ǻ ← 5 * Χ +10

C ← ǹ + Ǻ – (5 * Χ)

D ← 3* D – 5

Y ← A + B – C + D

ȉȑȜοȢ_İπανȐȜȘȥȘȢ
ȃα ȕȡİȓĲİ ĲȚȢ ĲȚµȑȢ ĲȦȞ µİĲαȕȜȘĲȫȞ ǹ, Ǻ, C, D, X țαȚ Y ıİ ȩȜİȢ ĲȚȢ İπαȞαȜȒȥİȚȢ.

ȂονȐįİȢ 20



Θȑµα 3
ο

Σİ ĲȡİȚȢ įȚαφȠȡİĲȚțȠȪȢ αȖȫȞİȢ πȡȩțȡȚıȘȢ ȖȚα ĲȘȞ ȅȜυµπȚȐįα ĲȠυ ΣȓįȞİȨ ıĲȠ ȐȜµα
İȚȢ µȒțȠȢ ȑȞαȢ αșȜȘĲȒȢ πȑĲυȤİ ĲȚȢ İπȚįȩıİȚȢ a, b, c.

ȃα αȞαπĲȪȟİĲİ αȜȖȩȡȚșµȠ Ƞ ȠπȠȓȠȢ:
α) Ȟα įȚαȕȐȗİȚ ĲȚȢ ĲȚµȑȢ ĲȦȞ İπȚįȩıİȦȞ a, b, c.

ȂονȐįİȢ 3
ȕ) Ȟα υπȠȜȠȖȓȗİȚ țαȚ Ȟα İµφαȞȓȗİȚ ĲȘ µȑıȘ ĲȚµȒ ĲȦȞ παȡαπȐȞȦ ĲȚµȫȞ.

ȂονȐįİȢ 7
Ȗ) Ȟα İµφαȞȓȗİȚ ĲȠ µȒȞυµα «ȆȇȅȀȇǿΘǾȀǼ», αȞ Ș παȡαπȐȞȦ µȑıȘ ĲȚµȒ İȓȞαȚ

µİȖαȜȪĲİȡȘ ĲȦȞ 8 µȑĲȡȦȞ.
ȂονȐįİȢ 10

Θȑµα 4
ο

ȂȚα İĲαȚȡİȓα țȚȞȘĲȒȢ ĲȘȜİφȦȞȓαȢ αțȠȜȠυșİȓ αȞȐ µȒȞα ĲȘȞ πȠȜȚĲȚțȒ πȠυ φαȓȞİĲαȚ ıĲȠ
παȡαțȐĲȦ πȓȞαțα:

ȆȐȖȚο 1500 įȡαȤµȑȢ
ΧȡόνοȢ ĲȘȜİφȦνȘµȐĲȦν

(įİυĲİȡόȜİπĲα)

ΧȡονοȤȡȑȦıȘ
(įȡαȤµȑȢ / įİυĲİȡόȜİπĲο)

1-500 1,5

501-800 0,9

801 țαȚ ȐȞȦ 0,5

∆ȚİυțȡȓνȚıȘ: Η ȤȡȠȞȠȤȡȑȦıȘ șİȦȡİȓĲαȚ țȜȚµαțȦĲȒ. ∆ȘȜαįȒ Ĳα πȡȫĲα 500

įİυĲİȡȩȜİπĲα ȤȡİȫȞȠȞĲαȚ µİ 1,5 įȡȤ / įİυĲİȡȩȜİπĲȠ, Ĳα İπȩµİȞα 300 įİυĲİȡȩȜİπĲα
µİ 0,9 įȡȤ / įİυĲİȡȩȜİπĲȠ țαȚ Ĳα πȑȡα ĲȦȞ 800 µİ 0,5 įȡȤ / įİυĲİȡȩȜİπĲȠ.
ȃα αȞαπĲȪȟİĲİ αȜȖȩȡȚșµȠ Ƞ ȠπȠȓȠȢ:
α) Ȟα įȚαȕȐȗİȚ ĲȘ ȤȡȠȞȚțȒ įȚȐȡțİȚα ĲȦȞ ĲȘȜİφȦȞȘµȐĲȦȞ İȞȩȢ ıυȞįȡȠµȘĲȒ ıİ
įȚȐıĲȘµα İȞȩȢ µȒȞα.

ȂονȐįİȢ 3
ȕ) Ȟα υπȠȜȠȖȓȗİȚ ĲȘ µȘȞȚαȓα ȤȡȑȦıȘ ĲȠυ ıυȞįȡȠµȘĲȒ

ȂονȐįİȢ 12

Ȗ) Ȟα İµφαȞȓȗİȚ (ĲυπȫȞİȚ) ĲȘ ȜȑȟȘ "ΧȇΕΩΣΗ" țαȚ ĲȘ µȘȞȚαȓα ȤȡȑȦıȘ ĲȠυ
ıυȞįȡȠµȘĲȒ.

ȂονȐįİȢ 5



ƆƕƛƋ 1ƋƗ ƗƉƏƍεƆƗ  
ƈ΄ ƘƆƒƋ 

 

 

ƆƔƓƏƙƘƋƕƍƉƗ ƉƒƉƘƆƗƉƍƗ ƈ΄ ƘƆƒƋƗ  
ƉƑƍƆƍƓƙ ƏƙƎƉƍƓƙ  

ƘƕƍƘƋ 5 ƍƓƙƑƍƓƙ 2001 
ƉƒƉƘƆƊƓƐƉƑƓ ƐƆƌƋƐƆ ƘƉƛƑƓƏƓƈƍƎƋƗ 

ƎƆƘƉƙƌƙƑƗƋƗ (ƎƙƎƏƓƗ ƔƏƋƕƓƚƓƕƍƎƋƗ ƎƆƍ 
ƙƔƋƕƉƗƍάƑ): 

 ƆƑƆƔƘƙƒƋ ƉƚƆƕƐƓƈάƑ ƗƉ ƔƕƓƈƕƆƐƐƆƘƍƗƘƍƎƓ 
ƔƉƕƍƇƆƏƏƓƑ

ƗƙƑƓƏƓ ƗƉƏƍεάƑ :  ƔƉƑƘƉ (5)  

 

ƌΕƐƆ 1Ʊ 

Ɔ. ƑƤ µƨƵƤƷƠƲƨƵƨ ƴƵƱ ƵƨƵƲƟƧƬƽ ƴƤƳ ƭƤƬ ƯƤ ƴƶµΧƮƪƲƿƴƨƵƨ 
ƵƱƯ ΧƤƲƤƭƟƵƺ ΧƢƯƤƭƤ ƤƮơƫƨƬƤƳ ƧƾƱ ΧƲƱƵƟƴƨƺƯ Ɔ, Ƈ  
ƭƤƬ ƵƺƯ ƵƲƬƿƯ ƮƱƦƬƭƿƯ ΧƲƟưƨƺƯ .  

 

ƔƲƽƵƤƴƪ 
Ɔ 

ƔƲƽƵƤƴƪ 
Ƈ 

Ɔ ơ Ƈ 

(εƬƟƩƨƶưƪ)

Ɔ ƭƤƬ Ƈ 

(ƗƾƩƨƶưƪ) 

ƽƸƬ Ɔ 

(ΆƲƯƪƴƪ)

ƜƨƶƧơƳ ƜƨƶƧơƳ    

ƜƨƶƧơƳ ƆƮƪƫơƳ    

ƆƮƪƫơƳ ƜƨƶƧơƳ    

ƆƮƪƫơƳ ƆƮƪƫơƳ    

   ƐƱƯƟƧƨƳ 6 

Ƈ. εƢƯƨƵƤƬ ƪ ƧƱµơ ƨΧƤƯƟƮƪƹƪƳ . 

 ƈƬƤ i Ƥπƽ ƵƬµơ1 µƠƸƲƬ ƵƬµơ2 µƨ ƥơµƤ ƥ 

   ƉƯƵƱƮƠƳ 

 ƘƠƮƱƳ ƨπƤƯƟƮƪƹƪƳ 

 ƑƤ µƨƵƤƵƲƠƹƨƵƨ ƵƪƯ ΧƤƲƤΧƟƯƺ ƧƱµơ ƴƨ ƬƴƱƧƾƯƤµƪ ƧƱµơ 
ƨΧƤƯƟƮƪƹƪƳ ΌƴƱ ... ƨπƤƯƟƮƤƥƨ . 

 ƗƪµƨƢƺƴƪ : ƆƯƵƢ ƵƱƶ ΌƴƱ ... ƨπƤƯƟƮƤƥƨ µΧƱƲƨƢ ƬƴƱƧƾƯƤµƤ 
ƯƤ ƸƲƪƴƬµƱΧƱƬƪƫƨƢ ƽƴƱ ... ƭƟƯƨ . ƉΧƢƴƪƳ ƤƯƵƢ ƵƱƶ : 

ƘƉƏƓƗ 1ƋƗ ƗƉƏƍεƆƗ 



ƆƕƛƋ 2ƋƗ ƗƉƏƍεƆƗ  
ƈ΄ ƘƆƒƋ 

 

 

 ƈƬƤ i Ƥπƽ ƵƬµơ1 µƠƸƲƬ ƵƬµơ2 µƨ ƥơµƤ ƥ 

   ƉƯƵƱƮƠƳ 

 ƘƠƮƱƳ ƨπƤƯƟƮƪƹƪƳ 

 µΧƱƲƨƢ ƬƴƱƧƾƯƤµƤ ƯƤ ƸƲƪƴƬµƱΧƱƬƪƫƨƢ ƵƱ :  

 ƦƬƤ i:= ƵƬµơ1 µƠƸƲƬ ƵƬµơ2 µƨƵƤƥƱƮơ ƥ ƭƟƯƨ  

   ƉƯƵƱƮƠƳ 

 ƵƠƮƱƳƦƬƤ 

ƐƱƯƟƧƨƳ 9 

 

ƈ. εƢƯƱƯƵƤƬ ƱƬ ΧƤƲƤƭƟƵƺ ƠƯƯƱƬƨƳ :  

   1. ƏƱƦƬƭƽƳ ƵƾΧƱƳ ƧƨƧƱµƠƯƺƯ 

  2. ƉΧƬƮƾƴƬµƱ 

  3. ƆƭƠƲƤƬƱƳ ƵƾΧƱƳ ƧƨƧƱµƠƯƺƯ 

  4. ƔƨƲƤƵƽƵƪƵƤ 

  5. ƐƨƵƤƥƮƪƵơ 

  6. ƋµƬƧƱµƪµƠƯƱ 

  7. ƔƲƤƦµƤƵƬƭƽƳ ƵƾΧƱƳ ƧƨƧƱµƠƯƺƯ 

  8. ƗƵƤƫƨƲƟ 

  9. ƆƧƽµƪƵƱ 

 10. ƎƤƫƱƲƬƴƵƬƭƽƵƪƵƤ 

 11. ΆƮƶƵƱ 

 12. ƆƯƱƬƭƵƽ 

 ƑƤ ƦƲƟƹƨƵƨ ƴƵƱ ƵƨƵƲƟƧƬƽ ƴƤƳ ΧƱƬƨƳ ƤΧƽ ƵƬƳ ΧƤƲƤΧƟƯƺ 
ƠƯƯƱƬƨƳ : 

Ƥ.  ƨƢƯƤƬ ƴƵƱƬƸƨƢƤ µƬƤƳ ƦƮƿƴƴƤƳ ΧƲƱƦƲƤµµƤƵƬƴµƱƾ; 

ƐƱƯƟƧƨƳ 5  

ƥ.  ƤƯơƭƱƶƯ ƴƨ ƭƤƵƪƦƱƲƢƨƳ ΧƲƱƥƮƪµƟƵƺƯ; 

 ƐƱƯƟƧƨƳ 5 

ƘƉƏƓƗ 2ƋƗ ƗƉƏƍεƆƗ 



ƆƕƛƋ 3ƋƗ ƗƉƏƍεƆƗ  
ƈ΄ ƘƆƒƋ 

 

 

ε. εƢƯƨƵƤƬ µƱƯƱƧƬƟƴƵƤƵƱƳ ΧƢƯƤƭƤƳ Ɣ, Ƒ ƴƵƱƬƸƨƢƺƯ, ΧƱƶ 
ƨƢƯƤƬ ƤƭƠƲƤƬƱƬ ƤƲƬƫµƱƢ . ƑƤ ƤƯƤΧƵƾưƨƵƨ ƤƮƦƽƲƬƫµƱ, Ʊ 
ƱΧƱƢƱƳ ƯƤ ƵƤưƬƯƱµƨƢ µƨ Ƶƪ µƠƫƱƧƱ ƵƪƳ ƷƶƴƤƮƢƧƤƳ ƵƤ 
ƴƵƱƬƸƨƢƤ ƵƱƶ ΧƢƯƤƭƤ Ɣ. 
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ƌΕƐƆ 2Ʊ 

εƢƯƨƵƤƬ ƵƱ ΧƤƲƤƭƟƵƺ ƵµơµƤ ƤƮƦƱƲƢƫµƱƶ. 

ƛ  ← 1 

ΌƴƱ ƛ<5 ƨπƤƯƟƮƤƥƨ 

Ɔ ← ƛ+2 

Ƈ ← 3*Ɔ-4 

C ← Ƈ-Ɔ+4 

ƆƯ Ɔ > Ƈ ƵƽƵƨ 

  ƆƯ Ɔ > C ƵƽƵƨ 

   MAX ← A 

  ƤƮƮƬƿƳ  

   MAX ← C 

  ƘƠƮƱƳ ƤƯ  

ƤƮƮƬƿƳ 

   ƆƯ Ƈ > C ƵƽƵƨ 

   MAX ← Ƈ 

  ƤƮƮƬƿƳ  

   MAX ← C 

  ƘƠƮƱƳ ƤƯ  

ƘƠƮƱƳ ƤƯ 

ΕµƷƟƯƬƴƨ ƛ, Ɔ, Ƈ, C, MAX 

ƛ ← ƛ+2  

ƘƠƮƱƳ ƨπƤƯƟƮƪƹƪƳ 

ƘƉƏƓƗ 3ƋƗ ƗƉƏƍεƆƗ 



ƆƕƛƋ 4ƋƗ ƗƉƏƍεƆƗ  
ƈ΄ ƘƆƒƋ 

 

 

ƔƱƬƨƳ ƨƢƯƤƬ ƱƬ ƵƬµƠƳ ƵƺƯ µƨƵƤƥƮƪƵƿƯ ƛ, Ɔ, Ƈ, C, MAX ΧƱƶ 
ƫƤ ƨµƷƤƯƬƴƵƱƾƯ ƭƤƵƟ ƵƪƯ ƨƭƵƠƮƨƴƪ ƵƱƶ ΧƤƲƤΧƟƯƺ ƵµơµƤƵƱƳ 
ƤƮƦƱƲƢƫµƱƶ;  
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ƗƪµƨƢƺƴƪ : ƆƯƵƢ ƵƱƶ ƴƶµƥƽƮƱƶ (←) µΧƱƲƨƢ ƬƴƱƧƾƯƤµƤ ƯƤ 
ƸƲƪƴƬµƱΧƱƬƪƫƨƢ ƵƱ ƴƾµƥƱƮƱ (: =) ơ ƵƱ (=). ƉΧƢƴƪƳ ƤƯƵƢ ƵƱƶ 
ΌƴƱ ... ƨπƤƯƟƮƤƥƨ ... ƘƠƮƱƳ ƨπƤƯƟƮƪƹƪƳ µΧƱƲƨƢ ƬƴƱƧƾƯƤµƤ ƯƤ 
ƸƲƪƴƬµƱΧƱƬƪƫƨƢ ƽƴƱ ... ƭƟƯƨ ... ƵƠƮƱƳƽƴƱ ƭƤƬ ƤƯƵƢ ƵƱƶ ƘƠƮƱƳ ƤƯ 
µΧƱƲƨƢ ƬƴƱƧƾƯƤµƤ ƯƤ ƸƲƪƴƬµƱΧƱƬƪƫƨƢ ƵƱ ƵƠƮƱƳƤƯ. 

 

ƌΕƐƆ 3Ʊ 

εƢƯƨƵƤƬ ΧƢƯƤƭƤƳ Ɣ ƧƾƱ ƧƬƤƴƵƟƴƨƺƯ, ΧƱƶ ƵƤ ƴƵƱƬƸƨƢƤ ƵƱƶ 
ƨƢƯƤƬ ƤƭƠƲƤƬƱƬ ƤƲƬƫµƱƢ µƨ Ƒ ƦƲƤµµƠƳ ƭƤƬ Ɛ ƴƵơƮƨƳ . ƑƤ 
ƤƯƤΧƵƾưƨƵƨ ƤƮƦƽƲƬƫµƱ ΧƱƶ ƯƤ ƶΧƱƮƱƦƢƩƨƬ ƵƱ ƨƮƟƸƬƴƵƱ 
ƴƵƱƬƸƨƢƱ ƵƱƶ ΧƢƯƤƭƤ .  
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ƌΕƐƆ 4Ʊ 

Ɨƨ ƠƯƤ ΧƲƽƦƲƤµµƤ ΧƨƲƬƥƤƮƮƱƯƵƬƭơƳ ƨƭΧƤƢƧƨƶƴƪƳ 
ƴƶµµƨƵƠƸƱƶƯ 20 ƴƸƱƮƨƢƤ . ƗƵƤ ΧƮƤƢƴƬƤ ƤƶƵƱƾ ƵƱƶ 
ΧƲƱƦƲƟµµƤƵƱƳ, ƨƫƨƮƱƯƵƠƳ µƤƫƪƵƠƳ ƵƺƯ ƴƸƱƮƨƢƺƯ, ΧƱƶ 
ƴƶµµƨƵƠƸƱƶƯ ƴƵƱ ΧƲƽƦƲƤµµƤ, µƤƩƨƾƱƶƯ ΧƱƴƽƵƪƵƨƳ ƵƲƬƿƯ 
ƶƮƬƭƿƯ (ƦƶƤƮƢ, ƸƤƲƵƢ ƭƤƬ ƤƮƱƶµƢƯƬƱ). 

ƑƤ ƤƯƤΧƵƾưƨƵƨ ƠƯƤƯ ƤƮƦƽƲƬƫµƱ, Ʊ ƱΧƱƢƱƳ : 

Ƥ. ƯƤ ƧƬƤƥƟƩƨƬ ƵƬƳ ΧƱƴƽƵƪƵƨƳ ƴƨ ƭƬƮƟ ƵƺƯ ΧƤƲƤΧƟƯƺ ƶƮƬƭƿƯ 
ΧƱƶ µƟƩƨƹƤƯ ƱƬ µƤƫƪƵƠƳ ƴƨ ƭƟƫƨ ƴƸƱƮƨƢƱ 
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ƥ. ƯƤ ƶΧƱƮƱƦƢƩƨƬ Ƶƪ ƴƶƯƱƮƬƭơ ΧƱƴƽƵƪƵƤ ƴƨ ƭƬƮƟ ƵƱƶ ƭƟƫƨ 
ƶƮƬƭƱƾ ΧƱƶ µƟƩƨƹƤƯ ƱƬ µƤƫƪƵƠƳ ƴƨ ƽƮƤ ƵƤ ƴƸƱƮƨƢƤ  
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ƘƉƏƓƗ 4ƋƗ ƗƉƏƍεƆƗ 



ƆƕƛƋ 5ƋƗ ƗƉƏƍεƆƗ  
ƈ΄ ƘƆƒƋ 

 

 

Ʀ. ƤƯ ƪ ƴƶƯƱƮƬƭơ ΧƱƴƽƵƪƵƤ ƵƱƶ ƸƤƲƵƬƱƾ ΧƱƶ µƤƩƨƾƵƪƭƨ ƤΧƽ 
ƽƮƤ ƵƤ ƴƸƱƮƨƢƤ ƨƢƯƤƬ ƮƬƦƽƵƨƲƪ ƵƺƯ 1000 ƭƬƮƿƯ, ƯƤ 
ƨµƷƤƯƢƩƨƵƤƬ ƵƱ µơƯƶµƤ «ƗƶƦƸƤƲƪƵơƲƬƤ». ƆƯ ƪ ΧƱƴƽƵƪƵƤ 
ƨƢƯƤƬ ƤΧƽ 1000 ƭƬƮƟ ƭƤƬ ΧƟƯƺ, ƤƮƮƟ ƮƬƦƽƵƨƲƱ ƤΧƽ 2000, 
ƯƤ ƨµƷƤƯƢƩƨƵƤƬ ƵƱ µơƯƶµƤ «εƢƯƨƵƤƬ ƠπƤƬƯƱƳ» ƭƤƬ ƵƠƮƱƳ 
ƤƯ ƪ ΧƱƴƽƵƪƵƤ ƨƢƯƤƬ ƤΧƽ 2000 ƭƬƮƟ ƭƤƬ ΧƟƯƺ ƯƤ 
ƨµƷƤƯƢƩƨƵƤƬ ƵƱ µơƯƶµƤ «εƢƯƨƵƤƬ ƥƲƤƥƨƢƱ». 
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 ƔƤƲƤƵơƲƪƴƪ : ƑƤ ƫƨƺƲơƴƨƵƨ ƽƵƬ ƽƮƨƳ ƱƬ ΧƱƴƽƵƪƵƨƳ ƨƢƯƤƬ 
ƫƨƵƬƭƱƢ ƤƲƬƫµƱƢ . 

 

ƓεƋƈƍƉƗ (ƦƬƤ ƵƱƶƳ ƨưƨƵƤƩƽµƨƯƱƶƳ) 

1. ƗƵƱ ƵƨƵƲƟƧƬƱ ƯƤ ƦƲƟƹƨƵƨ µƽƯƱ ƵƤ ΧƲƱƭƤƵƤƲƭƵƬƭƟ  (ƪµƨƲƱµƪƯƢƤ , 
ƭƤƵƨƾƫƶƯƴƪ, ƨưƨƵƤƩƽµƨƯƱ µƟƫƪµƤ). ƘƤ ƫƠµƤƵƤ ƯƤ µƪƯ ƵƤ 
ƤƯƵƬƦƲƟƹƨƵƨ ƴƵƱ ƵƨƵƲƟƧƬƱ .  ƘƤ ƴƸơµƤƵƤ ΧƱƶ ƫƤ ƸƲƪƴƬµƱΧƱƬơƴƨƵƨ 
ƴƵƱ ƵƨƵƲƟƧƬƱ µΧƱƲƱƾƯ ƯƤ ƦƢƯƱƶƯ ƭƤƬ µƨ µƱƮƾƥƬ .  

2. ƑƤ ƦƲƟƹƨƵƨ ƵƱ ƱƯƱµƤƵƨΧƿƯƶµƽ ƴƤƳ ƴƵƱ ΧƟƯƺ µƠƲƱƳ ƵƺƯ 
ƷƺƵƱƤƯƵƬƦƲƟƷƺƯ  ƤµƠƴƺƳ µƽƮƬƳ ƴƤƳ ΧƤƲƤƧƱƫƱƾƯ .  ƎƤµƬƟ ƟƮƮƪ 
ƴƪµƨƢƺƴƪ ƧƨƯ ƨΧƬƵƲƠΧƨƵƤƬ ƯƤ ƦƲƟƹƨƵƨ .  

 ƎƤƵƟ ƵƪƯ ƤΧƱƸƿƲƪƴơ ƴƤƳ ƯƤ ΧƤƲƤƧƿƴƨƵƨ µƤƩƢ µƨ ƵƱ ƵƨƵƲƟƧƬƱ 
ƭƤƬ ƵƤ ƷƺƵƱƤƯƵƢƦƲƤƷƤ , ƵƤ ƱΧƱƢƤ ƭƤƬ ƫƤ ƭƤƵƤƴƵƲƤƷƱƾƯ  µƨƵƟ ƵƱ 
ΧƠƲƤƳ ƵƪƳ ƨưƠƵƤƴƪƳ   

3. ƑƤ ƤΧƤƯƵơƴƨƵƨ ƴƵƱ ƵƨƵƲƟƧƬƽ ƴƤƳ ƴƨ ƽƮƤ ƵƤ ƫƠµƤƵƤ .  
4. ƎƟƫƨ Ʈƾƴƪ ƨΧƬƴƵƪµƱƯƬƭƟ ƵƨƭµƪƲƬƺµƠƯƪ ƨƢƯƤƬ ƤΧƱƧƨƭƵơ .  
5. εƬƟƲƭƨƬƤ ƨưƠƵƤƴƪƳ : ƘƲƨƬƳ (3) ƿƲƨƳ µƨƵƟ Ƶƪ ƧƬƤƯƱµơ ƵƺƯ 

ƷƺƵƱƤƯƵƬƦƲƟƷƺƯ .  
6. ƛƲƽƯƱƳ ƧƶƯƤƵơƳ ƤΧƱƸƿƲƪƴƪƳ : ƐƬƟµƬƴƪ (1 1/2) ƿƲƤ µƨƵƟ Ƶƪ 

ƧƬƤƯƱµơ ƵƺƯ ƷƺƵƱƤƯƵƬƦƲƟƷƺƯ .  
 
 

KƆƏƋ ΕƔƍƘƙΧƍƆ  

 

ƘΕƏƓƗ ƐƋƑƙƐƆƘƓƗ 

ƘƉƏƓƗ 5ƋƗ ƗƉƏƍεƆƗ 



ΑƕƛΗ 1ΗƗ ƗΕƏƍεΑƗ  
ƈ΄ ƘƆƒƋ 

 

 

ƆƔƓƏƙƘƋƕƍƉƗ  ƉƒƉƘƆƗƉƍƗ ƈ΄ ƘƆƒƋƗ  
ƉƑƍƆƍƓƙ  ƏƙƎƉƍƓƙ  

ƗƆƇƇƆƘƓ 1 ƍƓƙƑƍƓƙ 2002 
ƉƒƉƘƆƊƓƐƉƑƓ  ƐƆƌƋƐƆ ƘƉƛƑƓƏƓƈƍƎƋƗ ƎƆƘƉƙƌƙƑƗƋƗ  

(ƎƙƎƏƓƗ ƔƏƋƕƓƚƓƕƍƎƋƗ ƎƆƍ ƙƔƋƕƉƗƍάƑ): 
 ƆƑƆƔƘƙƒƋ ƉƚƆƕƐƓƈάƑ  ƗƉ ƔƕƓƈƕƆƐƐƆƘƍƗƘƍƎƓ  

ƔƉƕƍƇƆƏƏƓƑ
ƗƙƑƓƏƓ ƗƉƏƍεάƑ : ƔƉƑƘƉ (5) 

 
 

ƌƉƐƆ 1Ʊ 

Ɔ. ƑƤ ƤƯƤƷƠƲƨƵƨ ƱƯƱµƤƴƵƬƭƟ ƵƬƳ ƥƤƴƬƭƠƳ ƮƨƬƵƱƶƲƦƢƨƳ 
(ΧƲƟưƨƬƳ) ƨΧƢ ƵƺƯ ƧƱµƿƯ ƧƨƧƱµƠƯƺƯ.  
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Ƈ. ƗƵƱƯ ΧƤƲƤƭƟƵƺ ΧƢƯƤƭƤ ƪ ƗƵơλƪ Ɔ ΧƨƲƬƠƸƨƬ ƧƱµƠƳ 
ƧƨƧƱµƠƯƺƯ ƭƤƬ ƪ ƗƵơλƪ Ƈ ΧƨƲƬƠƸƨƬ ƮƨƬƵƱƶƲƦƢƨƳ . ƑƤ 
ƦƲƟƹƨƵƨ ƴƵƱ ƵƨƵƲƟƧƬƽ ƴƤƳ ƵƱƶƳ ƤƲƬƫµƱƾƳ ƵƪƳ ƗƵơλƪƳ Ɔ 
ƭƤƬ ƧƢΧƮƤ ƵƤ ƦƲƟµµƤƵƤ ƵƪƳ ƗƵơλƪƳ Ƈ ΧƱƶ ƤƯƵƬƴƵƱƬƸƱƾƯ 
ƴƺƴƵƟ . ΑƳ ƴƪµƨƬƺƫƨƢ ƽƵƬ ƴƨ ƭƟΧƱƬƨƳ ƧƱµƠƳ ƧƨƧƱµƠƯƺƯ 
µΧƱƲƨƢ ƯƤ ƤƯƵƬƴƵƱƬƸƱƾƯ ΧƨƲƬƴƴƽƵƨƲƨƳ ƤΧƽ µƢƤ 
ƮƨƬƵƱƶƲƦƢƨƳ .  

ƗƵơλƪ Ɔ ƗƵơλƪ Ƈ 

1. ƓƶƲƟ Ƥ. ΑΧƿƫƪƴƪ 

2. ƗƵƱƢƥƤ ƥ. ΕưƤƦƺƦơ  

 Ʀ. Ώƫƪƴƪ 

 Ƨ. ΕƬƴƤƦƺƦơ  
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ƈ. ƑƤ ΧƨƲƬƦƲƟƹƨƵƨ Ƶƪ ƧƬƤƧƬƭƤƴƢƤ ƦƬƤ Ƶƪ µƨƵƤƵƲƱΧơ µƨ 
µƨƵƤƦƮƺƵƵƬƴƵơ ƨƯƽƳ ΧƪƦƤƢƱƶ ΧƲƱƦƲƟµµƤƵƱƳ ƴƨ 
ƨƭƵƨƮƠƴƬµƱ ΧƲƽƦƲƤµµƤ, ƴƶµΧƨƲƬƮƤµƥƤƯƱµƠƯƪƳ ƵƪƳ 
ƤƯƢƸƯƨƶƴƪƳ ƭƤƬ ƧƬƽƲƫƺƴƪƳ ƮƤƫƿƯ .   
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ƘΕƏƓƗ 1ΗƗ ƗΕƏƍεΑƗ 



ΑƕƛΗ 2ΗƗ ƗΕƏƍεΑƗ  
ƈ΄ ƘƆƒƋ 

 

 

ε. ƘƬ ƦƯƺƲƢƩƨƵƨ ƦƬƤ ƵƱƯ ΧƤƲƟƮƮƪƮƱ ΧƲƱƦƲƤµµƤƵƬƴµƽ;  
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ƌƉƐƆ 2Ʊ 

ƑƤ ƨƭƵƨƮƠƴƨƵƨ ƵƱ ΧƤƲƤƭƟƵƺ  ƵµơµƤ  ƤƮƦƱƲƢƫµƱƶ, ƦƬƤ Ǝ = 24 
ƭƤƬ L = 40. ƑƤ ƦƲƟƹƨƵƨ ƴƵƱ ƵƨƵƲƟƧƬƽ ƴƤƳ ƵƬƳ ƵƬµƠƳ ƵƺƯ 
µƨƵƤƥƮƪƵƿƯ ƛ, ƙ ƭƤƫƿƳ ƤƶƵƠƳ ƵƶΧƿƯƱƯƵƤƬ µƨ ƵƪƯ ƨƯƵƱƮơ 
ƉµƷƟƯιƴƨ ƛ, ƙ (ƵƽƴƱ µƠƴƤ ƴƵƪ ƧƱµơ ƨΧƤƯƟƮƪƹƪƳ ƽƴƱ ƭƤƬ 
ƴƵƱ ƵƠƮƱƳ ƵƱƶ ƤƮƦƱƲƢƫµƱƶ). 

ƛ  ← Ǝ 

Y  ← L 

ƆƯ ƛ < ƙ ƵƽƵƨ 

 ƘΕƐƕ ← ƛ   

 ƛ  ← ƙ 

 ƙ  ← ƘΕƐƕ 

ƘƠλƱƳ_ƤƯ 

ΌƴƱ ƙ<>0   ƨΧƤƯƟλƤƥƨ 

 ƘΕƐƕ ← ƙ 

 ƙ  ← ƛ ƐOD Y 

 ƛ  ← TEMP 

 ƉµƷƟƯιƴƨ ƛ, ƙ 

ƘƠλƱƳ_ƨΧƤƯƟλƪψƪƳ 

ƙ  ← (Ǝ * L) DIV X 

ƉµƷƟƯιƴƨ ƛ, ƙ 
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ƌƉƐƆ 3Ʊ 

Ɛƨ ƵƱ ƯƠƱ ƴƾƴƵƪµƤ ΧƮƪƲƺµơƳ ƵƺƯ ƧƬƱƧƢƺƯ, ƱƬ ƱƧƪƦƱƢ ƵƺƯ 
ƵƲƱƸƱƷƽƲƺƯ ƠƸƱƶƯ Ƶƪ ƧƶƯƤƵƽƵƪƵƤ ƯƤ ΧƮƪƲƿƯƱƶƯ ƵƱ 
ƤƯƵƢƵƬµƱ ƵƺƯ ƧƬƱƧƢƺƯ µƨ ƨƬƧƬƭơ µƤƦƯƪƵƬƭơ ƭƟƲƵƤ . ƙΧƱƫƠƴƵƨ 

ƘΕƏƓƗ 2ΗƗ ƗΕƏƍεΑƗ 



ΑƕƛΗ 3ΗƗ ƗΕƏƍεΑƗ  
ƈ΄ ƘƆƒƋ 

 

 

ƽƵƬ ƶΧƟƲƸƨƬ µƪƸƟƯƪµƤ ƵƱ ƱΧƱƢƱ ƧƬƤƫƠƵƨƬ ƨƢƴƱƧƱ ƦƬƤ ƵƪƯ 
ƭƟƲƵƤ ƭƤƬ ƷƺƵƱƭƾƵƵƤƲƱ . ƘƱ µƪƸƟƯƪµƤ ƧƬƤƥƟƩƨƬ ƤΧƽ ƵƪƯ 
ƭƟƲƵƤ ƵƱ ƶΧƽƮƱƬΧƱ ƵƺƯ ƸƲƪµƟƵƺƯ ƭƤƬ ƵƱ ƤΧƱƫƪƭƨƾƨƬ ƴƨ µƢƤ 
µƨƵƤƥƮƪƵơ ƙ ƭƤƬ, µƨ ƵƱ ƷƺƵƱƭƾƵƵƤƲƱ, ƤƯƤƦƯƺƲƢƩƨƬ ƵƱƯ ƵƾΧƱ 
ƵƱƶ ƵƲƱƸƱƷƽƲƱƶ ƭƤƬ ƵƱ ƤΧƱƫƪƭƨƾƨƬ ƴƨ µƢƤ µƨƵƤƥƮƪƵơ Ƙ . 
ƙΧƟƲƸƱƶƯ ƵƲƨƬƳ ƵƾΧƱƬ ƵƲƱƸƱƷƽƲƺƯ: ƧƢƭƶƭƮƤ (ε), ƨΧƬƥƤƵƬƭƟ 
(Ε) ƭƤƬ ƷƱƲƵƪƦƟ (ƚ), µƨ ƤƯƵƢƵƬµƱ ƧƬƱƧƢƺƯ 1, 2 ƭƤƬ 3 ƨƶƲƿ 
ƤƯƵƢƴƵƱƬƸƤ .  

ƑƤ ƤƯƤΧƵƾưƨƵƨ ƤƮƦƽƲƬƫµƱ, Ʊ ƱΧƱƢƱƳ : 

Ƥ. ƨƮƠƦƸƨƬ ƵƱƯ ƵƾΧƱ ƵƱƶ ƵƲƱƸƱƷƽƲƱƶ ƭƤƬ ƨƭƸƺƲƨƢ ƴƵƪ 
µƨƵƤƥƮƪƵơ Α ƵƱ ƤƯƵƢƵƬµƱ ƵƺƯ ƧƬƱƧƢƺƯ, ƤƯƟƮƱƦƤ µƨ ƵƱƯ 
ƵƾΧƱ ƵƱƶ ƵƲƱƸƱƷƽƲƱƶ 

ƐƱƯƟƧƨƳ 8 

 

ƥ. ƨƮƠƦƸƨƬ ƵƪƯ ΧƮƪƲƺµơ ƵƺƯ ƧƬƱƧƢƺƯ µƨ ƵƱƯ ΧƤƲƤƭƟƵƺ 
ƵƲƽΧƱ .  

 ΑƯ ƵƱ ƶΧƽƮƱƬΧƱ ƵƪƳ ƭƟƲƵƤƳ ƨΧƤƲƭƨƢ ƦƬƤ ƵƪƯ ΧƮƪƲƺµơ 
ƵƱƶ ƤƯƵƬƵƢµƱƶ ƵƺƯ ƧƬƱƧƢƺƯ, ƤƷƤƬƲƨƢ ƵƱ ΧƱƴƽ ƤƶƵƽ ƤΧƽ 
ƵƪƯ ƭƟƲƵƤ . ΑƯ ƪ ƭƟƲƵƤ ƧƨƯ ƠƸƨƬ ƶΧƽƮƱƬΧƱ, ƵƱ µƪƸƟƯƪµƤ 
ƨƬƧƱΧƱƬƨƢ µƨ µơƯƶµƤ ƦƬƤ ƵƱ ΧƱƴƽ ΧƱƶ ΧƲƠΧƨƬ ƯƤ 
ΧƮƪƲƺƫƨƢ . ΑƯ ƵƱ ƶΧƽƮƱƬΧƱ ƧƨƯ ƨΧƤƲƭƨƢ, µƪƧƨƯƢƩƨƵƤƬ ƪ 
ƭƟƲƵƤ ƭƤƬ ƧƢƯƨƵƤƬ µƨ µơƯƶµƤ ƵƱ ΧƱƴƽ ΧƱƶ ƤΧƱµƠƯƨƬ ƯƤ 
ΧƮƪƲƺƫƨƢ . 

ƐƱƯƟƧƨƳ 12  

 

ƌƉƐƆ 4Ʊ 

ƐƬƤ ƨƵƤƬƲƨƢƤ ƤΧƱƫƪƭƨƾƨƬ ƨƢƭƱƴƬ (20) ΧƲƱƻƽƯƵƤ ƴƨ ƧƠƭƤ (10) 
ƤΧƱƫơƭƨƳ . ƑƤ ƦƲƟƹƨƵƨ ΧƲƽƦƲƤµµƤ ƴƵƪ ƦƮƿƴƴƤ 
ΧƲƱƦƲƤµµƤƵƬƴµƱƾ "ΓƏάƗƗΑ", ƵƱ ƱΧƱƢƱ : 

Ƥ. ΧƨƲƬƠƸƨƬ ƵµơµƤ ƧơƮƺƴƪƳ ƵƺƯ µƨƵƤƥƮƪƵƿƯ ƵƱƶ 
ΧƲƱƦƲƟµµƤƵƱƳ  

ƐƱƯƟƧƨƳ 3 

ƘΕƏƓƗ 3ΗƗ ƗΕƏƍεΑƗ 



ΑƕƛΗ 4ΗƗ ƗΕƏƍεΑƗ  
ƈ΄ ƘƆƒƋ 

 

 

ƥ. ƨƬƴƟƦƨƬ ƴƨ µƱƯƱƧƬƟƴƵƤƵƱ ΧƢƯƤƭƤ ƵƤ ƱƯƽµƤƵƤ ƵƺƯ ƨƢƭƱƴƬ 
ΧƲƱƻƽƯƵƺƯ 

ƐƱƯƟƧƨƳ 3 

 

Ʀ. ƨƬƴƟƦƨƬ ƴƨ ΧƢƯƤƭƤ ƧƾƱ ƧƬƤƴƵƟƴƨƺƯ Ɣ[20,10] ƵƪƯ 
ΧƮƪƲƱƷƱƲƢƤ ΧƱƶ ƤƷƱƲƟ ƴƵƪƯ ΧƤƲƱƶƴƢƤ ƨƯƽƳ ΧƲƱƻƽƯƵƱƳ 
ƴƨ µƬƤ ƤΧƱƫơƭƪ (ƭƤƵƤƸƺƲƱƾµƨ ƵƪƯ ƵƬµơ 1 ƴƵƪƯ 
ΧƨƲƢΧƵƺƴƪ ΧƱƶ ƶΧƟƲƸƨƬ ƵƱ ΧƲƱƻƽƯ ƴƵƪƯ ƤΧƱƫơƭƪ ƭƤƬ ƵƪƯ 
ƵƬµơ 0, ƤƯ ƵƱ ΧƲƱƻƽƯ ƧƨƯ ƶΧƟƲƸƨƬ ƴƵƪƯ ƤΧƱƫơƭƪ). 

ƐƱƯƟƧƨƳ 4 

 

Ƨ. ƶΧƱƮƱƦƢƩƨƬ ƴƨ ΧƽƴƨƳ ƤΧƱƫơƭƨƳ ƥƲƢƴƭƨƵƤƬ ƵƱ ƭƟƫƨ ΧƲƱƻƽƯ  

ƐƱƯƟƧƨƳ 6 

 

ƨ. ƵƶΧƿƯƨƬ ƵƱ ƽƯƱµƤ ƭƟƫƨ ΧƲƱƻƽƯƵƱƳ ƭƤƬ ƵƱ ΧƮơƫƱƳ ƵƺƯ 
ƤΧƱƫƪƭƿƯ ƴƵƬƳ ƱΧƱƢƨƳ ƶΧƟƲƸƨƬ ƵƱ ΧƲƱƻƽƯ. 

ƐƱƯƟƧƨƳ 4 

 

ƔƤƲƤƵƪƲơƴƨιƳ ΧƱƶ ƤƷƱƲƱƾƯ ƴƵƤ ƌƉƐƆƘƆ 2Ʊ, 3Ʊ, 4Ʊ   

1. ƓƬ ƨƯƵƱƮƠƳ ƹƨƶƧƱƭƿƧƬƭƤ ƴƨ ƠƯƤƯ ƤƮƦƽƲƬƫµƱ ƭƤƬ ƱƬ 
ƨƯƵƱƮƠƳ ƭƤƬ ƱƬ ƧƪƮƿƴƨƬƳ ΧƲƱƦƲƟµµƤƵƱƳ ƴƵƪ ƦƮƿƴƴƤ 
ΧƲƱƦƲƤµµƤƵƬƴµƱƾ "ΓƏάƗƗΑ" µΧƱƲƱƾƯ ƬƴƱƧƾƯƤµƤ ƯƤ 
ƦƲƤƷƱƾƯ µƨ µƬƭƲƟ ơ ƭƨƷƤƮƤƢƤ ƦƲƟµµƤƵƤ . 

2. ΌΧƱƶ ƦƢƯƨƵƤƬ ƸƲơƴƪ ƨƬƴƤƦƺƦƬƭƿƯ, µΧƱƲƱƾƯ ƬƴƱƧƾƯƤµƤ 
ƯƤ ƸƲƪƴƬµƱΧƱƬƪƫƱƾƯ µƱƯƟ ( ' ) ơ ƧƬΧƮƟ ƨƬƴƤƦƺƦƬƭƟ ( " ). 

 

ƓεƋƈƍƉƗ (ƦιƤ ƵƱƶƳ ƨưƨƵƤƩƽµƨƯƱƶƳ) 

1. ƗƵƱ ƵƨƵƲƟƧƬƱ ƯƤ ƦƲƟƹƨƵƨ µƽƯƱ ƵƤ ΧƲƱƭƤƵƤƲƭƵƬƭƟ (ƪµƨƲƱµƪƯƢƤ, 
ƭƤƵƨƾƫƶƯƴƪ, ƨưƨƵƤƩƽµƨƯƱ µƟƫƪµƤ). ƘƤ ƫƠµƤƵƤ ƯƤ µƪƯ ƵƤ 

ƘΕƏƓƗ 4ΗƗ ƗΕƏƍεΑƗ 



ƆƕΧƋ 1ƋƗ ƗΕƏƍεƆƗ  
ƈ΄ ƘƆƒƋ 

 

 

ƆƔƓƏƙƘƋƕƍƉƗ ƉƒƉƘƆƗƉƍƗ ƈ΄ ƘƆƒƋƗ  
ƋƐƉƕƋƗƍƓƙ ƉƑƍƆƍƓƙ ƏƙƎƉƍƓƙ  

ƘƕƍƘƋ 3 ƍƓƙƑƍƓƙ 2003 
ƉƒƉƘƆƊƓƐƉƑƓ ƐƆƌƋƐƆ:  

ƆƑƆƔƘƙƒƋ ƉƚƆƕƐƓƈάƑ ƗƉ ƔƕƓƈƕƆƐƐƆƘƍƗƘƍƎƓ 
ƔƉƕƍƇƆƏƏƓƑ 

ƘƉƛƑƓƏƓƈƍƎƋƗ ƎƆƘƉƙƌƙƑƗƋƗ (ƎƙƎƏƓƗ 
ƔƏƋƕƓƚƓƕƍƎƋƗ ƎƆƍ ƙƔƋƕƉƗƍάƑ) 

ƗƙƑƓƏƓ ƗƉƏƍεάƑ: Ɖƒƍ (6) 
 
 

ƌƉƐƆ 1Ʊ 

Ɔ. Να ƦƲƟƹƨƵƨ ƴƵƱ ƵƨƵƲƟƧƬƽ ƴαƳ ƵƱƯ αƲƬƫµƽ ƭαƫƨµƬƟƳ απƽ 
ƵƬƳ παƲαƭƟƵƺ πƲƱƵƟƴƨƬƳ 1-6 ƭαƬ ƧƢπƮα Ƶƪ ƮƠưƪ ΣωƴƵό, 
αƯ ƨƢƯαƬ ƴƺƴƵơ, ơ Ƶƪ ƮƠưƪ ΛάƫοƳ, αƯ ƨƢƯαƬ ƮαƯƫαƴµƠƯƪ . 

1. ΈƯƤƳ ƤƮƦƽƲƬƫµƱƳ ƨƢƯƤƬ µƢƤ πƨπƨƲƤƴµƠƯƪ ƴƨƬƲƟ 
ƨƯƨƲƦƨƬƿƯ . 

2.  ƓƬ ƨƯƠƲƦƨƬƨƳ πƱƶ ƱƲƢƩƨƬ ƠƯƤƳ ƤƮƦƽƲƬƫµƱƳ ƨƢƯƤƬ ƤƶƴƵƪƲƟ 
ƭƤƫƱƲƬƴµƠƯƨƳ . 

3. Ƌ ƠƯƯƱƬƤ ƵƱƶ ƤƮƦƽƲƬƫµƱƶ ƴƶƯƧƠƨƵƤƬ ƤπƱƭƮƨƬƴƵƬƭƟ µƨ ƵƪƯ 
ƔƮƪƲƱƷƱƲƬƭơ . 

4. Ɠ ƤƮƦƽƲƬƫµƱƳ ƵƨƮƨƬƿƯƨƬ µƨƵƟ Ƥπƽ πƨπƨƲƤƴµƠƯƤ ƥơµƤƵƤ 
ƨƭƵƠƮƨƴƪƳ  ƨƯƵƱƮƿƯ . 

5. Ɠ πƬƱ ƧƱµƪµƠƯƱƳ ƵƲƽπƱƳ πƤƲƱƶƴƢƤƴƪƳ ƤƮƦƱƲƢƫµƺƯ ƨƢƯƤƬ 
µƨ ƨƮƨƾƫƨƲƱ ƭƨƢµƨƯƱ . 

6. ΈƯƤƳ ƤƮƦƽƲƬƫµƱƳ ƴƵƱƸƨƾƨƬ ƴƵƪƯ ƨπƢƮƶƴƪ ƨƯƽƳ 
πƲƱƥƮơµƤƵƱƳ. 

ƐƱƯƟƧƨƳ 12 

Ƈ. Να ƦƲƟƹƨƵƨ ƴƵƱ ƵƨƵƲƟƧƬƽ ƴαƳ ƵƱƶƳ αƲƬƫµƱƾƳ ƵƪƳ ΣƵήλƪƳ 
Ɔ ƭαƬ ƧƢπƮα Ƶα ƦƲƟµµαƵα ƵƪƳ ΣƵήλƪƳ Ƈ πƱƶ 
αƯƵƬƴƵƱƬƸƱƾƯ ƴƺƴƵƟ . (Να ƴƪµƨƬƺƫƨƢ ƽƵƬ ƴƨ ƭƟπƱƬα 
ƴƵƱƬƸƨƢα ƵƪƳ ƹƨƶƧƱƦƮƿƴƴαƳ ƵƪƳ ΣƵήλƪƳ Ɔ αƯƵƬƴƵƱƬƸƱƾƯ 

ƘΕƏƓƗ 1ƋƗ ƗΕƏƍεƆƗ 



ƆƕΧƋ 2ƋƗ ƗΕƏƍεƆƗ  
ƈ΄ ƘƆƒƋ 

 

 

πƨƲƬƴƴƽƵƨƲα απƽ ƠƯα παƲαƧƨƢƦµαƵα ƨƯƵƱƮƿƯ ƵƪƳ ΣƵήλƪƳ 
Ƈ). 

ƗƵơλƪ Ɔ 
ƗƵƱƬƸƨƢƤ ƹƨƶƧƱƦλƿƴƴƤƳ

ƗƵơλƪ Ƈ 
ƔƤƲƤƧƨƢƦµƤƵƤ ƨƯƵƱλƿƯ 

1. ƨƯƵƱƮơ ƨƭƸƿƲƪƴƪƳ Ƥ. ƉΧƢλƨưƨ Χ 
ƔƨƲƢΧƵƺƴƪ 1 

X ← Χ + 1 
ƔƨƲƢΧƵƺƴƪ 2 

X ← Ƥ ∗ ƥ 
ƘƠλƱƳ_ƨΧƬλƱƦƿƯ 

2. ƧƱµơ ƨπƬƮƱƦơƳ ƥ. ΌƴƱ Χ < 0 ƨΧƤƯƟλƤƥƨ 
X ← Χ – 1 

ƘƠλƱƳ_ƨΧƤƯƟλƪƹƪƳ 
3. ƧƱµơ ƨπƤƯƟƮƪƹƪƳ Ʀ. Ƥ ← ƥ + 1 

Ƨ. ƆƲƸơ_ƨΧƤƯƟλƪƹƪƳ 
ƍ ← ƍ –1 

ƐƠƸƲƬƳ_ƽƵƱƶ ƍ < 0 

 

ƨ. ƆƯ Χ = 2 ƵƽƵƨ 
Χ ← Χ/2 

ƘƠλƱƳ_ƤƯ 
ƐƱƯƟƧƨƳ 10 

ƈ. ƑƤ ƤƯƤƷƠƲƨƵƨ ƵƠƴƴƨƲƬƳ ƵƶπƬƭƠƳ ƨπƨưƨƲƦƤƴƢƨƳ πƱƶ 
ƦƢƯƱƯƵƤƬ ƴƵƤ ƴƵƱƬƸƨƢƤ ƵƺƯ πƬƯƟƭƺƯ .  

ƐƱƯƟƧƨƳ 4 

ε. ƘƬ ƨƢƯƤƬ ƴƶƯƟƲƵƪƴƪ (ƴƨ πƲƱƦƲƤµµƤƵƬƴƵƬƭƽ πƨƲƬƥƟƮƮƱƯ);  

ƐƱƯƟƧƨƳ 4 

 

Ɖ. ƘƬ ƨƢƯƤƬ ƧƬƤƧƬƭƤƴƢƤ (ƴƨ πƲƱƦƲƤµµƤƵƬƴƵƬƭƽ πƨƲƬƥƟƮƮƱƯ); 

ƐƱƯƟƧƨƳ 4 

 

ƘΕƏƓƗ 2ƋƗ ƗΕƏƍεƆƗ 



ƆƕΧƋ 3ƋƗ ƗΕƏƍεƆƗ  
ƈ΄ ƘƆƒƋ 

 

 

ƗƘ. ƑƤ ƤƯƤƷƠƲƨƵƨ ƵƲƢƤ πƮƨƱƯƨƭƵơµƤƵƤ ƵƺƯ ƦƮƺƴƴƿƯ 
ƶƹƪƮƱƾ ƨπƬπƠƧƱƶ ƴƨ ƴƸƠƴƪ µƨ ƵƬƳ ƴƶµƥƱƮƬƭƠƳ ƦƮƿƴƴƨƳ . 

ƐƱƯƟƧƨƳ 6 

ƌƉƐƆ 2Ʊ 

ƑƤ ƦƲƟƹƨƵƨ ƴƵƱ ƵƨƵƲƟƧƬƽ ƴƤƳ ƵƬƳ ƵƬµƠƳ ƵƺƯ µƨƵƤƥƮƪƵƿƯ Ƒ, Ɛ 
ƭƤƬ Ƈ, ƽπƺƳ ƤƶƵƠƳ ƵƶπƿƯƱƯƵƤƬ ƴƨ ƭƟƫƨ ƨπƤƯƟƮƪƹƪ, ƭƤƬ ƵƪƯ 
ƵƬµơ ƵƪƳ µƨƵƤƥƮƪƵơƳ Χ πƱƶ ƵƶπƿƯƨƵƤƬ µƨƵƟ ƵƱ ƵƠƮƱƳ ƵƪƳ 
ƨπƤƯƟƮƪƹƪƳ, ƭƤƵƟ ƵƪƯ ƨƭƵƠƮƨƴƪ ƵƱƶ πƤƲƤƭƟƵƺ ƤƮƦƽƲƬƫµƱƶ. 

ƆλƦƽƲƬƫµƱƳ ƆƲƬƫµƱƢ 

Ɔ ← 1 

Ƈ ← 1 

Ƒ ← 0 

Ɛ ← 2 

ΌƴƱ Ƈ < 6 ƨΧƤƯƟλƤƥƨ 

 Χ ← Ɔ + Ƈ 

 ƆƯ Χ MOD 2 = 0 ƵƽƵƨ 

 Ƒ ← Ƒ + 1 

 ƤλλƬƿƳ 

Ɛ ← Ɛ + 1 

 ƘƠλƱƳ_ƤƯ 

 Ɔ ← Ƈ 

 Ƈ ← Χ 

 ƉµƷƟƯƬƴƨ Ƒ, Ɛ, Ƈ 

ƘƠλƱƳ_ƨΧƤƯƟλƪƹƪƳ 

ƉµƷƟƯƬƴƨ Χ 

ƘƠλƱƳ ƆƲƬƫµƱƢ  
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ƘΕƏƓƗ 3ƋƗ ƗΕƏƍεƆƗ 



ƆƕΧƋ 4ƋƗ ƗΕƏƍεƆƗ  
ƈ΄ ƘƆƒƋ 

 

 

ƌƉƐƆ 3Ʊ 

Ɠ εƨƢƭƵƪƳ ƐƟƩƤƳ ƵƱƶ ƤƯƫƲƿπƬƯƱƶ ƗƿµƤƵƱƳ (εƐƗ) 
ƶπƱƮƱƦƢƩƨƵƤƬ Ƥπƽ ƵƱ ƥƟƲƱƳ (Ƈ) ƴƨ ƸƮƦ . ƭƤƬ ƵƱ ƾƹƱƳ (ƙ) ƴƨ 
µƠƵƲƤ µƨ ƵƱƯ ƵƾπƱ εƐƗ=Ƈ/ƙ2 . Ɠ ƤƯƺƵƠƲƺ ƵƾπƱƳ ƬƴƸƾƨƬ ƦƬƤ 
ƟƵƱµƤ ƟƯƺ ƵƺƯ 18 ƨƵƿƯ. ƘƱ ƟƵƱµƱ ƤƯƟƮƱƦƤ µƨ ƵƪƯ ƵƬµơ ƵƱƶ 
εƐƗ ƸƤƲƤƭƵƪƲƢƩƨƵƤƬ ƴƾµƷƺƯƤ µƨ ƵƱƯ πƤƲƤƭƟƵƺ πƢƯƤƭƤ : 

 
εƐƗ<18,5 "ƤƧƾƯƤƵƱ ƟƵƱµƱ" 

18,5≤εƐƗ<25  "ƭƤƯƱƯƬƭƽ ƟƵƱµƱ" 

25≤εƐƗ<30 "ƥƤƲƾ ƟƵƱµƱ" 

30≤εƐƗ "ƶπƠƲƥƤƲƱ ƟƵƱµƱ" 

ƑƤ ƦƲƟƹƨƵƨ ƤƮƦƽƲƬƫµƱ Ʊ ƱπƱƢƱƳ :  

Ƥ. ƯƤ ƧƬƤƥƟƩƨƬ ƵƪƯ ƪƮƬƭƢƤ, ƵƱ ƥƟƲƱƳ ƭƤƬ ƵƱ ƾƹƱƳ ƵƱƶ ƤƵƽµƱƶ 

ƐƱƯƟƧƨƳ 3 

ƥ. ƨƟƯ ƪ ƪƮƬƭƢƤ ƨƢƯƤƬ µƨƦƤƮƾƵƨƲƪ ƵƺƯ 18 ƨƵƿƯ, ƵƽƵƨ 

1. ƯƤ ƶπƱƮƱƦƢƩƨƬ ƵƱ εƐƗ 

ƐƱƯƟƧƨƳ 5 

2.  ƯƤ ƨƮƠƦƸƨƬ ƵƪƯ ƵƬµơ ƵƱƶ εƐƗ Ƥπƽ ƵƱƯ ƤƯƺƵƠƲƺ πƢƯƤƭƤ 
ƭƤƬ ƯƤ ƨµƷƤƯƢƩƨƬ ƵƱƯ ƤƯƵƢƴƵƱƬƸƱ ƸƤƲƤƭƵƪƲƬƴµƽ 

ƐƱƯƟƧƨƳ 10 

 

Ʀ. ƨƟƯ ƪ ƪƮƬƭƢƤ ƨƢƯƤƬ µƬƭƲƽƵƨƲƪ ơ Ƣƴƪ ƵƺƯ 18 ƨƵƿƯ, ƵƽƵƨ ƯƤ 
ƨµƷƤƯƢƩƨƬ ƵƱ µơƯƶµƤ "ƧƨƯ ƬƴƸƾƨƬ Ʊ ƧƨƢƭƵƪƳ εƐƗ".  

ƐƱƯƟƧƨƳ 2  

ƔƤƲƤƵơƲƪƴƪ:  ƌƨƺƲơƴƵƨ ƽƵƬ ƵƱ ƥƟƲƱƳ, ƵƱ ƾƹƱƳ ƭƤƬ ƪ ƪƮƬƭƢƤ 
ƨƢƯƤƬ ƫƨƵƬƭƱƢ ƤƲƬƫµƱƢ . 

 

 

ƘΕƏƓƗ 4ƋƗ ƗΕƏƍεƆƗ 



ƆƕΧƋ 5ƋƗ ƗΕƏƍεƆƗ  
ƈ΄ ƘƆƒƋ 

 

 

ƌƉƐƆ 4Ʊ 

ƐƬƤ ƤƮƶƴƢƧƤ ƭƬƯƪµƤƵƱƦƲƟƷƺƯ ƠƸƨƬ ƧƠƭƤ ƤƢƫƱƶƴƨƳ . ƘƤ 
ƱƯƽµƤƵƤ ƵƺƯ ƤƬƫƱƶƴƿƯ ƭƤƵƤƸƺƲƱƾƯƵƤƬ ƴƨ ƠƯƤ 
µƱƯƱƧƬƟƴƵƤƵƱ πƢƯƤƭƤ ƭƤƬ ƱƬ µƪƯƬƤƢƨƳ ƨƬƴπƲƟưƨƬƳ ƭƟƫƨ 
ƤƢƫƱƶƴƤƳ ƦƬƤ ƠƯƤ ƠƵƱƳ ƭƤƵƤƸƺƲƱƾƯƵƤƬ ƴƨ πƢƯƤƭƤ ƧƾƱ 
ƧƬƤƴƵƟƴƨƺƯ .  ƑƤ ƦƲƟƹƨƵƨ ƤƮƦƽƲƬƫµƱ Ʊ ƱπƱƢƱƳ : 

Ƥ. ƯƤ ƧƬƤƥƟƩƨƬ ƵƤ ƱƯƽµƤƵƤ ƵƺƯ ƤƬƫƱƶƴƿƯ 

ƐƱƯƟƧƨƳ 2 

ƥ. ƯƤ ƧƬƤƥƟƩƨƬ ƵƬƳ µƪƯƬƤƢƨƳ ƨƬƴπƲƟưƨƬƳ ƵƺƯ ƤƬƫƱƶƴƿƯ ƤƶƵƱƾ 
ƵƱƶ ƠƵƱƶƳ 

ƐƱƯƟƧƨƳ 3 

Ʀ. ƯƤ ƶπƱƮƱƦƢƩƨƬ Ƶƪ µƠƴƪ µƪƯƬƤƢƤ ƵƬµơ ƵƺƯ ƨƬƴπƲƟưƨƺƯ ƦƬƤ 
ƭƟƫƨ ƤƢƫƱƶƴƤ 

ƐƱƯƟƧƨƳ 7 

Ƨ. ƯƤ ƥƲƢƴƭƨƬ ƭƤƬ ƯƤ ƨµƷƤƯƢƩƨƬ Ƶƪ µƬƭƲƽƵƨƲƪ µƠƴƪ µƪƯƬƤƢƤ 
ƵƬµơ 

ƐƱƯƟƧƨƳ 5 

ƨ. ƯƤ ƥƲƢƴƭƨƬ ƭƤƬ ƯƤ ƨµƷƤƯƢƩƨƬ ƵƱ ƽƯƱµƤ ơ ƵƤ ƱƯƽµƤƵƤ ƵƺƯ 
ƤƬƫƱƶƴƿƯ πƱƶ ƠƸƱƶƯ ƵƪƯ ƤƯƺƵƠƲƺ µƬƭƲƽƵƨƲƪ µƠƴƪ 
µƪƯƬƤƢƤ ƵƬµơ .  

ƐƱƯƟƧƨƳ 3 

ƔƤƲƤƵơƲƪƴƪ:  ƌƨƺƲơƴƵƨ ƽƵƬ ƱƬ µƪƯƬƤƢƨƳ ƨƬƴπƲƟưƨƬƳ ƨƢƯƤƬ 
ƫƨƵƬƭƱƢ ƤƲƬƫµƱƢ . 

 

ƔƤƲƤƵƪƲơƴƨƬƳ ΧƱƶ ƤƷƱƲƱƾƯ ƴƵƤ ƌƉƐƆƘƆ 2Ʊ, 3Ʊ, 4Ʊ   

1. ƓƬ ƨƯƵƱƮƠƳ ƴƨ ƠƯƤƯ ƤƮƦƽƲƬƫµƱ µπƱƲƱƾƯ ƬƴƱƧƾƯƤµƤ ƯƤ 
ƦƲƤƷƱƾƯ µƨ µƬƭƲƟ ơ ƭƨƷƤƮƤƢƤ ƦƲƟµµƤƵƤ . 

2. ΌπƱƶ ƦƢƯƨƵƤƬ ƸƲơƴƪ ƨƬƴƤƦƺƦƬƭƿƯ, µπƱƲƱƾƯ ƬƴƱƧƾƯƤµƤ 
ƯƤ ƸƲƪƴƬµƱπƱƬƪƫƱƾƯ µƱƯƟ ( ' ) ơ ƧƬπƮƟ ƨƬƴƤƦƺƦƬƭƟ ( " ). 

ƘΕƏƓƗ 5ƋƗ ƗΕƏƍεƆƗ 



ƆƕΧƋ 1ƋƗ ƗΕƏƍεƆƗ
ƈ΄ ƘƆƒƋ

ƘΕƏƓƗ 1ƋƗ ƗΕƏƍεƆƗ

ƆƔƓƏƙƘƋƕƍƉƗ ƉƒƉƘƆƗƉƍƗ ƈ΄ ƘƆƒƋƗ 
ƋƐƉƕƋƗƍƓƙ ƉƑƍƆƍƓƙ ƏƙƎƉƍƓƙ 

ƘƕƍƘƋ 1 ƍƓƙƑƍƓƙ 2004
ƉƒƉƘƆƊƓƐƉƑƓ ƐƆƌƋƐƆ: 

ƆƑƆƔƘƙƒƋ ƉƚƆƕƐƓƈάƑ ƗƉ ƔƕƓƈƕƆƐƐƆƘƍƗƘƍƎƓ
ƔƉƕƍƇƆƏƏƓƑ

ƘƉƛƑƓƏƓƈƍƎƋƗ ƎƆƘƉƙƌƙƑƗƋƗ (ƎƙƎƏƓƙ
ƔƏƋƕƓƚƓƕƍƎƋƗ ƎƆƍ ƙƔƋƕƉƗƍάƑ)

ƗƙƑƓƏƓ ƗƉƏƍεάƑ: ƉƔƘƆ (7)

ƌƉƐƆ 1Ʊ

Ɔ. ΝƤ ƦƲƟƹƨƵƨ ƴƵƱ ƵƨƵƲƟƧƬƽ ƴƤƳ ƵƱƯ ƤƲƬƫµƽ ƭƤƫƨµƬƟƳ Ƥπƽ
ƵƬƳ πƤƲƤƭƟƵƺ πƲƱƵƟƴƨƬƳ 1-5 ƭƤƬ ƧƢπƮƤ Ƶƪ ƮƠưƪ ΣωƴƵό,
ƤƯ ƨƢƯƤƬ ƴƺƴƵơ, ơ Ƶƪ ƮƠưƪ ΛάƫοƳ, ƤƯ ƨƢƯƤƬ ƮƤƯƫƤƴµƠƯƪ.

1. ΈƯƤ πƲƽƦƲƤµµƤ ƴƨ ƦƮƿƴƴƤ µƪƸƤƯơƳ ƨƢƯƤƬ µƬƤ
ƤƭƱƮƱƶƫƢƤ ƧƶƤƧƬƭƿƯ ƹƪƷƢƺƯ.

2. Ɠ µƨƵƤƦƮƺƵƵƬƴƵơƳ ƧƠƸƨƵƤƬ ƴƵƪƯ ƨƢƴƱƧƽ ƵƱƶ ƠƯƤ
πƲƽƦƲƤµµƤ ƦƲƤµµƠƯƱ ƴƨ µƬƤ ƦƮƿƴƴƤ ƶƹƪƮƱƾ
ƨπƬπƠƧƱƶ ƭƤƬ πƤƲƟƦƨƬ ƠƯƤ ƬƴƱƧƾƯƤµƱ πƲƽƦƲƤµµƤ ƴƨ
ƦƮƿƴƴƤ µƪƸƤƯơƳ .

3. ƘƱ πƪƦƤƢƱ πƲƽƦƲƤµµƤ ƨƭƵƨƮƨƢƵƤƬ Ƥπƽ ƵƱƯ
ƶπƱƮƱƦƬƴƵơ ƸƺƲƢƳ µƨƵƤƦƮƿƵƵƬƴƪ .

4. Ɠ ƧƬƨƲµƪƯƨƶƵơƳ ƧƬƤƥƟƩƨƬ µƢƤ πƲƱƳ µƢƤ ƵƬƳ ƨƯƵƱƮƠƳ ƵƱƶ
πƪƦƤƢƱƶ πƲƱƦƲƟµµƤƵƱƳ ƭƤƬ ƦƬƤ ƭƟƫƨ µƬƤ ƨƭƵƨƮƨƢ
ƤµƠƴƺƳ µƬƤ ƬƴƱƧƾƯƤµƪ ƤƭƱƮƱƶƫƢƤ ƨƯƵƱƮƿƯ µƪƸƤƯơƳ .

5. ΈƯƤ πƲƽƦƲƤµµƤ ƴƨ ƦƮƿƴƴƤ µƪƸƤƯơƳ ƸƲƨƬƟƩƨƵƤƬ
µƨƵƤƦƮƿƵƵƬƴƪ .

ƐƱƯƟƧƨƳ 10



ƆƕΧƋ 2ƋƗ ƗΕƏƍεƆƗ
ƈ΄ ƘƆƒƋ

ƘΕƏƓƗ 2ƋƗ ƗΕƏƍεƆƗ

Ƈ. ΝƤ ƦƲƟƹƨƵƨ ƴƵƱ ƵƨƵƲƟƧƬƽ ƴƤƳ ƵƱƶƳ ƤƲƬƫµƱƾƳ ƵƪƳ ΣƵήλƪƳ
Ɔ ƭƤƬ ƧƢπƮƤ ƵƤ ƦƲƟµµƤƵƤ ƵƪƳ ΣƵήλƪƳ Ƈ πƱƶ
ƤƯƵƬƴƵƱƬƸƱƾƯ ƴƺƴƵƟ . (ΝƤ ƴƪµƨƬƺƫƨƢ ƽƵƬ ƴƵƬƳ ΕƯƵƱƮƠƳ
ƵƪƳ ΣƵήλƪƳ Ɔ ƤƯƵƬƴƵƱƬƸƱƾƯ πƨƲƬƴƴƽƵƨƲƨƳ Ƥπƽ µƢƤ
ΠƲƱƵƟƴƨƬƳ ƵƪƳ ΣƵήλƪƳ Ƈ).

ƗƵơƮƪ Ɔ
ƉƯƵƱƮƠƳ

ƗƵơƮƪ Ƈ
ƔƲƱƵƟƴƨƬƳ

1. ΌƴƱ ƴƶƯƫơƭƪ ƨΧƤƯƟƮƤƥƨ 
ƨƯƵƱƮƠƳ

ƘƠƮƱƳ_ƨΧƤƯƟƮƪƹƪƳ

Ƥ. Ɠ ƥƲƽƸƱƳ ƨπƤƯƟƮƪƹƪƳ
ƵƨƲµƤƵƢƩƨƵƤƬ, ƽƵƤƯ ƪ
ƴƶƯƫơƭƪ ƨƢƯƤƬ ƤƮƪƫơƳ

2. ƆƲƸơ_ƨΧƤƯƟƮƪƹƪƳ
ƨƯƵƱƮƠƳ

ƐƠƸƲƬƳ_ƽƵƱƶ ƴƶƯƫơƭƪ

ƥ. Ɠ ƥƲƽƸƱƳ ƨπƤƯƟƮƪƹƪƳ
ƵƨƲµƤƵƢƩƨƵƤƬ, ƽƵƤƯ ƪ
ƴƶƯƫơƭƪ ƨƢƯƤƬ ƹƨƶƧơƳ

Ʀ. Ɠ ƥƲƽƸƱƳ ƨπƤƯƟƮƪƹƪƳ
ƨƭƵƨƮƨƢƵƤƬ ƱπƺƴƧơπƱƵƨ
µƢƤ ƷƱƲƟ

Ƨ. Ɠ ƥƲƽƸƱƳ ƨπƤƯƟƮƪƹƪƳ
ƨƢƯƤƬ ƧƶƯƤƵƽ ƯƤ µƪƯ
ƨƭƵƨƮƨƴƵƨƢ 

ƐƱƯƟƧƨƳ 8

ƈ. εƢƧƱƯƵƤƬ ƱƬ ƵƬµƠƳ ƵƺƯ µƨƵƤƥƮƪƵƿƯ Ɔ=5, Ƈ=7 ƭƤƬ ƈ=–3.

ƑƤ ƸƤƲƤƭƵƪƲƢƴƨƵƨ ƴƵƱ ƵƨƵƲƟƧƬƽ ƴƤƳ ƭƟƫƨ ƠƭƷƲƤƴƪ πƱƶ
ƤƭƱƮƱƶƫƨƢ µƨ ƵƱ ƦƲƟµµƤ Ɔ, ƤƯ ƨƢƯƤƬ ƤƮƪƫơƳ, ơ µƨ ƵƱ
ƦƲƟµµƤ Ψ, ƤƯ ƨƢƯƤƬ ƹƨƶƧơƳ .

1. Ɠƛƍ (Ɔ+Ƈ<10)

2. (Ɔ>=Ƈ) Ƌ (ƈ<Ƈ)

3. ((Ɔ>Ƈ) ƎƆƍ (ƈ<Ɔ)) Ƌ (ƈ>5)

4. (Ɠƛƍ(Ɔ<>Ƈ)) ƎƆƍ (Ƈ+ƈ<>2∗Ɔ)

ƐƱƯƟƧƨƳ 4



ƆƕΧƋ 3ƋƗ ƗΕƏƍεƆƗ
ƈ΄ ƘƆƒƋ

ƘΕƏƓƗ 3ƋƗ ƗΕƏƍεƆƗ

ε. εƢƯƨƵƤƬ ƪ πƤƲƤƭƟƵƺ ƨƯƵƱƮơ :

ƈƬƤ i ƤΧƽ  Ƶ1  µƠƸƲƬ  Ƶ2  µƨ_ƥơµƤ  ƥ

   ƨƯƵƱƮơ1 

ƘƠƮƱƳ_ƨΧƤƯƟƮƪƹƪƳ 

ƑƤ ƦƲƟƹƨƵƨ ƴƵƱ ƵƨƵƲƟƧƬƽ ƴƤƳ πƽƴƨƳ ƷƱƲƠƳ ƨƭƵƨƮƨƢƵƤƬ ƪ
ƨƯƵƱƮơ1 ƦƬƤ ƭƟƫƨ ƠƯƤƯ Ƥπƽ ƵƱƶƳ πƤƲƤƭƟƵƺ ƴƶƯƧƶƤƴµƱƾƳ
ƵƺƯ ƵƬµƿƯ ƵƺƯ µƨƵƤƥƮƪƵƿƯ Ƶ1, Ƶ2 ƭƤƬ ƥ . 

1. Ƶ1=5 Ƶ2=0 ƥ=–2

2. Ƶ1=5 Ƶ2=1 ƥ=2

3. Ƶ1=5 Ƶ2=5 ƥ=1

4. Ƶ1=5 Ƶ2=6,5 ƥ=0,5

ƐƱƯƟƧƨƳ 4

Ɖ. ƑƤ ƤƯƤƷƠƲƨƵƨ ƧƾƱ µƨƬƱƯƨƭƵơµƤƵƤ ƵƪƳ ƸƲơƴƪƳ ƵƺƯ
πƬƯƟƭƺƯ .

ƐƱƯƟƧƨƳ 4

ƗƘ. 1. ƑƤ ƤƯƤƷƠƲƨƵƨ ƵƠƴƴƨƲƤ πƮƨƱƯƨƭƵơµƤƵƤ ƵƱƶ
ƵµƪµƤƵƬƭƱƾ πƲƱƦƲƤµµƤƵƬƴµƱƾ.

ƐƱƯƟƧƨƳ 4

2. ƑƤ ƤƯƤπƵƾưƨƵƨ ƧƾƱ Ƥπƽ ƵƤ πƤƲƤπƟƯƺ
πƮƨƱƯƨƭƵơµƤƵƤ ƵƱƶ ƵµƪµƤƵƬƭƱƾ πƲƱƦƲƤµµƤƵƬƴµƱƾ.

ƐƱƯƟƧƨƳ 6



ƆƕΧƋ 4ƋƗ ƗΕƏƍεƆƗ
ƈ΄ ƘƆƒƋ

ƘΕƏƓƗ 4ƋƗ ƗΕƏƍεƆƗ

ƌƉƐƆ 2Ʊ

εƢƯƨƵƤƬ Ʊ µƱƯƱƧƬƟƴƵƤƵƱƳ πƢƯƤƭƤƳ C µƨ ƠưƬ ƴƵƱƬƸƨƢƤ πƱƶ
ƠƸƱƶƯ ƤƯƵƢƴƵƱƬƸƤ ƵƬƳ πƤƲƤƭƟƵƺ ƵƬµƠƳ :

2, 5, 15, –1, 32, 14

ƭƤƬ ƵƱ πƤƲƤƭƟƵƺ ƵµơµƤ ƤƮƦƱƲƢƫµƱƶ :

min ← 100

max ← –100

ƈƬƤ i ƤΧƽ 1 µƠƸƲƬ 6 µƨ_ƥơµƤ 2 

Ɔ ← C[i]

B ← C[i+1]

ƆƯ A<Ƈ ƵƽƵƨ

Lmin ← A

Lmax ← B

ƤƮƮƬƿƳ

Lmin ← Ƈ

Lmax ← Ɔ

ƘƠƮƱƳ_ƤƯ 

ƆƯ Lmin<min ƵƽƵƨ

min ← Lmin

ƘƠƮƱƳ_ƤƯ 

ƆƯ Lmax>max ƵƽƵƨ

max ← Lmax

ƘƠƮƱƳ_ƤƯ 

ƉƭƵƾΧƺƴƨ  Ɔ, Ƈ, Lmin, Lmax, min, max

ƘƠƮƱƳ_ƨΧƤƯƟƮƪƹƪƳ

D ← max∗min

ƉƭƵƾΧƺƴƨ D



ƆƕΧƋ 5ƋƗ ƗΕƏƍεƆƗ
ƈ΄ ƘƆƒƋ

ƘΕƏƓƗ 5ƋƗ ƗΕƏƍεƆƗ

ƑƤ ƨƭƵƨƮƠƴƨƵƨ ƵƱ πƤƲƤπƟƯƺ ƵµơµƤ ƤƮƦƱƲƢƫµƱƶ ƭƤƬ ƯƤ
ƦƲƟƹƨƵƨ ƴƵƱ ƵƨƵƲƟƧƬƽ ƴƤƳ : 

Ƥ. ƘƬƳ ƵƬµƠƳ ƵƺƯ µƨƵƤƥƮƪƵƿƯ Ɔ, Ƈ, Lmin, Lmax, min ƭƤƬ
max, ƽπƺƳ ƤƶƵƠƳ ƨƭƵƶπƿƯƱƯƵƤƬ ƴƨ ƭƟƫƨ ƨπƤƯƟƮƪƹƪ .

ƐƱƯƟƧƨƳ 18

ƥ. ƘƪƯ ƵƬµơ ƵƪƳ µƨƵƤƥƮƪƵơƳ D πƱƶ ƨƭƵƶπƿƯƨƵƤƬ .

ƐƱƯƟƧƨƳ 2

ƌƉƐƆ 3Ʊ
ƐƢƤ ƨƵƤƬƲƨƢƤ ƵƤƸƶƧƲƱµƬƭƿƯ ƶπƪƲƨƴƬƿƯ ƨƷƤƲµƽƩƨƬ ƦƬƤ ƵƤ
ƠưƱƧƤ ƤπƱƴƵƱƮơƳ ƵƤƸƶƧƲƱµƬƭƿƯ ƨπƬƴƵƱƮƿƯ ƨƴƺƵƨƲƬƭƱƾ ƭƤƬ
ƨưƺƵƨƲƬƭƱƾ, ƸƲƠƺƴƪ ƴƾµƷƺƯƤ µƨ ƵƱƯ πƤƲƤƭƟƵƺ πƢƯƤƭƤ :

ƇƟƲƱƳ ƨΧƬƴƵƱƮơƳ 

ƴƨ ƦƲƤµµƟƲƬƤ

ƛƲƠƺƴƪ
ƨƴƺƵƨƲƬƭƱƾ

ƴƨ ƉƶƲƿ

ƛƲƠƺƴƪ
ƨưƺƵƨƲƬƭƱƾ

ƴƨ ƉƶƲƿ

Ƥπƽ 0 ƠƺƳ ƭƤƬ 500 2,0 4,8

Ƥπƽ 500 ƠƺƳ ƭƤƬ 1000 3,5 7,2

Ƥπƽ 1000 ƠƺƳ ƭƤƬ 2000 4,6 11,5

ΓƬƤ πƤƲƟƧƨƬƦµƤ ƵƤ ƠưƱƧƤ ƤπƱƴƵƱƮơƳ µƬƤƳ ƨπƬƴƵƱƮơƳ ƥƟƲƱƶƳ
800 ƦƲƤµµƤƲƢƺƯ ƭƤƬ πƲƱƱƲƬƴµƱƾ ƨƴƺƵƨƲƬƭƱƾ ƨƢƯƤƬ 3,5
ΕƶƲƿ.

ƑƤ ƦƲƟƹƨƵƨ ƤƮƦƽƲƬƫµƱ Ʊ ƱπƱƢƱƳ : 

Ƥ. ƑƤ ƧƬƤƥƟƩƨƬ ƵƱ ƥƟƲƱƳ ƵƪƳ ƨπƬƴƵƱƮơƳ .

ƐƱƯƟƧƨƳ 3

ƥ. ƑƤ ƧƬƤƥƟƩƨƬ ƵƱƯ πƲƱƱƲƬƴµƽ ƵƪƳ ƨπƬƴƵƱƮơƳ . Ƌ ƵƬµơ "ΕƗ"
ƧƪƮƿƯƨƬ πƲƱƱƲƬƴµƽ ƨƴƺƵƨƲƬƭƱƾ ƭƤƬ ƪ ƵƬµơ "Εƒ" ƧƪƮƿƯƨƬ
πƲƱƱƲƬƴµƽ ƨưƺƵƨƲƬƭƱƾ .

ƐƱƯƟƧƨƳ 3

Ʀ. ƑƤ ƶπƱƮƱƦƢƩƨƬ ƵƤ ƠưƱƧƤ ƤπƱƴƵƱƮơƳ ƤƯƟƮƱƦƤ µƨ ƵƱƯ
πƲƱƱƲƬƴµƽ ƭƤƬ ƵƱ ƥƟƲƱƳ ƵƪƳ ƨπƬƴƵƱƮơƳ .

ƐƱƯƟƧƨƳ 11



ƆƕΧƋ 6ƋƗ ƗΕƏƍεƆƗ
ƈ΄ ƘƆƒƋ

ƘΕƏƓƗ 6ƋƗ ƗΕƏƍεƆƗ

Ƨ. ƑƤ ƨƭƵƶπƿƯƨƬ ƵƤ ƠưƱƧƤ ƤπƱƴƵƱƮơƳ .

ƐƱƯƟƧƨƳ 3

ƔƤƲƤƵơƲƪƴƪ . ƌƨƺƲƨƢƴƵƨ ƽƵƬ Ʊ ƤƮƦƽƲƬƫµƱƳ ƧƠƸƨƵƤƬ ƵƬµƠƳ ƦƬƤ
ƵƱ ƥƟƲƱƳ µƨƵƤưƾ ƵƱƶ 0 ƭƤƬ ƵƱƶ 2000 ƭƤƬ ƦƬƤ
ƵƱƯ πƲƱƱƲƬƴµƽ µƽƯƱ ƵƬƳ ƵƬµƠƳ "ΕƗ" ƭƤƬ "Εƒ".

ƌƉƐƆ 4Ʊ

ƈƬƤ ƵƪƯ πƲƿƵƪ ƷƟƴƪ ƵƪƳ ƓƮƶµπƬƟƧƤƳ ƔƮƪƲƱƷƱƲƬƭơƳ
ƧơƮƺƴƤƯ ƴƶµµƨƵƱƸơ 500 µƤƫƪƵƠƳ . ƓƬ µƤƫƪƵƠƳ ƧƬƤƦƺƯƢƩƱƯƵƤƬ
ƴƨ ƵƲƨƬƳ ƦƲƤπƵƠƳ ƨưƨƵƟƴƨƬƳ ƭƤƬ ƥƤƫµƱƮƱƦƱƾƯƵƤƬ µƨ
ƤƭƠƲƤƬƱƶƳ ƥƤƫµƱƾƳ ƴƵƪ ƥƤƫµƱƮƱƦƬƭơ ƭƮƢµƤƭƤ Ƥπƽ 0 ƠƺƳ ƭƤƬ
100.

ƑƤ ƦƲƟƹƨƵƨ ƤƮƦƽƲƬƫµƱ Ʊ ƱπƱƢƱƳ : 

Ƥ. ƑƤ ƧƬƤƥƟƩƨƬ ƵƤ ƱƯƽµƤƵƤ ƵƺƯ µƤƫƪƵƿƯ ƭƤƬ ƯƤ ƵƤ
ƤπƱƫƪƭƨƾƨƬ ƴƨ µƱƯƱƧƬƟƴƵƤƵƱ πƢƯƤƭƤ .

ƐƱƯƟƧƨƳ 2

ƥ. ƑƤ ƧƬƤƥƟƩƨƬ ƵƱƶƳ ƵƲƨƬƳ ƥƤƫµƱƾƳ πƱƶ ƠƮƤƥƨ ƭƟƫƨ µƤƫƪƵơƳ
ƭƤƬ ƯƤ ƵƱƶƳ ƤπƱƫƪƭƨƾƨƬ ƴƨ ƧƬƴƧƬƟƴƵƤƵƱ πƢƯƤƭƤ . 

ƐƱƯƟƧƨƳ 2

Ʀ. ƑƤ ƶπƱƮƱƦƢƩƨƬ ƵƱ µƠƴƱ ƽƲƱ ƵƺƯ ƥƤƫµƿƯ ƵƱƶ ƭƟƫƨ
µƤƫƪƵơ . 

ƐƱƯƟƧƨƳ 4

Ƨ. ƑƤ ƨƭƵƶπƿƯƨƬ ƵƤ ƱƯƽµƤƵƤ ƵƺƯ µƤƫƪƵƿƯ ƭƤƬ ƧƢπƮƤ ƵƱƶƳ
ƵƱ µƠƴƱ ƽƲƱ ƵƺƯ ƥƤƫµƿƯ ƵƱƶƳ ƵƤưƬƯƱµƪµƠƯƤ µƨ ƥƟƴƪ ƵƱƯ
µƠƴƱ ƽƲƱ ƭƤƵƟ ƷƫƢƯƱƶƴƤ ƴƨƬƲƟ . Ɨƨ πƨƲƢπƵƺƴƪ
ƬƴƱƥƤƫµƢƤƳ ƪ ƴƨƬƲƟ ƵƤưƬƯƽµƪƴƪƳ ƵƺƯ ƱƯƱµƟƵƺƯ ƯƤ ƨƢƯƤƬ
ƤƮƷƤƥƪƵƬƭơ . 

ƐƱƯƟƧƨƳ 7



ƆƕΧƋ 7ƋƗ ƗΕƏƍεƆƗ
ƈ΄ ƘƆƒƋ

ƘΕƏƓƗ 7ƋƗ ƗΕƏƍεƆƗ

ƨ. ƑƤ ƶπƱƮƱƦƢƩƨƬ ƭƤƬ ƯƤ ƨƭƵƶπƿƯƨƬ ƵƱ πƮơƫƱƳ ƵƺƯ µƤƫƪƵƿƯ
µƨ ƵƱ µƨƦƤƮƾƵƨƲƱ µƠƴƱ ƽƲƱ .

ƐƱƯƟƧƨƳ 5

ƔƤƲƤƵơƲƪƴƪ: ƌƨƺƲƨƢƴƵƨ ƽƵƬ ƱƬ ƥƤƫµƱƢ ƵƺƯ µƤƫƪƵƿƯ ƨƢƯƤƬ µƨƵƤưƾ
ƵƱƶ 0 ƭƤƬ ƵƱƶ 100 ƭƤƬ ƽƵƬ ƵƤ ƱƯƽµƤƵƤ ƵƺƯ µƤƫƪƵƿƯ
ƨƢƯƤƬ ƦƲƤµµƠƯƤ µƨ µƬƭƲƟ ƦƲƟµµƤƵƤ.

ƔƤƲƤƵƪƲơƴƨƬƳ ΧƱƶ ƤƷƱƲƱƾƯ ƴƵƤ ƌƉƐƆƘƆ 2Ʊ, 3Ʊ, 4Ʊ  

1. ƓƬ ƨƯƵƱƮƠƳ ƴƨ ƠƯƤƯ ƤƮƦƽƲƬƫµƱ µπƱƲƱƾƯ ƬƴƱƧƾƯƤµƤ ƯƤ
ƦƲƤƷƱƾƯ µƨ µƬƭƲƟ ơ ƭƨƷƤƮƤƢƤ ƦƲƟµµƤƵƤ .

2. ΌπƱƶ ƦƢƯƨƵƤƬ ƸƲơƴƪ ƨƬƴƤƦƺƦƬƭƿƯ, µπƱƲƱƾƯ ƬƴƱƧƾƯƤµƤ
ƯƤ ƸƲƪƴƬµƱπƱƬƪƫƱƾƯ µƱƯƟ ( ' ) ơ ƧƬπƮƟ ƨƬƴƤƦƺƦƬƭƟ ( " ).

ƓεƋƈƍƉƗ (ƦƬƤ ƵƱƶƳ ƨưƨƵƤƩƱµƠƯƱƶƳ)
1. ƗƵƱ ƵƨƵƲƟƧƬƱ ƯƤ ƦƲƟƹƨƵƨ µƽƯƱ ƵƤ πƲƱƭƤƵƤƲƭƵƬƭƟ (ƪµƨƲƱµƪƯƢƤ,

ƭƤƵƨƾƫƶƯƴƪ , ƨưƨƵƤƩƽµƨƯƱ µƟƫƪµƤ). ƑƤ µƪƯ ƤƯƵƬƦƲƟƹƨƵƨ ƵƤ
ƫƠµƤƵƤ ƴƵƱ ƵƨƵƲƟƧƬƱ . 

2. ƑƤ ƦƲƟƹƨƵƨ ƵƱ ƱƯƱµƤƵƨπƿƯƶµƽ ƴƤƳ ƴƵƱ πƟƯƺ µƠƲƱƳ ƵƺƯ
ƷƺƵƱƤƯƵƬƦƲƟƷƺƯ , ƤµƠƴƺƳ µƽƮƬƳ ƴƤƳ πƤƲƤƧƱƫƱƾƯ . ƎƤµƬƟ ƟƮƮƪ
ƴƪµƨƢƺƴƪ ƧƨƯ ƨπƬƵƲƠπƨƵƤƬ ƯƤ ƦƲƟƹƨƵƨ .

ƎƤƵƟ ƵƪƯ ƤπƱƸƿƲƪƴơ ƴƤƳ ƯƤ πƤƲƤƧƿƴƨƵƨ µƤƩƢ µƨ ƵƱ ƵƨƵƲƟƧƬƱ
ƭƤƬ ƵƤ ƷƺƵƱƤƯƵƢƦƲƤƷƤ , ƵƤ ƱπƱƢƤ ƭƤƬ ƫƤ ƭƤƵƤƴƵƲƤƷƱƾƯ µƨƵƟ ƵƱ
πƠƲƤƳ ƵƪƳ ƨưƠƵƤƴƪƳ .

3. ƑƤ ƤπƤƯƵơƴƨƵƨ ƴƵƱ ƵƨƵƲƟƧƬƽ ƴƤƳ ƴƨ ƽƮƤ ƵƤ ƫƠµƤƵƤ .

4. ƎƟƫƨ Ʈƾƴƪ ƨπƬƴƵƪµƱƯƬƭƟ ƵƨƭµƪƲƬƺµƠƯƪ ƨƢƯƤƬ ƤπƱƧƨƭƵơ .

5. εƬƟƲƭƨƬƤ ƨưƠƵƤƴƪƳ : ƵƲƨƬƳ (3) ƿƲƨƳ µƨƵƟ Ƶƪ ƧƬƤƯƱµơ ƵƺƯ
ƷƺƵƱƤƯƵƬƦƲƟƷƺƯ .

6. ΧƲƽƯƱƳ ƧƶƯƤƵơƳ ƤπƱƸƿƲƪƴƪƳ :  µƨƵƟ Ƶƪ 10:30 πƲƺƬƯơ .

KƆƏƋ ƉƔƍƘƙƛƍƆ 

ƘƉƏƓƗ ƐƋƑƙƐƆƘƓƗ



ƆƕΧƋ 1ƋƗ ƗΕƏƍεƆƗ  
ƈ΄ ƘƆƒƋ 

 

 
ƘΕƏƓƗ 1ƋƗ ƗΕƏƍεƆƗ 

ƆƔƓƏƙƘƋƕƍƉƗ ƉƒƉƘƆƗƉƍƗ ƈ΄ ƘƆƒƋƗ  
ƋƐƉƕƋƗƍƓƙ ƉƑƍƆƍƓƙ ƏƙƎƉƍƓƙ  

ƗƆƇƇƆƘƓ 4 ƍƓƙƑƍƓƙ 2005 
ƉƒƉƘƆƊƓƐƉƑƓ ƐƆƌƋƐƆ:  

ƆƑƆƔƘƙƒƋ ƉƚƆƕƐƓƈάƑ ƗƉ ƔƕƓƈƕƆƐƐƆƘƍƗƘƍƎƓ 
ƔƉƕƍƇƆƏƏƓƑ 

ƘƉƛƑƓƏƓƈƍƎƋƗ ƎƆƘƉƙƌƙƑƗƋƗ (ƎƙƎƏƓƙ 
ƔƏƋƕƓƚƓƕƍƎƋƗ ƎƆƍ ƙƔƋƕƉƗƍάƑ) 

ƗƙƑƓƏƓ ƗƉƏƍεάƑ:  Ɖƒƍ (6) 
 
 

ƌƉƐƆ 1ο  

Ɔ. 1. ƑƤ ƤƯƤƷƠƲƨƵƨ ƱƯƱΣƤƴƵƬƭƟ ƵƤ ƭƲƬƵơƲƬƤ πƱƶ πƲƠπƨƬ 
ƤπƤƲƤƢƵƪƵƤ ƯƤ ƬƭƤƯƱπƱƬƨƢ ƠƯƤƳ ƤƮƦƽƲƬƫΣƱƳ. 

ƐονƟƧƨƳ 5 

2. ƔƱƬƱ ƭƲƬƵơƲƬƱ ƧƨƯ ƬƭƤƯƱπƱƬƨƢ Ʊ πƤƲƤƭƟƵƺ ƤƮƦƽƲƬƫΣƱƳ 
ƭƤƬ ƦƬƤƵƢ ; 

 S←0 

 ƈƬƤ ƍ Ƥπƽ 2 ΣƠƸƲƬ 10 Σƨ_ƥơΣƤ 0 

  S←S+I 

 ƘƠƮƱƳ_ƨπƤƯƟƮƪƹƪƳ 

 ΕΣƷƟƯƬƴƨ S 

ƐονƟƧƨƳ 5 

 

Ƈ. Να ƦƲƟƹƨƵƨ ƴƵƱ ƵƨƵƲƟƧƬƽ ƴαƳ ƵƱƯ αƲƬƫμƽ ƭαƫƨμƬƟƳ απƽ 
ƵƬƳ παƲαƭƟƵƺ πƲƱƵƟƴƨƬƳ 1-5 ƭαƬ ƧƢπƮα Ƶƪ ƮƠưƪ ΣωƴƵό, 
αƯ ƨƢƯαƬ ƴƺƴƵơ, ơ Ƶƪ ƮƠưƪ ΛάƫοƳ, αƯ ƨƢƯαƬ ƮαƯƫαƴμƠƯƪ . 

 

1. Ƌ ƵƤưƬƯƽΣƪƴƪ ƨƢƯƤƬ ΣƬƤ Ƥπƽ ƵƬƳ ƥƤƴƬƭƠƳ ƮƨƬƵƱƶƲƦƢƨƳ 
ƨπƢ ƵƺƯ ƧƱΣƿƯ ƧƨƧƱΣƠƯƺƯ . 

2. ƘƤ ƴƵƱƬƸƨƢƤ ƨƯƽƳ πƢƯƤƭƤ ΣπƱƲƱƾƯ ƯƤ ƤπƱƵƨƮƱƾƯƵƤƬ 
Ƥπƽ ƧƨƧƱΣƠƯƤ ƧƬƤƷƱƲƨƵƬƭƱƾ ƵƾπƱƶ . 



ƆƕΧƋ 2ƋƗ ƗΕƏƍεƆƗ  
ƈ΄ ƘƆƒƋ 

 

 
ƘΕƏƓƗ 2ƋƗ ƗΕƏƍεƆƗ

3. ΈƯƤ ƶπƱπƲƽƦƲƤΣΣƤ ΣπƱƲƨƢ ƯƤ ƭƤƮƨƢƵƤƬ Ƥπƽ ƠƯƤ 
ƟƮƮƱ ƶπƱπƲƽƦƲƤΣΣƤ ơ Ƥπƽ ƵƱ ƭƾƲƬƱ πƲƽƦƲƤΣΣƤ . 

4. ƗƵƪƯ ƨπƤƯƤƮƪπƵƬƭơ ƧƱΣơ Όƴο … ƉΧƤνƟλƤƥƨ ƧƨƯ 
ƦƯƺƲƢƩƱƶΣƨ ƨƭ ƵƺƯ πƲƱƵƠƲƺƯ ƵƱ πƮơƫƱƳ ƵƺƯ 
ƨπƤƯƤƮơƹƨƺƯ . 

5. ƎƤƵƟ ƵƪƯ ƨƭƵƠƮƨƴƪ ƨƯƽƳ πƲƱƦƲƟΣΣƤƵƱƳ ΣπƱƲƨƢ ƯƤ 
ƤƮƮƟƩƨƬ ƪ ƵƬΣơ ƭƤƬ Ʊ ƵƾπƱƳ ΣƬƤƳ ΣƨƵƤƥƮƪƵơƳ . 

ƐονƟƧƨƳ 10 
 

ƈ. εƢƯƨƵƤƬ ƵƱ πƤƲƤƭƟƵƺ ƵΣơΣƤ ƤƮƦƱƲƢƫΣƱƶ :  

  S ← 0 

  ƈƬƤ ƍ Ƥπƽ 2 ΣƠƸƲƬ 100 Σƨ_ƥơΣƤ 2 

  S ← S + I 

  ƘƠƮƱƳ_ƨπƤƯƟƮƪƹƪƳ 

  ΕΣƷƟƯƬƴƨ S 

 1.  ƑƤ ΣƨƵƤƵƲƤπƨƢ ƴƨ ƬƴƱƧƾƯƤΣƱ Σƨ ƸƲơƴƪ ƵƪƳ ƧƱΣơƳ Όƴο 
… ƉΧƤνƟλƤƥƨ 

ƐονƟƧƨƳ 5 

 2.  ƑƤ ΣƨƵƤƵƲƤπƨƢ ƴƨ ƬƴƱƧƾƯƤΣƱ Σƨ ƸƲơƴƪ ƵƪƳ ƧƱΣơƳ 
ƤƲƸơ_ƨΧƤνƟληƹηƳ… ΣƠƸƲιƳ_όƵοƶ . 

ƐονƟƧƨƳ 5 

 

ε. ƑƤ ƦƲƟƹƨƵƨ ƵƬƳ πƤƲƤƭƟƵƺ ΣƤƫƪΣƤƵƬƭƠƳ ƨƭƷƲƟƴƨƬƳ ƴƨ 
ƈƏάƗƗƆ : 

 1.    
B - A

3Y - 5X
  

2
 

ƐονƟƧƨƳ 3 
  

 



ƆƕΧƋ 3ƋƗ ƗΕƏƍεƆƗ  
ƈ΄ ƘƆƒƋ 

 

 
ƘΕƏƓƗ 3ƋƗ ƗΕƏƍεƆƗ

2.   Y - X  22  
ƐονƟƧƨƳ 3 

 

Ɖ. Να ƦƲƟƹƨƵƨ ƴƵƱ ƵƨƵƲƟƧƬƽ ƴαƳ ƵƱƶƳ αƲƬƫμƱƾƳ ƵƪƳ ΣƵήλƪƳ 
Ɔ ƭαƬ ƧƢπƮα ƵƱ ƦƲƟμμα ƵƪƳ ΣƵήλƪƳ Ƈ πƱƶ αƯƵƬƴƵƱƬƸƨƢ 
ƴƺƴƵƟ. ΣƵƪ ΣƵήλƪ Ƈ ƶπƟƲƸƨƬ ƠƯα ƨπƬπƮƠƱƯ ƴƵƱƬƸƨƢƱ .  

ƗƵơλη Ɔ 
ƉƢƧοƳ ƨƷƤƲΣοƦών 

ƗƵơλη Ƈ 
ƈλώƴƴƨƳ 

1. ƨπƬƴƵƪΣƱƯƬƭƠƳ Ƥ.  COBOL 
2. ƨΣπƱƲƬƭƠƳ- ƨπƬƸƨƬƲƪƴƬƤƭƠƳ ƥ.  LISP 
3. ƵƨƸƯƪƵơƳ ƯƱƪΣƱƴƾƯƪƳ Ʀ.  FORTRAN 
4. ƦƨƯƬƭơƳ ƸƲơƴƪƳ- ƨƭπƤƢƧƨƶƴƪƳ Ƨ.  PASCAL 
 ƨ. JAVA 
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ƌƉƐƆ 2ο 

εƢƯƨƵƤƬ ƵƱ πƤƲƤƭƟƵƺ ƵΣơΣƤ πƲƱƦƲƟΣΣƤƵƱƳ ƭƤƬ ΣƬƤ 
ƴƶƯƟƲƵƪƴƪ : 

 

εƬƟƥƤƴƨ Ǝ 

L ← 2 
A ← 1 

ΌƴƱ Ɔ < 8 ƨπƤƯƟƮƤƥƨ 

 ƆƯ Ǝ MOD L = 0 ƵƽƵƨ 

  Χ ← Fun(A, L)  

 ƤƮƮƬƿƳ  

  Χ ← Ɔ + L 

 ƘƠƮƱƳ_ƤƯ 

 ΕΣƷƟƯƬƴƨ L, A, X 

 

 



ƆƕΧƋ 4ƋƗ ƗΕƏƍεƆƗ  
ƈ΄ ƘƆƒƋ 

 

 
ƘΕƏƓƗ 4ƋƗ ƗΕƏƍεƆƗ 

 A ←  A + 2 

 L ← L + 1 

TƠƮƱƳ_ƨπƤƯƟƮƪƹƪƳ 

 …………… 

 

ƗƶƯƟƲƵƪƴƪ Fun(Ƈ, ε) : ƆƭƠƲƤƬƤ 

ƐƨƵƤƥƮƪƵƠƳ 

 ƆƭƠƲƤƬƨƳ : Ƈ, ε 

ƆƲƸơ  

 Fun ← (B + ε) DIV 2 

TƠƮƱƳ_ƴƶƯƟƲƵƪƴƪƳ . 
 

ƑƤ ƦƲƟƹƨƵƨ ƴƵƱ ƵƨƵƲƟƧƬƽ ƴƤƳ ƵƬƳ ƵƬΣƠƳ ƵƺƯ ΣƨƵƤƥƮƪƵƿƯ L, 
A, X, ƽπƺƳ ƤƶƵƠƳ ƨƭƵƶπƿƯƱƯƵƤƬ ƴƨ ƭƟƫƨ ƨπƤƯƟƮƪƹƪ, ƽƵƤƯ 
ƦƬƤ ƨƢƴƱƧƱ ƧƿƴƱƶΣƨ ƵƪƯ ƵƬΣơ 10. 
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ƌƉƐƆ 3ο 

εƢƯƨƵƤƬ πƢƯƤƭƤƳ Ɔ[Ƒ] ƤƭƠƲƤƬƺƯ ƭƤƬ ƫƨƵƬƭƿƯ ƤƲƬƫΣƿƯ, 
ƭƤƫƿƳ ƭƤƬ πƢƯƤƭƤƳ Ƈ[Ƒ-1] πƲƤƦΣƤƵƬƭƿƯ ƭƤƬ ƫƨƵƬƭƿƯ 
ƤƲƬƫΣƿƯ . 

ƑƤ ƦƲƤƷƨƢ ƤƮƦƽƲƬƫΣƱƳ, Ʊ ƱπƱƢƱƳ ƯƤ ƨƮƠƦƸƨƬ ƤƯ ƭƟƫƨ 
ƴƵƱƬƸƨƢƱ Ƈ[i] ƨƢƯƤƬ Ʊ ΣƠƴƱƳ ƽƲƱƳ ƵƺƯ ƴƵƱƬƸƨƢƺƯ Ɔ[i] ƭƤƬ 
Ɔ[i+1], ƧƪƮƤƧơ ƤƯ Ƈ[i] = (Ɔ[i] + Ɔ[i+1])/2.  

Ɨƨ πƨƲƢπƵƺƴƪ πƱƶ ƬƴƸƾƨƬ, ƵƽƵƨ ƯƤ ƨΣƷƤƯƢƩƨƵƤƬ ƵƱ ΣơƯƶΣƤ 
«Ɠ πƢƯƤƭƤƳ Ƈ ƨƢƯƤƬ Ʊ ƵƲƠƸƺƯ ΣƠƴƱƳ ƵƱƶ Ɔ», ƧƬƤƷƱƲƨƵƬƭƟ ƯƤ 
ƨΣƷƤƯƢƩƨƵƤƬ ƵƱ ΣơƯƶΣƤ  «Ɠ πƢƯƤƭƤƳ Ƈ ƧƨƯ ƨƢƯƤƬ Ʊ ƵƲƠƸƺƯ 
ΣƠƴƱƳ ƵƱƶ Ɔ». 

ƈƬƤ πƤƲƟƧƨƬƦΣƤ : 

 



ƆƕΧƋ 5ƋƗ ƗΕƏƍεƆƗ  
ƈ΄ ƘƆƒƋ 

 

 
ƘΕƏƓƗ 5ƋƗ ƗΕƏƍεƆƗ 

ΈƴƵƺ ƽƵƬ ƵƤ ƴƵƱƬƸƨƢƤ ƵƱƶ πƢƯƤƭƤ Ɔ ƨƢƯƤƬ :  

1,  3,  5,  10,  15  

ƭƤƬ ƽƵƬ ƵƤ ƴƵƱƬƸƨƢƤ ƵƱƶ πƢƯƤƭƤ Ƈ ƨƢƯƤƬ : 

2,  4,  7.5,  12.5.  

ƘƽƵƨ Ʊ ƤƮƦƽƲƬƫΣƱƳ ƫƤ ƨΣƷƤƯƢƴƨƬ ƵƱ ΣơƯƶΣƤ «Ɠ πƢƯƤƭƤƳ Ƈ 
ƨƢƯƤƬ Ʊ ƵƲƠƸƺƯ ΣƠƴƱƳ ƵƱƶ Ɔ», ƧƬƽƵƬ 2 = (1+3)/2, 4=(3+5)/2, 
7.5= (5+10)/2, 12.5=(10+15)/2. 
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ƌƉƐƆ 4ο 

Ɨ’ ƠƯƤ ƧƬƤƦƺƯƬƴΣƽ ƴƶΣΣƨƵƠƸƱƶƯ 100 ƶπƱƹơƷƬƱƬ . ƎƟƫƨ 
ƶπƱƹơƷƬƱƳ ƧƬƤƦƺƯƢƩƨƵƤƬ ƴƨ 50 ƨƲƺƵơƴƨƬƳ πƱƮƮƤπƮơƳ 
ƨπƬƮƱƦơƳ . 

ƑƤ ƤƯƤπƵƾưƨƵƨ ƤƮƦƽƲƬƫΣƱ πƱƶ ƯƤ ƭƟƯƨƬ ƵƤ πƤƲƤƭƟƵƺ : 

Ƥ. ƑƤ ƭƤƵƤƸƺƲƨƢ ƴƨ πƢƯƤƭƤ AƔ[100,50] ƵƤ ƤπƱƵƨƮƠƴΣƤƵƤ 
ƵƺƯ ƤπƤƯƵơƴƨƺƯ ƵƱƶ ƭƟƫƨ ƶπƱƹƪƷƢƱƶ ƴƨ ƭƟƫƨ ƨƲƿƵƪƴƪ . 
ƎƟƫƨ ƭƤƵƤƸƿƲƪƴƪ ΣπƱƲƨƢ ƯƤ ƨƢƯƤƬ ΣƽƯƱ ΣƢƤ Ƥπƽ ƵƬƳ 
πƤƲƤƭƟƵƺ : 

 i.  Ɨ ƤƯ ƨƢƯƤƬ ƴƺƴƵơ ƪ ƤπƟƯƵƪƴƪ 

 ii. Ə ƤƯ ƨƢƯƤƬ ƮƤƯƫƤƴΣƠƯƪ ƪ ƤπƟƯƵƪƴƪ ƭƤƬ 

iii. ƒ ƤƯ Ʊ ƶπƱƹơƷƬƱƳ ƧƨƯ ƤπƟƯƵƪƴƨ . 

ƑƤ ƦƢƯƨƵƤƬ ƠƮƨƦƸƱƳ ƵƺƯ ƧƨƧƱΣƠƯƺƯ ƨƬƴƽƧƱƶ. 
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ƥ. ƑƤ ƥƲƢƴƭƨƬ ƭƤƬ ƯƤ ƵƶπƿƯƨƬ ƵƱƶƳ ƤƲƬƫΣƱƾƳ ƵƺƯ 
ƨƲƺƵơƴƨƺƯ πƱƶ πƤƲƱƶƴƬƟƩƱƶƯ ƵƱ ΣƨƦƤƮƾƵƨƲƱ ƥƤƫΣƽ 
ƧƶƴƭƱƮƢƤƳ, ƧƪƮƤƧơ ƠƸƱƶƯ ƵƱ ΣƬƭƲƽƵƨƲƱ πƮơƫƱƳ ƴƺƴƵƿƯ 
ƤπƤƯƵơƴƨƺƯ . 
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ƆƕΧƋ 6ƋƗ ƗΕƏƍεƆƗ  
ƈ΄ ƘƆƒƋ 

 

 
ƘΕƏƓƗ 6ƋƗ ƗΕƏƍεƆƗ 

Ʀ. ƆƯ ƭƟƫƨ Ɨ ƥƤƫΣƱƮƱƦƨƢƵƤƬ Σƨ 2 ΣƱƯƟƧƨƳ, ƭƟƫƨ Ə Σƨ -1 
ΣƱƯƟƧƤ ƭƤƬ ƭƟƫƨ ƒ Σƨ 0 ΣƱƯƟƧƨƳ ƵƽƵƨ 

i. ƑƤ ƧƪΣƬƱƶƲƦƨƢ ƠƯƤ ΣƱƯƱƧƬƟƴƵƤƵƱ πƢƯƤƭƤ ƇƆƌ[100], 
ƭƟƫƨ ƴƵƱƬƸƨƢƱ ƵƱƶ ƱπƱƢƱƶ ƫƤ πƨƲƬƠƸƨƬ ƤƯƵƢƴƵƱƬƸƤ Ƶƪ 
ƴƶƯƱƮƬƭơ ƥƤƫΣƱƮƱƦƢƤ ƨƯƽƳ ƶπƱƹƪƷƢƱƶ . 
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ii. ƑƤ ƵƶπƿƯƨƬ ƵƱ πƮơƫƱƳ ƵƺƯ ƶπƱƹƪƷƢƺƯ πƱƶ 
ƴƶƦƭƠƯƵƲƺƴƤƯ ƥƤƫΣƱƮƱƦƢƤ ΣƨƦƤƮƾƵƨƲƪ Ƥπƽ 50. 
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ƓεƋƈƍƉƗ ƈƍƆ ƘƓƙƗ ƉƒƉƘƆƊƓƐƉƑƓƙƗ 
1. ƗƵƱ ƵƨƵƲƟƧƬƱ ƯƤ ƦƲƟƹƨƵƨ ΣƽƯƱ ƵƤ πƲƱƭƤƵƤƲƭƵƬƭƟ 

(ƪΣƨƲƱΣƪƯƢƤ, ƭƤƵƨƾƫƶƯƴƪ, ƨưƨƵƤƩƽΣƨƯƱ ΣƟƫƪΣƤ). ƑƤ Σην 
ƤνƵιƦƲƟƹƨƵƨ ƵƤ ƫƠΣƤƵƤ ƴƵƱ ƵƨƵƲƟƧƬƱ .  

2. ƑƤ ƦƲƟƹƨƵƨ ƵƱ ƱƯƱΣƤƵƨπƿƯƶΣƽ ƴƤƳ ƴƵƱ πƟƯƺ ΣƠƲƱƳ ƵƺƯ 
ƷƺƵƱƤƯƵƬƦƲƟƷƺƯ, ƤΣƠƴƺƳ ΣƽƮƬƳ ƴƤƳ πƤƲƤƧƱƫƱƾƯ. ƎƤΣιƟ 
Ɵλλη ƴηΣƨƢƺƴη Ƨƨν ƨΧιƵƲƠΧƨƵƤι νƤ ƦƲƟƹƨƵƨ. 

 ƎƤƵƟ ƵƪƯ ƤπƱƸƿƲƪƴơ ƴƤƳ ƯƤ πƤƲƤƧƿƴƨƵƨ ΣƤƩƢ Σƨ ƵƱ 
ƵƨƵƲƟƧƬƱ ƭƤƬ ƵƤ ƷƺƵƱƤƯƵƢƦƲƤƷƤ, ƵƤ ƱπƱƢƤ ƭƤƬ ƫƤ 
ƭƤƵƤƴƵƲƤƷƱƾƯ ΣƨƵƟ ƵƱ πƠƲƤƳ ƵƪƳ ƨưƠƵƤƴƪƳ . 

3. ƑƤ ƤπƤƯƵơƴƨƵƨ ƴƵο ƵƨƵƲƟƧιό ƴƤƳ ƴƨ όλƤ ƵƤ ƫƠΣƤƵƤ . 

4. ƎƟƫƨ Ʈƾƴƪ ƨπƬƴƵƪΣƱƯƬƭƟ ƵƨƭΣƪƲƬƺΣƠƯƪ ƨƢƯƤƬ ƤπƱƧƨƭƵơ. 

5. εƬƟƲƭƨƬƤ ƨưƠƵƤƴƪƳ : ƵƲƨƬƳ (3) ƿƲƨƳ ΣƨƵƟ Ƶƪ ƧƬƤƯƱΣơ ƵƺƯ 
ƷƺƵƱƤƯƵƬƦƲƟƷƺƯ . 

6. ΧƲƽƯƱƳ ƧƶƯƤƵơƳ ƤπƱƸƿƲƪƴƪƳ : ΣƨƵƟ Ƶƪ 10.30΄ πƲƺƬƯơ . 

 

KƆƏƋ ƉƔƍƘƙƛƍƆ  
ƘƉƏƓƗ ƐƋƑƙƐƆƘƓƗ 

 



ƆƕƛƋ 1ƋƗ ƗΕƏƍεƆƗ  
 

 

 
ƆƔƓƏƙƘƋƕƍƉƗ  ƉƒƉƘƆƗƉƍƗ ƈ΄ ƘƆƒƋƗ  

ƋƐƉƕƋƗƍƓƙ  ƉƑƍƆƍƓƙ ƏƙƎƉƍƓƙ  
ƘƕƍƘƋ 30 MAΪƓƙ 2006 

ƉƒƉƘƆƊƓƐƉƑƓ  ƐƆƌƋƐƆ :  
ƆƑƆƔƘƙƒƋ ƉƚƆƕƐƓƈάƑ  ƗƉ ƔƕƓƈƕƆƐƐƆƘƍƗƘƍƎƓ  

ƔƉƕƍƇƆƏƏƓƑ 
ƘƉƛƑƓƏƓƈƍƎƋƗ ƎƆƘƉƙƌƙƑƗƋƗ (ƎƙƎƏƓƙ ƔƏƋƕƓƚƓƕƍƎƋƗ 

ƎƆƍ ƙƔƋƕƉƗƍάƑ) 
ƗƙƑƓƏƓ ƗƉƏƍεάƑ :  Ɖƒƍ (6) 

 

ƌƉƐƆ 1Ʊ  

Ɔ. Να ƦƲƟƹƨƵƨ ƴƵƱ ƵƨƵƲƟƧƬƽ ƴαƳ ƵƱƯ αƲƬƫμƽ ƭαƫƨμƬƟƳ απƽ 
ƵƬƳ παƲαƭƟƵƺ πƲƱƵƟƴƨƬƳ 1-5 ƭαƬ ƧƢπƮα Ƶƪ ƮƠưƪ ΣωƴƵό, 
αƯ ƨƢƯαƬ ƴƺƴƵơ, ơ Ƶƪ ƮƠưƪ ΛάƫοƳ, αƯ ƨƢƯαƬ ƮαƯƫαƴμƠƯƪ . 

1. Ƌ ƴƨƬƲƬƤƭơ ƤƯƤƩơƵƪƴƪ ƸƲƪƴƬΣƱΧƱƬƨƢƵƤƬ 
ƤΧƱƭƮƨƬƴƵƬƭƟ ƴƵƱƶƳ ƵƤưƬƯƱΣƪΣƠƯƱƶƳ ΧƢƯƤƭƨƳ . 

2. Ƌ ƨƯƵƱƮơ ƨΧƤƯƟƮƪƹƪƳ ƈƍƆ … ƆƔƓ … ƐΕƛƕƍ … 
ƐΕ_ƇƋƐƆ ΣΧƱƲƨƢ ƯƤ ƸƲƪƴƬΣƱΧƱƬƪƫƨƢ, ƽƵƤƯ ƠƸƱƶΣƨ 
ƟƦƯƺƴƵƱ ƤƲƬƫΣƽ ƨΧƤƯƤƮơƹƨƺƯ . 

3. ƈƬƤ ƵƪƯ ƨƭƵƠƮƨƴƪ ΣƬƤƳ ƨƯƵƱƮơƳ ƴƶΣƥƱƮƬƭơƳ ƦƮƿƴƴƤƳ 
ƤΧƤƬƵƨƢƵƤƬ ƪ ΣƨƵƟƷƲƤƴơ ƵƪƳ ƴƨ ƦƮƿƴƴƤ ΣƪƸƤƯơƳ . 

4. Ƌ ƮƢƴƵƤ ƵƺƯ ΧƲƤƦΣƤƵƬƭƿƯ ΧƤƲƤΣƠƵƲƺƯ ƭƤƫƱƲƢƩƨƬ ƵƬƳ 
ΧƤƲƤΣƠƵƲƱƶƳ ƴƵƪƯ ƭƮơƴƪ ƵƱƶ ƶΧƱΧƲƱƦƲƟΣΣƤƵƱƳ . 

5. Ɨƨ ΣƢƤ ƧƶƯƤΣƬƭơ ƧƱΣơ ƧƨƧƱΣƠƯƺƯ ƵƤ ƧƨƧƱΣƠƯƤ 
ƤΧƱƫƪƭƨƾƱƯƵƤƬ ƶΧƱƸƲƨƺƵƬƭƟ ƴƨ ƴƶƯƨƸƽΣƨƯƨƳ ƫƠƴƨƬƳ 
ΣƯơΣƪƳ . 
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Ƈ. ƑƤ ƤƯƤƷƠƲƨƵƨ ƵƱƶƳ ƭƤƯƽƯƨƳ ΧƱƶ ΧƲƠΧƨƬ ƯƤ 
ƤƭƱƮƱƶƫƱƾƯ ƱƬ ƮƢƴƵƨƳ ƵƺƯ ΧƤƲƤΣƠƵƲƺƯ ƭƤƵƟ ƵƪƯ 
ƭƮơƴƪ ƨƯƽƳ ƶΧƱΧƲƱƦƲƟΣΣƤƵƱƳ . 
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ƈ. εƢƯƨƵƤƬ ƵƱ ΧƤƲƤƭƟƵƺ ΧƲƽƦƲƤΣΣƤ ƭƤƬ 
ƶΧƱΧƲƱƦƲƟΣΣƤƵƤ :  

ƘΕƏƓƗ 1ƋƗ ƗΕƏƍεƆƗ 



ƆƕƛƋ 2ƋƗ ƗΕƏƍεƆƗ  
 

 

  ƔƕƓƈƕƆƐƐƆ ƎƾƲƬƱ 
 ƐΕƘƆƇƏƋƘΕƗ 
  ƆƎΕƕƆƍΕƗ : Ɔ, Ƈ, ƈ 
 ƆƕƛƋ 
  εƍƆƇƆƗΕ Ɔ, Ƈ, ƈ 
  ƎƆƏΕƗΕ εƬƤƧ1(Ɔ, Ƈ, ƈ) 
  ƈƕƆƜΕ Ɔ, Ƈ, ƈ 
 ƘΕƏƓƗ_ƔƕƓƈƕƆƐƐƆƘƓƗ 
 
 εƍƆεƍƎƆƗƍƆ εƬƤƧ1(Ƈ, Ɔ, ƈ) 
 ƐΕƘƆƇƏƋƘΕƗ 
  ƆƎΕƕƆƍΕƗ : Ɔ, Ƈ, ƈ 
 ƆƕƛƋ 
  Ɔ Ɔ + 2 
  Ƈ Ƈ - 3 
  ƈ Ɔ + Ƈ 
  ƈƕƆƜΕ Ɔ, Ƈ, ƈ 
 ƘΕƏƓƗ_εƍƆεƍƎƆƗƍƆƗ 
 
ƘƬ ƫƤ ƨΣƷƤƯƬƴƵƨƢ ƭƤƵƟ ƵƪƯ ƨƭƵƠƮƨƴƪ ƵƱƶ ΧƲƱƦƲƟΣΣƤƵƱƳ, ƤƯ 
ƺƳ ƵƬΣƠƳ ƨƬƴƽƧƱƶ ƧƱƫƱƾƯ ƱƬ ƤƲƬƫΣƱƢ 5, 7, 10;  
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 ε. Να ƦƲƟƹƨƵƨ ƴƵƱ ƵƨƵƲƟƧƬƽ ƴαƳ ƵƱƶƳ αƲƬƫμƱƾƳ ƵƪƳ 
ΣƵήλƪƳ Ɔ ƭαƬ ƧƢπƮα ƵƱ ƦƲƟμμα ƵƪƳ ΣƵήλƪƳ Ƈ πƱƶ 
αƯƵƬƴƵƱƬƸƨƢ ƴƺƴƵƟ. ΣƵƪ ΣƵήλƪ Ƈ ƶπƟƲƸƨƬ ƠƯα ƨπƬπƮƠƱƯ 
ƴƵƱƬƸƨƢƱ .  

ƗƵơƮƪ Ɔ ƗƵơƮƪ Ƈ

1. “ƆƏƋƌƋƗ”  Ɔ.  ƮƱƦƬƭƽƳ ƵƨƮƨƴƵơƳ 
2. ƎƆƍ ƥ.   ΣƨƵƤƥƮƪƵơ 
3. Ƥ > 12 Ʀ.  ƤƮƷƤƲƬƫΣƪƵƬƭơ ƴƵƤƫƨƲƟ 
4. ƤƲƬƫΣƽƳ_ΧƤƬƧƬƿƯ Ƨ.  ƮƱƦƬƭơ ƴƵƤƫƨƲƟ 
5. Π ƨ. ƴƶƦƭƲƬƵƬƭƽƳ ƵƨƮƨƴƵơƳ 
 ƴƵ.  ƴƶƯƫơƭƪ 

ƐƱƯƟƧƨƳ 5 

ƘΕƏƓƗ 2ƋƗ ƗΕƏƍεƆƗ 



ƆƕƛƋ 3ƋƗ ƗΕƏƍεƆƗ  
 

 

Ɖ. ƆƯ Ƥ = 5, ƥ = 7 ƭƤƬ Ʀ = 10, ƯƤ ƸƤƲƤƭƵƪƲƢƴƨƵƨ ƴƵƱ 
ƵƨƵƲƟƧƬƽ ƴƤƳ ƵƬƳ ΧƤƲƤƭƟƵƺ ΧƲƱƵƟƴƨƬƳ ƸƲƪƴƬΣƱΧƱƬƿƯƵƤƳ 
ΣƢƤ ƤΧƽ ƵƬƳ ƮƠưƨƬƳ ƆƏƋƌƋƗ ơ ƜΕƙεƋƗ . 

 ƔƲόƵƤƴƪ Ɔ.  (όƸƬ (Ƥ + 2 Ρ ƥ)) ơ ƥ + 3 = Ʀ 
 ƔƲόƵƤƴƪ Ƈ.  Ƥ + 2 * ƥ < 20 ƭƤƬ 2 * Ƥ = Ʀ 

 ƐƱƯƟƧƨƳ 4 
 

ƌƉƐƆ 2Ʊ 

1. εƢƯƨƵƤƬ Ʊ ΧƤƲƤƭƟƵƺ ƤƮƦƽƲƬƫΣƱƳ ƴƨ ΣƱƲƷơ 
ƧƬƤƦƲƟΣΣƤƵƱƳ ƲƱơƳ : 

 

ǼȝφȐȞισε Y 

 ΤȑȜοȢ 

Y←2*X+Y 

Y←X DIV 2

ȋ MOD 2=0 

Y<=10 

 ǻιȐβασε ȋ 

ΑȡχȒ 

Ȍ A 

A 

Ȍ 

Y←X^2 

 

ƘΕƏƓƗ 3ƋƗ ƗΕƏƍεƆƗ 



ƆƕƛƋ 4ƋƗ ƗΕƏƍεƆƗ  
 

 

Ƥ. ƑƤ ƭƤƵƤƴƭƨƶƟƴƨƵƨ ƬƴƱƧƾƯƤΣƱ ƤƮƦƽƲƬƫΣƱ ƴƨ 
ƹƨƶƧƱƦƮƿƴƴƤ . 

ƐƱƯƟƧƨƳ 7 

ƥ. ƑƤ ƨƭƵƨƮƠƴƨƵƨ ƵƱƯ ƤƮƦƽƲƬƫΣƱ ƦƬƤ ƭƟƫƨ ΣƢƤ ƤΧƽ ƵƬƳ 
ΧƤƲƤƭƟƵƺ ƵƬΣƠƳ ƵƪƳ ΣƨƵƤƥƮƪƵơƳ ƛ. ƑƤ ƦƲƟƹƨƵƨ ƴƵƱ 
ƵƨƵƲƟƧƬƽ ƴƤƳ ƵƪƯ ƵƬΣơ ƵƪƳ ΣƨƵƤƥƮƪƵơƳ ƙ, ƽΧƺƳ ƫƤ 
ƨΣƷƤƯƬƴƫƨƢ ƴƨ ƭƟƫƨ ΧƨƲƢΧƵƺƴƪ . 

i.    ƛ = 9  

 ii.   ƛ = 10 

 iii.  ƛ = 40 

ƐƱƯƟƧƨƳ 3 

2. εƢƯƨƵƤƬ Ʊ ΧƤƲƤƭƟƵƺ ƤƮƦƽƲƬƫΣƱƳ ƴƨ ƹƨƶƧƱƦƮƿƴƴƤ : 

ƆƮƦόƲƬƫΣƱƳ ƐƨƵƤƵƲƱΧơ 
ƛ  0 
ƈƬƤ Ǝ ƤΧό 1 ΣƠƸƲƬ 10 
 εƬƟƥƤƴƨ Ə 
 ƆƯ Ə > 0 ƵόƵƨ 
  ƛ  ƛ + Ə  
 ƆƮƮƬώƳ    
  ƛ  ƛ – Ə 
 ƘƠƮƱƳ_ƆƯ 
ƘƠƮƱƳ_ƉΧƤƯƟƮƪƹƪƳ 
ƉΣƷƟƯƬƴƨ ƛ 
ƘƠƮƱƳ ƐƨƵƤƵƲƱΧơ 
ƑƤ ƴƸƨƧƬƟƴƨƵƨ ƵƱ ƤƯƵƢƴƵƱƬƸƱ ƧƬƟƦƲƤΣΣƤ ƲƱơƳ. 

ƐƱƯƟƧƨƳ 10 

ƌƉƐƆ 3Ʊ 

Ɨƨ ƠƯƤ ƧƬƤƦƺƯƬƴΣƽ ƵƱƶ ƆƗΕƔ ƨưƨƵƟƩƱƯƵƤƬ 1500 
ƶΧƱƹơƷƬƱƬ . άƳ ƨưƨƵƤƴƵƬƭƽ ƭƠƯƵƲƱ ƸƲƪƴƬΣƱΧƱƬƨƢƵƤƬ ƠƯƤ 
ƭƵƢƲƬƱ Σƨ ƤƢƫƱƶƴƨƳ ƧƬƤƷƱƲƨƵƬƭơƳ ƸƺƲƪƵƬƭƽƵƪƵƤƳ . 

ƘΕƏƓƗ 4ƋƗ ƗΕƏƍεƆƗ 



ƆƕƛƋ 5ƋƗ ƗΕƏƍεƆƗ  
 

 

Ɠ ƤƲƬƫΣƽƳ ƵƺƯ ƨΧƬƵƪƲƪƵƿƯ ΧƱƶ ƤΧƤƬƵƱƾƯƵƤƬ ƤƯƟ 
ƤƢƫƱƶƴƤ ƭƤƫƱƲƢƩƨƵƤƬ ƤΧƱƭƮƨƬƴƵƬƭƟ Σƨ ƥƟƴƪ Ƶƪ 
ƸƺƲƪƵƬƭƽƵƪƵƤ ƵƪƳ ƤƢƫƱƶƴƤƳ ƺƳ ƨươƳ : 

ƛάƕƋƘƍƎƓƘƋƘƆ ƆƕƍƌƐƓƗ ƉƔƍƘƋƕƋƘάƑ 

ƐƠƸƲƬ ƭƤƬ 15 ƫƠƴƨƬƳ 1 

ƆΧƽ 16 ΣƠƸƲƬ ƭƤƬ 23 ƫƠƴƨƬƳ 2 

ƔƟƯƺ ƤΧƽ 23 ƫƠƴƨƬƳ 3 

ƑƤ ƦƢƯƨƬ ΧƲƽƦƲƤΣΣƤ ƴƨ ƦƮƿƴƴƤ ΧƲƱƦƲƤΣΣƤƵƬƴΣƱƾ 
«ƈƏάƗƗƆ» ƵƱ ƱΧƱƢƱ : 

Ƥ. ƦƬƤ ƭƟƫƨ ƤƢƫƱƶƴƤ ƫƤ ƧƬƤƥƟƩƨƬ Ƶƪ ƸƺƲƪƵƬƭƽƵƪƵƟ ƵƪƳ,  
ƫƤ ƶΧƱƮƱƦƢƩƨƬ ƭƤƬ ƫƤ ƨΣƷƤƯƢƩƨƬ ƵƱƯ ƤƲƬƫΣƽ ƵƺƯ 
ƨΧƬƵƪƲƪƵƿƯ ΧƱƶ ƸƲƨƬƟƩƱƯƵƤƬ . Ɠ ƶΧƱƮƱƦƬƴΣƽƳ ƵƱƶ 
ƤƲƬƫΣƱƾ ƵƺƯ ƨΧƬƵƪƲƪƵƿƯ ƯƤ ƦƢƯƨƵƤƬ ƤΧƽ ƴƶƯƟƲƵƪƴƪ 
ΧƱƶ ƫƤ ƭƤƵƤƴƭƨƶƟƴƨƵƨ ƦƬƤ ƵƱ ƴƭƱΧƽ ƤƶƵƽ . 

ƐƱƯƟƧƨƳ 12 

ƥ. ƫƤ ƴƵƤΣƤƵƟƨƬ ƽƵƤƯ ƨưƤƴƷƤƮƬƴƫƨƢ Ʊ ƤΧƤƬƵƱƾΣƨƯƱƳ 
ƴƶƯƱƮƬƭƽƳ ƤƲƬƫΣƽƳ ƫƠƴƨƺƯ . 

ƐƱƯƟƧƨƳ 8 

ƗƪΣƨƢƺƴƪ: ƑƤ ƫƨƺƲơƴƨƵƨ ƽƵƬ ƪ ƴƶƯƱƮƬƭơ ƸƺƲƪƵƬƭƽƵƪƵƤ 
ƵƺƯ ƤƬƫƱƶƴƿƯ ƵƱƶ ƭƵƬƲƢƱƶ ƨΧƤƲƭƨƢ ƦƬƤ ƵƱƯ 
ƤƲƬƫΣƽ ƵƺƯ ƶΧƱƹƪƷƢƺƯ . 

 

ƌƉƐƆ 4Ʊ 

ƈƬƤ ƵƪƯ ΧƤƲƤƭƱƮƱƾƫƪƴƪ ƵƺƯ ƫƨƲΣƱƭƲƤƴƬƿƯ ƵƪƳ 
ƨΧƬƭƲƟƵƨƬƤƳ ƭƤƵƟ ƵƱ ΣơƯƤ ƐƟƬƱ ƭƤƵƤƦƲƟƷƨƵƤƬ ƭƟƫƨ ΣƠƲƤ ƪ 
ƫƨƲΣƱƭƲƤƴƢƤ ƴƵƬƳ 12:00  ƵƱ ΣƨƴƪΣƠƲƬ ƦƬƤ 20 ΧƽƮƨƬƳ . ƑƤ 
ƴƸƨƧƬƟƴƨƵƨ ƤƮƦƽƲƬƫΣƱ ΧƱƶ : 

Ƥ. ƫƤ ƧƬƤƥƟƩƨƬ ƵƤ ƱƯƽΣƤƵƤ ƵƺƯ 20 ΧƽƮƨƺƯ ƭƤƬ ƵƬƳ 
ƤƯƵƢƴƵƱƬƸƨƳ ƫƨƲΣƱƭƲƤƴƢƨƳ ƦƬƤ ƭƟƫƨ ΣƢƤ ƤΧƽ ƵƬƳ ƪΣƠƲƨƳ 
ƵƱƶ ΣơƯƤ ƭƤƬ ƫƤ ƭƤƵƤƸƺƲƨƢ ƵƤ ƴƵƱƬƸƨƢƤ ƴƨ ΧƢƯƤƭƨƳ . 

ƐƱƯƟƧƨƳ 2 

ƘΕƏƓƗ 5ƋƗ ƗΕƏƍεƆƗ 



ƆƕƛƋ 6ƋƗ ƗΕƏƍεƆƗ  
 

 

ƥ. ƫƤ ƧƬƤƥƟƩƨƬ ƵƱ ƽƯƱΣƤ ΣƢƤƳ ΧƽƮƪƳ ƭƤƬ ƫƤ ƨΣƷƤƯƢƩƨƬ Ƶƪ 
ΣƠƦƬƴƵƪ ƫƨƲΣƱƭƲƤƴƢƤ ƵƪƳ ƴƵƪ ƧƬƟƲƭƨƬƤ ƵƱƶ ΣơƯƤ . ƆƯ ƧƨƯ 
ƶΧƟƲƸƨƬ ƪ ΧƽƮƪ ƴƵƱƯ ΧƢƯƤƭƤ, ƫƤ ƨΣƷƤƯƢƩƨƬ ƭƤƵƟƮƮƪƮƤ 
ƧƬƤΣƱƲƷƺΣƠƯƱ ΣơƯƶΣƤ .  

ƐƱƯƟƧƨƳ 9 

Ʀ. ƫƤ ƨΣƷƤƯƢƩƨƬ ƵƱ ΧƮơƫƱƳ ƵƺƯ ƪΣƨƲƿƯ ΧƱƶ ƪ ΣƠƴƪ 
ƫƨƲΣƱƭƲƤƴƢƤ ƵƺƯ 20 ΧƽƮƨƺƯ ưƨΧƠƲƤƴƨ ƵƱƶƳ 20 ƱC, ƤƮƮƟ 
ƽƸƬ ƵƱƶƳ 30 ƱC. 

ƐƱƯƟƧƨƳ 9 

 
ƓεƋƈƍƉƗ (ƦƬƤ ƵƱƶƳ ƨưƨƵƤƩƱΣƠƯƱƶƳ) 

1. ƗƵƱ ƵƨƵƲƟƧƬƱ ƯƤ ƦƲƟƹƨƵƨ ΣƽƯƱ ƵƤ ΧƲƱƭƤƵƤƲƭƵƬƭƟ 
(ƪΣƨƲƱΣƪƯƢƤ, ƭƤƵƨƾƫƶƯƴƪ, ƨưƨƵƤƩƽΣƨƯƱ ΣƟƫƪΣƤ). ƑƤ ΣƪƯ 
ƤƯƵƬƦƲƟƹƨƵƨ ƵƤ ƫƠΣƤƵƤ ƴƵƱ ƵƨƵƲƟƧƬƱ .  

2. ƑƤ ƦƲƟƹƨƵƨ ƵƱ ƱƯƱΣƤƵƨΧƿƯƶΣƽ ƴƤƳ ƴƵƱ ΧƟƯƺ ΣƠƲƱƳ ƵƺƯ 
ƷƺƵƱƤƯƵƬƦƲƟƷƺƯ, ƤΣƠƴƺƳ ΣƽƮƬƳ ƴƤƳ ΧƤƲƤƧƱƫƱƾƯ. ƎƤΣƬƟ 
ƟƮƮƪ ƴƪΣƨƢƺƴƪ ƧƨƯ ƨΧƬƵƲƠΧƨƵƤƬ ƯƤ ƦƲƟƹƨƵƨ. 

 ƎƤƵƟ ƵƪƯ ƤΧƱƸƿƲƪƴơ ƴƤƳ ƯƤ ΧƤƲƤƧƿƴƨƵƨ ΣƤƩƢ Σƨ ƵƱ 
ƵƨƵƲƟƧƬƱ ƭƤƬ ƵƤ ƷƺƵƱƤƯƵƢƦƲƤƷƤ . 

3. ƑƤ ƤΧƤƯƵơƴƨƵƨ ƴƵƱ ƵƨƵƲƟƧƬό ƴƤƳ ƴƨ όƮƤ ƵƤ ƫƠΣƤƵƤ . 

4. ƎƟƫƨ Ʈƾƴƪ ƨΧƬƴƵƪΣƱƯƬƭƟ ƵƨƭΣƪƲƬƺΣƠƯƪ ƨƢƯƤƬ ƤΧƱƧƨƭƵơ. 

5. εƬƟƲƭƨƬƤ ƨưƠƵƤƴƪƳ : ƵƲƨƬƳ (3) ƿƲƨƳ ΣƨƵƟ Ƶƪ ƧƬƤƯƱΣơ ƵƺƯ 
ƷƺƵƱƤƯƵƬƦƲƟƷƺƯ . 

6. ƛƲƽƯƱƳ ƧƶƯƤƵơƳ ƤΧƱƸƿƲƪƴƪƳ : ΣƨƵƟ Ƶƪ 10.30΄ ΧƲƺƬƯơ . 

 

KƆƏƋ ƉƔƍƘƙƛƍƆ 
  

ƘƉƏƓƗ ƐƋƑƙƐƆƘƓƗ 
 

ƘΕƏƓƗ 6ƋƗ ƗΕƏƍεƆƗ 



ƆƕƛƋ 1ƋƗ ƗΕƏƍεƆƗ  
 

 

 
ƆƔƓƏƙƘƋƕƍƉƗ  ƉƒƉƘƆƗƉƍƗ ƈ΄ ƘƆƒƋƗ  

ƋƐƉƕƋƗƍƓƙ  ƈƉƑƍƎƓƙ  ƏƙƎƉƍƓƙ  
ƔƉƐƔƘƋ 31 MAΪƓƙ 2007 

ƉƒƉƘƆƊƓƐƉƑƓ  ƐƆƌƋƐƆ :  
ƆƑƆƔƘƙƒƋ ƉƚƆƕƐƓƈάƑ   

ƗƉ ƔƕƓƈƕƆƐƐƆƘƍƗƘƍƎƓ  ƔƉƕƍƇƆƏƏƓƑ 
ƘƉƛƑƓƏƓƈƍƎƋƗ ƎƆƘƉƙƌƙƑƗƋƗ  

(ƎƙƎƏƓƙ ƔƏƋƕƓƚƓƕƍƎƋƗ ƎƆƍ ƙƔƋƕƉƗƍάƑ) 
ƗƙƑƓƏƓ ƗƉƏƍεάƑ :  Ɖƒƍ (6) 

 

ƌƉƐƆ 1Ʊ  

Ɔ. Ƒα ƦƲƟƹƨƵƨ ƴƵƱ ƵƨƵƲƟƧƬƽ ƴαƳ ƵƱƯ αƲƬƫμƽ ƭαƫƨμƬƟƳ 
απƽ ƵƬƳ παƲαƭƟƵƺ πƲƱƵƟƴƨƬƳ 1-5 ƭαƬ ƧƢπƮα Ƶƪ ƮƠưƪ 
ΣωƴƵό, αƯ ƨƢƯαƬ ƴƺƴƵơ, ơ Ƶƪ ƮƠưƪ ΛάθοƳ, αƯ ƨƢƯαƬ 
ƮαƯƫαƴμƠƯƪ . 

1. Ɛƨ Ƶƪ ƮƨƬƵƱƶƲƦƢƤ ƵƪƳ ƴƶƦƸƿƯƨƶƴƪƳ, ƧƾƱ ơ 
ΧƨƲƬƴƴƽƵƨƲƨƳ ƧƱΣƠƳ ƧƨƧƱΣƠƯƺƯ ƴƶƯƨƯƿƯƱƯƵƤƬ ƴƨ ΣƢƤ 
ƨƯƬƤƢƤ ƧƱΣơ . 

2. Ɠ ƵƲƽΧƱƳ ƭƮơƴƪƳ ƵƺƯ ƧƬƤƧƬƭƤƴƬƿƯ ƭƤƬ ƵƺƯ 
ƴƶƯƤƲƵơƴƨƺƯ ƨƢƯƤƬ ƢƧƬƱƳ, ƨƯƿ Ʊ ƵƲƽΧƱƳ ƴƾƯƵƤươƳ 
ƵƱƶƳ ƨƢƯƤƬ ƧƬƤƷƱƲƨƵƬƭƽƳ . 

3. ΌƵƤƯ ƤƲƬƫΣƪƵƬƭƱƢ ƭƤƬ ƴƶƦƭƲƬƵƬƭƱƢ ƵƨƮƨƴƵƠƳ 
ƴƶƯƧƶƟƩƱƯƵƤƬ ƴƨ ΣƢƤ ƠƭƷƲƤƴƪ, ƱƬ ƤƲƬƫΣƪƵƬƭƠƳ 
ΧƲƟưƨƬƳ ƨƭƵƨƮƱƾƯƵƤƬ ΧƲƿƵƨƳ . 

4. Ƌ ƠƯƯƱƬƤ ƵƱƶ ƤƮƦƱƲƢƫΣƱƶ ƴƶƯƧƠƨƵƤƬ ƤΧƱƭƮƨƬƴƵƬƭƟ 
ƭƤƬ ΣƽƯƱ Σƨ ΧƲƱƥƮơΣƤƵƤ ƵƪƳ ƔƮƪƲƱƷƱƲƬƭơƳ . 

5. ƎƟƫƨ ƥƲƽƸƱƳ ΧƱƶ ƶƮƱΧƱƬƨƢƵƤƬ Σƨ ƵƪƯ ƨƯƵƱƮơ ƓƗƓ … 
ΕƔƆƑƆƏƆƇΕ ΣΧƱƲƨƢ ƯƤ ƦƲƤƷƨƢ ƭƤƬ Σƨ ƸƲơƴƪ ƵƪƳ 
ƨƯƵƱƮơƳ ƈƍƆ … ƆƔƓ … ƐΕƛƕƍ . 

ƐƱƯƟƧƨƳ 10 
 

Ƈ.1. i. ƑƤ ƨưƪƦơƴƨƵƨ ƵƬ ƨƯƯƱƱƾΣƨ Σƨ ƵƱƯ ƽƲƱ 
ΣƨƵƤƷƨƲƴƬΣƽƵƪƵƤ ƵƺƯ ΧƲƱƦƲƤΣΣƟƵƺƯ . 

ƐƱƯƟƧƨƳ 3 

ƘΕƏƓƗ 1ƋƗ ƗΕƏƍεƆƗ 



ƆƕƛƋ 2ƋƗ ƗΕƏƍεƆƗ  
 

 

 

ii.  ƔƱƬƤ ơ ΧƱƬƨƳ ƤΧƽ ƵƬƳ ΧƤƲƤƭƟƵƺ ƭƤƵƪƦƱƲƢƨƳ 
ƦƮƺƴƴƿƯ ΧƲƱƴƷƠƲƱƶƯ ƤƶƵơ Ƶƪ ƧƶƯƤƵƽƵƪƵƤ ƴƵƤ 
ΧƲƱƦƲƟΣΣƤƵƤ : 

Ƥ.  ƦƮƿƴƴƨƳ ΣƪƸƤƯơƳ 

ƥ.  ƴƶΣƥƱƮƬƭƠƳ ƦƮƿƴƴƨƳ 

Ʀ.  ƦƮƿƴƴƨƳ ƶƹƪƮƱƾ ƨΧƬΧƠƧƱƶ . 

ƐƱƯƟƧƨƳ 2 

 

Ƈ.2. ƈƬƤ ΧƱƬƨƳ ƤΧƽ ƵƬƳ ΧƤƲƤƭƟƵƺ ΧƨƲƬΧƵƿƴƨƬƳ ΣΧƱƲƨƢ ƯƤ 
ƸƲƪƴƬΣƱΧƱƬƪƫƨƢ ƴƶƯƟƲƵƪƴƪ :  

Ƥ.  ƨƬƴƤƦƺƦơ ƨƯƽƳ ƧƨƧƱΣƠƯƱƶ 

ƥ.  ƶΧƱƮƱƦƬƴΣƽƳ ƵƱƶ ΣƬƭƲƽƵƨƲƱƶ ƤΧƽ ΧƠƯƵƨ ƤƭƨƲƤƢƱƶƳ 

Ʀ.  ƶΧƱƮƱƦƬƴΣƽƳ ƵƺƯ ƧƾƱ ΣƬƭƲƽƵƨƲƺƯ ƤΧƽ ΧƠƯƵƨ 
ƤƭƨƲƤƢƱƶƳ 

Ƨ. ƠƮƨƦƸƱƳ ƤƯ ƧƾƱ ƤƲƬƫΣƱƢ ƨƢƯƤƬ ƢƴƱƬ 

ƨ. ƵƤưƬƯƽΣƪƴƪ ΧƠƯƵƨ ƤƲƬƫΣƿƯ 

ƴƵ. ƠƮƨƦƸƱƳ ƤƯ ƠƯƤƳ ƸƤƲƤƭƵơƲƤƳ ƨƢƯƤƬ ƷƺƯơƨƯ ơ 
ƴƾΣƷƺƯƱ . 

ƐƱƯƟƧƨƳ 6 
 

ƈ. εƢƯƨƵƤƬ ƵƱ ΧƤƲƤƭƟƵƺ ƵΣơΣƤ ƤƮƦƱƲƢƫΣƱƶ ƴƨ ƷƶƴƬƭơ 
ƦƮƿƴƴƤ ƭƤƵƟ ƥơΣƤƵƤ : 

ƇơΣƤ 1:  ƆƯ Ɔ > 0 ƵƽƵƨ ΧơƦƤƬƯƨ ƴƵƱ ƇơΣƤ 5 
ƇơΣƤ 2:  ƆƯ Ɔ = 0 ƵƽƵƨ ΧơƦƤƬƯƨ ƴƵƱ ƇơΣƤ 7 
ƇơΣƤ 3:  ƘƾΧƺƴƨ “ƆƲƯƪƵƬƭƽƳ’’ 
ƇơΣƤ 4:  ƔơƦƤƬƯƨ ƴƵƱ ƇơΣƤ 8 
ƇơΣƤ 5:  ƘƾΧƺƴƨ “ƌƨƵƬƭƽƳ ’ ’ 
ƇơΣƤ 6: ƔơƦƤƬƯƨ ƴƵƱ ƇơΣƤ 8 
ƇơΣƤ 7:  ƘƾΧƺƴƨ “ƐƪƧƠƯ ’ ’ 
ƇơΣƤ 8:  ƘƾΧƺƴƨ “ƘƠƮƱƳ ’ ’ 
 

ƘΕƏƓƗ 2ƋƗ ƗΕƏƍεƆƗ 



ƆƕƛƋ 3ƋƗ ƗΕƏƍεƆƗ  
 

 

1. ƑƤ ƴƸƨƧƬƟƴƨƵƨ ƵƱ ƬƴƱƧƾƯƤΣƱ ƧƬƟƦƲƤΣΣƤ ƲƱơƳ. 
ƐƱƯƟƧƨƳ 6 

2. ƑƤ ƭƺƧƬƭƱΧƱƬơƴƨƵƨ ƵƱƯ ƤƮƦƽƲƬƫΣƱ ƴƨ 
ƹƨƶƧƱƦƮƿƴƴƤ ƴƾΣƷƺƯƤ Σƨ ƵƬƳ ƤƲƸƠƳ ƵƱƶ ƧƱΣƪΣƠƯƱƶ 
ΧƲƱƦƲƤΣΣƤƵƬƴΣƱƾ . 

ƐƱƯƟƧƨƳ 5 
 

ε. εƢƯƱƯƵƤƬ ƱƬ ΧƤƲƤƭƟƵƺ ΧƲƱƵƟƴƨƬƳ :    

Ɣ1. Ɠ ƴƶƯƧƠƵƪƳ-ƷƱƲƵƺƵơƳ ΣƨƵƤƵƲƠΧƨƬ ƵƱ   1   
ΧƲƽƦƲƤΣΣƤ ƴƨ  2  ΧƲƽƦƲƤΣΣƤ 

Ɣ2. Ɠ ƴƶƯƵƟƭƵƪƳ ƸƲƪƴƬΣƱΧƱƬƨƢƵƤƬ ƦƬƤ ƯƤ 
ƧƪΣƬƱƶƲƦƪƫƨƢ ƵƱ        3      ΧƲƽƦƲƤΣΣƤ 

Ɣ3. Ɠ ΣƨƵƤƦƮƺƵƵƬƴƵơƳ ΣƨƵƤƵƲƠΧƨƬ ƵƱ    4        
ΧƲƽƦƲƤΣΣƤ ƴƨ  5  ΧƲƽƦƲƤΣΣƤ 

ƭƤƬ ƱƬ ΧƤƲƤƭƟƵƺ ƮƠưƨƬƳ : 

Ƥ. ƤƯƵƬƭƨƢΣƨƯƱ 

ƥ. ƨƭƵƨƮƠƴƬΣƱ  

Ʀ. ΧƪƦƤƢƱ . 

1.  ƑƤ ƦƲƟƹƨƵƨ ƴƵƱ ƵƨƵƲƟƧƬƽ ƴƤƳ ƵƱƶƳ ƤƲƬƫΣƱƾƳ (1–5) 
ƵƺƯ ƭƨƯƿƯ ƧƬƤƴƵƪΣƟƵƺƯ ƵƺƯ ΧƲƱƵƟƴƨƺƯ ƭƤƬ ƧƢΧƮƤ 
ƵƱ ƦƲƟΣΣƤ ƵƪƳ ƮƠưƪƳ (Ƥ, ƥ, Ʀ) ΧƱƶ ƤƯƵƬƴƵƱƬƸƨƢ 
ƴƺƴƵƟ . 

 ΣΗƐΕƍάΣΗ : ƎƟπƱƬƨƳ απƽ ƵƬƳ ƮƠưƨƬƳ 
ƸƲƪƴƬμƱπƱƬƱƾƯƵαƬ πƨƲƬƴƴƽƵƨƲƨƳ ƷƱƲƠƳ απƽ μƢα . 

ƐƱƯƟƧƨƳ 5 

2.  ƎƤƵƟ ƵƪƯ ƤƯƟΧƵƶưƪ ƨƯƽƳ ΧƲƱƦƲƟΣΣƤƵƱƳ ƴƨ ƠƯƤ 
ΧƲƱƦƲƤΣΣƤƵƬƴƵƬƭƽ ΧƨƲƬƥƟƮƮƱƯ, Σƨ ΧƱƬƤ ƸƲƱƯƬƭơ ƴƨƬƲƟ 
ΧƲƤƦΣƤƵƱΧƱƬƱƾƯƵƤƬ ƵƤ ƥơΣƤƵƤ ΧƱƶ ΧƨƲƬƦƲƟƷƱƶƯ ƱƬ 
ΧƤƲƤΧƟƯƺ ΧƲƱƵƟƴƨƬƳ; ƑƤ ƤΧƤƯƵơƴƨƵƨ ƦƲƟƷƱƯƵƤƳ ƵƤ 
Ɣ1, Ɣ2, Ɣ3 Σƨ Ƶƪ ƴƺƴƵơ ƴƨƬƲƟ. 

ƐƱƯƟƧƨƳ 3 

ƘΕƏƓƗ 3ƋƗ ƗΕƏƍεƆƗ 



ƆƕƛƋ 4ƋƗ ƗΕƏƍεƆƗ  
 

 

ƌƉƐƆ 2Ʊ

εƢƯƨƵƤƬ ΧƤƲƤƭƟƵƺ ƠƯƤ ΧƲƽƦƲƤΣΣƤ Σƨ ƠƯƤ ƶΧƱΧƲƽƦƲƤΣΣƤ: 

ƔƕƓƈƕƆƐƐƆ ƙΧƱƮƱƦƬƴΣƱƢ 
ƐΕƘƆƇƏƋƘΕƗ 
 ƔƕƆƈƐƆƘƍƎΕƗ :  Ƥ , ƥ, Ʀ 
ƆƕƛƋ 

εƍƆƇƆƗΕ Ƥ, ƥ 
 Ʀ  Ƥ + ƔƲƟưƪ (Ƥ , ƥ) 
 ƈƕƆƜΕ Ʀ 
ƘΕƏƓƗ_ƔƕƓƈƕƆƐƐƆƘƓƗ 
 

ƗƙƑƆƕƘƋƗƋ ƔƲƟưƪ (Ƹ, ƹ): ƔƕƆƈƐƆƘƍƎƋ 
ƐΕƘƆƇƏƋƘΕƗ 
 ƔƕƆƈƐƆƘƍƎΕƗ :  Ƹ, ƹ 
ƆƕƛƋ 

ƆƑ Ƹ >= ƹ ƘƓƘΕ 
  ƔƲƟưƪ  Ƹ – ƹ 
ƆƏƏƍάƗ 
  ƔƲƟưƪ  Ƹ + ƹ 

 ƘΕƏƓƗ_ƆƑ 
ƘΕƏƓƗ_ƗƙƑƆƕƘƋƗƋƗ 

Ƥ. ƑƤ ưƤƯƤƦƲƟƹƨƵƨ ƵƱ ΧƲƽƦƲƤΣΣƤ, ƿƴƵƨ ƯƤ ƨΧƬƵƨƮƨƢ 
ƵƪƯ ƢƧƬƤ ƮƨƬƵƱƶƲƦƢƤ ƸƲƪƴƬΣƱΧƱƬƿƯƵƤƳ ƧƬƤƧƬƭƤƴƢƤ 
ƤƯƵƢ ƴƶƯƟƲƵƪƴƪƳ . 

ƐƱƯƟƧƨƳ 7 

ƥ. ƑƤ ưƤƯƤƦƲƟƹƨƵƨ ƵƱ ΧƲƽƦƲƤΣΣƤ ΧƱƶ Ƨƽƫƪƭƨ ƤƲƸƬƭƟ, 
ƿƴƵƨ ƯƤ ƨΧƬƵƨƮƨƢ ƵƪƯ ƢƧƬƤ ƮƨƬƵƱƶƲƦƢƤ ƸƺƲƢƳ Ƶƪ 
ƸƲơƴƪ ƶΧƱΧƲƱƦƲƟΣΣƤƵƱƳ . 

ƐƱƯƟƧƨƳ 7 

Ʀ. ƑƤ ƦƲƟƹƨƵƨ ƴƵƱ ƵƨƵƲƟƧƬƽ ƴƤƳ ƵƬƳ ƵƬΣƠƳ ΧƱƶ ƫƤ 
ƨΣƷƤƯƬƴƵƱƾƯ ƭƤƵƟ ƵƪƯ ƨƭƵƠƮƨƴƪ ƵƱƶ ƤƲƸƬƭƱƾ 
ΧƲƱƦƲƟΣΣƤƵƱƳ ΧƱƶ Ƨƽƫƪƭƨ, ƤƯ ƺƳ ƵƬΣƠƳ ƨƬƴƽƧƱƶ 
ƧƱƫƱƾƯ ƱƬ ƤƲƬƫΣƱƢ :  
i.    Ƥ = 10 ƥ = 5  

 ii.   Ƥ = 5  ƥ = 5 

 iii.  Ƥ = 3  ƥ = 5 

ƐƱƯƟƧƨƳ 6 

ƘΕƏƓƗ 4ƋƗ ƗΕƏƍεƆƗ 



ƆƕƛƋ 5ƋƗ ƗΕƏƍεƆƗ  
 

 

ƌƉƐƆ 3Ʊ 

ΈƯƤƳ ƴƶƮƮƠƭƵƪƳ ƦƲƤΣΣƤƵƱƴơΣƺƯ ƨΧƬƴƭƠΧƵƨƵƤƬ ƴƵƱ 
ƧƬƤƧƢƭƵƶƱ ƵƱ ƤƦƤΧƪΣƠƯƱ ƵƱƶ ƪƮƨƭƵƲƱƯƬƭƽ ƭƤƵƟƴƵƪΣƤ 
ƷƬƮƱƵƨƮƬƴΣƱƾ ΧƲƱƭƨƬΣƠƯƱƶ ƯƤ ƤƦƱƲƟƴƨƬ ƦƲƤΣΣƤƵƽƴƪΣƤ . 
ƔƲƱƵƢƫƨƵƤƬ ƯƤ ưƱƧƠƹƨƬ ΣƠƸƲƬ 1500 ƨƶƲƿ . 

ƑƤ ƤƯƤΧƵƾưƨƵƨ ƤƮƦƽƲƬƫΣƱ Ʊ ƱΧƱƢƱƳ : 
Ƥ. ƈƬƤ ƭƟƫƨ ƦƲƤΣΣƤƵƽƴƪΣƱ, ƯƤ ƧƬƤƥƟƩƨƬ ƵƪƯ ƵƬΣơ ƭƤƬ ƵƪƯ 

ΧƲƱƠƮƨƶƴơ ƵƱƶ (ƨƮƮƪƯƬƭƽ/ưƠƯƱ) ƭƤƬ ƯƤ ƨΧƬƵƲƠΧƨƬ ƵƪƯ 
ƤƦƱƲƟ ƵƱƶ, ƨƷƽƴƱƯ ƪ ƵƬΣơ ƵƱƶ ƧƨƯ ƶΧƨƲƥƤƢƯƨƬ ƵƱ 
ƧƬƤƫƠƴƬΣƱ ƶΧƽƮƱƬΧƱ ƸƲƪΣƟƵƺƯ. εƬƤƷƱƲƨƵƬƭƟ ƯƤ 
ƵƨƲΣƤƵƢƩƨƬ ƵƶΧƿƯƱƯƵƤƳ ƵƱ ΣơƯƶΣƤ «ƘΕƏƓƗ ƆƈƓƕάƑ».  

ΣΗƐΕƍάΣΗ : εƨƯ απαƬƵƨƢƵαƬ ƠƮƨƦƸƱƳ ƨƦƭƶƲƽƵƪƵαƳ 
ƦƬα Ƶα ƧƨƧƱμƠƯα ƨƬƴƽƧƱƶ . 

ƐƱƯƟƧƨƳ 10 

ƥ. ƑƤ ƵƶΧƿƯƨƬ : 

1.  ƘƱ ƴƶƯƱƮƬƭƽ ΧƱƴƽ ΧƱƶ ưƽƧƨƹƨ Ʊ ƴƶƮƮƠƭƵƪƳ. 

ƐƱƯƟƧƨƳ 2 

2. ƘƱ ΧƮơƫƱƳ ƵƺƯ ƨƮƮƪƯƬƭƿƯ ƭƤƬ ƵƱ ΧƮơƫƱƳ ƵƺƯ 
ưƠƯƺƯ ƦƲƤΣΣƤƵƱƴơΣƺƯ ΧƱƶ ƤƦƽƲƤƴƨ. 

ƐƱƯƟƧƨƳ 4 

3. ƘƱ ΧƱƴƽ ΧƱƶ ΧƨƲƢƴƴƨƹƨ, ƨƷƽƴƱƯ ƶΧƟƲƸƨƬ, 
ƧƬƤƷƱƲƨƵƬƭƟ ƵƱ ΣơƯƶΣƤ «ΕƒƆƑƘƏƋƌƋƎΕ ƓƏƓ 
ƘƓ ƔƓƗƓ». 

ƐƱƯƟƧƨƳ 4 
ƌƉƐƆ 4Ʊ 

ƐƬƤ ƧƬƴƭƱƦƲƤƷƬƭơ ƨƵƤƬƲƨƢƤ ƭƤƵƤƦƲƟƷƨƬ ƴƵƱƬƸƨƢƤ ƦƬƤ 
ƠƯƤ ƠƵƱƳ ƦƬƤ ƭƟƫƨ ƠƯƤ ƤΧƽ ƵƤ 20 CDs ΧƱƶ ƭƶƭƮƱƷƽƲƪƴƨ. 
ƘƤ ƴƵƱƬƸƨƢƤ ƤƶƵƟ ƨƢƯƤƬ Ʊ ƵƢƵƮƱƳ ƵƱƶ CD, Ʊ ƵƾΧƱƳ  ƵƪƳ 
ΣƱƶƴƬƭơƳ ΧƱƶ ΧƨƲƬƠƸƨƬ ƭƤƬ ƱƬ ΣƪƯƬƤƢƨƳ ƵƱƶ ΧƺƮơƴƨƬƳ 
(ΧƱƴƟ ƴƨ ƨƶƲƿ) ƴƵƪ ƧƬƟƲƭƨƬƤ ƵƱƶ ƠƵƱƶƳ . ƓƬ ƵƾΧƱƬ 
ΣƱƶƴƬƭơƳ ƨƢƯƤƬ ƧƾƱ : «ƱƲƸƪƴƵƲƬƭơ» ƭƤƬ «ƷƺƯƪƵƬƭơ». 

ƑƤ ƤƯƤΧƵƶƸƫƨƢ ƤƮƦƽƲƬƫΣƱƳ Ʊ ƱΧƱƢƱƳ : 

ƘΕƏƓƗ 5ƋƗ ƗΕƏƍεƆƗ 



ƆƕƛƋ 6ƋƗ ƗΕƏƍεƆƗ  
 

 

Ƥ. ƈƬƤ ƭƟƫƨ ƠƯƤ ƤΧƽ ƵƤ 20 CDs, ƯƤ ƧƬƤƥƟƩƨƬ ƵƱƯ ƵƢƵƮƱ, 
ƵƱƯ ƵƾΧƱ ƵƪƳ ΣƱƶƴƬƭơƳ ƭƤƬ ƵƬƳ ΧƺƮơƴƨƬƳ ƵƱƶ ƦƬƤ ƭƟƫƨ 
ΣơƯƤ, ƨƮƠƦƸƱƯƵƤƳ ƵƪƯ ƠƦƭƶƲƪ ƭƤƵƤƸƿƲƬƴƪ ƵƱƶ ƵƾΧƱƶ 
ƵƪƳ ΣƱƶƴƬƭơƳ . 

ƐƱƯƟƧƨƳ 2 

ƥ. ƑƤ ƨΣƷƤƯƢƩƨƬ ƵƱƯ ƵƢƵƮƱ ơ ƵƱƶƳ ƵƢƵƮƱƶƳ ƵƺƯ CDs Σƨ ƵƬƳ 
ΧƨƲƬƴƴƽƵƨƲƨƳ ΧƺƮơƴƨƬƳ ƵƱƯ 3Ʊ ΣơƯƤ ƵƱƶ ƠƵƱƶƳ . 

ƐƱƯƟƧƨƳ 6 

Ʀ. ƑƤ ƨΣƷƤƯƢƩƨƬ ƵƱƶƳ ƵƢƵƮƱƶƳ ƵƺƯ ƱƲƸƪƴƵƲƬƭƿƯ CDs Σƨ 
ƨƵơƴƬƱ ƴƾƯƱƮƱ ΧƺƮơƴƨƺƯ ƵƱƶƮƟƸƬƴƵƱƯ 5000 ƨƶƲƿ . 

ƐƱƯƟƧƨƳ 6 

Ƨ. ƑƤ ƨΣƷƤƯƢƩƨƬ ΧƽƴƤ ƤΧƽ ƵƤ CDs ƨƢƸƤƯ ƴƾƯƱƮƱ 
ΧƺƮơƴƨƺƯ ƴƵƱ ƧƨƾƵƨƲƱ ƨưƟΣƪƯƱ ΣƨƦƤƮƾƵƨƲƱ ƤΧ ’ ƽ,ƵƬ 
ƴƵƱ ΧƲƿƵƱ . 

ƐƱƯƟƧƨƳ 6 

 

ƓεƋƈƍƉƗ (ƦƬƤ ƵƱƶƳ ƨưƨƵƤƩƽΣƨƯƱƶƳ) 
 

1. ƗƵƱ ƵƨƵƲƟƧƬƱ ƯƤ ƦƲƟƹƨƵƨ ΣƽƯƱ ƵƤ ΧƲƱƭƤƵƤƲƭƵƬƭƟ  (ƪΣƨƲƱΣƪƯƢƤ , 
ƭƤƵƨƾƫƶƯƴƪ , ƨưƨƵƤƩƽΣƨƯƱ  ΣƟƫƪΣƤ). ƑƤ ΣƪƯ ƤƯƵƬƦƲƟƹƨƵƨ ƵƤ 
ƫƠΣƤƵƤ ƴƵƱ ƵƨƵƲƟƧƬƱ .  

 2. ƑƤ ƦƲƟƹƨƵƨ ƵƱ ƱƯƱΣƤƵƨΧƿƯƶΣƽ  ƴƤƳ ƴƵƱ ΧƟƯƺ ΣƠƲƱƳ ƵƺƯ 
ƷƺƵƱƤƯƵƬƦƲƟƷƺƯ , ƤΣƠƴƺƳ ΣƽƮƬƳ ƴƤƳ ΧƤƲƤƧƱƫƱƾƯ .  ƎƤΣƬƟ ƟƮƮƪ 
ƴƪΣƨƢƺƴƪ  ƧƨƯ ƨΧƬƵƲƠΧƨƵƤƬ ƯƤ ƦƲƟƹƨƵƨ .

 ƎƤƵƟ ƵƪƯ ƤΧƱƸƿƲƪƴơ ƴƤƳ ƯƤ ΧƤƲƤƧƿƴƨƵƨ ΣƤƩƢ Σƨ ƵƱ ƵƨƵƲƟƧƬƱ 
ƭƤƬ ƵƤ ƷƺƵƱƤƯƵƢƦƲƤƷƤ .  

3. ƑƤ ƤΧƤƯƵơƴƨƵƨ ƴƵƱ ƵƨƵƲƟƧƬƽ ƴƤƳ ƴƨ ƽƮƤ ƵƤ ƫƠΣƤƵƤ .  
4. ƑƤ ƦƲƟƹƨƵƨ ƵƬƳ ƤΧƤƯƵơƴƨƬƳ ƴƤƳ ΣƽƯƱ Σƨ ΣΧƮƨ ơ ΣƽƯƱ Σƨ ΣƤƾƲƱ 

ƴƵƶƮƽ .  ƐΧƱƲƨƢƵƨ ƯƤ ƸƲƪƴƬΣƱΧƱƬơƴƨƵƨ ΣƱƮƾƥƬ ΣƽƯƱ ƦƬƤ ƴƸƠƧƬƤ , 
ƧƬƤƦƲƟΣΣƤƵƤ ƭƤƬ ΧƢƯƤƭƨƳ .  

5. ƎƟƫƨ ƤΧƟƯƵƪƴƪ ƨΧƬƴƵƪΣƱƯƬƭƟ ƵƨƭΣƪƲƬƺΣƠƯƪ ƨƢƯƤƬ ƤΧƱƧƨƭƵơ .  
6. εƬƟƲƭƨƬƤ ƨưƠƵƤƴƪƳ :  ƵƲƨƬƳ (3) ƿƲƨƳ ΣƨƵƟ Ƶƪ ƧƬƤƯƱΣơ ƵƺƯ 

ƷƺƵƱƤƯƵƬƦƲƟƷƺƯ .  
7. ƛƲƽƯƱƳ ƧƶƯƤƵơƳ ƤΧƱƸƿƲƪƴƪƳ : ΣƨƵƟ Ƶƪ 10.30΄ ΧƲƺƬƯơ .  

 

ƎƆƏƋ ƉƔƍƘƙƛƍƆ   
 

ƘƉƏƓƗ ƐƋƑƙƐƆƘƓƗ 
 

ƘΕƏƓƗ 6ƋƗ ƗΕƏƍεƆƗ 



ƆƕΧƋ 1ƋƗ ƗΕƏƍεƆƗ  
 

 

 
ƆƔƓƏƙƘƋƕƍƉƗ  ƉƒƉƘƆƗƉƍƗ ƈ΄ ƘƆƒƋƗ  

ƋƐƉƕƋƗƍƓƙ  ƈƉƑƍƎƓƙ  ƏƙƎƉƍƓƙ  
ƗƆƇƇƆƘƓ 31 MAΪƓƙ 2008 
ƉƒƉƘƆƊƓƐƉƑƓ  ƐƆƌƋƐƆ :  
ƆƑƆƔƘƙƒƋ ƉƚƆƕƐƓƈάƑ  

ƗƉ ƔƕƓƈƕƆƐƐƆƘƍƗƘƍƎƓ  ƔƉƕƍƇƆƏƏƓƑ 
ƘƉƛƑƓƏƓƈƍƎƋƗ ƎƆƘƉƙƌƙƑƗƋƗ  

(ƎƙƎƏƓƙ ƔƏƋƕƓƚƓƕƍƎƋƗ ƎƆƍ ƙƔƋƕƉƗƍάƑ) 
ƗƙƑƓƏƓ ƗƉƏƍεάƑ :  ƉƔƘƆ (7) 

 
ƌƉƐƆ 1Ʊ  

Ɔ. Ƒα ƦƲƟƹƨƵƨ ƴƵƱ ƵƨƵƲƟƧƬƽ ƴαƳ ƵƱƯ αƲƬƫμƽ ƭαƫƨμƬƟƳ 
απƽ ƵƬƳ παƲαƭƟƵƺ πƲƱƵƟƴƨƬƳ 1-5 ƭαƬ ƧƢπƮα Ƶƪ ƮƠưƪ 
ΣωƴƵό, αƯ ƨƢƯαƬ ƴƺƴƵơ, ơ Ƶƪ ƮƠưƪ ΛάƫοƳ, αƯ ƨƢƯαƬ 
ƮαƯƫαƴμƠƯƪ . 

1. Ƌ ƭƤƵƤƦƲƤƷơ ƵƪƳ ƧƱΣơƳ ƨƯƽƳ πƲƱƥƮơΣƤƵƱƳ ƴƪΣƤƢƯƨƬ 
ƤƶƵƽΣƤƵƤ ƽƵƬ ƠƸƨƬ ƤƲƸƢƴƨƬ ƪ ƧƬƤƧƬƭƤƴƢƤ ƤƯƟƮƶƴƪƳ 
ƵƱƶ πƲƱƥƮơΣƤƵƱƳ ƴƨ ƟƮƮƤ ƤπƮƱƾƴƵƨƲƤ . 

2. ƗƵƪ ƧƬƤƧƬƭƤƴƢƤ ƪ ƮƢƴƵƤ πƤƲƤΣƠƵƲƺƯ ƨƢƯƤƬ 
ƶπƱƸƲƨƺƵƬƭơ . 

3. Ƌ ƧƶƯƤΣƬƭơ πƤƲƤƸƿƲƪƴƪ ΣƯơΣƪƳ ƸƲƪƴƬΣƱπƱƬƨƢƵƤƬ 
ƴƵƬƳ ƴƵƤƵƬƭƠƳ ƧƱΣƠƳ ƧƨƧƱΣƠƯƺƯ . 

4. Ƌ JAVA ƨƢƯƤƬ ΣƢƤ ƤƯƵƬƭƨƬΣƨƯƱƴƵƲƤƷơƳ ƦƮƿƴƴƤ 
πƲƱƦƲƤΣΣƤƵƬƴΣƱƾ ƦƬƤ ƵƪƯ ƤƯƟπƵƶưƪ ƨƷƤƲΣƱƦƿƯ 
πƱƶ ƨƭƵƨƮƱƾƯƵƤƬ ƴƨ ƭƤƵƤƯƨΣƪΣƠƯƤ πƨƲƬƥƟƮƮƱƯƵƤ, 
ƧƪƮƤƧơ ƴƨ ƧƬƤƷƱƲƨƵƬƭƱƾƳ ƶπƱƮƱƦƬƴƵƠƳ ƱƬ ƱπƱƢƱƬ 
ƨƢƯƤƬ ƴƶƯƧƨƧƨΣƠƯƱƬ ƴƵƱ ƧƬƤƧƢƭƵƶƱ . 

5. ƎƤƵƟ ƵƪƯ ƭƮơƴƪ ƨƯƽƳ ƶπƱπƲƱƦƲƟΣΣƤƵƱƳ ƪ 
πƲƤƦΣƤƵƬƭơ πƤƲƟΣƨƵƲƱƳ ƭƤƬ ƪ ƤƯƵƢƴƵƱƬƸƪ ƵƶπƬƭơ 
ƵƪƳ ƨƢƯƤƬ ƧƶƯƤƵƽƯ ƯƤ ƠƸƱƶƯ ƵƱ ƢƧƬƱ ƽƯƱΣƤ . 

ƐƱƯƟƧƨƳ 10 

ƘΕƏƓƗ 1ƋƗ ƆƔƓ 7 ƗΕƏƍεΕƗ 



ƆƕΧƋ 2ƋƗ ƗΕƏƍεƆƗ  
 

 

Ƈ.1 ƑƤ ƤƯƤƷƠƲƨƵƨ ƵƬƳ ƵƶπƱπƱƬƪΣƠƯƨƳ ƭƤƵƪƦƱƲƢƨƳ ƵƨƸƯƬƭƿƯ-
ΣƨƫƽƧƺƯ ƴƸƨƧƢƤƴƪƳ ƤƮƦƱƲƢƫΣƺƯ. 

ƐƱƯƟƧƨƳ 6 

Ƈ.2 ƔƱƬƤ ƪ ƧƬƤƷƱƲƟ ΣƨƵƤưƾ ƧƬƨƲΣƪƯƨƶƵơ ƭƤƬ 
ΣƨƵƤƦƮƺƵƵƬƴƵơ ; 

ƐƱƯƟƧƨƳ 6 

ƈ.1 Ƒα ƦƲƟƹƨƵƨ ƴƵƱ ƵƨƵƲƟƧƬƽ ƴαƳ ƵƱƶƳ αƲƬƫμƱƾƳ 1,2,3,4, 
απƽ Ƶƪ ΣƵήλƪ Ɔ ƭαƬ ƧƢπƮα ƵƱ ƦƲƟμμα Ƥ,ƥ, ƵƪƳ ΣƵήλƪƳ 
Ƈ πƱƶ ƧƢƯƨƬ ƵƱ ƴƺƴƵƽ ƸαƲαƭƵƪƲƬƴμƽ .  

ƗƵơƮƪ Ɔ ƗƵơƮƪ Ƈ 

1.   ΕƾƴƵƱƸƪ ƸƲơƴƪ 
ƱƲƱƮƱƦƢƤƳ 

Ƥ. ƗƤƷơƯƨƬƤ ƧƬƤƵƾπƺƴƪƳ  

   πƲƱƥƮơΣƤƵƱƳ 

2.    ƘơƲƪƴƪ 
ƮƨưƬƭƱƮƱƦƬƭƿƯ ƭƤƬ 
ƴƶƯƵƤƭƵƬƭƿƯ 
ƭƤƯƽƯƺƯ 

ƥ. ƎƤƫƱƲƬƴΣƽƳ ƤπƤƬƵơƴƨƺƯ 

3.    ΕπƤƭƲƬƥơƳ 
πƲƱƴƧƬƱƲƬƴΣƽƳ 
ƧƨƧƱΣƠƯƺƯ 

 

4.   ƏƨπƵƱΣƨƲƨƬƤƭơ 
ƭƤƵƤƦƲƤƷơ 
ƩƪƵƱƶΣƠƯƺƯ 

 

ƐƱƯƟƧƨƳ 4 

ƘΕƏƓƗ 2ƋƗ ƆƔƓ 7 ƗΕƏƍεΕƗ 



ƆƕΧƋ 3ƋƗ ƗΕƏƍεƆƗ  
 

 

ƈ.2 ƗƵƱ πƤƲƤƭƟƵƺ ƵΣơΣƤ πƲƱƦƲƟΣΣƤƵƱƳ ƯƤ ΣƨƵƤƵƲƠƹƨƵƨ 
ƵƪƯ ƤƮƦƱƲƬƫΣƬƭơ ƧƱΣơ ƵƪƳ πƱƮƮƤπƮơƳ ƨπƬƮƱƦơƳ ƴƨ 
ƬƴƱƧƾƯƤΣƪ ƤƮƦƱƲƬƫΣƬƭơ ƧƱΣơ ΕƔƍƏΕƒΕ . 

 ƈƕƆƜƉ “εƿƴƨ ƤƲƬƫΣƽ Ƥπƽ 0 ƠƺƳ ƭƤƬ 5” 

 εƍƆƇƆƗƉ Χ 

 ƆƑ Χ=0 ƘƓƘƉ  

ƈƕƆƜƉ “ΣƪƧƠƯ” 

 ƆƏƏƍάƗ_ƆƑ (Χ=1) ơ (Χ=3) ơ (Χ=5) ƘƓƘƉ 

  ƈƕƆƜƉ “πƨƲƬƵƵƽƳ ƤƲƬƫΣƽƳ” 

 ƆƏƏƍάƗ_ƆƑ (Χ=2) ơ (Χ=4) ƘƓƘƉ 

  ƈƕƆƜƉ “ƟƲƵƬƱƳ ƤƲƬƫΣƽƳ” 

 ƆƏƏƍάƗ 

  ƈƕƆƜƉ “ƠƧƺƴƨƳ ƮƟƫƱƳ ƤƲƬƫΣƽ” 

 ƘƉƏƓƗ_ƆƑ 

ƐƱƯƟƧƨƳ 6 

ε. εƢƯƨƵƤƬ ƵƱ πƤƲƤƭƟƵƺ ƵΣơΣƤ ƭƨƬΣƠƯƱƶ :  

ƓƬ ƮƽƦƱƬ πƱƶ ƤƯƤƫƠƵƱƶΣƨ ƵƪƯ ƨπƢƮƶƴƪ ƨƯƽƳ 
πƲƱƥƮơΣƤƵƱƳ ƴƨ ƶπƱƮƱƦƬƴƵơ ƴƸƨƵƢƩƱƯƵƤƬ Σƨ : 

• ƵƪƯ ..........1 ........... ƵƺƯ ƶπƱƮƱƦƬƴΣƿƯ . 

• ƵƪƯ ..........2 ........... ƵƺƯ ƧƬƤƧƬƭƤƴƬƿƯ . 

• ƵƪƯ ƵƤƸƾƵƪƵƤ ƨƭƵƠƮƨƴƪƳ ƵƺƯ ..........3........... . 

• ƵƱ ΣƨƦƟƮƱ πƮơƫƱƳ ƵƺƯ ..........4........... .  

εƢƯƱƯƵƤƬ ƱƬ πƤƲƤƭƟƵƺ ƮƠưƨƬƳ : 

Ƥ. πƱƮƶπƮƱƭƽƵƪƵƤ 

ƘΕƏƓƗ 3ƋƗ ƆƔƓ 7 ƗΕƏƍεΕƗ 



ƆƕΧƋ 4ƋƗ ƗΕƏƍεƆƗ  
 

 

ƥ. ƧƨƧƱΣƠƯƺƯ 

Ʀ. ƩƪƵƱƶΣƠƯƺƯ 

Ƨ. ƤƮƪƫƱƷƟƯƨƬƤ 

ƨ. πƲƟưƨƺƯ 

ƴƵ. ƨπƤƯƤƮƪπƵƬƭƽƵƪƵƤ 

 ƑƤ ƦƲƟƹƨƵƨ ƴƵƱ ƵƨƵƲƟƧƬƽ ƴƤƳ ƵƱƶƳ ƤƲƬƫΣƱƾƳ 1,2,3,4, 
πƱƶ ƥƲƢƴƭƱƯƵƤƬ ƴƵƤ ƭƨƯƟ ƧƬƤƴƵơΣƤƵƤ ƭƤƬ ƧƢπƮƤ ƯƤ 
ƦƲƟƹƨƵƨ ƵƱ ƦƲƟΣΣƤ Ƥ, ƥ, Ʀ, Ƨ, ƨ, ƴƵ, πƱƶ ƤƯƵƬƴƵƱƬƸƨƢ 
ƴƵƪ ƴƺƴƵơ ƮƠưƪ . εƾƱ ƮƠưƨƬƳ ƧƨƯ ƸƲƪƴƬΣƱπƱƬƱƾƯƵƤƬ . 

ƐƱƯƟƧƨƳ 8 

 
ƌƉƐƆ 2Ʊ

εƢƯƨƵƤƬ ƵƱ πƤƲƤƭƟƵƺ πƲƽƦƲƤΣΣƤ ƴƨ ƦƮƿƴƴƤ: 

ƔƕƓƈƕƆƐƐƆ Ɔ 
ƐƉƘƆƇƏƋƘƉƗ 
 ƆƎƉƕƆƍƉƗ :  x, n, m, pow, z 
ƆƕƛƋ 

εƍƆƇƆƗƉ x,n 
m  n 
pow  1 
z  x 
ƓƗƓ m > 0 ƉƔƆƑƆƏƆƇƉ 

  ƓƗƓ ( m MOD 2) =  0 ƉƔƆƑƆƏƆƇƉ 
   m  m DIV 2 
   z  z * z 
  ƘƉƏƓƗ_ƉƔƆƑƆƏƋƜƋƗ 
  m  m-1 
  ƈƕƆƜƉ pow 

pow  pow*z 
ƘƉƏƓƗ_ƉƔƆƑƆƏƋƜƋƗ 
ƈƕƆƜƉ pow  

ƘƉƏƓƗ_ƔƕƓƈƕƆƐƐƆƘƓƗ Ɔ  
 

ƘΕƏƓƗ 4ƋƗ ƆƔƓ 7 ƗΕƏƍεΕƗ 



ƆƕΧƋ 5ƋƗ ƗΕƏƍεƆƗ  
 

 

Ƥ. ƑƤ ƭƤƵƤƴƭƨƶƟƴƨƵƨ ƵƱ ƬƴƱƧƾƯƤΣƱ ƧƬƟƦƲƤΣΣƤ ƲƱơƳ 
ƵƱƶ πƲƱƦƲƟΣΣƤƵƱƳ Ɔ . 

ƐƱƯƟƧƨƳ 8 

ƥ. ƑƤ ƦƲƟƹƨƵƨ ƴƵƱ ƵƨƵƲƟƧƬƽ ƴƤƳ ƵƬƳ ƵƬΣƠƳ ƵƪƳ 
ΣƨƵƤƥƮƪƵơƳ pow πƱƶ ƫƤ ƨΣƷƤƯƬƴƵƱƾƯ ƭƤƵƟ ƵƪƯ 
ƨƭƵƠƮƨƴƪ ƵƱƶ πƲƱƦƲƟΣΣƤƵƱƳ Ɔ, ƤƯ ƺƳ ƵƬΣƠƳ ƨƬƴƽƧƱƶ 
ƧƱƫƱƾƯ ƱƬ ƤƲƬƫΣƱƢ :  
x = 2,  n = 3. 

 ƐƱƯƟƧƨƳ 12 

ƌƉƐƆ 3Ʊ

ƐƢƤ ƨƵƤƬƲƨƢƤ ƨƯƱƬƭƢƤƴƪƳ ƤƶƵƱƭƬƯơƵƺƯ ƠƸƨƬ ƯƱƬƭƬƟƴƨƬ 30 
ƤƶƵƱƭƢƯƪƵƤ ƵƤ ƱπƱƢƤ ƭƤƵƪƦƱƲƬƱπƱƬƱƾƯƵƤƬ ƴƨ ƱƬƭƱƮƱƦƬƭƟ 
ƭƤƬ ƴƶΣƥƤƵƬƭƟ . Ƌ πƱƮƬƵƬƭơ ƸƲƠƺƴƪƳ ƦƬƤ ƵƪƯ ƨƯƱƬƭƢƤƴƪ 
ƤƯƟ ƭƤƵƪƦƱƲƢƤ ƭƤƬ ƤƯƟ ƪΣƠƲƤ ƧƢƯƨƵƤƬ ƴƵƱƯ πƤƲƤƭƟƵƺ 
πƢƯƤƭƤ . 

ƋƐƉƕƉƗ ƓƍƎƓƏƓƈƍƎƆ ƗƙƐƇƆƘƍƎƆ 

1-7 30€ αȞȐ ηȝȑρα 40€ αȞȐ ηȝȑρα 

8-16 20€ αȞȐ ηȝȑρα 30€ αȞȐ ηȝȑρα 

Ƥπƽ 17 ƭƤƬ ƟƯƺ 10€ αȞȐ ηȝȑρα 20€ αȞȐ ηȝȑρα 

1. ƑƤ ƤƯƤπƵƾưƨƵƨ πƲƽƦƲƤΣΣƤ ƵƱ ƱπƱƢƱ : 
Ƥ. ƔƨƲƬƮƤΣƥƟƯƨƬ ƵΣơΣƤ ƧƪƮƿƴƨƺƯ ΣƨƵƤƥƮƪƵƿƯ . 

ƐƱƯƟƧƨƳ 2 

ƥ. ƈƬƤ ƭƟƫƨ ƤƶƵƱƭƢƯƪƵƱ ƵƱ ƱπƱƢƱ ƠƸƨƬ ƨƯƱƬƭƬƤƴƵƨƢ : 

i.  εƬƤƥƟƩƨƬ ƵƪƯ ƭƤƵƪƦƱƲƢƤ ƵƱƶ («ƓƍƎƓƏƓƈƍƎƆ» ơ 
«ƗƙƐƇƆƘƍƎƆ») ƭƤƬ ƵƬƳ ƪΣƠƲƨƳ ƨƯƱƬƭƢƤƴƪƳ . 

ƐƱƯƟƧƨƳ 2 

ii.  ƎƤƮƨƢ ƶπƱπƲƽƦƲƤΣΣƤ Σƨ ƨƢƴƱƧƱ ƵƪƯ ƭƤƵƪƦƱƲƢƤ 
ƵƱƶ ƤƶƵƱƭƬƯơƵƱƶ ƭƤƬ ƵƬƳ ƪΣƠƲƨƳ ƨƯƱƬƭƢƤƴƪƳ ƭƤƬ 
ƶπƱƮƱƦƢƩƨƬ Σƨ ƥƟƴƪ ƵƱƯ πƤƲƤπƟƯƺ πƢƯƤƭƤ Ƶƪ 
ƸƲƠƺƴƪ . 

ƐƱƯƟƧƨƳ 2 

ƘΕƏƓƗ 5ƋƗ ƆƔƓ 7 ƗΕƏƍεΕƗ 



ƆƕΧƋ 6ƋƗ ƗΕƏƍεƆƗ  
 

 

iii.  ΕΣƷƤƯƢƩƨƬ ƵƱ ΣơƯƶΣƤ “ƸƲƠƺƴƪ” ƭƤƬ Ƶƪ ƸƲƠƺƴƪ πƱƶ 
ƶπƱƮƱƦƢƴƤƵƨ . 

ƐƱƯƟƧƨƳ 2 

Ʀ. ƙπƱƮƱƦƢƩƨƬ ƭƤƬ ƨΣƷƤƯƢƩƨƬ ƵƱ πƮơƫƱƳ ƵƺƯ ƱƬƭƱƮƱƦƬƭƿƯ 
ƭƤƬ ƵƺƯ ƴƶΣƥƤƵƬƭƿƯ ƤƶƵƱƭƬƯơƵƺƯ . 

ƐƱƯƟƧƨƳ 4 

2. ƑƤ ƭƤƵƤƴƭƨƶƟƴƨƵƨ ƵƱ ƭƤƵƟƮƮƪƮƱ ƶπƱπƲƽƦƲƤΣΣƤ ƵƱƶ 
ƨƲƺƵơΣƤƵƱƳ 1.ƥ.ii . 

ƐƱƯƟƧƨƳ 8 

ΣΗƐΕΙάΣΗ : 1)εƨƯ απαƬƵƨƢƵαƬ ƠƮƨƦƸƱƳ ƨƦƭƶƲƽƵƪƵαƳ ƦƬα Ƶα 
ƧƨƧƱμƠƯα ƨƬƴƽƧƱƶ ƭαƬ 

 2) Ο ƶπƱƮƱƦƬƴμƽƳ ƵƪƳ ƸƲƠƺƴƪƳ ƧƨƯ πƲƠπƨƬ Ưα 
ƦƢƯƨƬ ƭƮƬμαƭƺƵƟ . 

ƌƉƐƆ 4Ʊ

ƗƵƱ ƨƶƲƺπƤƻƭƽ πƲƺƵƟƫƮƪΣƤ πƱƧƱƴƷƤƢƲƱƶ ƴƶΣΣƨƵƠƸƱƶƯ 16 
ƱΣƟƧƨƳ . ƎƟƫƨ ƱΣƟƧƤ ƴƶΣΣƨƵƠƸƨƬ ƴƨ 30 ƤƦƿƯƨƳ . ƑƤ ƦƲƟƹƨƵƨ 
ƤƮƦƽƲƬƫΣƱ Ʊ ƱπƱƢƱƳ : 

Ƥ. εƬƤƥƟƩƨƬ ƴƨ ΣƱƯƱƧƬƟƴƵƤƵƱ πƢƯƤƭƤ ƓƑ[16] ƵƤ ƱƯƽΣƤƵƤ 
ƵƺƯ ƱΣƟƧƺƯ. 

ƐƱƯƟƧƨƳ 2 

ƥ. εƬƤƥƟƩƨƬ ƴƨ ƧƬƴƧƬƟƴƵƤƵƱ πƢƯƤƭƤ ƆƔ[16,30] ƵƤ 
ƤπƱƵƨƮƠƴΣƤƵƤ ƴƨ ƭƟƫƨ ƤƦƿƯƤ ƺƳ ƨươƳ : 

   ƘƱƯ ƸƤƲƤƭƵơƲƤ «Ƒ»ƦƬƤ ƑƍƎƋ 

  ƘƱƯ ƸƤƲƤƭƵơƲƤ «ƍ» ƦƬƤ ƍƗƓƔƆƏƍƆ 

  ƘƱƯ ƸƤƲƤƭƵơƲƤ «Ƌ» ƦƬƤ ƋƘƘƆ 

 ƭƤƬ ƭƟƯƨƬ ƵƱƯ ƤπƤƲƤƢƵƪƵƱ ƠƮƨƦƸƱ ƨƦƭƶƲƽƵƪƵƤƳ ƵƺƯ 
ƧƨƧƱΣƠƯƺƯ . 

ƐƱƯƟƧƨƳ 4 

Ʀ. ƈƬƤ ƭƟƫƨ ƱΣƟƧƤ ƶπƱƮƱƦƢƩƨƬ ƭƤƬ ƭƤƵƤƸƺƲƨƢ ƴƨ 
ƧƬƴƧƬƟƴƵƤƵƱ πƢƯƤƭƤ ƔƏ[16,3] ƵƱ πƮơƫƱƳ ƵƺƯ ƯƬƭƿƯ ƴƵƪƯ 
πƲƿƵƪ ƴƵơƮƪ, ƵƱ πƮơƫƱƳ ƵƺƯ ƬƴƱπƤƮƬƿƯ ƴƵƪ ƧƨƾƵƨƲƪ 

ƘΕƏƓƗ 6ƋƗ ƆƔƓ 7 ƗΕƏƍεΕƗ 



ƆƕΧƋ 7ƋƗ ƗΕƏƍεƆƗ  
 

 

ƴƵơƮƪ, ƭƤƬ ƵƱ πƮơƫƱƳ ƵƺƯ ƪƵƵƿƯ ƴƵƪƯ ƵƲƢƵƪ ƴƵơƮƪ ƵƱƶ 
πƢƯƤƭƤ . Ɠ πƢƯƤƭƤƳ ƤƶƵƽƳ πƲƠπƨƬ πƲƱƪƦƱƶΣƠƯƺƳ ƯƤ ƠƸƨƬ 
ΣƪƧƨƯƬƴƫƨƢ . 

ƐƱƯƟƧƨƳ 6 

Ƨ. Ɛƨ ƥƟƴƪ ƵƤ ƴƵƱƬƸƨƢƤ ƵƱƶ πƢƯƤƭƤ ƔƏ[16,3] ƶπƱƮƱƦƢƩƨƬ 
ƭƤƬ ƭƤƵƤƸƺƲƨƢ ƴƨ ƯƠƱ πƢƯƤƭƤ ƇƆƌ[16] Ƶƪ ƴƶƯƱƮƬƭơ 
ƥƤƫΣƱƮƱƦƢƤ ƭƟƫƨ ƱΣƟƧƤƳ, ƧƨƧƱΣƠƯƱƶ ƽƵƬ ƦƬƤ ƭƟƫƨ ƯƢƭƪ ƪ 
ƱΣƟƧƤ πƤƢƲƯƨƬ ƵƲƨƬƳ ƥƤƫΣƱƾƳ, ƦƬƤ ƭƟƫƨ ƬƴƱπƤƮƢƤ ƠƯƤƯ 
ƥƤƫΣƽ ƭƤƬ ƦƬƤ ƭƟƫƨ ơƵƵƤ ƭƤƯƠƯƤƯ ƥƤƫΣƽ.  

ƐƱƯƟƧƨƳ 3 
 

ƨ. ΕΣƷƤƯƢƩƨƬ ƵƤ ƱƯƽΣƤƵƤ ƭƤƬ Ƶƪ ƥƤƫΣƱƮƱƦƢƤ ƵƺƯ ƱΣƟƧƺƯ 
ƵƤưƬƯƱΣƪΣƠƯƤ ƴƨ ƷƫƢƯƱƶƴƤ ƴƨƬƲƟ Σƨ ƥƟƴƪ Ƶƪ ƥƤƫΣƱƮƱƦƢƤ . 

ƐƱƯƟƧƨƳ 5 

 

ƓεƋƈƍƉƗ (ƦƬƤ ƵƱƶƳ ƨưƨƵƤƩόΣƨƯƱƶƳ) 
1. ƗƵƱ ƵƨƵƲƟƧƬƱ ƯƤ ƦƲƟƹƨƵƨ ΣƽƯƱ ƵƤ πƲƱƭƤƵƤƲƭƵƬƭƟ 

(ƪΣƨƲƱΣƪƯƢƤ, ƨưƨƵƤƩƽΣƨƯƱ ΣƟƫƪΣƤ, ƭƤƵƨƾƫƶƯƴƪ). ƑƤ ΣƪƯ 
ƤƯƵƬƦƲƟƹƨƵƨ ƵƤ ƫƠΣƤƵƤ ƴƵƱ ƵƨƵƲƟƧƬƱ . 

2. ƑƤ ƦƲƟƹƨƵƨ ƵƱ ƱƯƱΣƤƵƨπƿƯƶΣƽ ƴƤƳ ƴƵƱ πƟƯƺ ΣƠƲƱƳ ƵƺƯ 
ƷƺƵƱƤƯƵƬƦƲƟƷƺƯ, ƤΣƠƴƺƳ ΣƽƮƬƳ ƴƤƳ πƤƲƤƧƱƫƱƾƯ. ƎƤΣƬƟ 
ƟƮƮƪ ƴƪΣƨƢƺƴƪ ƧƨƯ ƨΧƬƵƲƠΧƨƵƤƬ ƯƤ ƦƲƟƹƨƵƨ. 

 ƎƤƵƟ ƵƪƯ ƤπƱƸƿƲƪƴơ ƴƤƳ ƯƤ πƤƲƤƧƿƴƨƵƨ ΣƤƩƢ Σƨ ƵƱ 
ƵƨƵƲƟƧƬƱ ƭƤƬ ƵƤ ƷƺƵƱƤƯƵƢƦƲƤƷƤ .  

3. ƑƤ ƤπƤƯƵơƴƨƵƨ ƴƵƱ ƵƨƵƲƟƧƬό ƴƤƳ ƴƨ όƮƤ ƵƤ ƫƠΣƤƵƤ . 
4. ƑƤ ƦƲƟƹƨƵƨ ƵƬƳ ƤπƤƯƵơƴƨƬƳ ƴƤƳ ΣƽƯƱ Σƨ ΣπƮƨ ơ ΣƽƯƱ Σƨ 

ΣƤƾƲƱ ƴƵƶƮƽ . ƐπƱƲƨƢƵƨ ƯƤ ƸƲƪƴƬΣƱπƱƬơƴƨƵƨ ΣƱƮƾƥƬ ΣƽƯƱ 
ƦƬƤ ƴƸƠƧƬƤ, ƧƬƤƦƲƟΣΣƤƵƤ ƭƤƬ πƢƯƤƭƨƳ . 

5. ƎƟƫƨ ƤπƟƯƵƪƴƪ ƨπƬƴƵƪΣƱƯƬƭƟ ƵƨƭΣƪƲƬƺΣƠƯƪ ƨƢƯƤƬ 
ƤπƱƧƨƭƵơ . 

6. εƬƟƲƭƨƬƤ ƨưƠƵƤƴƪƳ : ƵƲƨƬƳ (3) ƿƲƨƳ ΣƨƵƟ Ƶƪ ƧƬƤƯƱΣơ ƵƺƯ 
ƷƺƵƱƤƯƵƬƦƲƟƷƺƯ . 

7. ΧƲƽƯƱƳ ƧƶƯƤƵơƳ ƤπƱƸƿƲƪƴƪƳ : ΣƨƵƟ Ƶƪ 10.30΄ πƲƺƬƯơ . 
ƎƆƏƋ ƉƔƍƘƙƛƍƆ  

ƘƉƏƓƗ ƐƋƑƙƐƆƘƓƗ 

ƘΕƏƓƗ 7ƋƗ ƆƔƓ 7 ƗΕƏƍεΕƗ 



ƆƕƛƋ 1ƋƗ ƗΕƏƍεƆƗ  
 

 
ƘΕƏƓƗ 1ƋƗ ƆƔƓ 7 ƗΕƏƍεΕƗ 

ƆƔƓƏƙƘƋƕƍƉƗ  ƉƒƉƘƆƗƉƍƗ ƈ΄ ƘƆƒƋƗ  
ƋƐƉƕƋƗƍƓƙ  ƈƉƑƍƎƓƙ  ƏƙƎƉƍƓƙ  

ƘƉƘƆƕƘƋ 27 MAΪƓƙ 2009 
ƉƒƉƘƆƊƓƐƉƑƓ  ƐƆƌƋƐƆ :  
ƆƑƆƔƘƙƒƋ ƉƚƆƕƐƓƈάƑ   

ƗƉ ƔƕƓƈƕƆƐƐƆƘƍƗƘƍƎƓ  ƔƉƕƍƇƆƏƏƓƑ 
ƘƉƛƑƓƏƓƈƍƎƋƗ ƎƆƘƉƙƌƙƑƗƋƗ  

(ƎƙƎƏƓƙ ƔƏƋƕƓƚƓƕƍƎƋƗ ƎƆƍ ƙƔƋƕƉƗƍάƑ) 
ƗƙƑƓƏƓ ƗƉƏƍεάƑ :  ƉƔƘƆ (7) 

 
ƌƉƐƆ 1Ʊ  

Ɔ. Να ƦƲƟƹƨƵƨ ƴƵƱ ƵƨƵƲƟƧƬƽ ƴαƳ ƵƱƯ αƲƬƫμƽ ƭαƫƨμƬƟƳ 
απƽ ƵƬƳ παƲαƭƟƵƺ πƲƱƵƟƴƨƬƳ 1-5 ƭαƬ ƧƢπƮα Ƶƪ ƮƠưƪ 
ƗΩƗƘΟ, αƯ ƨƢƯαƬ ƴƺƴƵơ, ơ Ƶƪ ƮƠưƪ ΛƆΘΟƗ, αƯ ƨƢƯαƬ 
ƮαƯƫαƴμƠƯƪ . 

1. Ɨƨ ΣƬƤ ƴƵƤƵƬƭơ ƧƱΣơ ƵƱ ƤƭƲƬƥƠƳ ΣƠƦƨƫƱƳ ƵƪƳ 
ƤΧƤƬƵƱƾΣƨƯƪƳ ƭƾƲƬƤƳ ΣƯơΣƪƳ ƭƤƫƱƲƢƩƨƵƤƬ ƭƤƵƟ ƵƪƯ 
ƨƭƵƠƮƨƴƪ ƵƱƶ ΧƲƱƦƲƟΣΣƤƵƱƳ . 

2. Ɠ ƥƲƽƸƱƳ ƈια ƭ από −4 ΣƠχƲι −3 ƨƭƵƨƮƨƢƵƤƬ ƤƭƲƬƥƿƳ 
ƧƾƱ ƷƱƲƠƳ . 

3. ΌƵƤƯ ƦƢƯƨƵƤƬ ƴƨƬƲƬƤƭơ ƤƯƤƩơƵƪƴƪ ƭƟΧƱƬƱƶ 
ƴƵƱƬƸƨƢƱƶ ƴƨ ƠƯƤƯ Σƪ ƵƤưƬƯƱΣƪΣƠƯƱ ΧƢƯƤƭƤ ƭƤƬ ƵƱ 
ƴƵƱƬƸƨƢƱ ƧƨƯ ƶΧƟƲƸƨƬ ƴƵƱƯ ΧƢƯƤƭƤ, ƵƽƵƨ 
ƶΧƱƸƲƨƺƵƬƭƟ ΧƲƱƴΧƨƮƤƾƯƱƯƵƤƬ ƽƮƤ ƵƤ ƴƵƱƬƸƨƢƤ 
ƵƱƶ ΧƢƯƤƭƤ . 

4. ΌƵƤƯ ƠƯƤ ƶΧƱΧƲƽƦƲƤΣΣƤ ƭƤƮƨƢƵƤƬ ƤΧƽ ƧƬƤƷƱƲƨƵƬƭƟ 
ƴƪΣƨƢƤ ƵƱƶ ΧƲƱƦƲƟΣΣƤƵƱƳ, ƱƬ ΧƲƤƦΣƤƵƬƭƠƳ 
ΧƤƲƟΣƨƵƲƱƬ ΧƲƠΧƨƬ ƯƤ ƨƢƯƤƬ ƱƬ ƢƧƬƨƳ . 

5. Ɠ ƵƨƮƨƴƵơƳ ƎƆƍ ƤƯƵƬƴƵƱƬƸƨƢ ƴƵƪ ƮƱƦƬƭơ ΧƲƟưƪ ƵƪƳ 
ƴƾƩƨƶưƪƳ . 

ƐƱƯƟƧƨƳ 10 

Ƈ.1 ΈƴƵƺ ΧƲƽƥƮƪΣƤ ΧƱƶ ƤƯƤƷƠƲƨƬ : «...ƑƤ ƭƤƵƤƴƭƨƶƟƴƨƵƨ 
ƤƮƦƽƲƬƫΣƱ ΧƱƶ ƫƤ ƩƪƵƟƨƬ ƵƬƳ ƪƮƬƭƢƨƳ 100 ƤƯƫƲƿΧƺƯ ƭƤƬ 
ƯƤ ƨΣƷƤƯƢƩƨƬ ƵƱ ΣƠƴƱ ƽƲƱ ƪƮƬƭƢƤƳ ƵƱƶƳ...». εƢƯƱƯƵƤƬ ƱƬ 
ΧƤƲƤƭƟƵƺ ΧƲƱƵƟƴƨƬƳ . ƈƬƤ ƭƟƫƨ ΣƢƤ ΧƲƽƵƤƴƪ ƯƤ 



ƆƕƛƋ 2ƋƗ ƗΕƏƍεƆƗ  
 

 
ƘΕƏƓƗ 2ƋƗ ƆƔƓ 7 ƗΕƏƍεΕƗ 

ƦƲƟƹƨƵƨ ƴƵƱ ƵƨƵƲƟƧƬƽ ƴƤƳ ƵƱ ƤƯƵƢƴƵƱƬƸƱ ƦƲƟΣΣƤ ƭƤƬ 
ƧƢΧƮƤ Ƶƪ ƮƠưƪ ƗΩƗƘΟ ơ ΛƆΘΟƗ, ƤƯ ƫƨƺƲƨƢƵƨ ƽƵƬ ƪ 
ΧƲƽƵƤƴƪ ƨƢƯƤƬ ƴƺƴƵơ ơ ƮƤƯƫƤƴΣƠƯƪ ƤƯƵƢƴƵƱƬƸƤ . 

 Ƥ. ƔƲƠΧƨƬ ƯƤ ƸƲƪƴƬΣƱΧƱƬƪƫƨƢ ΧƢƯƤƭƤƳ . 
 ƥ. ΕƢƯƤƬ ƧƶƯƤƵƽƯ ƯƤ ƸƲƪƴƬΣƱΧƱƬƪƫƨƢ ΧƢƯƤƭƤƳ . 
 Ʀ. ΕƢƯƤƬ ƧƶƯƤƵƽƯ ƯƤ ƸƲƪƴƬΣƱΧƱƬƪƫƨƢ ƪ ƨƯƵƱƮơ  ΌƴƱ. 

 Ƨ. ΕƢƯƤƬ ƧƶƯƤƵƽƯ ƯƤ ƸƲƪƴƬΣƱΧƱƬƪƫƨƢ ƪ ƨƯƵƱƮơ  ƈƬƤ. 

 ƨ. Ƌ ƨƯƵƱƮơ ƈƬƤ ƨƢƯƤƬ ƪ ƭƤƵƤƮƮƪƮƽƵƨƲƪ. 

ƐƱƯƟƧƨƳ 10 

Ƈ.2 Να μƨƵαƵƲƠƹƨƵƨ ƴƨ ƨƯƵƱƮƠƳ ƨƭƸƿƲƪƴƪƳ ƵƬƳ παƲαƭƟƵƺ 
ƷƲƟƴƨƬƳ : 

 Ƥ. ΕƭƸƿƲƪƴƨ ƴƵƱ ƍ ƵƱƯ ΣƠƴƱ ƽƲƱ ƵƺƯ Ɔ, Ƈ, ƈ. 

 ƥ . Ɔƾưƪƴƨ ƵƪƯ ƵƬΣơ ƵƱƶ Ɛ ƭƤƵƟ 2. 

 Ʀ . εƬΧƮƤƴƢƤƴƨ ƵƪƯ ƵƬΣơ ƵƱƶ Ə . 

 Ƨ . ƐƨƢƺƴƨ ƵƪƯ ƵƬΣơ ƵƱƶ ƛ ƭƤƵƟ ƵƪƯ ƵƬΣơ ƵƱƶ Ɯ. 

ƨ . ΕƭƸƿƲƪƴƨ ƴƵƱ Ɔ ƵƱ ƶΧƽƮƱƬΧƱ ƵƪƳ ƤƭƠƲƤƬƤƳ 
ƧƬƤƢƲƨƴƪƳ ƵƱƶ Ɔ Σƨ ƵƱ Ƈ . 

ƐƱƯƟƧƨƳ 5 

ƈ.1 Ƌ ƭƤƵƤƯƽƪƴƪ ƨƯƽƳ ΧƲƱƥƮơΣƤƵƱƳ ƤΧƱƵƨƮƨƢ ƴƶƯƟƲƵƪƴƪ 
ƧƾƱ ΧƤƲƤƦƽƯƵƺƯ . ƑƤ ƵƱƶƳ ƤƯƤƷƠƲƨƵƨ . 

ƐƱƯƟƧƨƳ 4 

ƈ.2 Ƥ. ƔƽƵƨ ƨΣƷƤƯƢƩƱƯƵƤƬ ƵƤ ƴƶƯƵƤƭƵƬƭƟ ƮƟƫƪ ƨƯƽƳ 
ΧƲƱƦƲƟΣΣƤƵƱƳ ƭƤƬ ΧƽƵƨ ƵƤ ƮƱƦƬƭƟ; 

ƐƱƯƟƧƨƳ 2 

 ƥ. εƢƯƱƯƵƤƬ ƱƬ ΧƤƲƤƭƟƵƺ ƮƤƯƫƤƴΣƠƯƨƳ ƨƯƵƱƮƠƳ ƦƬƤ 
ƵƱƯ ƶΧƱƮƱƦƬƴΣƽ ƵƱƶ ΣƠƴƱƶ ƽƲƱƶ ƧƾƱ ƤƲƬƫΣƿƯ : 

  1. ƈ  Ɔ+Ƈ/2 
  2. ƈ  (Ɔ+Ƈ/2 
  3. ƈ  (Ɔ+Ƈ/2) 
  4. ƈ  (Ɔ+Ƈ):2 



ƆƕƛƋ 3ƋƗ ƗΕƏƍεƆƗ  
 

 
ƘΕƏƓƗ 3ƋƗ ƆƔƓ 7 ƗΕƏƍεΕƗ 

ƑƤ ƦƲƟƹƨƵƨ ƴƵƱ ƵƨƵƲƟƧƬƽ ƴƤƳ ƵƱƯ ƤƲƬƫΣƽ ƵƪƳ ƭƟƫƨ 
ƨƯƵƱƮơƳ (1, 2, 3, 4) ƭƤƬ ƧƢΧƮƤ Ƶƪ ƮƠưƪ ƴƶƯƵαƭƵƬƭƽ ơ Ƶƪ 
ƮƠưƪ ƮƱƦƬƭƽ, ƤƯƟƮƱƦƤ Σƨ ƵƱ ƨƢƧƱƳ ƵƱƶ ƮƟƫƱƶƳ. 

ƐƱƯƟƧƨƳ 4 

ε. Να αƯƵƬƴƵƱƬƸƢƴƨƵƨ ƭƟƫƨ εƨƧƱμƠƯƱ ƵƪƳ ƗτơληƳ Ɔ μƨ ƵƱ 
ƴƺƴƵƽ ΤƾπƱ εƨƧƱμƠƯƱƶ ƵƪƳ ƗτơληƳ Ƈ. 

ƗƵơƮƪ Ɔ 
εƨƧƱΣƠƯƤ 

ƗƵơƮƪ Ƈ 
ƘƾΧƱƳ εƨƧƱΣƠƯƺƯ 

1.   0,42 Ƥ. ƆƭƠƲƤƬƱƳ 
2.    "ƜΕƙεƋƗ" ƥ. ƔƲƤƦΣƤƵƬƭƽƳ 
3.    "ƛ" Ʀ. ƛƤƲƤƭƵơƲƤƳ 
4.   -32,0 Ƨ. ƏƱƦƬƭƽƳ 
5.    ƆƏƋƌƋƗ  
ƘƤ ƴƵƱƬƸƨƢƤ ƵƪƳ ƗƵơƮƪƳ Ƈ ΣΧƱƲƨƢƵƨ ƯƤ ƵƤ 
ƸƲƪƴƬΣƱΧƱƬơƴƨƵƨ ƭƤΣƢƤ, ΣƢƤ ơ ΧƨƲƬƴƴƽƵƨƲƨƳ ƤΧƽ ΣƢƤ 
ƷƱƲƠƳ . 

ƐƱƯƟƧƨƳ 5 
ƌƉƐƆ 2Ʊ 
εƢƯƨƵƤƬ o ΧƤƲƤƭƟƵƺ ƤƮƦƽƲƬƫΣƱƳ, ƴƵƱƯ ƱΧƱƢƱ ƠƸƱƶƯ ƤƲƬƫΣƪƫƨƢ 
ƱƬ ƨƯƵƱƮƠƳ ƨƭƸƿƲƪƴƪƳ: 

ƆƮƦƽƲƬƫΣƱƳ ƔƱƮƮƤΧƮƤƴƬƤƴΣƽƳ  
εƨƧƱΣƠƯƤ //Ƥ,ƥ// 
ƆƯ Ƥ>ƥ ƵƽƵƨ ƤƯƵƬΣƨƵƟƫƨƴƨ Ƥ, ƥ 

1 Ʀ 0 
  ΌƴƱ Ƥ>0 ƨΧƤƯƟƮƤƥƨ 
2   Ƨ Ƥ mod 10 
   ΌƴƱ Ƨ>0 ƨΧƤƯƟƮƤƥƨ 

3    Ƨ Ƨ−1 
4    Ʀ Ʀ+ƥ 
   ƘƠƮƱƳ_ƨΧƤƯƟƮƪƹƪƳ 
5   Ƥ Ƥ div 10 
6   ƥ ƥ*10 

  ƘƠƮƱƳ_ƨΧƤƯƟƮƪƹƪƳ 
  ƆΧƱƵƨƮƠƴΣƤƵƤ //Ʀ// 
  ƘƠƮƱƳ ΧƱƮƮƤΧƮƤƴƬƤƴΣƽƳ 
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ΕΧƢƴƪƳ ƧƢƯƨƵƤƬ ƶΧƽƧƨƬƦΣƤ ΧƢƯƤƭƤ (ΧƢƯƤƭƤƳ ƵƬΣƿƯ), Σƨ 
ƴƶΣΧƮƪƲƺΣƠƯƨƳ ƵƬƳ ƤƲƸƬƭƠƳ ƵƬΣƠƳ ƵƺƯ ΣƨƵƤƥƮƪƵƿƯ Ƥ,ƥ (ƵƬΣƠƳ 
ƨƬƴƽƧƱƶ), ƭƤƫƿƳ ƭƤƬ ƵƪƳ ƨƯƵƱƮơƳ ƨƭƸƿƲƪƴƪƳ Σƨ ƤƲƬƫΣƽ 1. 
 

ƆƲƬƫΣƽƳ ƉƯƵƱƮơƳ Ƥ ƥ Ʀ Ƨ 
 20 50   

1   0  
... ... ... ... ... 

 

Ɔ. ƑƤ ΣƨƵƤƷƠƲƨƵƨ ƴƵƱ ƵƨƵƲƟƧƬƽ ƴƤƳ ƵƱƯ ΧƢƯƤƭƤ ƭƤƬ ƯƤ 
ƵƱƯ ƴƶΣΧƮƪƲƿƴƨƵƨ, ƨƭƵƨƮƿƯƵƤƳ ƵƱƯ ƤƮƦƽƲƬƫΣƱ Σƨ 
ƤƲƸƬƭƠƳ ƵƬΣƠƳ Ƥ=20, ƥ=50 (ΧƱƶ ơƧƪ ƷƤƢƯƱƯƵƤƬ ƴƵƱƯ 
ΧƢƯƤƭƤ). 

 ƈƬƤ ƭƟƫƨ ƨƯƵƱƮơ ƨƭƸƿƲƪƴƪƳ ΧƱƶ ƨƭƵƨƮƨƢƵƤƬ ƯƤ ƦƲƟƹƨƵƨ 
ƴƨ ƯƠƤ ƦƲƤΣΣơ ƵƱƶ ΧƢƯƤƭƤ : 

Ƥ. ƘƱƯ ƤƲƬƫΣƽ ƵƪƳ ƨƯƵƱƮơƳ ΧƱƶ ƨƭƵƨƮƨƢƵƤƬ (ƴƵƪƯ ΧƲƿƵƪ 
ƴƵơƮƪ). 

ƥ. Ƙƪ ƯƠƤ ƵƬΣơ ƵƪƳ ΣƨƵƤƥƮƪƵơƳ ΧƱƶ ƨΧƪƲƨƟƩƨƵƤƬ ƤΧƽ 
ƵƪƯ ƨƯƵƱƮơ (ƴƵƪƯ ƤƯƵƢƴƵƱƬƸƪ ƴƵơƮƪ). 

ƐƱƯƟƧƨƳ 10 

Ƈ. ƑƤ ƦƲƟƹƨƵƨ ƵΣơΣƤ ƤƮƦƱƲƢƫΣƱƶ, ΧƱƶ ƫƤ ƠƸƨƬ ƵƱ ƢƧƬƱ 
ƤΧƱƵƠƮƨƴΣƤ Σƨ ƵƪƯ ƨƯƵƱƮơ : 

ƆƯ Ƥ>ƥ ƵƽƵƨ ƤƯƵƬΣƨƵƟƫƨƴƨ Ƥ, ƥ 
ƸƺƲƢƳ ƯƤ ƸƲƪƴƬΣƱΧƱƬơƴƨƵƨ ƵƪƯ ƨƯƵƱƮơ ƤƯƵƬΣƨƵƟƫƨƴƨ . 

ƐƱƯƟƧƨƳ 5 

ƈ. ƑƤ ƦƲƟƹƨƵƨ ƵΣơΣƤ ƤƮƦƱƲƢƫΣƱƶ, ΧƱƶ ƫƤ ƠƸƨƬ ƵƱ ƢƧƬƱ 
ƤΧƱƵƠƮƨƴΣƤ Σƨ ƵƱ ΧƤƲƤƭƟƵƺ ƵΣơΣƤ : 
 Ƨ Ƥ mod 10 
 ΌƴƱ Ƨ>0 ƨΧƤƯƟƮƤƥƨ 
  Ƨ Ƨ−1 
  Ʀ Ʀ+ƥ 

 ƘƠƮƱƳ_ƨΧƤƯƟƮƪƹƪƳ 

ƸƲƪƴƬΣƱΧƱƬƿƯƵƤƳ ƤƯƵƢ ƵƪƳ ƨƯƵƱƮơƳ ΌƴƱ ƵƪƯ ƨƯƵƱƮơ ƈƬƤ . 
ƗƵƱ ƯƠƱ ƵΣơΣƤ ƤƮƦƱƲƢƫΣƱƶ ƯƤ ƸƲƪƴƬΣƱΧƱƬơƴƨƵƨ ΣƽƯƱ 
ƵƬƳ ΣƨƵƤƥƮƪƵƠƳ Ƥ,ƥ,Ʀ,Ƨ, ΧƱƶ ƸƲƪƴƬΣƱΧƱƬƨƢ ƵƱ ƤƲƸƬƭƽ 
ƵΣơΣƤ .                                                        ƐƱƯƟƧƨƳ 5 
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ƌƉƐƆ 3Ʊ 

Ɨƨ ΣƬƤ ƧƬƤƧƲƱΣơ ƵƲƠƯƱƶ ƶΧƟƲƸƱƶƯ 20 ƴƵƤƫΣƱƢ (ƴƨ ƤƶƵƱƾƳ 
ΧƨƲƬƮƤΣƥƟƯƱƯƵƤƬ ƪ ƤƷƨƵƪƲƢƤ ƭƤƬ Ʊ ƵƨƲΣƤƵƬƭƽƳ ƴƵƤƫΣƽƳ). ƘƱ 
ƵƲƠƯƱ ƴƵƤΣƤƵƟ ƴƨ ƽƮƱƶƳ ƵƱƶƳ ƴƵƤƫΣƱƾƳ . Ɨƨ ƭƟƫƨ ƴƵƤƫΣƽ 
ƨΧƬƥƬƥƟƩƱƯƵƤƬ ƭƤƬ ƤΧƱƥƬƥƟƩƱƯƵƤƬ ƨΧƬƥƟƵƨƳ . ƓƬ ΧƲƿƵƱƬ 
ƨΧƬƥƟƵƨƳ ƨΧƬƥƬƥƟƩƱƯƵƤƬ ƴƵƪƯ ƤƷƨƵƪƲƢƤ ƭƤƬ ƴƵƱƯ ƵƨƲΣƤƵƬƭƽ 
ƴƵƤƫΣƽ ƤΧƱƥƬƥƟƩƱƯƵƤƬ ƽƮƱƬ ƱƬ ƨΧƬƥƟƵƨƳ . 

ƑƤ ƭƤƵƤƴƭƨƶƟƴƨƵƨ ƤƮƦƽƲƬƫΣƱ, Ʊ ƱΧƱƢƱƳ ƯƤ ƧƬƤƸƨƬƲƢƩƨƵƤƬ ƵƪƯ 
ƭƢƯƪƴƪ ƵƺƯ ƨΧƬƥƤƵƿƯ . ƗƶƦƭƨƭƲƬΣƠƯƤ :  
Ɔ. ƑƤ ƩƪƵƟƨƬ ƤΧƽ ƵƱ ƸƲơƴƵƪ ƵƱƯ ƤƲƬƫΣƽ ƵƺƯ ƤƵƽΣƺƯ ΧƱƶ 

ƨΧƬƥƬƥƟƴƵƪƭƤƯ ƴƨ ƭƟƫƨ ƴƵƤƫΣƽ, ƨƭƵƽƳ ƤΧƽ ƵƱƯ ƵƨƲΣƤƵƬƭƽ, 
ƭƤƬ ƯƤ ƵƱƯ ƨƬƴƟƦƨƬ ƴƨ ΧƢƯƤƭƤ ΕƔƍƇ[19]. 

ƐƱƯƟƧƨƳ 2 

Ƈ. ƑƤ ƨƬƴƟƦƨƬ ƴƨ ΧƢƯƤƭƤ ƆƔƓƇ[19] ƵƱƯ  ƤƲƬƫΣƽ ƵƺƯ ƤƵƽΣƺƯ 
ΧƱƶ ƤΧƱƥƬƥƟƴƵƪƭƤƯ ƴƨ ƭƟƫƨ ƴƵƤƫΣƽ, ƨƭƵƽƳ ƤΧƽ ƵƱƯ 
ƵƨƲΣƤƵƬƭƽ, ƺƳ ƨươƳ : 

 ƈƬƤ ƵƪƯ ƤƷƨƵƪƲƢƤ ƯƤ ƨƬƴƟƦƨƬ ƵƪƯ ƵƬΣơ ΣƪƧƠƯ (0) ƭƤƬ ƦƬƤ 
ƵƱƶƳ ƶΧƽƮƱƬΧƱƶƳ ƴƵƤƫΣƱƾƳ ƯƤ ƩƪƵƟƨƬ ƤΧƽ ƵƱƯ ƸƲơƴƵƪ ƵƱƯ  
ƤƲƬƫΣƽ ƵƺƯ ƤƵƽΣƺƯ ΧƱƶ ƤΧƱƥƬƥƟƴƵƪƭƤƯ . 

ƐƱƯƟƧƨƳ 4 

ƈ. ƑƤ ƧƪΣƬƱƶƲƦƨƢ ΧƢƯƤƭƤ ƆΕ[19], ƴƵƱƯ ƱΧƱƢƱ ƯƤ 
ƭƤƵƤƸƺƲƢƩƨƬ ƵƱƯ ƤƲƬƫΣƽ ƵƺƯ ƨΧƬƥƤƵƿƯ ΧƱƶ ƥƲƢƴƭƱƯƵƤƬ 
ƴƵƱ ƵƲƠƯƱ, ΣƨƵƟ ƤΧƽ ƭƟƫƨ ƤƯƤƸƿƲƪƴơ ƵƱƶ . 

ƐƱƯƟƧƨƳ 7 

ε. ƑƤ ƥƲƢƴƭƨƬ ƭƤƬ ƯƤ ƨΣƷƤƯƢƩƨƬ ƵƱƯ ƴƵƤƫΣƽ ƤΧƽ ƵƱƯ ƱΧƱƢƱ 
ƵƱ ƵƲƠƯƱ ƤƯƤƸƺƲƨƢ Σƨ ƵƱƯ ΣƨƦƤƮƾƵƨƲƱ ƤƲƬƫΣƽ ƨΧƬƥƤƵƿƯ . 
(ƑƤ ƫƨƺƲơƴƨƵƨ ƽƵƬ ƤΧƽ ƭƟƫƨ ƴƵƤƫΣƽ ƵƱ ƵƲƠƯƱ ƤƯƤƸƺƲƨƢ 
Σƨ ƧƬƤƷƱƲƨƵƬƭƽ ƤƲƬƫΣƽ ƨΧƬƥƤƵƿƯ). 

ƐƱƯƟƧƨƳ 7 
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ƌƉƐƆ 4Ʊ 

ƒƨƯƱƧƱƸƨƬƤƭơ ƨΧƬƸƨƢƲƪƴƪ ƧƬƤƫƠƵƨƬ 25 ƧƺΣƟƵƬƤ . ƘƤ ƧƺΣƟƵƬƤ 
ƤƲƬƫΣƱƾƯƵƤƬ ƤΧƽ ƵƱ 1 ΣƠƸƲƬ ƵƱ 25. Ɠ ƴƶƯƱƮƬƭƽƳ ƤƲƬƫΣƽƳ ƵƺƯ 
ƶΧƤƮƮơƮƺƯ ΧƱƶ ƤΧƤƴƸƱƮƱƾƯƵƤƬ ƪΣƨƲƪƴƢƺƳ ƴƵƱ ưƨƯƱƧƱƸƨƢƱ 
ƨưƤƲƵƟƵƤƬ ƤΧƽ ƵƤ ƭƤƵƨƬƮƪΣΣƠƯƤ ƧƺΣƟƵƬƤ ƭƤƬ ƧƢƯƨƵƤƬ ƤΧƽ 
ƵƱƯ ΧƤƲƤƭƟƵƺ ΧƢƯƤƭƤ 

ƆƲƬƫΣƽƳ ƭƤƵƨƬƮƪΣΣƠƯƺƯ 
ƧƺΣƤƵƢƺƯ 

ƗƶƯƱƮƬƭƽƳ ƤƲƬƫΣƽƳ 
ƶΧƤƮƮơƮƺƯ 

 ƤΧƽ 0 ΣƠƸƲƬ 4 3 

 ƤΧƽ 5 ΣƠƸƲƬ 8 4 

 ƤΧƽ 9 ΣƠƸƲƬ 12 5 

 ΧƟƯƺ ƤΧƽ 12 6 
 

Ƌ ƪΣƨƲơƴƬƤ ƸƲƠƺƴƪ ƦƬƤ ƭƟƫƨ ƧƺΣƟƵƬƱ ƨƢƯƤƬ 75€ ƭƤƬ ƵƱ 
ƪΣƨƲƱΣƢƴƫƬƱ ƭƟƫƨ ƶΧƤƮƮơƮƱƶ 45€. 

Α. Να țαĲαıțευάıεĲε țȪρȚο πρȩγραμμα Ĳο οποίο: 

 1. ƑƤ ΧƨƲƬƮƤΣƥƟƯƨƬ ƵΣơΣƤ ƧƪƮƿƴƨƺƯ. 

ƐƱƯƟƧƨƳ 3 

2. ƑƤ ƧƬƤƥƟƩƨƬ ƴƨ ΧƢƯƤƭƤ ƎƕƆƘ[25,7] ƵƪƯ ƭƤƵƟƴƵƤƴƪ 
ƭƟƫƨ ƧƺΣƤƵƢƱƶ ƦƬƤ ƭƟƫƨ ΣƠƲƤ ƵƪƳ ƨƥƧƱΣƟƧƤƳ, 
ƨƮƠƦƸƱƯƵƤƳ ƵƪƯ ƱƲƫơ ƭƤƵƤƸƿƲƬƴƪ . ƘƱ ΧƲƽƦƲƤΣΣƤ 
ƯƤ ƧƠƸƨƵƤƬ ΣƽƯƱ ƵƱƶƳ ƸƤƲƤƭƵơƲƨƳ «Ǝ» ƦƬƤ 
ƭƤƵƨƬƮƪΣΣƠƯƱ, «ε» ƦƬƤ ƧƬƤƫƠƴƬΣƱ ƤƯƵƢƴƵƱƬƸƤ . 

ƐƱƯƟƧƨƳ 4 

3. ƑƤ ƶΧƱƮƱƦƢƩƨƬ ƵƱ ƴƶƯƱƮƬƭƽ ƭƠƲƧƱƳ ơ Ƶƪ ƴƶƯƱƮƬƭơ 
ƩƪΣƬƟ ƭƤƵƟ Ƶƪ ƧƬƟƲƭƨƬƤ ƵƪƳ ƨƥƧƱΣƟƧƤƳ ƭƤƬ ƯƤ 
ƨΣƷƤƯƢƩƨƬ ƭƤƵƟƮƮƪƮƱ ΣơƯƶΣƤ . ƈƬƤ ƵƱ ƴƭƱΧƽ ƤƶƵƽ 
ƯƤ ƭƤƮƨƢ ƵƱ ƶΧƱΧƲƽƦƲƤΣΣƤ ƎΕƕεƓƗ, ΧƱƶ 
ΧƨƲƬƦƲƟƷƨƵƤƬ ƴƵƱ ƨƲƿƵƪΣƤ B . 

ƐƱƯƟƧƨƳ 4 
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B. ƑƤ ƤƯƤΧƵƾưƨƵƨ ƵƱ ƶΧƱΧƲƽƦƲƤΣΣƤ ƎΕƕεƓƗ, ƵƱ ƱΧƱƢƱ ƯƤ 
ƧƠƸƨƵƤƬ ƵƱƯ ΧƢƯƤƭƤ ƵƺƯ ƭƲƤƵơƴƨƺƯ ƭƤƬ ƠƯƤƯ ƤƲƬƫΣƽ 
ƪΣƠƲƤƳ (ƤΧƽ 1 ƠƺƳ 7). ƘƱ ƶΧƱΧƲƽƦƲƤΣΣƤ ƯƤ ƶΧƱƮƱƦƢƩƨƬ 
ƭƤƬ ƯƤ ƨΧƬƴƵƲƠƷƨƬ ƵƱ ƭƠƲƧƱƳ ƵƪƳ ƴƶƦƭƨƭƲƬΣƠƯƪƳ ƪΣƠƲƤƳ. 
ƘƱ ƭƠƲƧƱƳ ƭƟƫƨ ƪΣƠƲƤƳ ΧƲƱƭƾΧƵƨƬ ƤΧƽ ƵƤ ƪΣƨƲơƴƬƤ 
ƠƴƱƧƤ ƨƯƱƬƭƬƟƴƨƺƯ, ƤƯ ƤƷƤƬƲƨƫƱƾƯ ƵƤ ƪΣƨƲƱΣƢƴƫƬƤ ƵƺƯ 
ƶΧƤƮƮơƮƺƯ ƵƪƳ ƴƶƦƭƨƭƲƬΣƠƯƪƳ ƪΣƠƲƤƳ. ƆƯ ƵƤ ƠƴƱƧƤ ƨƢƯƤƬ 
ΣƬƭƲƽƵƨƲƤ ƤΧƽ ƵƤ ƪΣƨƲƱΣƢƴƫƬƤ, ƵƱ ƭƠƲƧƱƳ ƨƢƯƤƬ ƤƲƯƪƵƬƭƽ 
(ƩƪΣƬƟ). 

ƐƱƯƟƧƨƳ 9 
 

ƓεƋƈƍƉƗ ƈƍƆ ƘƓƙƗ ƉƒƉƘƆƊƓƐƉƑƓƙƗ 
 

1. ƗƵƱ ƵƨƵƲƟƧƬƱ ƯƤ ƦƲƟƹƨƵƨ ΣƽƯƱƯ ƵƤ ΧƲƱƭƤƵƤƲƭƵƬƭƟ 
(ƪΣƨƲƱΣƪƯƢƤ, ƭƤƵƨƾƫƶƯƴƪ, ƨưƨƵƤƩƽΣƨƯƱ ΣƟƫƪΣƤ). ƑƤ ΣƪƯ 
ƤƯƵƬƦƲƟƹƨƵƨ ƵƤ ƫƠΣƤƵƤ ƴƵƱ ƵƨƵƲƟƧƬƱ. 

2. ƑƤ ƦƲƟƹƨƵƨ ƵƱ ƱƯƱΣƤƵƨΧƿƯƶΣƽ ƴƤƳ ƴƵƱ ΧƟƯƺ ΣƠƲƱƳ ƵƺƯ 
ƷƺƵƱƤƯƵƬƦƲƟƷƺƯ, ƤΣƠƴƺƳ ΣƽƮƬƳ ƴƤƳ ƧƬƤƯƨΣƪƫƱƾƯ . ƎƤΣƬƟ 
ƟƮƮƪ ƴƪΣƨƢƺƴƪ ƧƨƯ ƨΧƬƵƲƠΧƨƵƤƬ ƯƤ ƦƲƟƹƨƵƨ. 

 ƎƤƵƟ ƵƪƯ ƤΧƱƸƿƲƪƴơ ƴƤƳ ƯƤ ΧƤƲƤƧƿƴƨƵƨ ΣƤƩƢ Σƨ ƵƱ 
ƵƨƵƲƟƧƬƱ ƭƤƬ ƵƤ ƷƺƵƱƤƯƵƢƦƲƤƷƤ .  

3. ƑƤ ƤΧƤƯƵơƴƨƵƨ ƴƵƱ ƵƨƵƲƟƧƬƽ ƴƤƳ ƴƨ ƽƮƤ ƵƤ ƫƠΣƤƵƤ . 
4. ƑƤ ƦƲƟƹƨƵƨ ƵƬƳ ƤΧƤƯƵơƴƨƬƳ ƴƤƳ ΣƽƯƱƯ Σƨ ΣΧƮƨ ơ ΣƤƾƲƱ 

ƴƵƶƮƽ ƧƬƤƲƭƨƢƤƳ ƭƤƬ ΣƽƯƱƯ ƤƯƨưƢƵƪƮƪƳ ΣƨƮƟƯƪƳ .  
5. NƤ Σƪ ƸƲƪƴƬΣƱΧƱƬơƴƨƵƨ Ƶƪ ΣƨƮƬΣƨƵƲƠ ƴƨƮƢƧƤ ƵƱƶ 

ƵƨƵƲƤƧƢƱƶ ƴƤƳ . 
6. ƎƟƫƨ ƤΧƟƯƵƪƴƪ ƨΧƬƴƵƪΣƱƯƬƭƟ ƵƨƭΣƪƲƬƺΣƠƯƪ ƨƢƯƤƬ 

ƤΧƱƧƨƭƵơ . 
7. εƬƟƲƭƨƬƤ ƨưƠƵƤƴƪƳ : ƵƲƨƬƳ (3) ƿƲƨƳ ΣƨƵƟ Ƶƪ ƧƬƤƯƱΣơ ƵƺƯ 

ƷƺƵƱƤƯƵƬƦƲƟƷƺƯ . 

8. ƛƲƽƯƱƳ ƧƶƯƤƵơƳ ƤΧƱƸƿƲƪƴƪƳ: 10.00 Χ .Σ . 

 
KƆƏƋ ƉƔƍƘƙƛƍƆ  

 

ƘƉƏƓƗ ƐƋƑƙƐƆƘƓƗ 



ƆƕƛƋ 1ƋƗ ƗƉƏƍεƆƗ  
 

 
ƘƉƏƓƗ 1ƋƗ ƆƔƓ 7 ƗƉƏƍεƉƗ 

ƆƔƓƏƙƘƋƕƍƉƗ  ƉƒƉƘƆƗƉƍƗ ƈ΄ ƘƆƒƋƗ  
ƋƐƉƕƋƗƍƓƙ  ƈƉƑƍƎƓƙ  ƏƙƎƉƍƓƙ  

ƔƆƕƆƗƎƉƙƋ 28 MAΪƓƙ 2010 
ƉƒƉƘƆƊƓƐƉƑƓ  ƐƆƌƋƐƆ :  
ƆƑƆƔƘƙƒƋ ƉƚƆƕƐƓƈάƑ   

ƗƉ ƔƕƓƈƕƆƐƐƆƘƍƗƘƍƎƓ  ƔƉƕƍƇƆƏƏƓƑ 
ƘƉƛƑƓƏƓƈƍƎƋƗ ƎƆƘƉƙƌƙƑƗƋƗ  

(ƎƙƎƏƓƙ ƔƏƋƕƓƚƓƕƍƎƋƗ ƎƆƍ ƙƔƋƕƉƗƍάƑ) 
ƗƙƑƓƏƓ ƗƉƏƍεάƑ :  ƉƔƘƆ (7) 

 
ƌƉƐƆ Ɔ 

Ɔ1. εƢƯƱƯƵƤƬ ƵƤ ΧƤƲƤƭƟƵƺ ƵΣơΣƤƵƤ ƤƮƦƱƲƢƫΣƱƶ ƴƨ ƷƶƴƬƭơ 
ƦƮƿƴƴƤ . 

1.  ƆƯ ƪ ƥƤƫΣƱƮƱƦƢƤ (ƇƆƌƐƓƗ) ƨƢƯƤƬ ΣƨƦƤƮƾƵƨƲƪ ƤΧƽ ƵƱƯ 
ƐƠƴƱ ΄ƓƲƱ (ƐƓ), ƵƽƵƨ ƯƤ ƵƶΧƿƯƨƬ «ƔƱƮƾ ƎƤƮƟ», ƤƯ 
ƨƢƯƤƬ Ƣƴƪ ơ ΣƬƭƲƽƵƨƲƪ ƵƱƶ ƐƠƴƱƶ ΌƲƱƶ ΣƠƸƲƬ ƭƤƬ ƧƾƱ 
ΣƱƯƟƧƨƳ ƯƤ ƵƶΧƿƯƨƬ «ƎƤƮƟ», ƴƨ ƭƟƫƨ ƟƮƮƪ ΧƨƲƢΧƵƺƴƪ ƯƤ 
ƵƶΧƿƯƨƬ «ƐƠƵƲƬƤ». 

2. ƆƯ ƵƱ ƵΣơΣƤ (ƘƐƋƐƆ) ƨƢƯƤƬ ƵƱ ƈ1 ƭƤƬ ƪ ƥƤƫΣƱƮƱƦƢƤ 
(ƇƆƌƐƓƗ) ƨƢƯƤƬ ΣƨƦƤƮƾƵƨƲƪ ƤΧƽ 15, ƵƽƵƨ ƯƤ ƵƶΧƿƯƨƬ ƵƱ 
ƨΧƿƯƶΣƱ (ƉƔάƑƙƐƓ). 

3. ƆƯ ƪ ƤΧƟƯƵƪƴƪ (ƆƔƆƑƘƋƗƋ) ƧƨƯ ƨƢƯƤƬ Ƒ ơ Ư ơ Ɠ ơ Ʊ, 
ƵƽƵƨ ƯƤ ƵƶΧƿƯƨƬ «ƏƟƫƱƳ ƤΧƟƯƵƪƴƪ». 

4. ƆƯ Ʊ ƤƲƬƫΣƽƳ (ƛ) ƨƢƯƤƬ ƤƲƯƪƵƬƭƽƳ ơ ƵƱ ƪΣƢƵƱƯƽ ƵƱƶ ƨƢƯƤƬ 
ΣƪƧƠƯ, ƵƽƵƨ ƯƤ ƵƶΧƿƯƨƬ «ƏƟƫƱƳ ƧƨƧƱΣƠƯƱ», ƤƮƮƬƿƳ ƯƤ 
ƶΧƱƮƱƦƢƩƨƬ ƭƤƬ ƯƤ ƵƶΧƿƯƨƬ ƵƪƯ ƵƬΣơ ƵƪƳ ΧƤƲƟƴƵƤƴƪƳ 

ημx x

xx

⋅
++ 152

  

ƑƤ ƦƲƟƹƨƵƨ ƴƵƱ ƵƨƵƲƟƧƬƽ ƴƤƳ ƵƱƶƳ ƤƲƬƫΣƱƾƳ 1 ƠƺƳ 4 ƭƤƬ 
ƧƢΧƮƤ ƴƨ ƭƟƫƨ ƤƲƬƫΣƽ ƵƪƯ ƤƯƵƢƴƵƱƬƸƪ ƭƺƧƬƭƱΧƱƢƪƴƪ ƴƨ 
ƈƏάƗƗƆ . 
ƗƪΣƨƢƺƴƪ : ƓƬ ƮƠưƨƬƳ Σƨ ƭƨƷƤƮƤƢƤ ΣƠƴƤ ƴƵƬƳ ΧƤƲƨƯƫƠƴƨƬƳ 

ƨƢƯƤƬ ƵƤ ƱƯƽΣƤƵƤ ƵƺƯ ƤƯƵƢƴƵƱƬƸƺƯ ΣƨƵƤƥƮƪƵƿƯ . 
ƐƱƯƟƧƨƳ 8 

 

Ɔ2. ƑƤ ƤƯƤƷƠƲƨƵƨ ƵƱƶƳ ƵƾΧƱƶƳ ƵƺƯ ΣƨƵƤƥƮƪƵƿƯ ΧƱƶ 
ƶΧƱƴƵƪƲƢƩƨƬ ƪ ƈƏάƗƗƆ . ƈƬƤ ƭƟƫƨ ƵƾΧƱ ΣƨƵƤƥƮƪƵơƳ ƯƤ 



ƆƕƛƋ 2ƋƗ ƗƉƏƍεƆƗ  
 

 
ƘƉƏƓƗ 2ƋƗ ƆƔƓ 7 ƗƉƏƍεƉƗ 

ƦƲƟƹƨƵƨ ΣƬƤ ƨƯƵƱƮơ ƨƭƸƿƲƪƴƪƳ ƴƵƤƫƨƲơƳ ƵƬΣơƳ ƴƨ 
ΣƨƵƤƥƮƪƵơ. 

ƐƱƯƟƧƨƳ 8 
 

Ɔ3. εƢƯƨƵƤƬ ƵƱ ΧƤƲƤƭƟƵƺ ƵΣơΣƤ ƤƮƦƱƲƢƫΣƱƶ : 
Ɔ  0 
Ƈ  0 
ƈ  0 
ε  0 
ƈƬƤ Ɖ ƤΧƽ 1 ΣƠƸƲƬ 496 

εƬƟƥƤƴƨ Ɗ 
ƆƯ Ɖ=1  ƘƽƵƨ Ƌ  Ɗ 
Ɔ  Ɔ+Ɗ 
ƆƯ Ɗ Ρ 18  ƘƽƵƨ 

Ƈ  Ƈ+Ɗ 
ƈ  ƈ+1 

ƘƠƮƱƳ_ƆƯ 
ƆƯ Ɗ > 0 ƘƽƵƨ ε  ε+1 
ƆƯ Ɗ < Ƌ ƘƽƵƨ Ƌ Ɗ 

ƘƠƮƱƳ_ƉΧƤƯƟƮƪƹƪƳ 
ƌ  Ɔ/496 
ƆƯ ƈΛ0 ƘƽƵƨ ƍ Ƈ/ƈ 
Ǝ  496 – ƈ 

ƘƱ ΧƤƲƤΧƟƯƺ ƵΣơΣƤ ƤƮƦƱƲƢƫΣƱƶ ƶΧƱƮƱƦƢƩƨƬ ƴƵƬƳ ΣƨƵƤƥƮƪƵƠƳ 
Ƌ, ƌ, ƍ, Ǝ ƭƤƬ ε ƵƬƳ ΧƤƲƤƭƟƵƺ ΧƮƪƲƱƷƱƲƢƨƳ : 
1. ƐƠƴƱƳ ƽƲƱƳ ƽƮƺƯ ƵƺƯ ƵƬΣƿƯ ƨƬƴƽƧƱƶ 
2. ƔƮơƫƱƳ ƵƺƯ ƫƨƵƬƭƿƯ ƵƬΣƿƯ ƨƬƴƽƧƱƶ 
3. ƐƬƭƲƽƵƨƲƪ ƵƬΣơ ƨƬƴƽƧƱƶ 
4. ƐƠƴƱƳ ƽƲƱƳ ƵƺƯ ƵƬΣƿƯ ƨƬƴƽƧƱƶ ƤΧƽ 18 ƭƤƬ ΧƟƯƺ 
5. ƔƮơƫƱƳ ƵƺƯ ƵƬΣƿƯ ƨƬƴƽƧƱƶ ƭƟƵƺ ƤΧƽ 18. 
ƑƤ ƦƲƟƹƨƵƨ ƴƵƱ ƵƨƵƲƟƧƬƽ ƴƤƳ ƵƱƶƳ ƤƲƬƫΣƱƾƳ ƵƺƯ 
ΧƮƪƲƱƷƱƲƬƿƯ 1 ƠƺƳ 5 ƭƤƬ ƧƢΧƮƤ ƵƱ ƽƯƱΣƤ ƵƪƳ ΣƨƵƤƥƮƪƵơƳ 
ΧƱƶ ƤƯƵƬƴƵƱƬƸƨƢ ƴƨ ƭƟƫƨ ΧƮƪƲƱƷƱƲƢƤ. 

ƐƱƯƟƧƨƳ 10 
 
Ɔ4. ΈƴƵƺ ΧƢƯƤƭƤƳ table Σƨ Ɛ ƦƲƤΣΣƠƳ ƭƤƬ Ƒ ƴƵơƮƨƳ ΧƱƶ ΧƨƲƬƠƸƨƬ 

ƤƲƬƫΣƪƵƬƭƠƳ ƵƬΣƠƳ. εƢƯƨƵƤƬ Ʊ ΧƤƲƤƭƟƵƺ ƤƮƦƽƲƬƫΣƱƳ ΧƱƶ 
ƶΧƱƮƱƦƢƩƨƬ ƵƱ ƟƫƲƱƬƴΣƤ ƭƤƵƟ ƦƲƤΣΣơ, ƭƤƵƟ ƴƵơƮƪ ƭƤƬ 
ƴƶƯƱƮƬƭƟ.  



ƆƕƛƋ 3ƋƗ ƗƉƏƍεƆƗ  
 

 
ƘƉƏƓƗ 3ƋƗ ƆƔƓ 7 ƗƉƏƍεƉƗ 

1.  ƆƮƦƽƲƬƫΣƱƳ ƆƫƲ_ƔƢƯƤƭƤ 
2.  εƨƧƱΣƠƯƤ // m, n, table // 
3.  sum  0 
4.  ƈƬƤ i ƤΧƽ 1 ΣƠƸƲƬ m 
5.   row [i]  0 
6.  ƘƠƮƱƳ_ƨΧƤƯƟƮƪƹƪƳ 
7.  ƈƬƤ j ƤΧƽ 1 ΣƠƸƲƬ n 
8.   col [j]  0 
9.  ƘƠƮƱƳ_ƨΧƤƯƟƮƪƹƪƳ 
10. ƈƬƤ i ƤΧƽ 1 ΣƠƸƲƬ m 
11.  ƈƬƤ j ƤΧƽ 1 ΣƠƸƲƬ n 
12.        
13.        
14.        
15.   ƘƠƮƱƳ_ƨΧƤƯƟƮƪƹƪƳ 
16.  ƘƠƮƱƳ_ƨΧƤƯƟƮƪƹƪƳ 
17.  ƆΧƱƵƨƮƠƴΣƤƵƤ //  row, col, sum  // 
18.  ƘƠƮƱƳ ƆƫƲ_ƔƢƯƤƭƤ 

 

ƘƤ ƤƫƲƱƢƴΣƤƵƤ ƵƺƯ ƦƲƤΣΣƿƯ ƭƤƵƤƸƺƲƢƩƱƯƵƤƬ ƴƵƱƯ ΧƢƯƤƭƤ row, ƵƺƯ 
ƴƵƪƮƿƯ ƴƵƱƯ ΧƢƯƤƭƤ col ƭƤƬ ƵƱ ƴƶƯƱƮƬƭƽ ƟƫƲƱƬƴΣƤ ƴƵƪ ΣƨƵƤƥƮƪƵơ 
sum. 
ƑƤ ƦƲƟƹƨƵƨ ƴƵƱ ƵƨƵƲƟƧƬƽ ƴƤƳ ƵƬƳ ƨƯƵƱƮƠƳ ΧƱƶ ΧƲƠΧƨƬ ƯƤ 
ƴƶΣΧƮƪƲƺƫƱƾƯ ƴƵƬƳ ƦƲƤΣΣƠƳ 12, 13 ƭƤƬ 14, ƿƴƵƨ Ʊ ƤƮƦƽƲƬƫΣƱƳ ƯƤ 
ƨΧƬƵƨƮƨƢ Ƶƪ ƮƨƬƵƱƶƲƦƢƤ ΧƱƶ ΧƨƲƬƦƲƟƷƵƪƭƨ.  

ƐƱƯƟƧƨƳ 6 
 

Ɔ5. εƢƯƨƵƤƬ ΧƢƯƤƭƤƳ Ɣ[20] Σƨ ƤƲƬƫΣƪƵƬƭƠƳ ƵƬΣƠƳ . ƗƵƬƳ ΣƱƯƠƳ 
ƫƠƴƨƬƳ ƥƲƢƴƭƱƯƵƤƬ ƭƤƵƤƸƺƲƬƴΣƠƯƱƬ ƫƨƵƬƭƱƢ ƤƲƬƫΣƱƢ ƭƤƬ 
ƴƵƬƳ ƩƶƦƠƳ ƤƲƯƪƵƬƭƱƢ ƤƲƬƫΣƱƢ . ƉΧƢƴƪƳ, ƧƢƯƨƵƤƬ ƵƱ 
ΧƤƲƤƭƟƵƺ ƵΣơΣƤ ƤƮƦƱƲƢƫΣƱƶ ƵƤưƬƯƽΣƪƴƪƳ ƵƬΣƿƯ ƵƱƶ 
ΧƢƯƤƭƤ . 

 ƈƬƤ x ƤΧƽ 3 ΣƠƸƲƬ 19 Σƨ_ƥơΣƤ    
  ƈƬƤ y ƤΧƽ     ΣƠƸƲƬ      Σƨ_ƥơΣƤ     
   ƆƯ Ɣ[   ] < Ɣ[   ] ƘƽƵƨ 
    ƆƯƵƬΣƨƵƟƫƨƴƨ Ɣ[   ], Ɣ[   ] 
   ƘƠƮƱƳ_ƤƯ 
  ƘƠƮƱƳ_ƉΧƤƯƟƮƪƹƪƳ 
 ƘƠƮƱƳ_ƉΧƤƯƟƮƪƹƪƳ 



ƆƕƛƋ 4ƋƗ ƗƉƏƍεƆƗ  
 

 
ƘƉƏƓƗ 4ƋƗ ƆƔƓ 7 ƗƉƏƍεƉƗ 

ƑƤ ΣƨƵƤƷƠƲƨƵƨ ƴƵƱ ƵƨƵƲƟƧƬƽ ƴƤƳ ƵƱ ΧƤƲƤΧƟƯƺ ƵΣơΣƤ 
ƤƮƦƱƲƢƫΣƱƶ ƴƶΣΧƮƪƲƿƯƱƯƵƤƳ ƵƤ ƭƨƯƟ Σƨ ƵƬƳ ƭƤƵƟƮƮƪƮƨƳ 
ƴƵƤƫƨƲƠƳ, ΣƨƵƤƥƮƪƵƠƳ ơ ƨƭƷƲƟƴƨƬƳ, ƿƴƵƨ ƯƤ ƵƤưƬƯƱΣƱƾƯƵƤƬ 
ƴƨ ƤƾưƱƶƴƤ ƴƨƬƲƟ ΣƽƯƱ ƱƬ ƫƨƵƬƭƠƳ ƵƬΣƠƳ ƵƱƶ ΧƢƯƤƭƤ . 

ƐƱƯƟƧƨƳ 8 
 

ƌƉƐƆ Ƈ 
εƢƯƨƵƤƬ Ƶo ΧƤƲƤƭƟƵƺ ƵΣơΣƤ ƤƮƦƱƲƢƫΣƱƶ, ƴƵƱ ƱΧƱƢƱ ƠƸƱƶƯ 
ƤƲƬƫΣƪƫƨƢ ƱƬ ƦƲƤΣΣƠƳ: 
1. j 1 

2.  i 2 

3.  ƆƲƸơ_ƨΧƤƯƟƮƪƹƪƳ  
4.   i i + j 
5.  j i – j 
6.   ƉΣƷƟƯƬƴƨ i 
7.  ƐƠƸƲƬƳ_ƽƵƱƶ i Ρ 5 
 

ƉΧƢƴƪƳ ƧƢƯƨƵƤƬ ƵƱ ƤƭƽƮƱƶƫƱ ƶΧƽƧƨƬƦΣƤ ΧƢƯƤƭƤ ƵƬΣƿƯ:  
ƤƲƬƫΣƽƳ 
ƦƲƤΣΣơƳ 

ƴƶƯƫơƭƪ ƠưƱƧƱƳ i j 

... ... ... ... ... 
 

ƗƵƪ ƴƵơƮƪ Σƨ ƵƢƵƮƱ «ƤƲƬƫΣƽƳ ƦƲƤΣΣơƳ» ƭƤƵƤƦƲƟƷƨƵƤƬ Ʊ 
ƤƲƬƫΣƽƳ ƦƲƤΣΣơƳ ƵƪƳ ƨƯƵƱƮơƳ ΧƱƶ ƨƭƵƨƮƨƢƵƤƬ . 
ƗƵƪ ƴƵơƮƪ Σƨ ƵƢƵƮƱ «ƴƶƯƫơƭƪ» ƭƤƵƤƦƲƟƷƨƵƤƬ ƪ ƮƱƦƬƭơ ƵƬΣơ 
ƆƏƋƌƋƗ ơ ƜƉƙεƋƗ, ƨƷƽƴƱƯ ƪ ƨƯƵƱƮơ ΧƱƶ ƨƭƵƨƮƨƢƵƤƬ 
ΧƨƲƬƮƤΣƥƟƯƨƬ ƴƶƯƫơƭƪ . 
ƗƵƪ ƴƵơƮƪ Σƨ ƵƢƵƮƱ «ƠưƱƧƱƳ» ƭƤƵƤƦƲƟƷƨƵƤƬ ƪ ƵƬΣơ ƨưƽƧƱƶ, 
ƨƷƽƴƱƯ ƪ ƨƯƵƱƮơ ΧƱƶ ƨƭƵƨƮƨƢƵƤƬ ƨƢƯƤƬ ƨƯƵƱƮơ ƨưƽƧƱƶ. 
ƗƵƪ ƴƶƯƠƸƨƬƤ ƵƱƶ ΧƢƯƤƭƤ ƶΧƟƲƸƨƬ ΣƬƤ ƴƵơƮƪ ƦƬƤ ƭƟƫƨ 
ΣƨƵƤƥƮƪƵơ ƵƱƶ ƤƮƦƽƲƬƫΣƱƶ . 
ƑƤ ΣƨƵƤƷƠƲƨƵƨ ƵƱƯ ΧƢƯƤƭƤ ƴƵƱ ƵƨƵƲƟƧƬƽ ƴƤƳ ƭƤƬ ƯƤ ƵƱƯ 
ƴƶΣΧƮƪƲƿƴƨƵƨ ƨƭƵƨƮƿƯƵƤƳ ƵƬƳ ƨƯƵƱƮƠƳ ƵƱƶ ƵΣơΣƤƵƱƳ 
ƤƮƦƱƲƢƫΣƱƶ ƺƳ ƨươƳ : 
ƈƬƤ ƭƟƫƨ ƨƯƵƱƮơ ΧƱƶ ƨƭƵƨƮƨƢƵƤƬ ƯƤ ƦƲƟƹƨƵƨ ƴƨ ƯƠƤ ƦƲƤΣΣơ 
ƵƱƶ ΧƢƯƤƭƤ ƵƱƯ ƤƲƬƫΣƽ ƵƪƳ ƦƲƤΣΣơƳ ƵƪƳ ƭƤƬ ƵƱ ƤΧƱƵƠƮƨƴΣƟ 
ƵƪƳ ƴƵƪƯ ƤƯƵƢƴƵƱƬƸƪ ƴƵơƮƪ . 



ƆƕƛƋ 5ƋƗ ƗƉƏƍεƆƗ  
 

 
ƘƉƏƓƗ 5ƋƗ ƆƔƓ 7 ƗƉƏƍεƉƗ 

ƗηΣƨƢƺƴη : Ƌ ƨƯƵƱƮơ ƵƪƳ ƦƲƤΣΣơƳ 3 ƧƨƯ ƸƲƨƬƟƩƨƵƤƬ ƯƤ 
ƤΧƱƵƶΧƺƫƨƢ ƴƵƱƯ ΧƢƯƤƭƤ . 

ƐƱƯƟƧƨƳ 20 
 

ƌƉƐƆ ƈ 
Ɨƨ ƭƟΧƱƬƱ ƴƸƱƮƬƭƽ ƤƦƿƯƤ, ƦƬƤ ƵƱ ƟƫƮƪΣƤ «ΆƮΣƤ ƨƬƳ ΣơƭƱƳ» 
ƭƤƵƤƦƲƟƷƨƵƤƬ ƦƬƤ ƭƟƫƨ ƤƫƮƪƵơ ƪ ƭƤƮƾƵƨƲƪ ƠƦƭƶƲƪ ƨΧƢƧƱƴơ 
ƵƱƶ. ƘƬΣơƳ ƠƯƨƭƨƯ, ΧƲƿƵƱƳ ƤƦƺƯƢƩƨƵƤƬ Ʊ ΧƨƲƴƬƯƽƳ 
ΧƲƺƵƤƫƮƪƵơƳ . Ƌ ƉΧƬƵƲƱΧơ ƵƱƶ ƤƦƿƯƤ ƧƬƤƸƨƬƲƢƩƨƵƤƬ ƵƤ 
ƴƵƱƬƸƨƢƤ ƵƺƯ ƤƫƮƪƵƿƯ ΧƱƶ ƤƦƺƯƢƴƵƪƭƤƯ . 
ƑƤ ƦƲƟƹƨƵƨ ƤƮƦƽƲƬƫΣƱ Ʊ ƱΧƱƢƱƳ : 
ƈ1.  ƑƤ ƩƪƵƟƨƬ ƵƱ ƲƨƭƽƲ ƤƦƿƯƺƯ ƭƤƬ ƯƤ ƵƱ ƧƠƸƨƵƤƬ, ƨƷƽƴƱƯ 

ƨƢƯƤƬ ƫƨƵƬƭƽ ƭƤƬ ΣƬƭƲƽƵƨƲƱ ƵƺƯ 10 ΣƠƵƲƺƯ . 
ƐƱƯƟƧƨƳ 2 

ƈ2.  ƑƤ ƩƪƵƟƨƬ ƵƱƯ ƴƶƯƱƮƬƭƽ ƤƲƬƫΣƽ ƵƺƯ ƤƦƺƯƬƩƱΣƠƯƺƯ ƭƤƬ 
ƦƬƤ ƭƟƫƨ ƤƫƮƪƵơ ƵƱ ƽƯƱΣƤ ƭƤƬ ƵƪƯ ƨΧƢƧƱƴơ ƵƱƶ ƴƨ ΣƠƵƲƤ 
Σƨ Ƶƪ ƴƨƬƲƟ ΧƱƶ ƤƦƺƯƢƴƵƪƭƨ .  

ƐƱƯƟƧƨƳ 4 
ƈ3.  ƑƤ ƨΣƷƤƯƢƩƨƬ ƵƱ ƽƯƱΣƤ ƵƱƶ ƤƫƮƪƵơ Σƨ Ƶƪ ƸƨƬƲƽƵƨƲƪ 

ƨΧƢƧƱƴƪ . 
ƐƱƯƟƧƨƳ 4 

ƈ4.  ƑƤ ƨΣƷƤƯƢƩƨƬ ƵƤ ƱƯƽΣƤƵƤ ƵƺƯ ƤƫƮƪƵƿƯ ΧƱƶ ƭƤƵƠƲƲƬƹƤƯ 
ƵƱ ƲƨƭƽƲ ƤƦƿƯƺƯ . ƆƯ ƧƨƯ ƶΧƟƲƸƱƶƯ ƵƠƵƱƬƱƬ ƤƫƮƪƵƠƳ, ƯƤ 
ƨΣƷƤƯƢƩƨƬ ƵƱ ΧƮơƫƱƳ ƵƺƯ ƤƫƮƪƵƿƯ ΧƱƶ ΧƮƪƴƢƤƴƤƯ ƵƱ 
ƲƨƭƽƲ ƤƦƿƯƺƯ ƴƨ ƤΧƽƴƵƤƴƪ ƽƸƬ ΣƨƦƤƮƾƵƨƲƪ ƵƺƯ 50 
ƨƭƤƵƱƴƵƿƯ . 

ƐƱƯƟƧƨƳ 6 
ƈ5. ƑƤ ƥƲƢƴƭƨƬ ƭƤƬ ƯƤ ƨΣƷƤƯƢƩƨƬ Ƶƪ ƫƠƴƪ ΧƱƶ ƭƤƵƠƮƤƥƨ ƴƵƪƯ 

ƵƨƮƬƭơ ƭƤƵƟƵƤưƪ Ʊ ΧƨƲƴƬƯƽƳ ΧƲƺƵƤƫƮƪƵơƳ . 
ƐƱƯƟƧƨƳ 4 

 

ƗηΣƨƢƺƴη: ƑƤ ƫƨƺƲơƴƨƵƨ ƽƵƬ ƭƟƫƨ ƤƫƮƪƵơƳ ƠƸƨƬ ƠƦƭƶƲƪ 
ƨΧƢƧƱƴƪ ƭƤƬ ƽƵƬ ƽƮƨƳ ƱƬ ƨΧƬƧƽƴƨƬƳ ƵƺƯ ƤƫƮƪƵƿƯ ΧƱƶ 
ƭƤƵƤƦƲƟƷƱƯƵƤƬ ƨƢƯƤƬ ƧƬƤƷƱƲƨƵƬƭƠƳ ΣƨƵƤưƾ ƵƱƶƳ . 

 

 

 



ƆƕƛƋ 6ƋƗ ƗƉƏƍεƆƗ  
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ƌƉƐƆ ε 

ƘƱ ƲƟƮƮƶ ƇƱƲƨƢƺƯ ƗΧƱƲƟƧƺƯ ƨƢƯƤƬ ƠƯƤƳ ƤƦƿƯƤƳ ƬƴƵƱΧƮƱƅƤƳ 
ƤƯƱƬƭƵơƳ ƫƟƮƤƴƴƤƳ ΧƱƶ ƦƢƯƨƵƤƬ ƭƟƫƨ ƸƲƽƯƱ. ƗƵƪƯ ƵƨƮƨƶƵƤƢƤ 
ƧƬƱƲƦƟƯƺƴƪ ƴƶΣΣƨƵƨƢƸƤƯ 35 ƴƭƟƷƪ ΧƱƶ ƧƬƤƦƺƯƢƴƵƪƭƤƯ ƴƨ ƧƬƤƧƲƱΣơ 
ƴƶƯƱƮƬƭơƳ ƤΧƽƴƵƤƴƪƳ 70 ΣƬƮƢƺƯ. ƎƟƫƨ ƴƭƟƷƱƳ ƤƯơƭƨƬ ƴƨ ΣƬƤ ƤΧƽ ƵƬƳ 
ƭƤƵƪƦƱƲƢƨƳ C1, C2, C3. ƉΧƨƬƧơ ƴƵƱƯ ƤƦƿƯƤ ƴƶΣΣƨƵƠƸƱƶƯ ƴƭƟƷƪ 
ƧƬƤƷƱƲƨƵƬƭƿƯ ƧƶƯƤƵƱƵơƵƺƯ, ƪ ƭƤƵƟƵƤưƪ ƧƨƯ ΧƲƱƭƾΧƵƨƬ ƤΧƽ ƵƱƯ 
«ΧƲƤƦΣƤƵƬƭƽ» ƸƲƽƯƱ ƵƨƲΣƤƵƬƴΣƱƾ ƤƮƮƟ ƤΧƽ ƠƯƤ «ƴƸƨƵƬƭƽ» ƸƲƽƯƱ, 
ΧƱƶ ƶΧƱƮƱƦƢƩƨƵƤƬ ƧƬƤƬƲƿƯƵƤƳ ƵƱƯ «ΧƲƤƦΣƤƵƬƭƽ» ƸƲƽƯƱ ƵƱƶ ƴƭƟƷƱƶƳ 
Σƨ ƵƱƯ «ƬƧƤƯƬƭƽ». Ɠ ƬƧƤƯƬƭƽƳ ƸƲƽƯƱƳ ƨƢƯƤƬ ƧƬƤƷƱƲƨƵƬƭƽƳ ƦƬƤ ƭƟƫƨ 
ƴƭƟƷƱƳ ƭƤƬ ΧƲƱƭƾΧƵƨƬ ΧƱƮƮƤΧƮƤƴƬƟƩƱƯƵƤƳ ƵƪƯ ƤΧƽƴƵƤƴƪ ƵƪƳ 
ƧƬƤƧƲƱΣơƳ Σƨ ƵƱƯ ƧƨƢƭƵƪ GPH ƵƱƶ ƴƭƟƷƱƶƳ. Ɠ ƧƨƢƭƵƪƳ GPH  
ƤƯƵƬΧƲƱƴƺΧƨƾƨƬ ƵƱƯ ƬƧƤƯƬƭƽ ƸƲƽƯƱ ΧƱƶ ƸƲƨƬƟƩƨƵƤƬ ƵƱ ƴƭƟƷƱƳ ƦƬƤ ƯƤ 
ƭƤƮƾƹƨƬ ƤΧƽƴƵƤƴƪ ƨƯƽƳ ΣƬƮƢƱƶ. 
ƑƤ ƭƤƵƤƴƭƨƶƟƴƨƵƨ ƤƮƦƽƲƬƫΣƱ Ʊ ƱΧƱƢƱƳ 
ε1. ƑƤ ƩƪƵƟƨƬ ƦƬƤ ƭƟƫƨ ƴƭƟƷƱƳ :  
 - ƵƱ ƽƯƱΣƟ ƵƱƶ  
 - ƵƪƯ ƭƤƵƪƦƱƲƢƤ ƵƱƶ ƨƮƠƦƸƱƯƵƤƳ ƵƪƯ ƱƲƫơ ƭƤƵƤƸƿƲƪƴƪ 
 - ƵƱƯ ƸƲƽƯƱ (ƴƨ ƧƨƶƵƨƲƽƮƨΧƵƤ) ΧƱƶ ƸƲƨƬƟƴƵƪƭƨ ƦƬƤ ƯƤ  
             ƵƨƲΣƤƵƢƴƨƬ 

 - ƵƱƯ ƧƨƢƭƵƪ GPH (ƴƨ ƧƨƶƵƨƲƽƮƨΧƵƤ). 
ƐƱƯƟƧƨƳ 4 

ε2. ƑƤ ƶΧƱƮƱƦƢƩƨƬ ƵƱƯ ƴƸƨƵƬƭƽ ƸƲƽƯƱ ƭƟƫƨ ƴƭƟƷƱƶƳ. 

ƐƱƯƟƧƨƳ 5 

ε3. ƑƤ ƨΣƷƤƯƢƩƨƬ ƵƪƯ ƭƤƵƪƦƱƲƢƤ ƴƵƪƯ ƱΧƱƢƤ ƤƯơƭƱƶƯ ƵƤ 
ΧƨƲƬƴƴƽƵƨƲƤ ƴƭƟƷƪ.  

ƐƱƯƟƧƨƳ 6 

ε4. ƑƤ ƨΣƷƤƯƢƩƨƬ ƦƬƤ ƭƟƫƨ ƭƤƵƪƦƱƲƢƤ ƭƤƫƿƳ ƭƤƬ ƦƬƤ ƵƪƯ ƦƨƯƬƭơ 
ƭƤƵƟƵƤưƪ ƵƤ ƱƯƽΣƤƵƤ ƵƺƯ ƴƭƤƷƿƯ ΧƱƶ ƭƨƲƧƢƩƱƶƯ ΣƨƵƟƮƮƬƱ. 
(ƐƨƵƟƮƮƬƤ ƤΧƱƯƠΣƱƯƵƤƬ ƴƵƱƶƳ 3 ΧƲƿƵƱƶƳ ƭƟƫƨ ƭƤƵƪƦƱƲƢƤƳ ƭƤƬ 
ƴƵƱƶƳ 3 ΧƲƿƵƱƶƳ ƵƪƳ ƦƨƯƬƭơƳ ƭƤƵƟƵƤưƪƳ). 

ƐƱƯƟƧƨƳ 5 

ƗηΣƨƢƺƴη: ƑƤ ƫƨƺƲơƴƨƵƨ ƽƵƬ ƭƟƫƨ ƭƤƵƪƦƱƲƢƤ ƠƸƨƬ ƧƬƤƷƱƲƨƵƬƭƽ 
ƤƲƬƫΣƽ ƴƭƤƷƿƯ ƭƤƬ ƵƱƶƮƟƸƬƴƵƱƯ ƵƲƢƤ ƴƭƟƷƪ. 



ƆƕƛƋ 1ƋƗ ƗΕƏƍεƆƗ – ƈ΄ ƋƐƉƕƋƗƍάƑ 

ƘΕƏƓƗ 1ƋƗ ƆƔƓ 6 ƗΕƏƍεΕƗ 

ƔƆƑƉƏƏƋƑƍƉƗ ƉƒƉƘƆƗƉƍƗ ƈ΄ ƘƆƒƋƗ  
ƋƐƉƕƋƗƍƓƙ  ƈƉƑƍƎƓƙ  ƏƙƎƉƍƓƙ  

εƉƙƘƉƕƆ  23 MAΪƓƙ 2011 
ƉƒƉƘƆƊƓƐƉƑƓ  ƐƆƌƋƐƆ :  
ƆƑƆƔƘƙƒƋ ƉƚƆƕƐƓƈάƑ   

ƗƉ ƔƕƓƈƕƆƐƐƆƘƍƗƘƍƎƓ  ƔƉƕƍƇƆƏƏƓƑ 
ƘƉƛƑƓƏƓƈƍƎƋƗ ƎƆƘƉƙƌƙƑƗƋƗ  

(ƎƙƎƏƓƙ ƔƏƋƕƓƚƓƕƍƎƋƗ ƎƆƍ ƙƔƋƕƉƗƍάƑ) 
ƗƙƑƓƏƓ ƗƉƏƍεάƑ : Ɖƒƍ (6) 

 
ƌƉƐƆ Ɔ 
Ɔ1. Να ƦƲƟƹƨƵƨ ƴƵƱ ƵƨƵƲƟƧƬό ƴαƳ ƵƱƯ αƲƬƫμό ƭαƫƨμƬƟƳ 

από ƵƬƳ παƲαƭƟƵƺ πƲƱƵƟƴƨƬƳ 1-5 ƭαƬ ƧƢπƮα Ƶƪ ƮƠưƪ 
ƗΩƗƘΟ, αƯ ƨƢƯαƬ ƴƺƴƵơ, ơ Ƶƪ ƮƠưƪ ΛΑΘΟƗ, αƯ ƨƢƯαƬ 
ƮαƯƫαƴμƠƯƪ . 
1. ΈƯƤ ƧƱΣƪΣƠƯƱ ΧƲƽƥƮƪΣƤ ƨƢƯƤƬ ƨΧƬƮƾƴƬΣƱ . 
2. Ƌ ƮƱƦƬƭơ ƠƭƷƲƤƴƪ ƛ ΄Ƌ (Ɠƛƍ ƛ) ƨƢƯƤƬ ΧƟƯƵƤ 

ƤƮƪƫơƳ ƦƬƤ ƭƟƫƨ ƵƬΣơ ƵƪƳ ƮƱƦƬƭơƳ ΣƨƵƤƥƮƪƵơƳ ƛ. 
3. Ɠ ƤƮƦƽƲƬƫΣƱƳ ƵƪƳ ƴƨƬƲƬƤƭơƳ ƤƯƤƩơƵƪƴƪƳ 

ƸƲƪƴƬΣƱΧƱƬƨƢƵƤƬ ƤΧƱƭƮƨƬƴƵƬƭƟ ƴƨ ƵƤưƬƯƱΣƪΣƠƯƱƶƳ 
ΧƢƯƤƭƨƳ . 

4. ΌƵƤƯ ƵƱ ΧƮơƫƱƳ ƵƺƯ ƨΧƤƯƤƮơƹƨƺƯ ƨƢƯƤƬ ƦƯƺƴƵƽ, 
ƧƨƯ ΣΧƱƲƨƢ ƯƤ ƸƲƪƴƬΣƱΧƱƬƪƫƨƢ ƪ ƨƯƵƱƮơ ƨΧƤƯƟƮƪƹƪƳ 
ΌƴƱ ... ΕΧƤƯƟƮƤƥƨ . 

5. Ɠ ΧƢƯƤƭƤƳ ƨƢƯƤƬ ΣƢƤ ƧƱΣơ ΧƱƶ ΣΧƱƲƨƢ ƯƤ ΧƨƲƬƠƸƨƬ 
ƴƵƱƬƸƨƢƤ ƧƬƤƷƱƲƨƵƬƭƱƾ ƵƾΧƱƶ . 

ƐƱƯƟƧƨƳ 10 
Ɔ2. εƢƯƨƵƤƬ ƵƱ ΧƤƲƤƭƟƵƺ ƵΣơΣƤ ƤƮƦƱƲƢƫΣƱƶ Σƨ ƤƲƬƫΣƪΣƠƯƨƳ 

ƵƬƳ ƨƯƵƱƮƠƳ ƵƱƶ : 
 

(1)  Ɨ  0 
(2)  Ǝ  0 
(3)  ƆƲƸơ_ΕΧƤƯƟƮƪƹƪƳ 
(4)   εƬƟƥƤƴƨ ƛ 
(5)   Ɨ  Ɨ+ƛ 
(6)  ƆƯ ƛ>0  ƵƽƵƨ 
(7)   Ǝ  Ǝ+1 
(8) ƘƠƮƱƳ_ƆƯ 
(9)   ƐƠƸƲƬƳ_ƽƵƱƶ Ɨ>1000 

(10)   ΕΣƷƟƯƬƴƨ ƛ 

 



ƆƕƛƋ 2ƋƗ ƗΕƏƍεƆƗ – ƈ΄ ƋƐƉƕƋƗƍάƑ 

ƘΕƏƓƗ 2ƋƗ ƆƔƓ 6 ƗΕƏƍεΕƗ 

 Να ƦƲƟƹƨƵƨ ƴƵƱ ƵƨƵƲƟƧƬό ƴαƳ ƵƱƯ αƲƬƫμό ƭαƫƨμƬƟƳ 
από ƵƬƳ παƲαƭƟƵƺ πƲƱƵƟƴƨƬƳ 1-5 ƭαƬ ƧƢπƮα Ƶƪ ƮƠưƪ 
ƗΩƗƘΟ, αƯ ƨƢƯαƬ ƴƺƴƵơ, ơ Ƶƪ ƮƠưƪ ΛΑΘΟƗ, αƯ ƨƢƯαƬ 
ƮαƯƫαƴμƠƯƪ . 
1. Ƌ ƨƯƵƱƮơ (4) ƫƤ ƨƭƵƨƮƨƴƵƨƢ ƵƱƶƮƟƸƬƴƵƱƯ ΣƢƤ ƷƱƲƟ. 
2. Ƌ ƨƯƵƱƮơ (1) ƫƤ ƨƭƵƨƮƨƴƵƨƢ ƤƭƲƬƥƿƳ ΣƢƤ ƷƱƲƟ. 
3. ƗƵƪ ΣƨƵƤƥƮƪƵơ Ǝ ƭƤƵƤƸƺƲƨƢƵƤƬ ƵƱ ΧƮơƫƱƳ ƵƺƯ 

ƫƨƵƬƭƿƯ ƤƲƬƫΣƿƯ ΧƱƶ ƧƽƫƪƭƤƯ . 
4. Ƌ ƨƯƵƱƮơ (7) ƨƭƵƨƮƨƢƵƤƬ ΧƟƯƵƤ ƮƬƦƽƵƨƲƨƳ ƷƱƲƠƳ ƤΧƽ 

ƵƪƯ ƨƯƵƱƮơ (4). 
5. Ƌ ƵƬΣơ ΧƱƶ ƫƤ ƨΣƷƤƯƢƴƨƬ ƪ ƨƯƵƱƮơ (10) ΣΧƱƲƨƢ ƯƤ 

ƨƢƯƤƬ ƤƲƯƪƵƬƭƽƳ ƤƲƬƫΣƽƳ . 
ƐƱƯƟƧƨƳ 10 

Ɔ3. εƢƯƨƵƤƬ ƵƱ ΧƤƲƤƭƟƵƺ ƵΣơΣƤ ƤƮƦƱƲƢƫΣƱƶ : 

ε  ƆƮƪƫơƳ 
ƈƬƤ Ƥ ƤΧƽ 1 ΣƠƸƲƬ Ƒ 
  ε  Ɠƛƍ  ε 
ƘƠƮƱƳ_ƨΧƤƯƟƮƪƹƪƳ 
ΕΣƷƟƯƬƴƨ  ε 

ƑƤ ƵƱ ƨƭƵƨƮƠƴƨƵƨ ƦƬƤ ƭƤƫƨΣƢƤ ƤΧƽ ƵƬƳ ΧƤƲƤƭƟƵƺ ΧƨƲƬΧƵƿƴƨƬƳ: 

1) Ƒ=0    2) Ƒ=1    3) Ƒ=4    4) Ƒ=2011    5) Ƒ=8128 

ƭƤƬ ƯƤ ƦƲƟƹƨƵƨ ƴƵƱ ƵƨƵƲƟƧƬƽ ƴƤƳ ƵƱƯ ƤƲƬƫΣƽ ƭƤƫƨΣƢƤƳ ƤΧƽ ƵƬƳ 
ΧƤƲƤΧƟƯƺ ΧƨƲƬΧƵƿƴƨƬƳ 1-5 ƭƤƬ ƧƢΧƮƤ Ƶƪ ƮƱƦƬƭơ ƵƬΣơ ΧƱƶ ƫƤ 
ƨΣƷƤƯƬƴƵƨƢ ΣƨƵƟ ƵƪƯ ƨƭƵƠƮƨƴƪ ƵƪƳ ƤƯƵƢƴƵƱƬƸƪƳ ΧƨƲƢΧƵƺƴƪƳ. 

ƐƱƯƟƧƨƳ 5 
 

Ɔ4. εƢƯƨƵƤƬ ƵƱ ΧƤƲƤƭƟƵƺ ƵΣơΣƤ ƤƮƦƱƲƢƫΣƱƶ : 
 

      ƆƯ ƛ>1 ƵƽƵƨ 
       Ǝ  ƆƮƪƫơƳ 
      ƆƮƮƬƿƳ 
       Ǝ  ƜƨƶƧơƳ 
     ƘƠƮƱƳ_ƤƯ 
 

ƑƤ ƦƲƟƹƨƵƨ ƴƵƱ ƵƨƵƲƟƧƬƽ ƴƤƳ ƴƶΣΧƮƪƲƺΣƠƯƪ ƵƪƯ ΧƤƲƤƭƟƵƺ 
ƨƯƵƱƮơ ƨƭƸƿƲƪƴƪƳ, ƿƴƵƨ ƯƤ ƠƸƨƬ ƵƱ ƢƧƬƱ ƤΧƱƵƠƮƨƴΣƤ Σƨ ƵƱ 
ΧƤƲƤΧƟƯƺ ƵΣơΣƤ ƤƮƦƱƲƢƫΣƱƶ . 

     Ǝ  . . . . .  

ƐƱƯƟƧƨƳ 3 
 



ƆƕƛƋ 3ƋƗ ƗΕƏƍεƆƗ – ƈ΄ ƋƐƉƕƋƗƍάƑ 

ƘΕƏƓƗ 3ƋƗ ƆƔƓ 6 ƗΕƏƍεΕƗ

Ɔ5. Ƥ. ƘƬ ƱƯƱΣƟƩƨƵƤƬ ƵΣƪΣƤƵƬƭƽƳ ΧƲƱƦƲƤΣΣƤƵƬƴΣƽƳ ;  
          ƐƱƯƟƧƨƳ 4 

 ƥ.  ƘƬ ƮƠƦƨƵƤƬ ƶΧƱΧƲƽƦƲƤΣΣƤ ; 
ƐƱƯƟƧƨƳ 4 

Ʀ. ƘƬ ƱƯƱΣƟƩƨƵƤƬ ΧƤƲƟΣƨƵƲƱƳ ƨƯƽƳ ƶΧƱΧƲƱƦƲƟΣΣƤƵƱƳ ; 
          ƐƱƯƟƧƨƳ 4 

 

ƌƉƐƆ Ƈ  

Ƈ1. εƢƯƨƵƤƬ ƵƱ ΧƤƲƤƭƟƵƺ ƵΣơΣƤ ƤƮƦƱƲƢƫΣƱƶ ƴƨ ΣƱƲƷơ 
ƧƬƤƦƲƟΣΣƤƵƱƳ ƲƱơƳ : 

 

ƑƤ ƭƤƵƤƴƭƨƶƟƴƨƵƨ ƬƴƱƧƾƯƤΣƱ ƵΣơΣƤ ƤƮƦƱƲƢƫΣƱƶ ƴƨ 
ƹƨƶƧƱƦƮƿƴƴƤ . 

ƐƱƯƟƧƨƳ 10 

 



ƆƕƛƋ 4ƋƗ ƗΕƏƍεƆƗ – ƈ΄ ƋƐƉƕƋƗƍάƑ 

ƘΕƏƓƗ 4ƋƗ ƆƔƓ 6 ƗΕƏƍεΕƗ 

Ƈ2. εƢƯƨƵƤƬ Ƶo ΧƤƲƤƭƟƵƺ ΧƲƽƦƲƤΣΣƤ ƭƤƬ ƠƯƤ ƶΧƱΧƲƽƦƲƤΣΣƤ: 

ƔƲƽƦƲƤΣΣƤ ƌƠΣƤƇ 
ƐƨƵƤƥƮƪƵƠƳ 
 ƆƭƠƲƤƬƨƳ: z,w 
ƆƲƸơ 
 z  1 
 w  3 
 ΌƴƱ z<=35 ƨΧƤƯƟƮƤƥƨ 
  ƎƟƮƨƴƨ εƬƤƧ(z,w) 
  ƈƲƟƹƨ z 

ƘƠƮƱƳ_ƨΧƤƯƟƮƪƹƪƳ 
TƠƮƱƳ_ƔƲƱƦƲƟΣΣƤƵƱƳ 

εƬƤƧƬƭƤƴƢƤ εƬƤƧ(w,z) 
ƐƨƵƤƥƮƪƵƠƳ 
 ƆƭƠƲƤƬƨƳ: z,w 
ƆƲƸơ 
 w  w+z 
 z  z+2 
 ƈƲƟƹƨ z 
ƘƠƮƱƳ_εƬƤƧƬƭƤƴƢƤƳ 

 

ƑƤ ƦƲƟƹƨƵƨ ƴƵƱ ƵƨƵƲƟƧƬƽ ƴƤƳ ƵƬƳ ƵƬΣƠƳ ΧƱƶ ƫƤ ƨΣƷƤƯƬƴƵƱƾƯ 
ƭƤƵƟ ƵƪƯ ƨƭƵƠƮƨƴƪ ƵƱƶ ΧƲƱƦƲƟΣΣƤƵƱƳ Σƨ Ƶƪ ƴƨƬƲƟ ΧƱƶ ƫƤ 
ƨΣƷƤƯƬƴƵƱƾƯ . 

ƐƱƯƟƧƨƳ 10 
 
ƌƉƐƆ ƈ 
ƗƵƬƳ ƨưƨƵƟƴƨƬƳ ƵƱƶ ƆƗΕƔ ƱƬ ƶΧƱƹơƷƬƱƬ ƨưƨƵƟƩƱƯƵƤƬ ƴƨ ƵƲƨƬƳ 
ƫƨΣƤƵƬƭƠƳ ƨƯƽƵƪƵƨƳ . Ɠ ƥƤƫΣƽƳ ƭƟƫƨ ƫƨΣƤƵƬƭơƳ ƨƯƽƵƪƵƤƳ ƨƢƯƤƬ 
ƤΧƽ 1 ƠƺƳ 100. Ƌ ƴƶƯƱƮƬƭơ ƥƤƫΣƱƮƱƦƢƤ ƭƟƫƨ ƶΧƱƹƪƷƢƱƶ 
ΧƲƱƭƾΧƵƨƬ ƤΧƽ ƵƱƯ ΣƠƴƱ ƽƲƱ ƵƺƯ ƥƤƫΣƿƯ ƵƱƶ ƴƵƬƳ ƵƲƨƬƳ 
ƫƨΣƤƵƬƭƠƳ ƨƯƽƵƪƵƨƳ . Ɠ ƶΧƱƹơƷƬƱƳ ƫƨƺƲƨƢƵƤƬ ƺƳ ƨΧƬƵƶƸƿƯ, ƤƯ 
ƪ ƴƶƯƱƮƬƭơ ƥƤƫΣƱƮƱƦƢƤ ƵƱƶ ƨƢƯƤƬ ƵƱƶƮƟƸƬƴƵƱƯ 55 ƭƤƬ Ʊ 
ƥƤƫΣƽƳ ƵƱƶ ƴƨ ƭƟƫƨ ƫƨΣƤƵƬƭơ ƨƯƽƵƪƵƤ ƨƢƯƤƬ ƵƱƶƮƟƸƬƴƵƱƯ 50. 
ƑƤ ƦƲƟƹƨƵƨ ƤƮƦƽƲƬƫΣƱ Ʊ ƱΧƱƢƱƳ : 

ƈƬƤ ƭƟƫƨ ƶΧƱƹơƷƬƱ : 
ƈ1.  ƑƤ ƧƬƤƥƟƩƨƬ ƵƱ ƽƯƱΣƟ ƵƱƶ ƭƤƬ ƵƱƶƳ ƥƤƫΣƱƾƳ ƵƱƶ ƴƨ 

ƭƤƫƨΣƢƤ ƤΧƽ ƵƬƳ ƵƲƨƬƳ ƫƨΣƤƵƬƭƠƳ ƨƯƽƵƪƵƨƳ . (εƨƯ 
ƤΧƤƬƵƨƢƵƤƬ ƠƮƨƦƸƱƳ ƨƦƭƶƲƽƵƪƵƤƳ ƧƨƧƱΣƠƯƺƯ). 

ƐƱƯƟƧƨƳ 2 
 
ƈ2.  ƑƤ ƨΣƷƤƯƢƩƨƬ ƵƱƯ ΣƨƦƤƮƾƵƨƲƱ ƤΧƽ ƵƱƶƳ ƥƤƫΣƱƾƳ 

ΧƱƶ ΧơƲƨ ƴƵƬƳ ƵƲƨƬƳ ƫƨΣƤƵƬƭƠƳ ƨƯƽƵƪƵƨƳ . 
ƐƱƯƟƧƨƳ 5 

ƈ3.  ƑƤ ƨΣƷƤƯƢƩƨƬ ƵƱ ƽƯƱΣƤ ƭƤƬ Ƶƪ ƴƶƯƱƮƬƭơ 
ƥƤƫΣƱƮƱƦƢƤ ƵƱƶ ƴƵƪƯ ΧƨƲƢΧƵƺƴƪ ΧƱƶ ƨƢƯƤƬ 
ƨΧƬƵƶƸƿƯ . 

ƐƱƯƟƧƨƳ 4 



ƆƕƛƋ 5ƋƗ ƗΕƏƍεƆƗ – ƈ΄ ƋƐƉƕƋƗƍάƑ 

ƘΕƏƓƗ 5ƋƗ ƆƔƓ 6 ƗΕƏƍεΕƗ 

ƈ4.  Ɠ ƤƮƦƽƲƬƫΣƱƳ ƯƤ ƵƨƲΣƤƵƢƩƨƬ ƽƵƤƯ ƧƱƫƨƢ ƺƳ ƽƯƱΣƤ ƪ ƮƠưƪ 
“ƘΕƏƓƗ”. 

ƐƱƯƟƧƨƳ 4 
ƈ5. ƗƵƱ ƵƠƮƱƳ ƯƤ ƨΣƷƤƯƢƩƨƬ ƵƱ ƽƯƱΣƤ ƵƱƶ ƨΧƬƵƶƸƽƯƵƤ Σƨ Ƶƪ 

ΣƬƭƲƽƵƨƲƪ ƴƶƯƱƮƬƭơ ƥƤƫΣƱƮƱƦƢƤ . ƌƨƺƲơƴƵƨ ƽƵƬ ƨƢƯƤƬ 
ΣƱƯƤƧƬƭƽƳ . 

ƐƱƯƟƧƨƳ 5 
 

ƌƉƐƆ ε 

ƗƵƪƯ ƤƲƸơ ƵƪƳ ΧƱƧƱƴƷƤƬƲƬƭơƳ ΧƨƲƬƽƧƱƶ ƱƬ 22 ΧƤƢƭƵƨƳ ΣƬƤƳ ƱΣƟƧƤƳ, 
ƱƬ ƱΧƱƢƱƬ ƤƲƬƫΣƱƾƯƵƤƬ ƤΧƽ 1 ƠƺƳ 22, ƹƪƷƢƩƱƶƯ ƦƬƤ ƵƱƶƳ 3 ƤƲƸƪƦƱƾƳ 
ΧƱƶ ƫƤ ƵƱƶƳ ƨƭΧƲƱƴƺΧƱƾƯ. ƎƟƫƨ ΧƤƢƭƵƪƳ ΣΧƱƲƨƢ ƯƤ ƹƪƷƢƴƨƬ ƽƴƱƶƳ 
ƴƶΣΧƤƢƭƵƨƳ ƵƱƶ ƫƠƮƨƬ, ƤƭƽΣƤ ƭƤƬ ƵƱƯ ƨƤƶƵƽ ƵƱƶ. ƘƤ ƤΧƱƵƨƮƠƴΣƤƵƤ 
ƵƪƳ ƹƪƷƱƷƱƲƢƤƳ ƭƤƵƤƸƺƲƢƩƱƯƵƤƬ ƴƨ ƠƯƤƯ ΧƢƯƤƭƤ ƜƋƚƓƗ Σƨ 22 
ƦƲƤΣΣƠƳ ƭƤƬ 22 ƴƵơƮƨƳ, ƠƵƴƬ ƿƴƵƨ ƵƱ ƴƵƱƬƸƨƢƱ ƜƋƚƓƗ[i,j] ƯƤ ƠƸƨƬ ƵƪƯ 
ƵƬΣơ 1, ƽƵƤƯ Ʊ ΧƤƢƭƵƪƳ Σƨ ƤƲƬƫΣƽ i ƠƸƨƬ ƹƪƷƢƴƨƬ ƵƱƯ ΧƤƢƭƵƪ Σƨ ƤƲƬƫΣƽ 
j, ƭƤƬ ƵƬΣơ 0 ƴƵƪƯ ƤƯƵƢƫƨƵƪ ΧƨƲƢΧƵƺƴƪ.  
ƑƤ ƦƲƟƹƨƵƨ ƤƮƦƽƲƬƫΣƱ Ʊ ƱΧƱƢƱƳ : 
 

ε1. ƑƤ ƧƬƤƥƟƩƨƬ ƵƤ ƴƵƱƬƸƨƢƤ ƵƱƶ ΧƢƯƤƭƤ ƜƋƚƓƗ ƭƤƬ ƯƤ 
ƨƮƠƦƸƨƬ ƵƪƯ ƱƲƫƽƵƪƵƟ ƵƱƶƳ Σƨ ƤΧƱƧƨƭƵƠƳ ƵƬΣƠƳ 0 ơ 1. 

ƐƱƯƟƧƨƳ 4 
ε2. ƑƤ ƨΣƷƤƯƢƩƨƬ ƵƱ ΧƮơƫƱƳ ƵƺƯ ΧƤƬƭƵƿƯ ΧƱƶ ƧƨƯ ƹơƷƬƴƤƯ 

ƭƤƯƠƯƤƯ. 
ƐƱƯƟƧƨƳ 4 

ε3. ƑƤ ƨΣƷƤƯƢƩƨƬ ƵƱ ΧƮơƫƱƳ ƵƺƯ ΧƤƬƭƵƿƯ ΧƱƶ ƹơƷƬƴƤƯ ƵƱƯ ƨƤƶƵƽ 
ƵƱƶƳ. 

ƐƱƯƟƧƨƳ 4 
ε4. ƑƤ ƥƲƢƴƭƨƬ ƵƱƶƳ 3 ΧƤƢƭƵƨƳ ΧƱƶ ƠƮƤƥƤƯ ƵƬƳ ΧƨƲƬƴƴƽƵƨƲƨƳ 

ƹơƷƱƶƳ ƭƤƬ ƯƤ ƨΣƷƤƯƢƩƨƬ ƵƱƶƳ ƤƲƬƫΣƱƾƳ ƵƱƶƳ ƭƤƬ ƵƬƳ ƹơƷƱƶƳ 
ΧƱƶ ƠƮƤƥƤƯ. ƌƨƺƲơƴƵƨ ƽƵƬ ƧƨƯ ƶΧƟƲƸƱƶƯ ƬƴƱƹƪƷƢƨƳ. 

ƐƱƯƟƧƨƳ 8 
 

 

 

 

 



ƆƕƛƋ 1ƋƗ ƗΕƏƍεƆƗ – ƈ΄ ƋƐƉƕƋƗƍάƑ 

ƘΕƏƓƗ 1ƋƗ ƆƔƓ 7 ƗΕƏƍεΕƗ 

ƔƆƑƉƏƏƋƑƍƉƗ ƉƒƉƘƆƗƉƍƗ ƈ΄ ƘƆƒƋƗ  
ƋƐƉƕƋƗƍƓƙ  ƈƉƑƍƎƓƙ  ƏƙƎƉƍƓƙ  

ƔƆƕƆƗƎƉƙƋ 1 ƍƓƙƑƍƓƙ 2012 
ƉƒƉƘƆƊƓƐƉƑƓ  ƐƆƌƋƐƆ :  
ƆƑƆƔƘƙƒƋ ƉƚƆƕƐƓƈάƑ   

ƗƉ ƔƕƓƈƕƆƐƐƆƘƍƗƘƍƎƓ  ƔƉƕƍƇƆƏƏƓƑ 
ƘƉƛƑƓƏƓƈƍƎƋƗ ƎƆƘƉƙƌƙƑƗƋƗ  

(ƎƙƎƏƓƙ ƔƏƋƕƓƚƓƕƍƎƋƗ ƎƆƍ ƙƔƋƕƉƗƍάƑ) 
ƗƙƑƓƏƓ ƗƉƏƍεάƑ : ƉƔƘƆ (7) 

 
ƌƉƐƆ Ɔ 
Ɔ1. Να ƦƲƟƹƨƵƨ ƴƵƱ ƵƨƵƲƟƧƬό ƴαƳ ƵƱƯ αƲƬƫμό ƭαƫƨμƬƟƳ 

από ƵƬƳ παƲαƭƟƵƺ πƲƱƵƟƴƨƬƳ 1-5 ƭαƬ ƧƢπƮα Ƶƪ ƮƠưƪ 
ƗΩƗƘΟ, αƯ ƨƢƯαƬ ƴƺƴƵơ, ơ Ƶƪ ƮƠưƪ ΛΑΘΟƗ, αƯ ƨƢƯαƬ 
ƮαƯƫαƴμƠƯƪ . 
1. ΈƯƤƳ ΧƢƯƤƭƤƳ ƠƸƨƬ ƴƵƤƫƨƲƽ ΧƨƲƬƨƸƽΣƨƯƱ ƤƮƮƟ 

ΣƨƵƤƥƮƪƵƽ ΣƠƦƨƫƱƳ . 
2. ƓƬ ƨƯƵƱƮƠƳ ΧƱƶ ƥƲƢƴƭƱƯƵƤƬ ΣƠƴƤ ƴƨ ƨƯƵƱƮơ 

ƨΧƤƯƟƮƪƹƪƳ «ΌƴƱ ... ƨΧƤƯƟƮƤƥƨ» ƨƭƵƨƮƱƾƯƵƤƬ 
ƵƱƶƮƟƸƬƴƵƱƯ ΣƢƤ ƷƱƲƟ . 

3. Ƌ ƸƲơƴƪ ƵƺƯ ΧƬƯƟƭƺƯ ƴƨ ƠƯƤ ΧƲƽƦƲƤΣΣƤ ƤƶưƟƯƨƬ 
ƵƪƯ ƤΧƤƬƵƱƾΣƨƯƪ ΣƯơΣƪ . 

4. ƓƬ ƧƶƯƤΣƬƭƠƳ ƧƱΣƠƳ ƧƨƧƱΣƠƯƺƯ ƤΧƱƫƪƭƨƾƱƯƵƤƬ 
ΧƟƯƵƤ ƴƨ ƴƶƯƨƸƽΣƨƯƨƳ ƫƠƴƨƬƳ ΣƯơΣƪƳ . 

5. Ƌ ΣƠƫƱƧƱƳ ƨΧƨưƨƲƦƤƴƢƤƳ «ΧƲƿƵƱ ΣƠƴƤ ΧƲƿƵƱ Ơưƺ» 
(FIFO)  ƨƷƤƲΣƽƩƨƵƤƬ ƴƵƪ ƧƱΣơ ƧƨƧƱΣƠƯƺƯ ƓƙƕƆ . 

ƐƱƯƟƧƨƳ 5 
 

Ɔ2. ƑƤ ΣƨƵƤƷƠƲƨƵƨ ƴƵƱ ƵƨƵƲƟƧƬƽ ƴƤƳ ƵƱƯ ΧƤƲƤƭƟƵƺ ΧƢƯƤƭƤ 
ƴƶΣΧƮƪƲƿƯƱƯƵƟƳ ƵƱƯ Σƨ ƵƱƯ ƭƤƵƟƮƮƪƮƱ ƵƾΧƱ ƭƤƬ ƵƱ 
ΧƨƲƬƨƸƽΣƨƯƱ ƵƪƳ ΣƨƵƤƥƮƪƵơƳ . 

 

ƉƯƵƱƮơ ƨƭƸƿƲƪƴƪƳ ƘƾΧƱƳ ΣƨƵƤƥƮƪƵơƳ ƛ ƔƨƲƬƨƸƽΣƨƯƱ 
ΣƨƵƤƥƮƪƵơƳ ƛ 

ƛ  ´ƆƏƋƌƋƗ´   

ƛ  11.0 – 13.0   
ƛ  7 > 4   
ƛ  ƜΕƙεƋƗ   
ƛ  4   

 ƐƱƯƟƧƨƳ 10 



ƆƕƛƋ 2ƋƗ ƗΕƏƍεƆƗ – ƈ΄ ƋƐƉƕƋƗƍάƑ 

ƘΕƏƓƗ 2ƋƗ ƆƔƓ 7 ƗΕƏƍεΕƗ 

 

Ɔ3.  εƢƯƨƵƤƬ Ʊ ΧƢƯƤƭƤƳ Ɔ[10], ƴƵƱƯ ƱΧƱƢƱ ƨΧƬƫƶΣƱƾΣƨ ƯƤ 
ƤΧƱƫƪƭƨƾƴƱƶΣƨ ƽƮƱƶƳ ƵƱƶƳ ƤƭƨƲƤƢƱƶƳ ƤƲƬƫΣƱƾƳ ƤΧƽ ƵƱ 
10 ΣƠƸƲƬ ƵƱ 1 Σƨ ƷƫƢƯƱƶƴƤ ƴƨƬƲƟ . ƗƵƱƯ ΧƢƯƤƭƤ ƠƸƱƶƯ 
ƨƬƴƤƸƫƨƢ ƱƲƬƴΣƠƯƱƬ ƤƲƬƫΣƱƢ, ƱƬ ƱΧƱƢƱƬ ƨΣƷƤƯƢƩƱƯƵƤƬ ƴƵƱ 
ΧƤƲƤƭƟƵƺ ƴƸơΣƤ : 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

10 9    5 4   1 

 

Ƥ. ƑƤ ƴƶΣΧƮƪƲƿƴƨƵƨ ƵƬƳ ƨΧƽΣƨƯƨƳ ƨƯƵƱƮƠƳ ƨƭƸƿƲƪƴƪƳ, ƿƴƵƨ 
ƵƤ ƭƨƯƟ ƭƨƮƬƟ ƵƱƶ ΧƢƯƤƭƤ ƯƤ ƤΧƱƭƵơƴƱƶƯ ƵƬƳ 
ƨΧƬƫƶΣƪƵƠƳ ƵƬΣƠƳ . 

Ɔ[3]  3 + Ɔ[...] 

Ɔ[9]  Ɔ[...] – 2 

Ɔ[8]  Ɔ[...] – 5 

Ɔ[4]  5 + Ɔ[...] 

Ɔ[5]  (Ɔ[...] + Ɔ[7]) div 2 

(ΣƱƯƟƧƨƳ 5) 
ƥ. ƑƤ ƴƶΣΧƮƪƲƿƴƨƵƨ ƵƱ ΧƤƲƤƭƟƵƺ ƵΣơΣƤ ƤƮƦƱƲƢƫΣƱƶ, ƵƱ 

ƱΧƱƢƱ ƤƯƵƬΣƨƵƤƫƠƵƨƬ ƵƬƳ ƵƬΣƠƳ ƵƺƯ ƭƨƮƬƿƯ ƵƱƶ ΧƢƯƤƭƤ Ɔ, 
ƠƵƴƬ ƿƴƵƨ ƪ ƵƨƮƬƭơ ƧƬƟƵƤưƪ ƵƺƯ ƤƲƬƫΣƿƯ ƯƤ ƨƢƯƤƬ ƤΧƽ 1 
ΣƠƸƲƬ 10. 

ƈƬƤ i ƤΧƽ ... ΣƠƸƲƬ ... 
  ƤƯƵƬΣƨƵƟƫƨƴƨ Ɔ[...], Ɔ[...] 

ƘƠƮƱƳ_ƨΧƤƯƟƮƪƹƪƳ 
(ΣƱƯƟƧƨƳ 4) 
ƐƱƯƟƧƨƳ 9 

Ɔ4. εƢƯƨƵƤƬ ƵƱ ΧƤƲƤƭƟƵƺ ƵΣơΣƤ ƤƮƦƱƲƢƫΣƱƶ, ƵƱ ƱΧƱƢƱ 
ƨΣƷƤƯƢƩƨƬ ƵƤ ƵƨƵƲƟƦƺƯƤ ƵƺƯ ΧƨƲƬƵƵƿƯ ƤƲƬƫΣƿƯ ƤΧƽ ƵƱ 
99 ΣƠƸƲƬ ƵƱ 1 Σƨ ƷƫƢƯƱƶƴƤ ƴƨƬƲƟ . 

 
ƈƬƤ i ƤΧƽ 99 ΣƠƸƲƬ 1 Σƨ_ƥơΣƤ -2 

 x  i^2 

 ƨΣƷƟƯƬƴƨ x 
ƘƠƮƱƳ_ƨΧƤƯƟƮƪƹƪƳ 



ƆƕƛƋ 3ƋƗ ƗΕƏƍεƆƗ – ƈ΄ ƋƐƉƕƋƗƍάƑ 

ƘΕƏƓƗ 3ƋƗ ƆƔƓ 7 ƗΕƏƍεΕƗ 

 

Ƥ. ƑƤ ưƤƯƤƦƲƟƹƨƵƨ ƴƵƱ ƵƨƵƲƟƧƬƽ ƴƤƳ ƵƱ ΧƤƲƤΧƟƯƺ ƵΣơΣƤ 
ƤƮƦƱƲƢƫΣƱƶ Σƨ ƤΧƱƭƮƨƬƴƵƬƭơ ƸƲơƴƪ ƵƪƳ ƧƱΣơƳ 
ƨΧƤƯƟƮƪƹƪƳ «ΌƴƱ ... ƨΧƤƯƟƮƤƥƨ». 

(ΣƱƯƟƧƨƳ 5) 

ƥ. ƑƤ ưƤƯƤƦƲƟƹƨƵƨ ƴƵƱ ƵƨƵƲƟƧƬƽ ƴƤƳ ƵƱ ΧƤƲƤΧƟƯƺ ƵΣơΣƤ 
ƤƮƦƱƲƢƫΣƱƶ Σƨ ƤΧƱƭƮƨƬƴƵƬƭơ ƸƲơƴƪ ƵƪƳ ƧƱΣơƳ 
ƨΧƤƯƟƮƪƹƪƳ «ƆƲƸơ_ƨΧƤƯƟƮƪƹƪƳ ... ƐƠƸƲƬƳ_ƽƵƱƶ». 

(ΣƱƯƟƧƨƳ 5) 
ƐƱƯƟƧƨƳ 10 

 
Ɔ5.  ƔƿƳ ƱƯƱΣƟƩƱƯƵƤƬ ƱƬ ƧƾƱ ƭƾƲƬƨƳ ƮƨƬƵƱƶƲƦƢƨƳ ΧƱƶ 

ƨƭƵƨƮƱƾƯƵƤƬ ƴƨ ΣƢƤ ƗƘƓƍƇƆ ƧƨƧƱΣƠƯƺƯ ; ƘƬ ƮƨƬƵƱƶƲƦƢƤ 
ƨΧƬƵƨƮƱƾƯ ƭƤƬ ƵƬ ΧƲƠΧƨƬ ƯƤ ƨƮƠƦƸƨƵƤƬ ΧƲƬƯ ƵƪƯ ƨƭƵƠƮƨƴơ 
ƵƱƶƳ; 

ƐƱƯƟƧƨƳ 6 
 
ƌƉƐƆ Ƈ  

Ƈ1. εƢƯƨƵƤƬ ƵƱ ΧƤƲƤƭƟƵƺ ƵΣơΣƤ ƤƮƦƱƲƢƫΣƱƶ : 
 

  Ǝ  1 
  ƛ  –1 
  i  0 
  ΌƴƱ ƛ<7 ƨΧƤƯƟƮƤƥƨ 
   i  i + 1 
  Ǝ Ǝ∗ƛ 
  ΕΣƷƟƯƬƴƨ Ǝ, ƛ 
  ƆƯ i mod 2=0  ƵƽƵƨ 
   X  X+1 

ƆƮƮƬƿƳ  
X  X+2 

  ƘƠƮƱƳ_ƆƯ 
   ƘƠƮƱƳ_ƨΧƤƯƟƮƪƹƪƳ 

 
ƑƤ ƦƲƟƹƨƵƨ ƴƵƱ ƵƨƵƲƟƧƬƽ ƴƤƳ ƵƬƳ ƵƬΣƠƳ ΧƱƶ ƫƤ 
ƨΣƷƤƯƢƴƨƬ ƵƱ ƵΣơΣƤ ƤƮƦƱƲƢƫΣƱƶ ƭƤƵƟ ƵƪƯ ƨƭƵƠƮƨƴơ ƵƱƶ 
Σƨ Ƶƪ ƴƨƬƲƟ ΧƱƶ ƫƤ ƨΣƷƤƯƬƴƵƱƾƯ .  

ƐƱƯƟƧƨƳ 10 



ƆƕƛƋ 4ƋƗ ƗΕƏƍεƆƗ – ƈ΄ ƋƐƉƕƋƗƍάƑ 

ƘΕƏƓƗ 4ƋƗ ƆƔƓ 7 ƗΕƏƍεΕƗ

Ƈ2. εƢƯƨƵƤƬ Ƶo ΧƤƲƤƭƟƵƺ ƵΣơΣƤ ƤƮƦƱƲƢƫΣƱƶ ƴƨ ΣƱƲƷơ 
ƧƬƤƦƲƟΣΣƤƵƱƳ ƲƱơƳ: 

ƆƮƪƫơƳ ƜƨƶƧơƳ
Ư mod2 = 1

Ư ← 0

s ← 0

ƉƭƵƾΧƺƴƨ Χ

Ư = 99
ƜƨƶƧơƳ

ƆƮƪƫơƳ

Χ ← 4 * s

x ← –1 x ← 1

Ư ← Ư + 1

s ← s + x / (2 * Ư + 1)

 

ƑƤ ƭƤƵƤƴƭƨƶƟƴƨƵƨ ƬƴƱƧƾƯƤΣƱ ƵΣơΣƤ ƤƮƦƱƲƢƫΣƱƶ ƴƨ 
ƹƨƶƧƱƦƮƿƴƴƤ.  

ƐƱƯƟƧƨƳ 10 
 

 



ƆƕƛƋ 5ƋƗ ƗΕƏƍεƆƗ – ƈ΄ ƋƐƉƕƋƗƍάƑ 

ƘΕƏƓƗ 5ƋƗ ƆƔƓ 7 ƗΕƏƍεΕƗ 

ƌƉƐƆ ƈ 
εƪΣƽƴƬƱƳ ƱƲƦƤƯƬƴΣƽƳ ƧƬƤƫƠƵƨƬ ƠƯƤ ƴƶƦƭƨƭƲƬΣƠƯƱ ΧƱƴƽ ƦƬƤ 
ƵƪƯ ƨΧƬƧƽƵƪƴƪ ƨΧƨƯƧƶƵƬƭƿƯ ƠƲƦƺƯ . Ƌ ƨΧƬƧƽƵƪƴƪ ƦƢƯƨƵƤƬ 
ƭƤƵƽΧƬƯ ƤưƬƱƮƽƦƪƴƪƳ ƭƤƬ ƤƷƱƲƟ ƧƾƱ ƴƶƦƭƨƭƲƬΣƠƯƨƳ 
ƭƤƵƪƦƱƲƢƨƳ ƠƲƦƺƯ Σƨ ƥƟƴƪ ƵƱƯ ΧƲƱƼΧƱƮƱƦƬƴΣƽ ƵƱƶƳ. ƓƬ 
ƭƤƵƪƦƱƲƢƨƳ ƭƤƬ ƵƤ ƤƯƵƢƴƵƱƬƸƤ ΧƱƴƱƴƵƟ ƨΧƬƧƽƵƪƴƪƳ ƨΧƢ ƵƱƶ 
ΧƲƱƼΧƱƮƱƦƬƴΣƱƾ ƷƤƢƯƱƯƵƤƬ ƴƵƱƯ ΧƤƲƤƭƟƵƺ ΧƢƯƤƭƤ . 

ƎƤƵƪƦƱƲƢƤ 
ƠƲƦƱƶ 

ƔƲƱƼΧƱƮƱƦƬƴΣƽƳ 
ƠƲƦƱƶ ƴƨ ƨƶƲƿ 

ƔƱƴƱƴƵƽ 
ƉΧƬƧƽƵƪƴƪƳ 

ƐƬƭƲơ 200.000 – 299.999 60% 
ƐƨƦƟƮƪ 300.000 – 399.999 70% 

 

Ƌ ƨƭƵƤΣƢƨƶƴƪ ƵƺƯ ƨΧƬƧƱƵơƴƨƺƯ ƵƺƯ ƤưƬƱƮƱƦƪƫƠƯƵƺƯ ƠƲƦƺƯ 
ƦƢƯƨƵƤƬ Σƨ ƥƟƴƪ Ƶƪ ƸƲƱƯƬƭơ ƴƨƬƲƟ ƶΧƱƥƱƮơƳ ƵƱƶƳ . ƐƨƵƟ ƤΧƽ 
ƭƟƫƨ ƨƭƵƤΣƢƨƶƴƪ ΣƨƬƿƯƨƵƤƬ ƵƱ ΧƱƴƽ ΧƱƶ ƧƬƤƫƠƵƨƬ Ʊ 
ƱƲƦƤƯƬƴΣƽƳ . ƑƤ ƤƯƤΧƵƾưƨƵƨ ƤƮƦƽƲƬƫΣƱ Ʊ ƱΧƱƢƱƳ :  
 
ƈ1.  ƑƤ ƧƬƤƥƟƩƨƬ ƵƱ ΧƱƴƽ ΧƱƶ ƧƬƤƫƠƵƨƬ Ʊ ƱƲƦƤƯƬƴΣƽƳ ƦƬƤ ƵƱ 

ΧƲƽƦƲƤΣΣƤ ƨΧƨƯƧƾƴƨƺƯ ƴƶƯƱƮƬƭƟ, ƨƮƠƦƸƱƯƵƤƳ ƽƵƬ ƵƱ 
ΧƱƴƽ ƨƢƯƤƬ ΣƨƦƤƮƾƵƨƲƱ ƤΧƽ 5.000.000 ƨƶƲƿ .  

ƐƱƯƟƧƨƳ 2 
ƈ2.  ƑƤ ƧƬƤƥƟƩƨƬ ƵƱ ƽƯƱΣƤ ƭƟƫƨ ƠƲƦƱƶ . Ƌ ƴƨƬƲƟ ƤƯƟƦƯƺƴƪƳ 

ƨƢƯƤƬ ƪ ƴƨƬƲƟ ƶΧƱƥƱƮơƳ ƵƺƯ ƠƲƦƺƯ . Ƌ ƨΧƤƯƤƮƪΧƵƬƭơ 
ƧƬƤƧƬƭƤƴƢƤ ƯƤ ƵƨƲΣƤƵƢƩƨƵƤƬ, ƽƵƤƯ ƤƯƵƢ ƦƬƤ ƽƯƱΣƤ ƠƲƦƱƶ 
ƧƱƫƨƢ ƪ ƮƠưƪ «ƘΕƏƓƗ», ơ ƽƵƤƯ ƵƱ ƧƬƤƫƠƴƬΣƱ ΧƱƴƽ ƠƸƨƬ 
ΣƨƬƺƫƨƢ ƵƽƴƱ, ƿƴƵƨ ƯƤ ΣƪƯ ƨƢƯƤƬ ƧƶƯƤƵơ ƪ ƨΧƬƧƽƵƪƴƪ 
ƱƾƵƨ ƨƯƽƳ ƠƲƦƱƶ ΣƬƭƲơƳ ƭƤƵƪƦƱƲƢƤƳ . ƈƬƤ ƭƟƫƨ ƠƲƦƱ, 
ƤƷƱƾ ƧƬƤƥƟƴƨƬ ƵƱ ƽƯƱΣƟ ƵƱƶ, ƯƤ ƧƬƤƥƟƩƨƬ ƭƤƬ ƵƱƯ 
ΧƲƱƼΧƱƮƱƦƬƴΣƽ ƵƱƶ (ƧƨƯ ƤΧƤƬƵƨƢƵƤƬ ƠƮƨƦƸƱƳ 
ƨƦƭƶƲƽƵƪƵƤƳ ƵƱƶ ΧƲƱƼΧƱƮƱƦƬƴΣƱƾ).  

ƐƱƯƟƧƨƳ 6 
ƈ3.  ƈƬƤ ƭƟƫƨ ƠƲƦƱ ƯƤ ƨƮƠƦƸƨƬ ƤƯ ƵƱ ƧƬƤƫƠƴƬΣƱ ΧƱƴƽ 

ƭƤƮƾΧƵƨƬ ƵƪƯ ƨΧƬƧƽƵƪƴƪ, ƭƤƬ ΣƽƯƱƯ ƵƽƵƨ ƯƤ ƦƢƯƨƵƤƬ ƪ 
ƨƭƵƤΣƢƨƶƴƪ ƵƱƶ ΧƱƴƱƾ . ƗƵƪ ƴƶƯƠƸƨƬƤ, ƯƤ ƨΣƷƤƯƢƩƨƬ ƵƱ 
ƽƯƱΣƤ ƵƱƶ ƠƲƦƱƶ ƭƤƬ ƵƱ ΧƱƴƽ ƵƪƳ ƨΧƬƧƽƵƪƴƪƳ ΧƱƶ 
Ƨƽƫƪƭƨ. 

ƐƱƯƟƧƨƳ 6 



ƆƕƛƋ 6ƋƗ ƗΕƏƍεƆƗ – ƈ΄ ƋƐƉƕƋƗƍάƑ 

ƘΕƏƓƗ 6ƋƗ ƆƔƓ 7 ƗΕƏƍεΕƗ 

ƈ4. ƑƤ ƨΣƷƤƯƢƩƨƬ ƵƱ ΧƮơƫƱƳ ƵƺƯ ƠƲƦƺƯ ΧƱƶ ƨΧƬƧƱƵơƫƪƭƤƯ 
ƤΧƽ ƭƟƫƨ ƭƤƵƪƦƱƲƢƤ ƭƤƫƿƳ ƭƤƬ Ƶƪ ƴƶƯƱƮƬƭơ ƨΧƬƧƽƵƪƴƪ 
ΧƱƶ Ƨƽƫƪƭƨ ƴƨ ƭƟƫƨ ƭƤƵƪƦƱƲƢƤ .  

ƐƱƯƟƧƨƳ 4 
ƈ5.  ƐƨƵƟ ƵƱ ƵƠƮƱƳ ƵƪƳ ƨΧƤƯƤƮƪΧƵƬƭơƳ ƧƬƤƧƬƭƤƴƢƤƳ ƯƤ 

ƨΣƷƤƯƢƩƨƬ ƵƱ ΧƱƴƽ ΧƱƶ ƧƨƯ ƠƸƨƬ ƧƬƤƵƨƫƨƢ, ΣƽƯƱ ƤƯ ƨƢƯƤƬ 
ΣƨƦƤƮƾƵƨƲƱ ƵƱƶ ΣƪƧƨƯƽƳ .  

ƐƱƯƟƧƨƳ 2 
 
ƌƉƐƆ ε 
ƐƬƤ ƨƵƤƬƲƨƢƤ ƤƴƸƱƮƨƢƵƤƬ  Σƨ ƨƦƭƤƵƤƴƵƟƴƨƬƳ  ƷƺƵƱƥƱƮƵƤƻƭƿƯ  
ƴƶƴƵƪΣƟƵƺƯ , Σƨ ƵƤ ƱΧƱƢƤ ƱƬ ΧƨƮƟƵƨƳ ƵƪƳ ƠƸƱƶƯ Ƶƪ 
ƧƶƯƤƵƽƵƪƵƤ ƤƷƨƯƽƳ ƯƤ ΧƤƲƟƦƱƶƯ ƪƮƨƭƵƲƬƭơ ƨƯƠƲƦƨƬƤ ƦƬƤ 
ƯƤ ƭƤƮƾΧƵƱƶƯ ƵƬƳ ƤƯƟƦƭƨƳ  ƵƪƳ ƱƬƭƢƤƳ ƵƱƶƳ , ƤƷƨƵƠƲƱƶ ƯƤ 
ΧƺƮƱƾƯ ƵƪƯ ΧƮƨƱƯƟƩƱƶƴƤ  ƨƯƠƲƦƨƬƤ ΧƲƱƳ 0,55€/kWh, 
ƨưƤƴƷƤƮƢƩƱƯƵƤƳ  ƨΧƬΧƮƠƱƯ ƠƴƱƧƤ .  Ƌ ƨƵƤƬƲƨƢƤ ƤΧƱƷƟƴƬƴƨ ƯƤ 
ƨƲƨƶƯơƴƨƬ  ƵƬƳ ƨƦƭƤƵƤƴƵƟƴƨƬƳ  ΧƱƶ ΧƲƤƦΣƤƵƱΧƱƢƪƴƨ ƵƪƯ 
ΧƲƱƪƦƱƾΣƨƯƪ  ƸƲƱƯƬƟ ƴƨ ƧƠƭƤ (10) ΧƨƮƟƵƨƳ ΧƱƶ ƥƲƢƴƭƱƯƵƤƬ 
Ʊ ƭƤƫƠƯƤƳ  ƴƨ ƧƬƤƷƱƲƨƵƬƭơ ΧƽƮƪ ƵƪƳ ΕƮƮƟƧƤƳ .  
 
ƑƤ ƤƯƤΧƵƾưƨƵƨ ΧƲƽƦƲƤΣΣƤ ƴƨ ƈƏάƗƗƆ ƵƱ ƱΧƱƢƱ : 
 
ε1. Ƥ. ƑƤ ΧƨƲƬƮƤΣƥƟƯƨƬ ƭƤƵƟƮƮƪƮƱ ƵΣơΣƤ ƧƪƮƿƴƨƺƯ .  

(ΣƱƯƟƧƤ 1) 
ƥ. ƑƤ ƧƬƤƥƟƩƨƬ ƦƬƤ ƭƟƫƨ ΧƨƮƟƵƪ ƵƱ ƽƯƱΣƟ ƵƱƶ ƭƤƬ ƵƱ 

ƽƯƱΣƤ ƵƪƳ ΧƽƮƪƳ ƴƵƪƯ ƱΧƱƢƤ ƧƬƤΣƠƯƨƬ ƭƤƬ ƯƤ ƵƤ 
ƤΧƱƫƪƭƨƾƨƬ ƴƵƱƯ ƧƬƴƧƬƟƴƵƤƵƱ ΧƢƯƤƭƤ ƓƑ[10,2]. 

  (ΣƱƯƟƧƤ 1) 
Ʀ. ƑƤ ƧƬƤƥƟƩƨƬ ƵƱ ΧƱƴƽ ƵƪƳ ƪƮƨƭƵƲƬƭơƳ ƨƯƠƲƦƨƬƤƳ ƴƨ kWh ΧƱƶ 

ΧƤƲơƦƤƦƤƯ ƵƤ ƷƺƵƱƥƱƮƵƤƻƭƟ ƴƶƴƵơΣƤƵƤ ƭƟƫƨ ΧƨƮƟƵƪ, 
ƭƤƫƿƳ ƭƤƬ ƵƱ ΧƱƴƽ ƵƪƳ ƪƮƨƭƵƲƬƭơƳ ƨƯƠƲƦƨƬƤƳ ΧƱƶ 
ƭƤƵƤƯƟƮƺƴƨ ƭƟƫƨ ΧƨƮƟƵƪƳ ƦƬƤ ƭƟƫƨ ΣơƯƤ ƵƱƶ ƠƵƱƶƳ, ƭƤƬ 
ƯƤ ƵƤ ƤΧƱƫƪƭƨƾƨƬ ƴƵƱƶƳ ΧƢƯƤƭƨƳ Ɣ[10,12] ƦƬƤ ƵƪƯ 
ΧƤƲƤƦƺƦơ ƭƤƬ Ǝ[10,12] ƦƬƤ ƵƪƯ ƭƤƵƤƯƟƮƺƴƪ ƤƯƵƢƴƵƱƬƸƤ 
(ƧƨƯ ƤΧƤƬƵƨƢƵƤƬ ƠƮƨƦƸƱƳ ƨƦƭƶƲƽƵƪƵƤƳ ƵƺƯ ƧƨƧƱΣƠƯƺƯ). 

(ΣƱƯƟƧƨƳ 2) 
ƐƱƯƟƧƨƳ 4 

 



ƆƕƛƋ 7ƋƗ ƗΕƏƍεƆƗ – ƈ΄ ƋƐƉƕƋƗƍάƑ 

ƘΕƏƓƗ 7ƋƗ ƆƔƓ 7 ƗΕƏƍεΕƗ 

ε2. ƑƤ ƶΧƱƮƱƦƢƩƨƬ ƵƪƯ ƨƵơƴƬƤ ΧƤƲƤƦƺƦơ ƭƤƬ ƭƤƵƤƯƟƮƺƴƪ ƤƯƟ 
ΧƨƮƟƵƪ ƭƤƫƿƳ ƭƤƬ ƵƤ ƨƵơƴƬƤ ƠƴƱƧƟ ƵƱƶ ƴƨ ευρώ (€). ƌƨƺƲơƴƵƨ 
ƽƵƬ ƦƬƤ ƭƟƫƨ ΧƨƮƟƵƪ ƪ ƨƵơƴƬƤ ΧƤƲƤƦƽΣƨƯƪ ƪƮƨƭƵƲƬƭơ 
ƨƯƠƲƦƨƬƤ ƨƢƯƤƬ ΣƨƦƤƮƾƵƨƲƪ ơ Ƣƴƪ ƵƪƳ ƨƯƠƲƦƨƬƤƳ ΧƱƶ ƠƸƨƬ 
ƭƤƵƤƯƤƮƿƴƨƬ . 

ƐƱƯƟƧƨƳ 4 
ε3. ƑƤ ƨΣƷƤƯƢƩƨƬ  ƵƱ ƽƯƱΣƤ ƵƪƳ ΧƽƮƪƳ ƴƵƪƯ ƱΧƱƢƤ 

ƴƪΣƨƬƿƫƪƭƨ ƪ ΣƨƦƤƮƾƵƨƲƪ  ΧƤƲƤƦƺƦơ ƪƮƨƭƵƲƬƭƱƾ 
ƲƨƾΣƤƵƱƳ .   

ƐƱƯƟƧƨƳ 3 
ε4.  ƑƤ ƭƤƮƨƢ ƭƤƵƟƮƮƪƮƱ ƶΧƱΧƲƽƦƲƤΣΣƤ Σƨ Ƶƪ ƥƱơƫƨƬƤ ƵƱƶ 

ƱΧƱƢƱƶ ƫƤ ƨΣƷƤƯƢƩƱƯƵƤƬ ƵƤ ƨƵơƴƬƤ ƠƴƱƧƤ ƭƟƫƨ ΧƨƮƟƵƪ 
ƭƤƵƟ ƷƫƢƯƱƶƴƤ ƴƨƬƲƟ . ƑƤ ƭƤƵƤƴƭƨƶƟƴƨƵƨ ƵƱ 
ƶΧƱΧƲƽƦƲƤΣΣƤ ΧƱƶ ƸƲƨƬƟƩƨƵƤƬ ƦƬƤ ƵƱ ƴƭƱΧƽ ƤƶƵƽ . 

ƐƱƯƟƧƨƳ 5 
ε5.  ƑƤ ƨΣƷƤƯƢƩƨƬ ƵƱƯ ƤƲƬƫΣƽ ƵƱƶ ΣơƯƤ Σƨ Ƶƪ ΣƬƭƲƽƵƨƲƪ 

ΧƤƲƤƦƺƦơ ƪƮƨƭƵƲƬƭơƳ ƨƯƠƲƦƨƬƤƳ . ƌƨƺƲơƴƵƨ ƽƵƬ ƶΧƟƲƸƨƬ 
ΣƽƯƱ ƠƯƤƳ ƵƠƵƱƬƱƳ ΣơƯƤƳ . 

ƐƱƯƟƧƨƳ 4 
ƓεƋƈƍƉƗ (ƦƬƤ ƵƱƶƳ ƨưƨƵƤƩƱΣƠƯƱƶƳ) 

 
1. ƗƵƱ ƵƨƵƲƟƧƬƱ ƯƤ ƦƲƟƹƨƵƨ ΣƽƯƱ ƵƤ ΧƲƱƭƤƵƤƲƭƵƬƭƟ (ƪΣƨƲƱΣƪƯƢƤ , 

ƨưƨƵƤƩƽΣƨƯƱ  ΣƟƫƪΣƤ).  ƑƤ ΣƪƯ ƤƯƵƬƦƲƟƹƨƵƨ ƵƤ ƫƠΣƤƵƤ ƴƵƱ 
ƵƨƵƲƟƧƬƱ .  

2. ƑƤ ƦƲƟƹƨƵƨ ƵƱ ƱƯƱΣƤƵƨΧƿƯƶΣƽ ƴƤƳ ƴƵƱ ΧƟƯƺ ΣƠƲƱƳ ƵƺƯ 
ƷƺƵƱƤƯƵƬƦƲƟƷƺƯ ƤΣƠƴƺƳ ΣƽƮƬƳ ƴƤƳ ΧƤƲƤƧƱƫƱƾƯ. εƨƯ ƨΧƬƵƲƠΧƨƵƤƬ 
ƯƤ ƦƲƟƹƨƵƨ ƭƤΣƬƟ ƟƮƮƪ ƴƪΣƨƢƺƴƪ. ƎƤƵƟ ƵƪƯ ƤΧƱƸƿƲƪƴơ ƴƤƳ ƯƤ 
ΧƤƲƤƧƿƴƨƵƨ ΣƤƩƢ Σƨ ƵƱ ƵƨƵƲƟƧƬƱ ƭƤƬ ƵƤ ƷƺƵƱƤƯƵƢƦƲƤƷƤ .  

3. ƑƤ ƤΧƤƯƵơƴƨƵƨ ƴƵƱ ƵƨƵƲƟƧƬƽ ƴƤƳ ƴƨ ƽƮƤ ƵƤ ƫƠΣƤƵƤ .  
4. ƑƤ ƦƲƟƹƨƵƨ ƵƬƳ ƤΧƤƯƵơƴƨƬƳ ƴƤƳ ΣƽƯƱ Σƨ ΣΧƮƨ ơ ΣƽƯƱ Σƨ ΣƤƾƲƱ 

ƴƵƶƮƽ . ƐΧƱƲƨƢƵƨ ƯƤ ƸƲƪƴƬΣƱΧƱƬơƴƨƵƨ ΣƱƮƾƥƬ ΣƽƯƱ ƦƬƤ ƴƸƠƧƬƤ , 
ƧƬƤƦƲƟΣΣƤƵƤ ƭƤƬ ΧƢƯƤƭƨƳ .  

5. ƑƤ Σƪ ƸƲƪƴƬΣƱΧƱƬơƴƨƵƨ ƸƤƲƵƢ ΣƬƮƬΣƨƵƲƠ . 
6. ƎƟƫƨ ƤΧƟƯƵƪƴƪ ƵƨƭΣƪƲƬƺΣƠƯƪ ƨƢƯƤƬ ƤΧƱƧƨƭƵơ .  
7. εƬƟƲƭƨƬƤ ƨưƠƵƤƴƪƳ : ƵƲƨƬƳ (3) ƿƲƨƳ ΣƨƵƟ Ƶƪ ƧƬƤƯƱΣơ ƵƺƯ 

ƷƺƵƱƤƯƵƬƦƲƟƷƺƯ .  
8. ƛƲƽƯƱƳ ƧƶƯƤƵơƳ ƤΧƱƸƿƲƪƴƪƳ :  10.30 Χ .Σ . 

 
ƎƆƏƋ ƉƔƍƘƙƛƍƆ  

 
 ƘƉƏƓƗ ƐƋƑƙƐƆƘƓƗ 



ΑƕΧΗ 1ΗƗ ƗΕƏΙ∆ΑƗ – Γ΄ ΗƐΕƕΗƗΙΩƑ  

ƘΕƏƓƗ 1ΗƗ ΑƔƓ 5 ƗΕƏΙ∆ΕƗ 

ȆǹȃǼȁȁǹǻǿȀǼȈ ǼȄǼȉǹȈǼǿȈ Γ΄ ȉǹȄǾȈ  
ǾȂǼȇǾȈǿȅȊ ΓǼȃǿȀȅȊ ȁȊȀǼǿȅȊ  

ȉǼȉǹȇȉǾ 29 ȂǹΪȅȊ 2013 
ǼȄǼȉǹǽȅȂǼȃȅ ȂǹΘǾȂǹ:  

ǹȃǹȆȉȊȄǾ ǼΦǹȇȂȅΓΩȃ ȈǼ ȆȇȅΓȇǹȂȂǹȉǿȈȉǿȀȅ ȆǼȇǿǺǹȁȁȅȃ 
ȉǼȋȃȅȁȅΓǿȀǾȈ ȀǹȉǼȊΘȊȃȈǾȈ  

(ȀȊȀȁȅȊ ȆȁǾȇȅΦȅȇǿȀǾȈ Ȁǹǿ ȊȆǾȇǼȈǿΩȃ) 
ȈȊȃȅȁȅ ȈǼȁǿǻΩȃ: ȆǼȃȉǼ (5) 

 
ΘǼȂǹ ǹ 
ǹ1. Να γȡȐȥİĲİ ıĲȠ ĲİĲȡȐįȚό ıαȢ ĲȠȞ αȡȚșȝό țαșİȝȚȐȢ από ĲȚȢ παȡαțȐĲȦ 

πȡȠĲȐıİȚȢ 1-6 țαȚ įȓπȜα ĲȘ ȜȑȟȘ ȈΩȈȉΟ, αȞ Ș πȡόĲαıȘ İȓȞαȚ ıȦıĲȒ, Ȓ ĲȘ 

ȜȑȟȘ ΛΑΘΟȈ, αȞ Ș πȡόĲαıȘ İȓȞαȚ ȜαȞșαıȝȑȞȘ. 

1. Η ĲȚȝȒ ȝȚαȢ ȝİĲαȕȜȘĲȒȢ țαȚ Ƞ ĲȪπȠȢ ĲȘȢ ȝπȠȡȠȪȞ Ȟα αȜȜȐȗȠυȞ  țαĲȐ 
ĲȘȞ İțĲȑȜİıȘ İȞȩȢ πȡȠȖȡȐȝȝαĲȠȢ. 

2. ΌĲαȞ υπȐȡȤȠυȞ įυȠ ȕȡȩȤȠȚ, Ƞ ȑȞαȢ İȝφȦȜİυȝȑȞȠȢ ȝȑıα ıĲȠȞ ȐȜȜȠ, 
αυĲȩȢ πȠυ ȟİțȚȞȐİȚ ĲİȜİυĲαȓȠȢ πȡȑπİȚ Ȟα ȠȜȠțȜȘȡȫȞİĲαȚ πȡȫĲȠȢ. 

3. ȂȚα įȚαφȠȡȐ ĲȘȢ İȞĲȠȜȒȢ ΌıȠ ıİ ıȤȑıȘ ȝİ ĲȘȞ İȞĲȠȜȒ 
ȂȑȤȡȚȢ_όĲȠυ ȠφİȓȜİĲαȚ ıĲȘ șȑıȘ ĲȘȢ ȜȠȖȚțȒȢ ıυȞșȒțȘȢ ıĲȘ ȡȠȒ 
İțĲȑȜİıȘȢ ĲȦȞ İȞĲȠȜȫȞ. 

4. ǹȞ ǹ=2, Ǻ=3, Γ=4  țαȚ ǻ=ǹȁΗΘΗȈ, ĲȩĲİ Ș ĲȚȝȒ ĲȘȢ ȑțφȡαıȘȢ 
(Ǻ✻ Γ>ǹ+Ǻ) Ȁǹǿ (ȅȋǿ(ǻ)) İȓȞαȚ ǹȁΗΘΗȈ. 

5. ȀαĲȐ ĲȘȞ İțĲȑȜİıȘ ĲȘȢ İȞĲȠȜȒȢ ǻǿǹǺǹȈǼ, ĲȠ πȡȩȖȡαȝȝα įȚαțȩπĲİȚ 
ĲȘȞ İțĲȑȜİıȒ ĲȠυ țαȚ πİȡȚȝȑȞİȚ ĲȘȞ İȚıαȖȦȖȒ ĲȚȝȫȞ απȩ ĲȠ 
πȜȘțĲȡȠȜȩȖȚȠ. 

6. ȅȚ πȓȞαțİȢ įİȞ ȝπȠȡȠȪȞ Ȟα ȑȤȠυȞ πİȡȚııȩĲİȡİȢ απȩ įȪȠ 
įȚαıĲȐıİȚȢ. 

ȂȠȞȐįİȢ 6 
 

ǹ2. ǻȓȞİĲαȚ ĲȠ παȡαțȐĲȦ ȘȝȚĲİȜȑȢ ĲȝȒȝα αȜȖȠȡȓșȝȠυ:  

k 1 

Γǿǹ i ǹȆȅ 1 ȂǼȋȇǿ 4 

  Γǿǹ j ǹȆȅ 1 ȂǼȋȇǿ 5 

     ǹȃ ... ȉȅȉǼ 

       ǹ[k] i 

       ǹ[…]  … 

       ǹ[…]  … 

       k  … 

     ȉǼȁȅȈ_ǹȃ 

  ȉǼȁȅȈ_ǼȆǹȃǹȁǾȌǾȈ 

ȉǼȁȅȈ_ǼȆǹȃǹȁǾȌǾȈ 

ȃα ȟαȞαȖȡȐȥİĲİ ıĲȠ ĲİĲȡȐįȚȩ ıαȢ ĲȠ παȡαπȐȞȦ ĲȝȒȝα αȜȖȠȡȓșȝȠυ ȝİ Ĳα 
țİȞȐ ıυȝπȜȘȡȦȝȑȞα, ȑĲıȚ ȫıĲİ ȖȚα Ĳα ȝȘ ȝȘįİȞȚțȐ ıĲȠȚȤİȓα İȞȩȢ 
įȚıįȚȐıĲαĲȠυ πȓȞαțα Ȇǿȃ[4,5] Ȟα ĲȠπȠșİĲİȓ ıİ ȑȞα ȝȠȞȠįȚȐıĲαĲȠ πȓȞαțα 
ǹ[60] ĲȚȢ αțȩȜȠυșİȢ πȜȘȡȠφȠȡȓİȢ: ĲȘ ȖȡαȝȝȒ, ĲȘ ıĲȒȜȘ, țαȚ țαĲȩπȚȞ ĲȘȞ 
ĲȚȝȒ ĲȠυ.  

ȂȠȞȐįİȢ 8 



ΑƕΧΗ 2ΗƗ ƗΕƏΙ∆ΑƗ – Γ΄ ΗƐΕƕΗƗΙΩƑ  

ƘΕƏƓƗ 2ΗƗ ΑƔƓ 5 ƗΕƏΙ∆ΕƗ 

 
ǹ3.  

α. ȃα αȞαφȑȡİĲİ ȠȞȠȝαıĲȚțȐ ĲȠυȢ ȜȩȖȠυȢ ȖȚα ĲȠυȢ ȠπȠȓȠυȢ 
αȞαșȑĲȠυȝİ ĲȘȞ İπȓȜυıȘ İȞȩȢ πȡȠȕȜȒȝαĲȠȢ ıİ υπȠȜȠȖȚıĲȒ 
(ȝȠȞȐįİȢ 4). 

ȕ. ȃα ȖȡȐȥİĲİ ĲȚȢ πİȡȚπĲȫıİȚȢ ȖȚα ĲȚȢ ȠπȠȓİȢ įȚțαȚȠȜȠȖİȓĲαȚ Ș ȤȡȒıȘ 

ĲȘȢ ıİȚȡȚαțȒȢ ȝİșȩįȠυ αȞαȗȒĲȘıȘȢ ıİ ȑȞαȞ πȓȞαțα (ȝȠȞȐįİȢ 3). 
Ȗ. ȃα ȖȡȐȥİĲİ Ĳα πȜİȠȞİțĲȒȝαĲα ĲȦȞ ȖȜȦııȫȞ υȥȘȜȠȪ İπȚπȑįȠυ 

(ȝȠȞȐįİȢ 4). 
 ȂȠȞȐįİȢ 11 

 

ǹ4.  
α. ǻȓȞİĲαȚ ĲİĲȡαȖȦȞȚțȩȢ πȓȞαțαȢ Ȇ[100,100] țαȚ ĲȠ παȡαțȐĲȦ ĲȝȒȝα 

αȜȖȠȡȓșȝȠυ ıİ ȥİυįȠȖȜȫııα: 
 
ΓȚα i από 1 ȝȑȤȡȚ 100  

ΓȚα j από 1 ȝȑȤȡȚ 100  
  ǹȞ i<j ĲόĲİ 
   ǻȚȐȕαıİ Ȇ[i,j] 
  ȉȑȜȠȢ_αȞ 

ȉȑȜȠȢ_İπαȞȐȜȘȥȘȢ 
ȉȑȜȠȢ_İπαȞȐȜȘȥȘȢ 

 

ȃα ȟαȞαȖȡȐȥİĲİ ıĲȠ ĲİĲȡȐįȚȩ ıαȢ ĲȠ παȡαπȐȞȦ ĲȝȒȝα αȜȖȠȡȓșȝȠυ 
ȤȦȡȓȢ ĲȘ ȤȡȒıȘ ĲȘȢ įȠȝȒȢ İπȚȜȠȖȒȢ, ȑĲıȚ ȫıĲİ Ȟα İπȚĲİȜİȓ ĲȘȞ ȓįȚα 
ȜİȚĲȠυȡȖȓα (ȝȠȞȐįİȢ 4). 
 

ȕ. ȃα ȝİĲαφȑȡİĲİ ıĲȠ ĲİĲȡȐįȚȩ ıαȢ ĲȠ παȡαțȐĲȦ ĲȝȒȝα αȜȖȠȡȓșȝȠυ, 
ȑȤȠȞĲαȢ ıυȝπȜȘȡȫıİȚ ĲȚȢ ȖȡαȝȝȑȢ İȞĲȠȜȫȞ 2, țαȚ 3 ȫıĲİ Ȟα 
İȝφαȞȓȗİȚ πȐȞĲα ĲȠ ȝİȖαȜȪĲİȡȠ απȩ ĲȠυȢ įυȠ αȡȚșȝȠȪȢ πȠυ 
įȚαȕȐıĲȘțαȞ: 

 

1. ǻȚȐȕαıİ ǹ, Ǻ 
2. ǹȞ ǹ … Ǻ ĲόĲİ  
3. …………….. 

   4. ȉȑȜȠȢ_αȞ 
   5. ǼȝφȐȞȚıİ ǹ 

(ȝȠȞȐįİȢ 4) 
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ǹ5.  ȃα ȖȡȐȥİĲİ ıĲȠ ĲİĲȡȐįȚȩ ıαȢ ĲȠυȢ αȡȚșȝȠȪȢ ĲȘȢ ıĲȒȜȘȢ ǹ țαȚ įȓπȜα ĲȠ 
ȖȡȐȝȝα ĲȘȢ ıĲȒȜȘȢ Ǻ πȠυ αȞĲȚıĲȠȚȤİȓ ıȦıĲȐ. 

ȈĲȒȜȘ ǹ ȈĲȒȜȘ Ǻ 

1. ȤαȡαțĲȒȡİȢ α. ȜȠȖȚțȒ ĲȚȝȒ 

2. İȜİȪșİȡȠ țİȓȝİȞȠ ȕ. ȠυȡȐ 

3. ȫșȘıȘ Ȗ. țȡȚĲȒȡȚȠ αȜȖȠȡȓșȝȠυ 

4. αȜȘșȒȢ į. İπαȞȐȜȘȥȘ 

5. FIFO İ. ĲȪπȠȢ ȝİĲαȕȜȘĲȒȢ 

6. απȠĲİȜİıȝαĲȚțȩĲȘĲα ıĲ. ıĲȠȓȕα 

7. ȕȡȩȤȠȢ ȗ. ĲȡȩπȠȢ αȞαπαȡȐıĲαıȘȢ 
αȜȖȠȡȓșȝȠυ 
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ΘǼȂǹ Ǻ  

Ǻ1. ǻȓȞİĲαȚ Ƞ παȡαțȐĲȦ αȜȖȩȡȚșȝȠȢ: 

 
ǹȜȖόȡȚșȝȠȢ ȆαȡȐȖȠȞĲİȢ   
ǻȚȐȕαıİ α 
k  2 
ΌıȠ α>1 İπαȞȐȜαȕİ 
 ǹȞ α mod k = 0 ĲόĲİ 
    ǼȝφȐȞȚıİ k 
     α α div k 
  ǹȜȜȚώȢ 
     k k+1 
  ȉȑȜȠȢ_αȞ 
ȉȑȜȠȢ_İπαȞȐȜȘȥȘȢ 
ȉȑȜȠȢ ȆαȡȐȖȠȞĲİȢ 

 
ȃα ıȤİįȚȐıİĲİ ıĲȠ ĲİĲȡȐįȚȩ ıαȢ ĲȠ αȞĲȓıĲȠȚȤȠ įȚȐȖȡαȝȝα ȡȠȒȢ.  
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Ǻ2. ΈıĲȦ ȝȠȞȠįȚȐıĲαĲȠȢ πȓȞαțαȢ Ȇ[100], ĲȠυ ȠπȠȓȠυ Ĳα ıĲȠȚȤİȓα πİȡȚȑȤȠυȞ ĲȚȢ 
ȜȠȖȚțȑȢ ĲȚȝȑȢ ǹȁΗΘΗȈ țαȚ ȌǼȊǻΗȈ. ȃα Ȗȡαφİȓ ĲȝȒȝα αȜȖȠȡȓșȝȠυ πȠυ 
ȤȦȡȓȢ ĲȘ ȤȡȒıȘ «αȜȖȠȡȓșȝȦȞ ĲαȟȚȞȩȝȘıȘȢ» Ȟα ĲȠπȠșİĲİȓ ıĲȚȢ πȡȫĲİȢ 
șȑıİȚȢ ĲȠυ πȓȞαțα ĲȘȞ ĲȚȝȒ ǹȁΗΘΗȈ țαȚ ıĲȚȢ ĲİȜİυĲαȓİȢ ĲȘȞ ĲȚȝȒ ȌǼȊǻΗȈ. 
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ΘǼȂǹ Γ 

Η ȤȡȒıȘ ĲȦȞ țȚȞȘĲȫȞ ĲȘȜİφȫȞȦȞ, ĲȦȞ φȠȡȘĲȫȞ υπȠȜȠȖȚıĲȫȞ, ĲȦȞ tablet 
υπȠȜȠȖȚıĲȫȞ απȩ ĲȠυȢ ȞȑȠυȢ αυȟȐȞİĲαȚ ȡαȖįαȓα. ΈȞαȢ απȩ ĲȠυȢ ıĲȩȤȠυȢ ĲȦȞ 
İȡİυȞȘĲȫȞ İȓȞαȚ Ȟα įȚİȡİυȞȒıȠυȞ αȞ υπȐȡȤȠυȞ İπȚπĲȫıİȚȢ ıĲȘȞ υȖİȓα ĲȦȞ 
αȞșȡȫπȦȞ απȩ ĲȘȞ αυȟȘȝȑȞȘ ȑțșİıȘ ıĲα ȘȜİțĲȡȠȝαȖȞȘĲȚțȐ πİįȓα. ΓȚα ĲȠȞ 
ıțȠπȩ αυĲȩ ȖȓȞȠȞĲαȚ ȝİĲȡȒıİȚȢ ĲȠυ İȚįȚțȠȪ ȡυșȝȠȪ απȠȡȡȩφȘıȘȢ (SAR) ĲȘȢ 
ȘȜİțĲȡȠȝαȖȞȘĲȚțȒȢ αțĲȚȞȠȕȠȜȓαȢ, πȐȞȦ ıĲȠ αȞșȡȫπȚȞȠ ıȫȝα. ȅ įİȓțĲȘȢ SAR 
ȝİĲȡȐĲαȚ ıİ Watt/Kgr țαȚ Ƞ παȖțȩıȝȚȠȢ ȠȡȖαȞȚıȝȩȢ υȖİȓαȢ ȑȤİȚ șİıȝȠșİĲȒıİȚ 
ȩĲȚ Ĳα İπȚĲȡİπĲȐ ȩȡȚα ȖȚα ĲȠ țİφȐȜȚ țαȚ ĲȠȞ țȠȡȝȩ İȓȞαȚ ȝȑȤȡȚ țαȚ 2 Watt/Kgr, 
İȞȫ ȖȚα Ĳα Ȑțȡα ȝȑȤȡȚ țαȚ 4 Watt/Kgr. ΘȑȜȠȞĲαȢ Ȟα πȡȠıȠȝȠȚȐıȠυȝİ ĲȘȞ 
ȑȡİυȞα, șİȦȡȠȪȝİ ȩĲȚ ıİ 30 ȝαșȘĲȑȢ ȑȤȠυȞ ĲȠπȠșİĲȘșİȓ ıĲȠȞ țαșȑȞα įυȠ 
ȝİĲȡȘĲȑȢ ĲȠυ įİȓțĲȘ SAR, Ƞ ȑȞαȢ ıĲȠ țİφȐȜȚ țαȚ Ƞ ȐȜȜȠȢ ıİ ȑȞα απȩ Ĳα ȐȞȦ 
Ȑțȡα, ȠȚ ȠπȠȓȠȚ țαĲαȖȡȐφȠυȞ ĲȚȢ ĲȚȝȑȢ ĲȠυ αȞĲȓıĲȠȚȤȠυ įİȓțĲȘ SAR țȐșİ 6 
ȜİπĲȐ.  

ȃα αȞαπĲȪȟİĲİ αȜȖȩȡȚșȝȠ ıİ ȥİυįȠȖȜȫııα, Ƞ ȠπȠȓȠȢ: 
 
Γ1.  ȃα įȚαȕȐȗİȚ ĲȠυȢ πȓȞαțİȢ: ȀΩǻ[30], Ƞ ȠπȠȓȠȢ șα πİȡȚȑȤİȚ ĲȠυȢ țȦįȚțȠȪȢ 

ĲȦȞ 30 ȝαșȘĲȫȞ, ĲȠȞ πȓȞαțα ȀǼΦ[30,10], ĲȠυ ȠπȠȓȠυ țȐșİ ȖȡαȝȝȒ șα 
αȞĲȚıĲȠȚȤİȓ ıİ ȑȞαȞ ȝαșȘĲȒ țαȚ șα ȑȤİȚ 10 ĲȚȝȑȢ πȠυ αȞĲȚıĲȠȚȤȠȪȞ ıĲȠ SAR 
ĲȘȢ țİφαȜȒȢ ȖȚα ȝȚα ȫȡα, țαșȫȢ țαȚ ĲȠȞ πȓȞαțα ǹȀȇ[30,10] πȠυ țȐșİ 
ȖȡαȝȝȒ șα αȞĲȚıĲȠȚȤİȓ ıİ ȑȞαȞ ȝαșȘĲȒ țαȚ șα ȑȤİȚ 10 ĲȚȝȑȢ πȠυ 
αȞĲȚıĲȠȚȤȠȪȞ ıĲȠ SAR ĲȠυ ȐțȡȠυ ȖȚα ȝȚα ȫȡα. 
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Γ2.  ΓȚα țȐșİ ȝαșȘĲȒ Ȟα țαĲαȤȦȡİȓ ıİ įȚıįȚȐıĲαĲȠ πȓȞαțα Ȃȅ[30,2] ĲȚȢ ȝȑıİȢ 
ĲȚȝȑȢ ĲȠυ SAR ȖȚα ĲȠ țİφȐȜȚ ıĲȘȞ 1Ș ıĲȒȜȘ țαȚ ȖȚα ĲȠ ȐțȡȠ ıĲȘ 2Ș ıĲȒȜȘ. 
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Γ3.  ȃα İȝφαȞȓȗİȚ ȖȚα țȐșİ ȝαșȘĲȒ ĲȠȞ țȦįȚțȩ ĲȠυ țαȚ ȑȞα απȩ Ĳα ȝȘȞȪȝαĲα, 

«ȋαȝȘȜȩȢ SAR», «ȀȠȞĲȐ ıĲα ȩȡȚα», «ǼțĲȩȢ ȠȡȓȦȞ», ȩĲαȞ Ș ȝȑıȘ ĲȚȝȒ ĲȠυ 
SAR ĲȘȢ țİφαȜȒȢ, țαșȫȢ țαȚ Ș ȝȑıȘ ĲȚȝȒ ĲȠυ SAR İȞȩȢ İț ĲȦȞ ȐțȡȦȞ ĲȠυ 
țυȝαȓȞȠȞĲαȚ ıĲȚȢ παȡαțȐĲȦ πİȡȚȠȤȑȢ: 

Ȃ.ȅ. SAR țİφαȜȒȢ <=1,8 >1,8 țαȚ <=2 >2 

Ȃ.ȅ. SAR ȐțȡȠυ <=3,6 >3,6  țαȚ <=4 >4 

ȂȒȞυȝα «ȋαȝȘȜȩȢ SAR» «ȀȠȞĲȐ ıĲα ȩȡȚα» «ǼțĲȩȢ ȠȡȓȦȞ» 

  ȉȠ ȝȒȞυȝα πȠυ șα İȝφαȞȓȗİĲαȚ șα πȡȑπİȚ Ȟα İȓȞαȚ ȑȞα ȝȩȞȠ ȖȚα țȐșİ 
ȝαșȘĲȒ țαȚ șα İȟȐȖİĲαȚ απȩ ĲȠȞ ıυȞįυαıȝȩ ĲȦȞ ĲȚȝȫȞ ĲȦȞ ȝȑıȦȞ ȩȡȦȞ 
ĲȦȞ įυȠ SAR, ȩπȠυ ȕαȡȪĲȘĲα șα ȑȤİȚ Ƞ ȝȑıȠȢ ȩȡȠȢ, Ƞ ȠπȠȓȠȢ șα 
ȕȡȓıțİĲαȚ ıİ ȝİȖαȜȪĲİȡȘ πİȡȚȠȤȒ ĲȚȝȫȞ. ΓȚα παȡȐįİȚȖȝα, αȞ Ƞ ȝȑıȠȢ ȩȡȠȢ 
SAR ĲȠυ ȐțȡȠυ ȑȤİȚ ĲȚȝȒ 3,8 țαȚ ĲȘȢ țİφαȜȒȢ ȑȤİȚ ĲȚȝȒ 1,5 ĲȩĲİ πȡȑπİȚ Ȟα 
İȝφαȞȓȗİĲαȚ ĲȠ ȝȒȞυȝα «ȀȠȞĲȐ ıĲα ȩȡȚα» țαȚ țαȞȑȞα ȐȜȜȠ. 
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Γ4. ΘİȦȡȫȞĲαȢ ȩĲȚ ȩȜİȢ ȠȚ ĲȚȝȑȢ ĲȠυ πȓȞαțα Ȃȅ[30,2] İίναǈ įǈαφοǏİτǈǉέǐ, να 
İȝφαȞȓȗİȚ ĲȚȢ ĲȡİȚȢ ȝİȖαȜȪĲİȡİȢ ĲȚȝȑȢ ȖȚα ĲȠȞ ȝȑıȠ ȩȡȠ SAR ĲȘȢ țİφαȜȒȢ 
țαȚ ĲȠυȢ țȦįȚțȠȪȢ ĲȦȞ ȝαșȘĲȫȞ πȠυ αȞĲȚıĲȠȚȤȠȪȞ ıİ αυĲȑȢ. ȂİĲȐ Ȟα 
İȝφαȞȓȗİȚ ĲȚȢ ĲȡİȚȢ ȝİȖαȜȪĲİȡİȢ ĲȚȝȑȢ ȖȚα ĲȠȞ ȝȑıȠ ȩȡȠ SAR ĲȠυ ȐțȡȠυ țαȚ 
ĲȠυȢ țȦįȚțȠȪȢ ĲȦȞ ȝαșȘĲȫȞ πȠυ αȞĲȚıĲȠȚȤȠȪȞ ıİ αυĲȑȢ. 
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ΘǼȂǹ ǻ 
Ȉİ ȑȞα πȡȩȖȡαȝȝα αȞĲαȜȜαȖȒȢ ȝαșȘĲȫȞ Comenius ıυȝȝİĲȑȤȠυȞ ȝαșȘĲȑȢ απȩ 
įυȠ ȤȫȡİȢ: ǼȜȜȐįα (EL) țαȚ ǿıπαȞȓα (ES). ȅȚ ȝαșȘĲȑȢ αυĲȠȓ țαȜȠȪȞĲαȚ Ȟα 
απαȞĲȒıȠυȞ ıİ ȝȚα İȡȫĲȘıȘ ȩπȠυ ȠȚ įυȞαĲȑȢ απαȞĲȒıİȚȢ İȓȞαȚ:  
 1. ȆȠȜȪ ıυȤȞȐ 2. ȈυȤȞȐ 3. ǹȡțİĲȑȢ φȠȡȑȢ    4. ȈπȐȞȚα    5. ȆȠĲȑ 
ȈĲȘȞ πȡȫĲȘ φȐıȘ İπİȟİȡȖαıȓαȢ ĲȘȢ İȡȫĲȘıȘȢ πȡȑπİȚ Ȟα țαĲαȖȡαφȠȪȞ ȠȚ 
απαȞĲȒıİȚȢ απȩ țȐșİ Ȥȫȡα țαȚ Ȟα ȝİĲȡȒıȠυȞ ȖȚα țȐșİ αȡȚșȝȩ απȐȞĲȘıȘȢ 
πȩıİȢ φȠȡȑȢ υπȐȡȤİȚ, ȝİ ıțȠπȩ Ȟα αȞαφȑȡȠυȞ ȖȚα țȐșİ Ȥȫȡα, πȠȚα απȐȞĲȘıȘ 
İȓȤİ Ĳα ȝİȖαȜȪĲİȡα πȠıȠıĲȐ. 
ΓȚα Ȟα ȕȠȘșȒıİĲİ ıĲȘȞ İπİȟİȡȖαıȓα Ȟα αȞαπĲȪȟİĲİ πȡȩȖȡαȝȝα ıİ ΓȁΩȈȈǹ ĲȠ 
ȠπȠȓȠ:  

ǻ1. α. ȃα πİȡȚȑȤİȚ ĲȝȒȝα įȘȜȫıİȦȞ. 
ȕ. ȃα įȘȝȚȠυȡȖİȓ įȪȠ πȓȞαțİȢ EL[5] țαȚ ES[5] țαȚ Ȟα țαĲαȤȦȡȓȗİȚ ıİ 

αυĲȠȪȢ ĲȘȞ ĲȚȝȒ 0 ıİ ȩȜα Ĳα ıĲȠȚȤİȓα ĲȠυȢ.   
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ǻ2. ΓȚα țȐșİ ȝαșȘĲȒ Ȟα įȚαȕȐȗİȚ ĲȠ ȩȞȠȝα ĲȘȢ ȤȫȡαȢ ĲȠυ țαȚ ĲȠȞ αȡȚșȝȩ ĲȘȢ 
απȐȞĲȘıȒȢ ĲȠυ. ȅȚ įυȞαĲȑȢ ĲȚȝȑȢ ȖȚα ĲȘ Ȥȫȡα İȓȞαȚ: EL, ES țαȚ ȖȚα ĲȘȞ 
απȐȞĲȘıȘ 1,2,3,4,5. Η țȐșİ απȐȞĲȘıȘ șα πȡȑπİȚ Ȟα πȡȠıȝİĲȡȐĲαȚ ıİ 
ȑȞαȞ απȩ ĲȠυȢ įȪȠ πȓȞαțİȢ EL[5], ES[5] αȞȐȜȠȖα ȝİ ĲȘ Ȥȫȡα țαȚ ıĲȠ 
αȞĲȓıĲȠȚȤȠ ıĲȠȚȤİȓȠ. ǻȘȜαįȒ, αȞ įȠșȠȪȞ ȖȚα ĲȚȝȑȢ ȠȚ ES țαȚ 4, ĲȩĲİ șα 
πȡȑπİȚ ıĲȠ 4Ƞ ıĲȠȚȤİȓȠ ĲȠυ πȓȞαțα ES[5] Ȟα πȡȠıĲİșİȓ ȝȚα αțȩȝα 
țαĲαȤȫȡȚıȘ. (ǻİȞ απαȚĲİȓĲαȚ ȑȜİȖȤȠȢ İȖțυȡȩĲȘĲαȢ ĲȚȝȫȞ) 
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ǻ3. Η πȡȠȘȖȠȪȝİȞȘ įȚαįȚțαıȓα İȚıαȖȦȖȒȢ įİįȠȝȑȞȦȞ țαȚ țαĲαȤȫȡȚıȘȢ 
απαȞĲȒıİȦȞ șα İȜȑȖȤİĲαȚ απȩ ĲȘȞ İȡȫĲȘıȘ «ȖȚα ǻȚαțȠπȒ ĲȘȢ İȚıαȖȦȖȒȢ 
παĲȒıĲİ ǻ Ȓ į», πȠυ șα İȝφαȞȓȗİĲαȚ, țαȚ Ƞ ȤȡȒıĲȘȢ șα πȡȑπİȚ Ȟα įȫıİȚ 
ĲȠ ȤαȡαțĲȒȡα ǻ Ȓ į ȖȚα Ȟα ıĲαȝαĲȒıİȚ ĲȘȞ İπαȞαȜȘπĲȚțȒ įȚαįȚțαıȓα.  

ȂȠȞȐįİȢ 3 

ǻ4.  ȈĲȠ ĲȑȜȠȢ ȖȚα țȐșİ Ȥȫȡα Ȟα İȝφαȞȓȗİȚ πȠȚȠȢ αȡȚșȝȩȢ απȐȞĲȘıȘȢ İȓȤİ ĲȠ 
ȝİȖαȜȪĲİȡȠ πȠıȠıĲȩ, țαșȫȢ țαȚ ĲȠ πȠıȠıĲȩ αυĲȩ. ΓȚα ĲȘȞ υȜȠπȠȓȘıȘ 
αυĲȠȪ ĲȠυ İȡȦĲȒȝαĲȠȢ șα ȤȡȘıȚȝȠπȠȚȒıİĲİ įυȠ φȠȡȑȢ ĲȠ 
υπȠπȡȩȖȡαȝȝα MǼΓ_ȆȅȈ πȠυ șα țαĲαıțİυȐıİĲİ ıĲȠ İȡȫĲȘȝα ǻ5. 
ΘİȦȡȠȪȝİ ȩĲȚ ȖȚα țȐșİ Ȥȫȡα Ĳα πȠıȠıĲȐ ĲȦȞ απαȞĲȒıİȦȞ İȓȞαȚ 
įȚαφȠȡİĲȚțȐ ȝİĲαȟȪ ĲȠυȢ țαȚ įİȞ υπȐȡȤİȚ πİȡȓπĲȦıȘ ȚıȠȕαșȝȓαȢ.  

ȂȠȞȐįİȢ 3 
ǻ5.  ȃα αȞαπĲȪȟİĲİ ĲȠ υπȠπȡȩȖȡαȝȝα ȂǼΓ_ȆȅȈ ĲȠ ȠπȠȓȠ: 

1. ȃα įȑȤİĲαȚ ȑȞαȞ πȓȞαțα αțİȡαȓȦȞ 5 șȑıİȦȞ. 
2. ȃα ȕȡȓıțİȚ ĲȠ ȝİȖαȜȪĲİȡȠ ıĲȠȚȤİȓȠ ĲȠυ πȓȞαțα țαȚ ıİ πȠȚα șȑıȘ 

ȕȡȓıțİĲαȚ. 
3. ȃα ȕȡȓıțİȚ ĲȠ πȠıȠıĲȩ πȠυ țαĲȑȤİȚ ĲȠ ȝİȖαȜȪĲİȡȠ ıĲȠȚȤİȓȠ ıİ 

ıȤȑıȘ ȝİ ĲȠ ȐșȡȠȚıȝα ȩȜȦȞ ĲȦȞ ıĲȠȚȤİȓȦȞ ĲȠυ πȓȞαțα. 
4. ȃα İπȚıĲȡȑφİȚ ıĲȠ țυȡȓȦȢ πȡȩȖȡαȝȝα ĲȠ πȠıȠıĲȩ αυĲȩ, țαșȫȢ țαȚ 

ĲȘȞ șȑıȘ ıĲȘȞ ȠπȠȓα ȕȡȓıțİĲαȚ. 
ΘİȦȡȒıĲİ ȩĲȚ ȩȜİȢ ȠȚ ĲȚȝȑȢ ĲȦȞ πȚȞȐțȦȞ İȓȞαȚ įȚαφȠȡİĲȚțȑȢ țαȚ ȩĲȚ ȖȚα 
țȐșİ Ȥȫȡα υπȐȡȤİȚ ĲȠυȜȐȤȚıĲȠȞ ȝȚα απȐȞĲȘıȘ ıĲȘȞ İȡȫĲȘıȘ. 
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ȅǻǾΓǿǼȈ (ȖȚα ĲȠυȢ İȟİĲαȗȠȝȑȞȠυȢ) 
 

1. ȈĲȠ İȟȫφυȜȜȠ ĲȠυ ĲİĲȡαįȓȠυ Ȟα ȖȡȐȥİĲİ ĲȠ İȟİĲαȗȩȝİȞȠ ȝȐșȘȝα. ȈĲȠ 
İıȫφυȜȜȠ πȐȞȦ-πȐȞȦ Ȟα ıυȝπȜȘȡȫıİĲİ Ĳα αĲȠȝȚțȐ ıĲȠȚȤİȓα ȝαșȘĲȒ. ȈĲȘȞ 
αȡȤȒ ĲȦȞ απαȞĲȒıİȫȞ ıαȢ Ȟα ȖȡȐȥİĲİ πȐȞȦ-πȐȞȦ ĲȘȞ ȘȝİȡȠȝȘȞȓα țαȚ ĲȠ 
İȟİĲαȗȩȝİȞȠ ȝȐșȘȝα. ȃα ȝȘȞ αȞĲȚȖȡȐȥİĲİ Ĳα șȑȝαĲα ıĲȠ ĲİĲȡȐįȚȠ țαȚ Ȟα 
ȝȘ ȖȡȐȥİĲİ πȠυșİȞȐ ıĲȚȢ απαȞĲȒıİȚȢ ıαȢ ĲȠ ȩȞȠȝȐ ıαȢ. 

2. ȃα ȖȡȐȥİĲİ ĲȠ ȠȞȠȝαĲİπȫȞυȝȩ ıαȢ ıĲȠ πȐȞȦ ȝȑȡȠȢ ĲȦȞ φȦĲȠαȞĲȚȖȡȐφȦȞ 
αȝȑıȦȢ ȝȩȜȚȢ ıαȢ παȡαįȠșȠȪȞ. ȉυȤȩȞ ıȘȝİȚȫıİȚȢ ıαȢ πȐȞȦ ıĲα șȑȝαĲα 
įİȞ șα ȕαșȝȠȜȠȖȘșȠȪȞ ıİ țαȝȓα πİȡȓπĲȦıȘ. ȀαĲȐ ĲȘȞ απȠȤȫȡȘıȒ ıαȢ Ȟα 
παȡαįȫıİĲİ ȝαȗȓ ȝİ ĲȠ ĲİĲȡȐįȚȠ țαȚ Ĳα φȦĲȠαȞĲȓȖȡαφα. 

3. ȃα απαȞĲȒıİĲİ ıĲȠ ĲİĲȡȐįȚό ıαȢ ıİ ȩȜα Ĳα șȑȝαĲα ȝόȞȠ ȝİ ȝπȜİ Ȓ ȝόȞȠ 
ȝİ ȝαȪȡȠ ıĲυȜȩ ȝİ ȝİȜȐȞȚ πȠυ įİȞ ıȕȒȞİȚ.  

4. ȀȐșİ απȐȞĲȘıȘ İπȚıĲȘȝȠȞȚțȐ ĲİțȝȘȡȚȦȝȑȞȘ İȓȞαȚ απȠįİțĲȒ. 
5. ǻȚȐȡțİȚα İȟȑĲαıȘȢ: ĲȡİȚȢ (3) ȫȡİȢ ȝİĲȐ ĲȘ įȚαȞȠȝȒ ĲȦȞ φȦĲȠαȞĲȚȖȡȐφȦȞ. 
6. ȋȡȩȞȠȢ įυȞαĲȒȢ απȠȤȫȡȘıȘȢ: 10.30 π.ȝ. 
 

KǹȁǾ ǼȆǿȉȊȋǿǹ  
 

ȉǼȁȅȈ ȂǾȃȊȂǹȉȅȈ 
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ȆǹȃǼȁȁǹǻǿȀǼȈ ǼȄǼȉǹȈǼǿȈ Γ΄ ȉǹȄǾȈ  
ǾȂǼȇǾȈǿȅȊ ΓǼȃǿȀȅȊ ȁȊȀǼǿȅȊ  
ȆǹȇǹȈȀǼȊǾ 6 ǿȅȊȃǿȅȊ 2014 
ǼȄǼȉǹǽȅȂǼȃȅ ȂǹΘǾȂǹ:  

ǹȃǹȆȉȊȄǾ ǼΦǹȇȂȅΓΩȃ ȈǼ ȆȇȅΓȇǹȂȂǹȉǿȈȉǿȀȅ ȆǼȇǿǺǹȁȁȅȃ 
ȉǼȋȃȅȁȅΓǿȀǾȈ ȀǹȉǼȊΘȊȃȈǾȈ  

(ȀȊȀȁȅȊ ȆȁǾȇȅΦȅȇǿȀǾȈ Ȁǹǿ ȊȆǾȇǼȈǿΩȃ) 
ȈȊȃȅȁȅ ȈǼȁǿǻΩȃ: ȆǼȃȉǼ (5) 

 

ΘǼȂǹ ǹ 
ǹ1. Να γȡȐȥİĲİ ıĲȠ ĲİĲȡȐįȚό ıαȢ ĲȠȞ αȡȚșȝό țαșİȝȚȐȢ από ĲȚȢ παȡαțȐĲȦ 

πȡȠĲȐıİȚȢ 1-5 țαȚ, įȓπȜα, ĲȘ ȜȑȟȘ ȈΩȈȉΟ, αȞ Ș πȡόĲαıȘ İȓȞαȚ ıȦıĲȒ, Ȓ 

ĲȘ ȜȑȟȘ ΛΑΘΟȈ, αȞ Ș πȡόĲαıȘ İȓȞαȚ ȜαȞșαıȝȑȞȘ. 

1. ȅȚ İțφȡȐıİȚȢ įȚαȝȠȡφȫȞȠȞĲαȚ απȩ ĲȠυȢ ĲİȜİıĲȑȠυȢ țαȚ ĲȠυȢ 
ĲİȜİıĲȑȢ. (ȝȠȞȐįİȢ 2) 

2. ȈțȠπȩȢ ĲȘȢ ĲαȟȚȞȩȝȘıȘȢ İȓȞαȚ Ȟα įȚİυțȠȜυȞșİȓ ıĲȘ ıυȞȑȤİȚα Ș 
αȞαȗȒĲȘıȘ ĲȦȞ ıĲȠȚȤİȓȦȞ ĲȠυ ĲαȟȚȞȠȝȘȝȑȞȠυ πȓȞαțα. (ȝȠȞȐįİȢ 2) 

3. To İțĲİȜȑıȚȝȠ πȡȩȖȡαȝȝα įȘȝȚȠυȡȖİȓĲαȚ αțȩȝα țαȚ ıĲȘȞ πİȡȓπĲȦıȘ 
πȠυ ĲȠ αȡȤȚțȩ πȡȩȖȡαȝȝα πİȡȚȑȤİȚ ȜȠȖȚțȐ, αȜȜȐ ȩȤȚ ıυȞĲαțĲȚțȐ 
ȜȐșȘ. (ȝȠȞȐįİȢ 2) 

4. ȅȚ ȜȠȖȚțȑȢ ĲȚȝȑȢ İȓȞαȚ ȠȚ İȟȒȢ: ȅȋǿ,  ȀΑǿ, ǳ. (ȝȠȞȐįİȢ 2) 
5. ȂİĲαȟȪ ĲȦȞ İȞĲȠȜȫȞ ĲȠυ ıȫȝαĲȠȢ ȝȚαȢ ıυȞȐȡĲȘıȘȢ πȡȑπİȚ 

υπȠȤȡİȦĲȚțȐ Ȟα υπȐȡȤİȚ ĲȠυȜȐȤȚıĲȠȞ ȝȓα İȞĲȠȜȒ İțȤȫȡȘıȘȢ ĲȚȝȒȢ 
ıĲȠ ȩȞȠȝα ĲȘȢ ıυȞȐȡĲȘıȘȢ. (ȝȠȞȐįİȢ 2) 
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ǹ2. ȃα ȖȡȐȥİĲİ ıĲȠ ĲİĲȡȐįȚȩ ıαȢ: 

α. ǲȞα ıυȖțȡȚĲȚțȩ ĲİȜİıĲȒ. (ȝȠȞȐįα 1) 
ȕ. ǲȞα ȜȠȖȚțȩ ĲİȜİıĲȒ. (ȝȠȞȐįα 1) 
Ȗ. Ȃȓα ȜȠȖȚțȒ ıĲαșİȡȐ. (ȝȠȞȐįα 1) 
į. Ȃȓα απȜȒ ȜȠȖȚțȒ ȑțφȡαıȘ. (ȝȠȞȐįα 1) 
İ. Ȃȓα ıȪȞșİĲȘ ȜȠȖȚțȒ ȑțφȡαıȘ. (ȝȠȞȐįα 1) 

ȂȠȞȐįİȢ 5 
 

ǹ3. ǻȓȞȠȞĲαȚ ȠȚ ĲȚȝȑȢ ĲȦȞ ȝİĲαȕȜȘĲȫȞ ȋ=8 țαȚ Ȍ=4 țαȚ Ș παȡαțȐĲȦ ȑțφȡαıȘ: 
 

 (ȅȋǿ (9mod5 = 20-4*2^2)) ΄H (X>Ȍ Ȁǹǿ “X”>“Ȍ”) 
 

 ȃα υπȠȜȠȖȓıİĲİ ĲȘȞ ĲȚȝȒ ĲȘȢ ȑțφȡαıȘȢ αȞαȜυĲȚțȐ, ȦȢ İȟȒȢ: 
α. ȃα αȞĲȚțαĲαıĲȒıİĲİ ĲȚȢ ȝİĲαȕȜȘĲȑȢ ȝİ ĲȚȢ ĲȚȝȑȢ ĲȠυȢ.(ȝȠȞȐįα 1) 
ȕ. ȃα İțĲİȜȑıİĲİ ĲȚȢ αȡȚșȝȘĲȚțȑȢ πȡȐȟİȚȢ. (ȝȠȞȐįα 1) 
Ȗ. ȃα αȞĲȚțαĲαıĲȒıİĲİ ĲȚȢ ıυȖțȡȓıİȚȢ ȝİ ĲȘȞ ĲȚȝȒ ΑȁΗΘΗȈ, αȞ Ș 

ıȪȖțȡȚıȘ İȓȞαȚ αȜȘșȒȢ, Ȓ ȝİ ĲȘȞ ĲȚȝȒ ȌǼȊǻΗȈ, αȞ Ș ıȪȖțȡȚıȘ İȓȞαȚ 
ȥİυįȒȢ. (ȝȠȞȐįα 1) 

į. ȃα İțĲİȜȑıİĲİ ĲȚȢ ȜȠȖȚțȑȢ πȡȐȟİȚȢ, ȫıĲİ Ȟα υπȠȜȠȖȓıİĲİ ĲȘȞ ĲİȜȚțȒ 
ĲȚȝȒ ĲȘȢ ȑțφȡαıȘȢ. (ȝȠȞȐįİȢ 2) 
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ǹ4.   α.  ȃα ȖȡȐȥİĲİ ĲȠυȢ țαȞȩȞİȢ πȠυ πȡȑπİȚ Ȟα αțȠȜȠυșȠȪȞĲαȚ ıĲȘ ȤȡȒıȘ 
ĲȦȞ İȝφȦȜİυȝȑȞȦȞ ȕȡȩȤȦȞ ȝİ İȞĲȠȜȑȢ ΓǿΑ. (ȝȠȞȐįİȢ 6) 

ȕ. ȆȠȚȠȢ İȓȞαȚ Ƞ ȡȩȜȠȢ ĲȠυ ıυȞĲȐțĲȘ ıİ ȑȞα πȡȠȖȡαȝȝαĲȚıĲȚțȩ 
πİȡȚȕȐȜȜȠȞ; (ȝȠȞȐįİȢ 2) 
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Ȗ. ȆȠȚȠȢ İȓȞαȚ Ƞ ȡȩȜȠȢ ĲȠυ ıυȞįȑĲȘ-φȠȡĲȦĲȒ ıİ ȑȞα πȡȠȖȡαȝȝαĲȚıĲȚțȩ 
πİȡȚȕȐȜȜȠȞ; (ȝȠȞȐįİȢ 2) 

į. ȆȠȚȠȢ İȓȞαȚ Ƞ ȡȩȜȠȢ ĲȠυ ȝİĲαȖȜȦĲĲȚıĲȒ ıİ ȑȞα πȡȠȖȡαȝȝαĲȚıĲȚțȩ 
πİȡȚȕȐȜȜȠȞ; (ȝȠȞȐįİȢ 2) 
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ǹ5. ǻȓȞİĲαȚ ĲȠ παȡαțȐĲȦ ȘȝȚĲİȜȑȢ ĲȝȒȝα αȜȖȠȡȓșȝȠυ:  

 ǹ ← ... 

 Ǻ ← ... 

 ǹȡȤȒ_İπαȞȐȜȘȥȘȢ 

  Ǻ ← ... 

  ǹ ← ... 

 ȂȑȤȡȚȢ_ȩĲȠυ ǹ>200 

 ǼȝφȐȞȚıİ Ǻ 

 ȃα ȟαȞαȖȡȐȥİĲİ ıĲȠ ĲİĲȡȐįȚȩ ıαȢ ĲȠ παȡαπȐȞȦ ĲȝȒȝα αȜȖȠȡȓșȝȠυ ȝİ Ĳα 
țİȞȐ ıυȝπȜȘȡȦȝȑȞα, ȑĲıȚ ȫıĲİ Ȟα υπȠȜȠȖȓȗİȚ țαȚ Ȟα İȝφαȞȓȗİȚ ĲȠ 
ȐșȡȠȚıȝα ĲȦȞ πİȡȚĲĲȫȞ αțİȡαȓȦȞ απȩ ĲȠ 100 ȑȦȢ ĲȠ 200. 
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ΘǼȂǹ Ǻ  

Ǻ1. ΓȚα ĲȘȞ ĲαȟȚȞȩȝȘıȘ, ıİ φșȓȞȠυıα ıİȚȡȐ, ĲȦȞ ıĲȠȚȤİȓȦȞ İȞȩȢ ȝȠȞȠįȚȐıĲαĲȠυ 
πȓȞαțα αȡȚșȝȫȞ Ȇ[30] ȝπȠȡİȓ Ȟα αțȠȜȠυșȘșİȓ Ș παȡαțȐĲȦ įȚαįȚțαıȓα: 

  ΑȡȤȚțȐ, Ƞ πȓȞαțαȢ ıαȡȫȞİĲαȚ απȩ ĲȘȞ αȡȤȒ ȝȑȤȡȚ ĲȠ ĲȑȜȠȢ ĲȠυ, 
πȡȠțİȚȝȑȞȠυ Ȟα ȕȡİșİȓ ĲȠ ȝİȖαȜȪĲİȡȠ ıĲȠȚȤİȓȠ ĲȠυ. ΑυĲȩ ĲȠ ıĲȠȚȤİȓȠ 
ĲȠπȠșİĲİȓĲαȚ ıĲȘȞ αȡȤȒ ĲȠυ πȓȞαțα, αȞĲαȜȜȐııȠȞĲαȢ șȑıİȚȢ ȝİ ĲȠ ıĲȠȚȤİȓȠ 
ĲȘȢ πȡȫĲȘȢ șȑıȘȢ ĲȠυ πȓȞαțα. Η ıȐȡȦıȘ ĲȠυ πȓȞαțα İπαȞαȜαȝȕȐȞİĲαȚ, 
ȟİțȚȞȫȞĲαȢ Ĳȫȡα απȩ ĲȠ įİȪĲİȡȠ ıĲȠȚȤİȓȠ ĲȠυ πȓȞαțα. ȉȠ ȝİȖαȜȪĲİȡȠ απȩ 
Ĳα ıĲȠȚȤİȓα πȠυ απȑȝİȚȞαȞ αȞĲαȜȜȐııİȚ șȑıİȚȢ ȝİ ĲȠ ıĲȠȚȤİȓȠ ĲȘȢ įİȪĲİȡȘȢ 
șȑıȘȢ ĲȠυ πȓȞαțα. Η ıȐȡȦıȘ İπαȞαȜαȝȕȐȞİĲαȚ, ȟİțȚȞȫȞĲαȢ απȩ ĲȠ ĲȡȓĲȠ 
ıĲȠȚȤİȓȠ ĲȠυ πȓȞαțα, ȝİĲȐ απȩ ĲȠ ĲȑĲαȡĲȠ ıĲȠȚȤİȓȠ ĲȠυ πȓȞαțα ț.Ƞ.ț. 
 

ȉȠ παȡαțȐĲȦ ȘȝȚĲİȜȑȢ ĲȝȒȝα αȜȖȠȡȓșȝȠυ țȦįȚțȠπȠȚİȓ ĲȘȞ παȡαπȐȞȦ 
įȚαįȚțαıȓα: 
 

ΓȚα k απȩ 1 ȝȑȤȡȚ 29 

  ș ← 
(1)... 

  ΓȚα i απȩ k ȝȑȤȡȚ 30 

          ǹȞ Ȇ[i] 
(2)
...  Ȇ[ș] ĲȩĲİ  

    ș  ← 
( )3...   

             ȉȑȜȠȢ_αȞ  
  ȉȑȜȠȢ_İπαȞȐȜȘȥȘȢ 

  αȞĲȚȝİĲȐșİıİ 
(4)...  ,  (5)...  

ȉȑȜȠȢ_İπαȞȐȜȘȥȘȢ 
 



ΑƕΧΗ 3ΗƗ ƗΕƏΙ∆ΑƗ – Γ΄ ΗƐΕƕΗƗΙΩƑ  

ƘΕƏƓƗ 3ΗƗ ΑƔƓ 5 ƗΕƏΙ∆ΕƗ 

ȃα ȖȡȐȥİĲİ ıĲȠ ĲİĲȡȐįȚȩ ıαȢ ĲȠυȢ αȡȚșȝȠȪȢ (1) ȑȦȢ (5), πȠυ αȞĲȚıĲȠȚȤȠȪȞ 
ıĲα țİȞȐ ĲȠυ αȜȖȠȡȓșȝȠυ țαȚ, įȓπȜα ıİ țȐșİ αȡȚșȝȩ, ȩ,ĲȚ πȡȑπİȚ Ȟα 
ıυȝπȜȘȡȦșİȓ, ȫıĲİ Ȟα ȖȓȞİĲαȚ ıȦıĲȐ Ș ĲαȟȚȞȩȝȘıȘ. 

ȂȠȞȐįİȢ 10 
 

Ǻ2. ǻȓȞİĲαȚ Ƞ παȡαțȐĲȦ αȜȖȩȡȚșȝȠȢ: 

 
ȃα țȦįȚțȠπȠȚȒıİĲİ ĲȠȞ παȡαπȐȞȦ αȜȖȩȡȚșȝȠ ıİ ȥİυįȠȖȜȫııα. 

ȂȠȞȐįİȢ 10 

 
 
 
 



ΑƕΧΗ 4ΗƗ ƗΕƏΙ∆ΑƗ – Γ΄ ΗƐΕƕΗƗΙΩƑ  

ƘΕƏƓƗ 4ΗƗ ΑƔƓ 5 ƗΕƏΙ∆ΕƗ 

 
ΘǼȂǹ Γ 

ǲȞαȢ πİȜȐĲȘȢ αȖȠȡȐȗİȚ πȡȠȧȩȞĲα απȩ ȑȞα țαĲȐıĲȘȝα. ȃα αȞαπĲȪȟİĲİ 
αȜȖȩȡȚșȝȠ Ƞ ȠπȠȓȠȢ:  
 
Γ1.  ΓȚα țȐșİ πȡȠȧȩȞ πȠυ αȖȠȡȐȗİȚ Ƞ πİȜȐĲȘȢ, Ȟα įȚαȕȐȗİȚ ĲȠȞ țȦįȚțȩ ĲȠυ, ĲȠȞ 

αȡȚșȝȩ ĲİȝαȤȓȦȞ πȠυ αȖȠȡȐıĲȘțαȞ țαȚ ĲȘȞ ĲȚȝȒ ĲİȝαȤȓȠυ. Η įȚαįȚțαıȓα 
αȞȐȖȞȦıȘȢ Ȟα ıĲαȝαĲȐ, ȩĲαȞ įȠșİȓ ȦȢ țȦįȚțȩȢ Ƞ αȡȚșȝȩȢ 0. 

ȂȠȞȐįİȢ 3 
Γ2.  ΑȞ Ƞ ȜȠȖαȡȚαıȝȩȢ įİȞ υπİȡȕαȓȞİȚ Ĳα 500 İυȡȫ, Ȟα İȝφαȞȓȗİȚ ĲȠ ȝȒȞυȝα 

«ȆȁΗȇΩȂΗ ȂǼȉȇΗȉȅǿȈ». ǻȚαφȠȡİĲȚțȐ, Ȟα υπȠȜȠȖȓȗİȚ țαȚ Ȟα İȝφαȞȓȗİȚ 
ĲȠ πȜȒșȠȢ ĲȦȞ απαȚĲȠȪȝİȞȦȞ ȖȚα ĲȘȞ İȟȩφȜȘıȘ įȩıİȦȞ, ȩĲαȞ Ș İȟȩφȜȘıȘ 
ȖȓȞİĲαȚ ȝİ ȐĲȠțİȢ ȝȘȞȚαȓİȢ įȩıİȚȢ, ȦȢ İȟȒȢ: ȉȠȞ πȡȫĲȠ ȝȒȞα Ș įȩıȘ șα 
İȓȞαȚ 20 İυȡȫ țαȚ țȐșİ İπȩȝİȞȠ ȝȒȞα șα αυȟȐȞİĲαȚ țαĲȐ 5 İυȡȫ, ȝȑȤȡȚ Ȟα 
İȟȠφȜȘșİȓ ĲȠ ıυȞȠȜȚțȩ πȠıȩ. 

ȂȠȞȐįİȢ 6 
Γ3. ȃα υπȠȜȠȖȓȗİȚ țαȚ Ȟα İȝφαȞȓȗİȚ ĲȠȞ ıυȞȠȜȚțȩ αȡȚșȝȩ ĲȦȞ ĲİȝαȤȓȦȞ ȝİ ĲȚȝȒ 

ĲİȝαȤȓȠυ ȝİȖαȜȪĲİȡȘ ĲȦȞ 10 İυȡȫ. 
ȂȠȞȐįİȢ 5 

Γ4. ȃα υπȠȜȠȖȓȗİȚ țαȚ Ȟα İȝφαȞȓȗİȚ ĲȠȞ ıυȞȠȜȚțȩ αȡȚșȝȩ ĲȦȞ ĲİȝαȤȓȦȞ ȝİ ĲȘ 
ȝȑȖȚıĲȘ ĲȚȝȒ ĲİȝαȤȓȠυ. 

ȂȠȞȐįİȢ 6 
 

 
ΘǼȂǹ ǻ 
ȂȚα İĲαȚȡİȓα ȆȜȘȡȠφȠȡȚțȒȢ țαĲαȖȡȐφİȚ, ȖȚα įȑțα ȚıĲȩĲȠπȠυȢ, ĲȠȞ αȡȚșȝȩ ĲȦȞ 
İπȚıțȑȥİȦȞ πȠυ įȑȤİĲαȚ Ƞ țαșȑȞαȢ, țȐșİ ȝȑȡα, ȖȚα ĲȑııİȡȚȢ İȕįȠȝȐįİȢ.  

ȃα αȞαπĲȪȟİĲİ αȜȖȩȡȚșȝȠ, Ƞ ȠπȠȓȠȢ:  

ǻ1. ΓȚα țαșȑȞα απȩ ĲȠυȢ ȚıĲȩĲȠπȠυȢ Ȟα įȚαȕȐȗİȚ ĲȠ ȩȞȠȝȐ ĲȠυ țαȚ ĲȠȞ 
αȡȚșȝȩ ĲȦȞ İπȚıțȑȥİȦȞ πȠυ įȑȤșȘțİ Ƞ ȚıĲȩĲȠπȠȢ ȖȚα țαșİȝȚȐ Șȝȑȡα. 
ǻİȞ απαȚĲİȓĲαȚ ȑȜİȖȤȠȢ İȖțυȡȩĲȘĲαȢ ĲȚȝȫȞ. 

ȂȠȞȐįİȢ 2 

ǻ2. ȃα İȝφαȞȓȗİȚ ĲȠ ȩȞȠȝα țȐșİ ȚıĲȠĲȩπȠυ țαȚ ĲȠȞ ıυȞȠȜȚțȩ αȡȚșȝȩ ĲȦȞ 
İπȚıțȑȥİȦȞ πȠυ įȑȤșȘțİ αυĲȩȢ ıĲȠ įȚȐıĲȘȝα ĲȦȞ ĲİııȐȡȦȞ 
İȕįȠȝȐįȦȞ. 

ȂȠȞȐįİȢ 3 

ǻ3. ȃα İȝφαȞȓȗİȚ Ĳα ȠȞȩȝαĲα ĲȦȞ ȚıĲȠĲȩπȦȞ πȠυ țȐșİ ȝȑȡα ıĲȠ įȚȐıĲȘȝα 
ĲȦȞ ĲİııȐȡȦȞ İȕįȠȝȐįȦȞ įȑȤșȘțαȞ πİȡȚııȩĲİȡİȢ απȩ 500 İπȚıțȑȥİȚȢ. 
ΑȞ įİȞ υπȐȡȤȠυȞ ĲȑĲȠȚȠȚ ȚıĲȩĲȠπȠȚ, Ȟα İȝφαȞȓȗİȚ țαĲȐȜȜȘȜȠ ȝȒȞυȝα.  

ȂȠȞȐįİȢ 6 

ǻ4.  ȃα įȚαȕȐȗİȚ ĲȠ ȩȞȠȝα İȞȩȢ ȚıĲȠĲȩπȠυ. ΑȞ ĲȠ ȩȞȠȝα αυĲȩ įİȞ İȓȞαȚ ȑȞα 
απȩ Ĳα įȑțα ȠȞȩȝαĲα πȠυ ȑȤȠυȞ įȠșİȓ, Ȟα ĲȠ ȟαȞαȗȘĲȐ, ȝȑȤȡȚ Ȟα įȠșİȓ 
ȑȞα απȩ αυĲȐ Ĳα ȠȞȩȝαĲα. ȃα İȝφαȞȓȗİȚ ĲȠυȢ αȡȚșȝȠȪȢ ĲȦȞ İȕįȠȝȐįȦȞ 
(1-4) țαĲȐ ĲȘ įȚȐȡțİȚα ĲȦȞ ȠπȠȓȦȞ Ƞ ıυȞȠȜȚțȩȢ (İȕįȠȝαįȚαȓȠȢ) αȡȚșȝȩȢ 
İπȚıțȑȥİȦȞ ıĲȠȞ ȚıĲȩĲȠπȠ αυĲȩ İȓȤİ ĲȘ ȝȑȖȚıĲȘ ĲȚȝȒ. 

ȂȠȞȐįİȢ 9 
 

 
 



ΑΡΧΗ 1ΗΣ ΣΕΛΙΔΑΣ – Γ΄ ΗΜΕΡΗΣΙΩΝ  

ΤΕΛΟΣ 1ΗΣ ΑΠΟ 5 ΣΕΛΙΔΕΣ 

ΠΑΝΕΛΛΑΔΙΚΕΣ ΕΞΕΤΑΣΕΙΣ Γ΄ ΤΑΞΗΣ  
ΗΜΕΡΗΣΙΟΥ ΓΕΝΙΚΟΥ ΛΥΚΕΙΟΥ  

ΤΕΤΑΡΤΗ 27 ΜΑΪΟΥ 2015 
ΕΞΕΤΑΖΟΜΕΝΟ ΜΑΘΗΜΑ:  

ΑΝΑΠΤΥΞΗ ΕΦΑΡΜΟΓΩΝ ΣΕ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΣΤΙΚΟ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝ 
ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΚΗΣ ΚΑΤΕΥΘΥΝΣΗΣ  

(ΚΥΚΛΟΥ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ ΚΑΙ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ) 
ΣΥΝΟΛΟ ΣΕΛΙΔΩΝ: ΠΕΝΤΕ (5) 

 

ΘΕΜΑ Α 
Α1. Να γράψετε στο τετράδιό σας τον αριθμό καθεμίας από τις παρακάτω 

προτάσεις 1-5 και, δίπλα, τη λέξη ΣΩΣΤΟ, αν η πρόταση είναι σωστή, ή τη 
λέξη ΛΑΘΟΣ, αν η πρόταση είναι λανθασμένη. 

 
1. Η επαναληπτικότητα των διαδικασιών είναι ένας από τους λόγους 

ανάθεσης της επίλυσης ενός προβλήματος σε υπολογιστή.  
(μονάδες 2) 

2. Ο βρόχος Για κ από 5 μέχρι 5 εκτελείται μία φορά. (μονάδες 2) 

3. Δεν υπάρχουν δομές δεδομένων δευτερεύουσας μνήμης. (μονάδες 2) 

4. Ένας από τους παράγοντες από τους οποίους εξαρτάται η επιλογή 
της καταλληλότερης γλώσσας προγραμματισμού για την ανάπτυξη 
μιας εφαρμογής είναι το είδος της εφαρμογής. (μονάδες 2) 

5. Ένα υποπρόγραμμα μπορεί να καλείται μόνο από το κύριο 
πρόγραμμα. (μονάδες 2) 

Μονάδες 10 
 

Α2.   α.  Να αναφέρετε ονομαστικά τις κατηγορίες στις οποίες διακρίνονται τα 
προβλήματα με κριτήριο το είδος της επίλυσης που επιζητούν. 
(μονάδες 3) 

 

β. Έστω τα παρακάτω επιλύσιμα προβλήματα: 

1. Δίδεται ένας ακέραιος αριθμός Ν και ζητείται ποια είναι η 
παραγοντοποίηση του Ν με το μεγαλύτερο πλήθος παραγόντων.  

2. Δίδεται ένας ακέραιος αριθμός Ν και το πρόβλημα που τίθεται 
είναι αν ο Ν είναι άρτιος. 

3. Δίδεται ένας ακέραιος αριθμός Ν και ζητείται να βρεθεί πόσες 
διαφορετικές παραγοντοποιήσεις του Ν υπάρχουν.  

 

Για καθένα από τα προβλήματα αυτά, να γράψετε στο τετράδιό σας 
τον αριθμό του (1, 2 ή 3) και δίπλα την κατηγορία στην οποία ανήκει 
με κριτήριο το είδος της επίλυσης που επιζητεί. (μονάδες 3)  

 

Μονάδες 6 
 
 

Α3. α. Πόσοι δείκτες απαιτούνται για την υλοποίηση μιας ουράς με 
μονοδιάστατο πίνακα (μονάδες 2) και τι δείχνει ο καθένας; (μονάδες 
2) 

β. Ποιος δείκτης της ουράς μεταβάλλεται κατά τη λειτουργία της 
εξαγωγής; (μονάδες 2) 

Μονάδες 6 
 



ΑΡΧΗ 2ΗΣ ΣΕΛΙΔΑΣ – Γ΄ ΗΜΕΡΗΣΙΩΝ  

ΤΕΛΟΣ 2ΗΣ ΑΠΟ 5 ΣΕΛΙΔΕΣ 

 
 
 

Α4. α. Δίνονται οι παρακάτω εντολές: 

  λ λ+1 

  λ λ-2 

  λ λ+3 
 Να γράψετε στο τετράδιό σας μία εντολή εκχώρησης που παράγει το 

ίδιο αποτέλεσμα. (μονάδες 3) 

β. Δίνονται τα τμήματα αλγορίθμου Ι και ΙΙ: 
   

Ι 

 

ΙΙ 

Αν Χ>Y και Y≠1 τότε  

     Ζ Χ/(Y-1) 
     Εμφάνισε Ζ 
αλλιώς_αν Χ>Y και Y=1 τότε 

     ΖY/X 
     Εμφάνισε Ζ 
Τέλος_αν 

Αν ……….. τότε  
      Αν ……… τότε 
                   …………………… 
      αλλιώς 
                         …………………... 
      Τέλος_αν 
            ………………………… 
 Τέλος_αν 
 

 

Να γράψετε στο τετράδιό σας το τμήμα αλγορίθμου ΙΙ με 

συμπληρωμένα τα κενά, ώστε να παράγει το ίδιο αποτέλεσμα με το 

τμήμα αλγορίθμου Ι. (μονάδες 5) 

 Μονάδες 8 
 
 

Α5. α. Δίνονται οι παρακάτω προτάσεις σε φυσική γλώσσα:  

1. Αύξησε το Χ κατά 2. 
2. Εκχώρησε στο Y τον μέσο όρο των Κ, Λ, Μ. 
3. Το τελευταίο ψηφίο του Α είναι 5.  
4. O Β είναι διψήφιος. 
 

Να θεωρήσετε ότι οι Α και Β είναι θετικοί ακέραιοι. Να γράψετε στο 
τετράδιό σας τον αριθμό της κάθε πρότασης και δίπλα την 
κωδικοποίησή της σε ΓΛΩΣΣΑ. (μονάδες 4) 
 

β. Δίνεται το παρακάτω τμήμα αλγορίθμου: 

 Διάβασε Χ 
 Αν Χ>15 τότε 
  Γράψε 1 
 αλλιώς_αν Χ>23 τότε 
   Γράψε 2 
    αλλιώς  
    Γράψε 3 
    Τέλος_αν 

 

 
 
 
 



ΑΡΧΗ 3ΗΣ ΣΕΛΙΔΑΣ – Γ΄ ΗΜΕΡΗΣΙΩΝ  

ΤΕΛΟΣ 3ΗΣ ΑΠΟ 5 ΣΕΛΙΔΕΣ 

Μια εντολή εξόδου στο παραπάνω τμήμα δεν πρόκειται να 
εκτελεστεί, όποια και αν είναι η τιμή του Χ. 
 

1. Ποια είναι η εντολή αυτή; (μονάδες 2) 

2. Να γράψετε τις εντολές εξόδου που είναι δυνατόν να  εκτελεστούν 
και, δίπλα σε καθεμία από αυτές, το διάστημα τιμών του Χ για το 
οποίο θα εκτελεστεί η εντολή. (μονάδες 4)      

Μονάδες 10 
 

ΘΕΜΑ Β  

Β1. Δίνεται το παρακάτω τμήμα αλγορίθμου, όπου η μεταβλητή x έχει θετική 
ακέραια τιμή: 

 Αν x>1 τότε  

      yx 
    Αρχή_επανάληψης 

   yy-2 
   Εμφάνισε y 
    Μέχρις_ότου y≤0 
  Τέλος_αν 

  
 α. Να σχεδιάσετε στο τετράδιό σας το ισοδύναμο διάγραμμα ροής.  
  (μονάδες 6) 

 β. Να ξαναγράψετε το τμήμα αυτό στο τετράδιό σας, χρησιμοποιώντας    
  την εντολή Για αντί της εντολής Μέχρις_ότου. (μονάδες 8) 

Μονάδες 14 
 
Β2.  Το παρακάτω ημιτελές τμήμα αλγορίθμου εισάγει αριθμητικές τιμές σε 

πίνακα 100 θέσεων ώστε: 

 α. οι τιμές να είναι διαφορετικές μεταξύ τους, 

 β. οι τιμές να εισάγονται σε αύξουσα σειρά. 

 Εάν κάποια εισαγόμενη τιμή δεν ικανοποιεί τις συνθήκες (α) και (β) ,  
επανεισάγεται. 

  Διάβασε Π[ (1)...]  

  Για i από 
(2)
...  μέχρι 

( )3...  

        Αρχή_επανάληψης 

    Διάβασε Π[i] 

     Μέχρις_ότου Π[
( 4 )... ] ( )5...  Π[

( )6...] 

           Τέλος_επανάληψης 
 

 Να γράψετε στο τετράδιό σας τους αριθμούς (1) έως (6), που 
αντιστοιχούν στα κενά του αλγορίθμου και, δ ίπλα σε κάθε αριθμό, ό,τι 
πρέπει να συμπληρωθεί, ώστε το τμήμα αλγορίθμου να επιτελεί τη 
λειτουργία που περιγράφεται. 

Μονάδες 6 
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ΘΕΜΑ Γ 

Μία εταιρεία μεταφοράς δεμάτων διαθέτει δύο αποθήκες, Α και Β, στο 
αεροδρόμιο. Κατά την παραλαβή δεμάτων, κάθε δέμα τοποθετείται στην 
αποθήκη που έχει εκείνη τη στιγμή τον περισσότερο ελεύθερο χώρο. Αν ο 
ελεύθερος χώρος της αποθήκης Α είναι ίσος με τον ελεύθερο χώρο της 
αποθήκης Β, το δέμα τοποθετείται στην αποθήκη Α. Όταν όμως το δέμα δεν 
χωρά σε καμία από τις δύο αποθήκες, προωθείται στις κεντρικές εγκαταστάσεις 
της εταιρείας, που βρίσκονται εκτός αεροδρομίου. 

Γ1. Να κατασκευάσετε πρόγραμμα που:  
α.  Να περιλαμβάνει κατάλληλο τμήμα δηλώσεων. (μονάδες 2)  

β. Να διαβάζει τα μεγέθη ελεύθερου χώρου των αποθηκών Α και Β. 
(μονάδες 2) 

γ. Να διαβάζει το μέγεθος κάθε εισερχόμενου δέματος και να εμφανίζει 
το όνομα της αποθήκης (Α ή Β) στην οποία θα τοποθετηθεί αυτό ή να 
εμφανίζει το μήνυμα «Προώθηση», όταν το δέμα δεν χωρά σε καμία 
από τις αποθήκες Α ή Β. Η διαδικασία παραλαβής τερματίζεται, όταν 
εισαχθεί ως μέγεθος δέματος η τιμή 0.  (μονάδες 6) 

δ. Στη συνέχεια, να καλεί υποπρόγραμμα, το οποίο να βρίσκει και να 
εμφανίζει το όνομα της αποθήκης (Α ή Β) στην οποία τοποθετήθηκαν 
τα περισσότερα δέματα, ή το μήνυμα «Ισάριθμα» σε περίπτωση που 
στις δύο αποθήκες Α και Β τοποθετήθηκαν ισάριθμα δέματα, ή το 
μήνυμα «Καμία αποθήκευση στο αεροδρόμιο», αν κανένα δέμα δεν 
τοποθετήθηκε σε οποιαδήποτε από τις αποθήκες Α ή Β. (μονάδες 2) 

Μονάδες 12 

 

Γ2. Να κατασκευάσετε το υποπρόγραμμα που περιγράφεται στο ερώτημα Γ1.δ. 

Μονάδες 8 
 
 

ΘΕΜΑ Δ 

Ένας διαγωνισμός τραγουδιού διεξάγεται σε δύο φάσεις. 

Στην πρώτη φάση γίνεται ακρόαση των 45 τραγουδιών που δ ιαγωνίζονται και 
κάθε μέλος της επταμελούς κριτικής επιτροπής βαθμολογεί το κάθε τραγούδι με 
βαθμό από 1 έως 10. 
Στη δεύτερη φάση προκρίνεται κάθε τραγούδι που συγκέντρωσε συνολική 
βαθμολογία μεγαλύτερη του 50 και το οποίο όλοι οι κριτές έχουν βαθμολογήσει 
τουλάχιστον με 5.  

Να γραφεί αλγόριθμος, ο οποίος:  

Δ1. Για κάθε τραγούδι να διαβάζει τον τίτλο του και τον βαθμό που έδωσε 
κάθε κριτής. Δεν απαιτείται έλεγχος εγκυρότητας. 

Μονάδες 3 

Δ2. Να υπολογίζει και να εμφανίζει τη συνολική βαθμολογία του κάθε 
τραγουδιού, η οποία προκύπτει ως το άθροισμα των βαθμών όλων των 
κριτών. 

Μονάδες 2 
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Δ3. Να βρίσκει και να εμφανίζει τους τίτλους των τραγουδιών που 
προκρίνονται στη δεύτερη φάση του διαγωνισμού. Αν κανένα τραγούδι 
δεν προκρίνεται στη δεύτερη φάση, να εμφανίζει κατάλληλο μήνυμα.  

Μονάδες 6 

Δ4.  Να βρίσκει και να εμφανίζει το πλήθος των κριτών που έδωσαν τον 
μέγιστο βαθμό τους σε ένα μόνο τραγούδι. 

Μονάδες 9 
 
 

ΟΔΗΓΙΕΣ (για τους εξεταζομένους)  
 

1. Στο εξώφυλλο του τετραδίου  να γράψετε το εξεταζόμενο μάθημα. Στο 
εσώφυλλο πάνω-πάνω να συμπληρώσετε τα ατομικά στοιχεία μαθητή. 
Στην αρχή των απαντήσεών σας  να γράψετε πάνω-πάνω την 
ημερομηνία και το εξεταζόμενο μάθημα. Να μην αντιγράψετε  τα θέματα 
στο τετράδιο και να μη γράψετε  πουθενά στις απαντήσεις σας το όνομά 
σας. 

2. Να γράψετε το ονοματεπώνυμό σας στο πάνω μέρος των φωτοαντιγράφων 
αμέσως μόλις σας παραδοθούν. Τυχόν σημειώσεις σας πάνω στα 
θέματα δεν θα βαθμολογηθούν σε καμία περίπτωση . Κατά την 
αποχώρησή σας να παραδώσετε μαζί με το τετράδιο και τα 
φωτοαντίγραφα. 

3. Να απαντήσετε στο τετράδιό σας  σε όλα τα θέματα  μόνο  με μπλε ή 
μόνο  με μαύρο στυλό με μελάνι που δεν σβήνει.  Μολύβι επιτρέπεται, 
μόνο  αν το ζητάει η εκφώνηση, και μόνο  για πίνακες, διαγράμματα κλπ. 

4. Κάθε απάντηση επιστημονικά τεκμηριωμένη είναι αποδεκτή.  
5. Διάρκεια εξέτασης: τρεις  (3) ώρες μετά τη διανομή των 

φωτοαντιγράφων. 
6. Ώρα δυνατής αποχώρησης: 10.30 π.μ.  
 

 
ΣΑΣ ΕΥΧΟΜΑΣΤΕ KΑΛΗ ΕΠΙΤΥΧΙΑ  

 
ΤΕΛΟΣ ΜΗΝΥΜΑΤΟΣ 
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ΠΑΝΕΛΛΑΔΙΚΕΣ ΕΞΕΤΑΣΕΙΣ 
Γ΄ ΤΑΞΗΣ ΗΜΕΡΗΣΙΟΥ ΓΕΝΙΚΟΥ ΛΥΚΕΙΟΥ  

ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 27 ΜΑΪΟΥ 2016 
ΕΞΕΤΑΖΟΜΕΝΟ ΜΑΘΗΜΑ:  

ΑΝΑΠΤΥΞΗ ΕΦΑΡΜΟΓΩΝ ΣΕ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΣΤΙΚΟ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝ 
ΠΡΟΣΑΝΑΤΟΛΙΣΜΟΥ  (ΝΕΟ  ΣΥΣΤΗΜΑ) 

ΣΥΝΟΛΟ ΣΕΛΙΔΩΝ: ΠΕΝΤΕ (5) 
 

ΘΕΜΑ Α 
Α1. Να γράψετε στο τετράδιό σας τον αριθμό καθεμιάς από τις παρακάτω 

προτάσεις 1-5 και, δίπλα, τη λέξη ΣΩΣΤΟ, αν η πρόταση είναι σωστή, ή τη 
λέξη ΛΑΘΟΣ, αν η πρόταση είναι λανθασμένη. 

 
1. O χρόνος εκτέλεσης κάθε αλγορίθμου εξαρτάται από τη Γλώσσα 

προγραμματισμού που θα χρησιμοποιηθεί. 
2. Οι στατικές δομές στηρίζονται στην τεχνική της δυναμικής 

παραχώρησης μνήμης. 
3. Σε μια δομή σύνθετης επιλογής, μετά από τις εντολές που βρίσκονται 

μεταξύ των λέξεων ΤΟΤΕ και ΑΛΛΙΩΣ, εκτελούνται οι εντολές που 
βρίσκονται μεταξύ των λέξεων ΑΛΛΙΩΣ και ΤΕΛΟΣ_ΑΝ. 

4. Στο τμήμα δηλώσεων ενός προγράμματος, εκτός από τον τύπο ενός 
πίνακα, πρέπει να δηλώνεται και ο μεγαλύτερος αριθμός στοιχείων 
που μπορεί να έχει ο συγκεκριμένος πίνακας. 

5. Το πρόγραμμα Συντάκτης εντοπίζει τα συντακτικά λάθη του 
προγράμματος. 

Μονάδες 10 
 

Α2.    Δίδεται η λίστα: 
 

  
 

α.  Να περιγράψετε τη διαδικασία για την εισαγωγή του κόμβου με 
δεδομένα Ε ανάμεσα στον δεύτερο και τρίτο κόμβο της λίστας. 
(μονάδες 3)  

 
β. Να περιγράψετε τη διαδικασία για τη διαγραφή του κόμβου με 

δεδομένα Κ από την αρχική λίστα. (μονάδες 3)  
 

Μονάδες 6  
 

Α3. α. Ποιες μεταβλητές ονομάζονται καθολικές; (μονάδες 2) 
   

β. Η χρήση καθολικών μεταβλητών σε ένα πρόγραμμα καταστρατηγεί 
μία από τις βασικές αρχές του τμηματικού προγραμματισμού 
(ιδιότητες που πρέπει να διακρίνουν τα υποπρογράμματα). Να 
αναφέρετε ποια είναι αυτή η ιδιότητα και να εξηγήσετε γιατί 
καταστρατηγείται. (μονάδες 4)  

  Μονάδες 6 
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Α4. Έστω ο μονοδιάστατος πίνακας Α: 

5 2 3 8 7 4 10 12 

 
 Να σχεδιάσετε τον πίνακα Β[6] μετά την εκτέλεση των παρακάτω εντολών: 

1. Β[Α[1] – Α[3]]  Α[5] 
2. Β[Α[7] – Α[5]]  Α[2] + Α[7] 
3. Β[Α[6]]  Α[4] 
4. Β[Α[1] + Α[4] – Α[8]]  Α[3] + Α[8] 
5. Β[Α[8] DIV 2]  A[3] MOD 2 
6. B[A[1] MOD A[4]]  A[6] + 4 

Μονάδες 12 
 
Α5. Δίδεται πίνακας ΠΙΝ[7] με τις παρακάτω τιμές: 

2 5 8 12 15 17 22 

και το παρακάτω τμήμα αλγορίθμου 
 
low  1 
high  7 
found  ΨΕΥΔΗΣ 
Όσο low ≤ high ΚΑΙ found=ΨΕΥΔΗΣ επανάλαβε 
 mid  (low+high) DIV 2 
 Εμφάνισε ΠΙΝ[mid] 
 Αν ΠΙΝ[mid] < Χ τότε 
   low  mid+1 
 Αλλιώς_αν ΠΙΝ[mid] > Χ τότε 
   high  mid-1 
 Αλλιώς  
   found  ΑΛΗΘΗΣ 
 Τέλος_αν 
Τέλος_Επανάληψης 
 
Να γράψετε στο τετράδιό σας τις τιμές οι οποίες θα εμφανιστούν για: 
α) Χ=22 (μονάδες 3) 
β) Χ=7 (μονάδες 3) 

Μονάδες 6 
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ΘΕΜΑ Β  
Β1. Ο αριθμός π  εκφράζει το πηλίκο της περιμέτρου ενός κύκλου προς τη 

διάμετρό του. Η τιμή του μπορεί να υπολογιστεί, κατά προσέγγιση, από 
την παρακάτω παράσταση: 

 
⎛ ⎞= ⋅ − + − +⎜ ⎟
⎝ ⎠
1 1 1 1π 4 ...
1 3 5 7

 

  
Ο υπολογισμός της τιμής της παράστασης, για 100 όρους του 
αθροίσματος, γίνεται από το παρακάτω τμήμα αλγορίθμου που 
περιλαμβάνει 5 κενά.  
 

  
Να γράψετε στο τετράδιό σας τους αριθμούς 1 έως 5, που αντιστοιχούν 
στα κενά του αλγορίθμου, και, δίπλα σε κάθε αριθμό, ό,τι πρέπει να 
συμπληρωθεί, ώστε ο αλγόριθμος να υπολογίζει την τιμή του π  όπως 
περιγράφηκε.  

Μονάδες 10 
 

Β2.  Κατά την είσοδό τους σε μια τράπεζα οι πελάτες παίρνουν διαδοχικούς 
αριθμούς προτεραιότητας 1, 2, 3… που καθορίζουν τη σειρά τους στην 
ουρά του μοναδικού ταμείου.  
Κάθε 2 λεπτά της ώρας προσέρχεται ένας νέος πελάτης και προστίθεται 
στην ουρά. Ο ταμίας εξυπηρετεί κάθε φορά τον πρώτο πελάτη στην ουρά 
και η εξυπηρέτησή του διαρκεί 3 λεπτά ακριβώς. Μετά την εξυπηρέτησή 
του ο πελάτης αποχωρεί από την ουρά. 
Κατά την αρχή της διαδικασίας (χρόνος 0) στην ουρά υπάρχει μόνο ο 
πελάτης με αριθμό προτεραιότητας 1. 
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Να γράψετε διαδοχικά, σε ξεχωριστές γραμμές, με τη σωστή σειρά, τους 
αριθμούς προτεραιότητας των πελατών που βρίσκονται στην ουρά του 
ταμείου αμέσως μετά το 1ο , 2ο , 3ο , 4ο , 5ο και 6ο λεπτό. 

 Μονάδες 10 
 
ΘΕΜΑ Γ 
Μία εταιρεία πληροφορικής προσφέρει υπολογιστές σε τιμές οι οποίες 
μειώνονται ανάλογα με την ποσότητα της παραγγελίας, όπως φαίνεται στον 
παρακάτω πίνακα: 

   

ΠΟΣΟΤΗΤΑ ΤΙΜΗ ΜΟΝΑΔΑΣ 

1-50 580 

51-100 520 

101-200 470 

Πάνω από 200 440 

Να κατασκευάσετε πρόγραμμα το οποίο:  
 
Γ1. Να περιλαμβάνει κατάλληλο τμήμα δηλώσεων. 

Μονάδες 2  
Γ2. Να διαβάζει τον αριθμό υπολογιστών που έχει προς πώληση (απόθεμα), 

ελέγχοντας ότι δίνεται θετικός αριθμός  
Μονάδες 2 

Γ3. Για κάθε παραγγελία, να διαβάζει την απαιτούμενη ποσότητα και, 
εφόσον το απόθεμα επαρκεί για την κάλυψη της ποσότητας να εκτελεί 
την παραγγελία με την ποσότητα που ζητήθηκε. Αν το απόθεμα δεν 
επαρκεί, διατίθεται στον πελάτη το διαθέσιμο απόθεμα. Η εισαγωγή 
παραγγελιών τερματίζεται, όταν εξαντληθεί το απόθεμα. 

Μονάδες 6 
Για κάθε παραγγελία να εμφανίζει: 
Γ4. το κόστος της παραγγελίας           Μονάδες 4 

Γ5. το επιπλέον ποσό που θα κόστιζε η παραγγελία, εάν ο υπολογισμός 
γινόταν κλιμακωτά με τις τιμές που φαίνονται στον πίνακα. 

 Μονάδες 6 
ΘΕΜΑ Δ 
Το Πανελλήνιο Σχολικό Δίκτυο παρέχει πρόσβαση στο Διαδίκτυο (Ίντερνετ) σε 
150.000 μαθητές και διατηρεί τα στοιχεία τους, καθώς και στατιστικά στοιχεία, 
σχετικά με την πρόσβασή τους στο Διαδίκτυο. 
Να κατασκευάσετε πρόγραμμα το οποίο:  
Δ1. Να περιλαμβάνει κατάλληλο τμήμα δηλώσεων. 

Μονάδες 2  
Δ2. Για κάθε μαθητή να διαβάζει: 

α) τον αλφαριθμητικό κωδικό του και να τον καταχωρίζει σε 
μονοδιάστατο πίνακα με όνομα ΚΩΔ 
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β) το φύλο του, «Α» αν είναι αγόρι και «Κ» αν είναι κορίτσι, και να το 
καταχωρίζει σε μονοδιάστατο πίνακα με όνομα Φ 
γ) τον συνολικό χρόνο πρόσβασής του στο Διαδίκτυο ανά μήνα, για ένα 
έτος, και να τον καταχωρίζει σε δισδιάστατο πίνακα ΧΡ. 

Μονάδες 3  
Δ3. Να υπολογίζει και να καταχωρίζει σε πίνακα ΣΧ το συνολικό ετήσιο 

χρόνο πρόσβασης κάθε μαθητή.  
Μονάδες 3  

Δ4.  Να εμφανίζει τον κωδικό του αγοριού με το μεγαλύτερο συνολικό χρόνο 
πρόσβασης και, στη συνέχεια, τον κωδικό του κοριτσιού με το 
μεγαλύτερο συνολικό χρόνο πρόσβασης, καλώντας τη συνάρτηση 
ΘΕΣΗ_ΜΑΧ, που περιγράφεται στο ερώτημα Δ5, μία φορά για τα αγόρια 
και μία για τα κορίτσια. 

Μονάδες 4  
Δ5.  Να αναπτύξετε συνάρτηση ΘΕΣΗ_ΜΑΧ η οποία: 
 α) να δέχεται ως παραμέτρους: τον πίνακα του φύλου, τον πίνακα του 

συνολικού ετήσιου χρόνου πρόσβασης των μαθητών και τον χαρακτήρα 
«Α» ή «Κ» που αντιστοιχεί στο φύλο (μονάδες 2) 

 β) να βρίσκει τη θέση της μέγιστης τιμής του ετήσιου χρόνου πρόσβασης 
αγοριών ή κοριτσιών, ανάλογα με την τιμή «Α» ή «Κ» του φύλου 
(μονάδες 4) 

 γ) να επιστρέφει τη θέση της μέγιστης τιμής (μονάδες 2) 
 Μονάδες 8 

(Σημείωση: Δεν απαιτείται έλεγχος εγκυρότητας. Να θεωρήσετε ότι όλες 
οι εισαγωγές γίνονται σωστά και όλες οι συνολικές τιμές χρόνου 
πρόσβασης είναι μοναδικές). 

 
ΟΔΗΓΙΕΣ  (για τους  εξεταζομένους) 

1. Στο  εξώφυλλο  του  τετραδίου  να  γράψετε  το εξεταζόμενο  μάθημα.  Στο  
εσώφυλλο  πάνω-πάνω  να συμπληρώσετε  τα  ατομικά  στοιχεία μαθητή. 
Στην  αρχή  των απαντήσεών  σας  να  γράψετε πάνω-πάνω  την 
ημερομηνία  και  το  εξεταζόμενο  μάθημα .  Να  μην  αντιγράψετε  τα  θέματα  
στο  τετράδιο και να  μη  γράψετε  πουθενά  στις απαντήσεις  σας  το  όνομά  
σας . 

2. Να γράψετε το ονοματεπώνυμό σας στο πάνω μέρος των φωτοαντιγράφων 
αμέσως μόλις σας παραδοθούν. Τυχόν σημειώσεις σας πάνω στα 
θέματα δεν θα βαθμολογηθούν σε καμία περίπτωση. Κατά  την 
αποχώρησή  σας να παραδώσετε μαζί  με  το  τετράδιο  και  τα 
φωτοαντίγραφα. 

3. Να  απαντήσετε  στο  τετράδιό  σας  σε  όλα  τα  θέματα  μόνο  με  μπλε  ή  
μόνο  με  μαύρο  στυλό  με  μελάνι  που  δεν  σβήνει .  Μολύβι  επιτρέπεται , 
μόνο  αν το  ζητάει  η  εκφώνηση , και  μόνο  για πίνακες , διαγράμματα  κλπ . 

4. Κάθε απάντηση επιστημονικά  τεκμηριωμένη είναι  αποδεκτή. 
5. Διάρκεια  εξέτασης :  τρεις  (3) ώρες  μετά  τη διανομή  των 

φωτοαντιγράφων. 
6. Ώρα δυνατής  αποχώρησης:  10.30 π.μ. 

 
ΣΑΣ  ΕΥΧΟΜΑΣΤΕ KΑΛΗ  ΕΠΙΤΥΧΙΑ   

ΤΕΛΟΣ ΜΗΝΥΜΑΤΟΣ 



ΑΡΧΗ 1ΗΣ ΣΕΛΙΔΑΣ  
Γ΄ ΗΜΕΡΗΣΙΩΝ – ΠΑΛΑΙΟ ΣΥΣΤΗΜΑ 

ΤΕΛΟΣ 1ΗΣ ΑΠΟ 5 ΣΕΛΙΔΕΣ 

ΠΑΝΕΛΛΑΔΙΚΕΣ ΕΞΕΤΑΣΕΙΣ  
Γ΄ ΤΑΞΗΣ ΗΜΕΡΗΣΙΟΥ ΓΕΝΙΚΟΥ ΛΥΚΕΙΟΥ  

ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 27 ΜΑΪΟΥ 2016  -  ΕΞΕΤΑΖΟΜΕΝΟ ΜΑΘΗΜΑ:  
ΑΝΑΠΤΥΞΗ ΕΦΑΡΜΟΓΩΝ ΣΕ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΣΤΙΚΟ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝ 

ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΚΗΣ ΚΑΤΕΥΘΥΝΣΗΣ  
(ΚΥΚΛΟΥ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ ΚΑΙ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ) 

ΣΥΝΟΛΟ ΣΕΛΙΔΩΝ: ΠΕΝΤΕ (5) 
 

ΘΕΜΑ Α 
Α1. Να γράψετε στο τετράδιό σας τον αριθμό καθεμιάς από τις παρακάτω 

προτάσεις 1-5 και, δίπλα, τη λέξη ΣΩΣΤΟ, αν η πρόταση είναι σωστή, ή τη 
λέξη ΛΑΘΟΣ, αν η πρόταση είναι λανθασμένη. 

 
1. Η επίλυση της δευτεροβάθμιας εξίσωσης αποτελεί ένα αδόμητο 

πρόβλημα.  
2. Η εντολή Αρχή_επανάληψης .. Μέχρις_ότου εκτελείται οπωσδήποτε 

μία φορά.  
3. Τα στοιχεία των στατικών δομών δεδομένων αποθηκεύονται σε μη 

συνεχόμενες θέσεις μνήμης.  
4. Οι μεταβλητές που χρησιμοποιούνται σ’ ένα πρόγραμμα 

αντιστοιχούνται από το μεταγλωττιστή σε συγκεκριμένες θέσεις 
μνήμης του υπολογιστή.  

5. Η ακολουθιακή δομή εντολών χρησιμοποιείται , όταν είναι δεδομένη η 
σειρά εκτέλεσης ενός συνόλου ενεργειών.  

Μονάδες 10 
 

Α2.  Να αναφέρετε επιγραμματικά πέντε από τα πλεονεκτήματα του δομημένου 
προγραμματισμού. 

Μονάδες 10 
 

Α3.  Δίνεται το παρακάτω τμήμα αλγορίθμου: 

 Αν x > 0 ή y > 0 τότε 
  Εμφάνισε “Ένας τουλάχιστον θετικός αριθμός” 
 Αλλιώς_αν x < 0 και y < 0 τότε 
  Εμφάνισε “Δύο αρνητικοί αριθμοί” 
 Τέλος_αν 

Να γράψετε στο τετράδιό σας τμήμα αλγορίθμου το οποίο να παράγει το 
ίδιο αποτέλεσμα με το παραπάνω, χρησιμοποιώντας μόνο τις λογικές 
συνθήκες x > 0, x < 0, y > 0, y < 0 και χωρίς να χρησιμοποιήσετε 
λογικούς τελεστές. 

Μονάδες 7 
 

Α4.  Να γράψετε συμπληρωμένο κατάλληλα στο τετράδιό σας το παρακάτω 
τμήμα αλγορίθμου, ώστε να εμφανίζει διαδοχικά τις τιμές: 2, 4, 8, 10, 14.  

 Για Ι από ……… μέχρι ……… με_βήμα ......... 

 Αν ……… και ……… τότε  

   Εμφάνισε Ι 

  Τέλος_αν 
 Τέλος_επανάληψης 

Μονάδες 5 
 



ΑΡΧΗ 2ΗΣ ΣΕΛΙΔΑΣ  
Γ΄ ΗΜΕΡΗΣΙΩΝ – ΠΑΛΑΙΟ ΣΥΣΤΗΜΑ 

ΤΕΛΟΣ 2ΗΣ ΑΠΟ 5 ΣΕΛΙΔΕΣ 

 

Α5.  Να γράψετε στο τετράδιό σας τους αριθμούς της στήλης Α και , δίπλα, το 
γράμμα της στήλης Β που αντιστοιχεί σωστά. (Να θεωρήσετε ότι ο X είναι 
θετικός ακέραιος).  

Στήλη Α Στήλη Β 

1. X DIV 1000 = 0 α. Βρίσκει την τιμή του ψηφίου των χιλιάδων. 

2. X DIV 1000 MOD 10 β. Ελέγχει αν ο αριθμός έχει τουλάχιστον 
τρία ψηφία. 

3. X DIV 100 <> 0 γ. Βρίσκει την τιμή του ψηφίου των 
εκατοντάδων. 

4. X MOD 1000 DIV 100 δ. Ελέγχει αν ο αριθμός έχει το πολύ τρία 
ψηφία. 

Μονάδες 8 
 
 

ΘΕΜΑ Β  

Β1. Δίνεται το παρακάτω τμήμα αλγορίθμου, στο οποίο έχουν αριθμηθεί οι 
εντολές εκχώρησης και εξόδου. 

01 ΔΙΑΒΑΣΕ X 

02 ΠΛ  0  

03 ΑΡ  1 

04 ΔΕ  12  

05 Β  ΨΕΥΔΗΣ  
 ΟΣΟ Β = ΨΕΥΔΗΣ ΚΑΙ ΑΡ <= ΔΕ ΕΠΑΝΑΛΑΒΕ  

06  Μ  (ΑΡ + ΔΕ) DIV 2  
  AN A[M] = X TOTE 

07   B  ΑΛΗΘΗΣ 
  ΑΛΛΙΩΣ_ΑΝ Α[Μ] < Χ ΤΟΤΕ 

08    ΑΡ  Μ + 1 
  ΑΛΛΙΩΣ  

09   ΔΕ  Μ - 1  
  ΤΕΛΟΣ_ΑΝ 

10  ΠΛ  ΠΛ + 1  
 ΤΕΛΟΣ_ΕΠΑΝΑΛΗΨΗΣ 
 ΑΝ Β = ΑΛΗΘΗΣ ΤΟΤΕ 
11  ΕΜΦΑΝΙΣΕ Μ 
 ΑΛΛΙΩΣ 
12  ΕΜΦΑΝΙΣΕ “ΔΕΝ ΒΡΕΘΗΚΕ”, ΠΛ 
 ΤΕΛΟΣ_ΑΝ 

 Για την παρακολούθηση της εκτέλεσης του τμήματος αλγορίθμου με τιμή 
εισόδου Χ = 35 και με δεδομένο τον πίνακα   

 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 

 Α 3 10 18 20 26 32 35 48 55 60 75 90 

δίνεται το παρακάτω υπόδειγμα πίνακα τιμών, συμπληρωμένο ως εξής:  

 Στη στήλη με τίτλο «Αρ. Γρ.» καταγράφεται ο αριθμός γραμμής της 
εντολής που εκτελείται. 

 Στη στήλη με τίτλο «Έξοδος» καταγράφεται η τιμή εξόδου, εφόσον 
η εντολή που εκτελείται είναι εντολή εξόδου. 



ΑΡΧΗ 3ΗΣ ΣΕΛΙΔΑΣ  
Γ΄ ΗΜΕΡΗΣΙΩΝ – ΠΑΛΑΙΟ ΣΥΣΤΗΜΑ 

ΤΕΛΟΣ 3ΗΣ ΑΠΟ 5 ΣΕΛΙΔΕΣ 

 Οι υπόλοιπες στήλες του πίνακα αντιστοιχούν στις μεταβλητές του 
τμήματος του αλγορίθμου. 

Αρ. Γρ. Χ ΠΛ ΑΡ ΔΕ Β Μ Έξοδος 

01 35       

02  0      

03   1     

04    12    

05     ΨΕΥΔΗΣ   

…     ……   

Να μεταφέρετε τον πίνακα τιμών στο τετράδιό σας και να προσθέσετε τις 
γραμμές που χρειάζονται, συνεχίζοντας την εκτέλεση του τμήματος 
αλγορίθμου ως εξής: για κάθε αριθμημένη εντολή που εκτελείται , να 
γράψετε τον αριθμό της γραμμής της εντολής σε νέα γραμμή του πίνακα 
και το αποτέλεσμα της εκτέλεσης της εντολής στην αντίστοιχη στήλη. 

Μονάδες 10 

Β2. Δίνεται ο πίνακας αριθμών Χ[50], ταξινομημένος κατά φθίνουσα σειρά, 
και ο πίνακας Υ[100], ταξινομημένος κατά αύξουσα σειρά. Να θεωρήσετε 
ότι οι τιμές κάθε πίνακα είναι διαφορετικές μεταξύ τους και ότι οι δύο 
πίνακες δεν έχουν κοινές τιμές. 

 Το παρακάτω ημιτελές τμήμα αλγορίθμου δημιουργεί ένα νέο πίνακα 
Ζ[10], ταξινομημένο σε φθίνουσα σειρά, με τις δέκα μεγαλύτερες τιμές 
από τις εκατόν πενήντα (150) τιμές των δύο πινάκων. 

 i  …(1)…  

 j  …(2)… 
 Για k από 1 μέχρι 10  
  Αν Χ[ i ] …(3)… Υ[ j ] τότε  

   Ζ[ k ]  Χ[ i ] 

   i  i …(4)… 1 
  Αλλιώς  

   Ζ[ k ]  Υ[ j ] 

   j  j …(5)… 1 
  Τέλος_αν 
 Τέλος_επανάληψης 

Να γράψετε στο τετράδιό σας τους αριθμούς (1) έως (5), που 
αντιστοιχούν στα κενά του αλγορίθμου, και, δίπλα σε κάθε αριθμό, ό,τι 
πρέπει να συμπληρωθεί, ώστε το τμήμα αλγορίθμου να επιτελεί τη 
λειτουργία που περιγράφεται. 

Μονάδες 10 
 
 
ΘΕΜΑ Γ 

Ένας μαθητής αγόρασε έναν εξωτερικό δίσκο χωρητικότητας 1000 GB, 
προκειμένου να αποθηκεύσει σε αυτόν ψηφιακά αρχεία . 

Να γραφεί πρόγραμμα σε ΓΛΩΣΣΑ, το οποίο: 

Γ1. α. Να περιλαμβάνει κατάλληλο τμήμα δηλώσεων. 

(μονάδες 2) 



ΑΡΧΗ 4ΗΣ ΣΕΛΙΔΑΣ  
Γ΄ ΗΜΕΡΗΣΙΩΝ – ΠΑΛΑΙΟ ΣΥΣΤΗΜΑ 

ΤΕΛΟΣ 4ΗΣ ΑΠΟ 5 ΣΕΛΙΔΕΣ 

 β. Για κάθε ψηφιακό αρχείο που θέλει να αποθηκεύσει ο μαθητής στον 
εξωτερικό δίσκο, να διαβάζει το όνομά του και το μέγεθός του (σε 
GB) και να ελέγχει, αν επαρκεί η διαθέσιμη χωρητικότητα του 
εξωτερικού δίσκου. Εφόσον επαρκεί, να εμφανίζει το μήνυμα 
«Επιτρεπτή αποθήκευση» και να υπολογίζει τη νέα διαθέσιμη 
χωρητικότητα του εξωτερικού δίσκου. Να τερματίζει τον έλεγχο της 
αποθήκευσης ψηφιακών αρχείων στον εξωτερικό δίσκο, όταν το 
μέγεθος του αρχείου που θέλει να αποθηκεύσει ο μαθητής είναι 
μεγαλύτερο από τη διαθέσιμη χωρητικότητα του εξωτερικού δίσκου.  

(μονάδες 6) 

Μονάδες 8 

Γ2. Να υπολογίζει και να εμφανίζει το ποσοστό του αριθμού των αρχείων 
που αποθηκεύτηκαν και έχουν μέγεθος μεγαλύτερο των 10 GB. 

Μονάδες 4 

Γ3. Να βρίσκει και να εμφανίζει τα ονόματα των δύο μικρότερων σε μέγεθος 
αρχείων που αποθηκεύτηκαν στον εξωτερικό δίσκο. 

Μονάδες 8 
Να θεωρήσετε ότι: 
α) θα αποθηκευτούν τουλάχιστον δύο αρχεία στον εξωτερικό δίσκο, 
β) τα μεγέθη όλων των αρχείων που αποθηκεύονται , είναι διαφορετικά 

μεταξύ τους. 
 

 
 
ΘΕΜΑ Δ 

Μια περιβαλλοντική οργάνωση έχει εκπαιδεύσει δέκα (10) εθελοντές οι οποίοι 
θα ενημερώσουν το κοινό σε θέματα που αφορούν την προστασία του 
περιβάλλοντος. 

Να γράψετε πρόγραμμα σε ΓΛΩΣΣΑ, το οποίο:  

Δ1. α. Να περιλαμβάνει κατάλληλο τμήμα δηλώσεων. 
(μονάδα 1) 

 β. Για κάθε εθελοντή, να διαβάζει το όνομά του και τον αριθμό των 
ατόμων που ενημέρωσε κάθε μήνα, στη διάρκεια του προηγούμενου 
έτους (δεν απαιτείται έλεγχος εγκυρότητας). 

 (μονάδες 2) 

Μονάδες 3 

Δ2. Για κάθε μήνα, να εμφανίζει το συνολικό αριθμό ατόμων που 
ενημέρωσαν οι δέκα (10) εθελοντές. Ο υπολογισμός του συνολικού 
αριθμού ατόμων, που ενημέρωσαν κάθε μήνα, να γίνει με κλήση 
κατάλληλης συνάρτησης. 

Μονάδες 3 

Δ3. Να εμφανίζει τα ονόματα των τριών εθελοντών που ενημέρωσαν τα 
περισσότερα άτομα, κατά τη διάρκεια του προηγούμενου έτους. 

 Να θεωρήσετε ότι κάθε εθελοντής ενημέρωσε διαφορετικό συνολικό 
αριθμό ατόμων κατά τη διάρκεια του έτους.  

Μονάδες 9 



ΑΡΧΗ 5ΗΣ ΣΕΛΙΔΑΣ  
Γ΄ ΗΜΕΡΗΣΙΩΝ – ΠΑΛΑΙΟ ΣΥΣΤΗΜΑ 

ΤΕΛΟΣ 5ΗΣ ΑΠΟ 5 ΣΕΛΙΔΕΣ 

Δ4. Να κατασκευάσετε τη συνάρτηση του ερωτήματος Δ2. 
Μονάδες 5 

 
 

Να θεωρήσετε ότι κάθε άτομο ενημερώνεται μόνο από ένα εθελοντή.  
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

ΟΔΗΓΙΕΣ (για τους εξεταζομένους)  
 

1. Στο εξώφυλλο του τετραδίου  να γράψετε το εξεταζόμενο μάθημα. Στο 
εσώφυλλο πάνω-πάνω να συμπληρώσετε τα ατομικά σας στοιχεία. 
Στην αρχή των απαντήσεών σας  να γράψετε πάνω-πάνω την 
ημερομηνία και το εξεταζόμενο μάθημα. Να μην αντιγράψετε  τα θέματα 
στο τετράδιο και να μη γράψετε  πουθενά στις απαντήσεις σας το όνομά 
σας. 

2. Να γράψετε το ονοματεπώνυμό σας στο πάνω μέρος των φωτοαντιγράφων 
αμέσως μόλις σας παραδοθούν. Τυχόν σημειώσεις σας πάνω στα 
θέματα δεν θα βαθμολογηθούν σε καμία περίπτωση . Κατά την 
αποχώρησή σας να παραδώσετε μαζί με το τετράδιο και τα 
φωτοαντίγραφα. 

3. Να απαντήσετε στο τετράδιό σας  σε όλα τα θέματα  μόνο  με μπλε ή 
μόνο με μαύρο στυλό με μελάνι που δεν σβήνει.  Μολύβι επιτρέπεται, 
μόνο αν το ζητάει η εκφώνηση, και μόνο  για πίνακες, διαγράμματα κλπ. 

4. Κάθε απάντηση επιστημονικά τεκμηριωμένη είναι αποδεκτή.  
5. Διάρκεια εξέτασης: τρεις (3) ώρες μετά τη διανομή των 

φωτοαντιγράφων.  
6. Ώρα δυνατής αποχώρησης: 10.30 π.μ.  
 

 
ΣΑΣ ΕΥΧΟΜΑΣΤΕ KΑΛΗ ΕΠΙΤΥΧΙΑ  

 
ΤΕΛΟΣ ΜΗΝΥΜΑΤΟΣ 

 



ΑΡΧΗ 1ΗΣ ΣΕΛΙΔΑΣ – Γ΄ ΗΜΕΡΗΣΙΩΝ  

ΤΕΛΟΣ 1ΗΣ ΑΠΟ 5 ΣΕΛΙΔΕΣ 

ΠΑΝΕΛΛΑΔΙΚΕΣ ΕΞΕΤΑΣΕΙΣ 

Γ΄ ΤΑΞΗΣ ΗΜΕΡΗΣΙΟΥ ΓΕΝΙΚΟΥ ΛΥΚΕΙΟΥ  

ΔΕΥΤΕΡΑ 12 ΙΟΥΝΙΟΥ 2017 

ΕΞΕΤΑΖΟΜΕΝΟ ΜΑΘΗΜΑ:  

ΑΝΑΠΤΥΞΗ ΕΦΑΡΜΟΓΩΝ ΣΕ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΣΤΙΚΟ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝ 

ΠΡΟΣΑΝΑΤΟΛΙΣΜΟΥ  

ΣΥΝΟΛΟ ΣΕΛΙΔΩΝ: ΠΕΝΤΕ (5) 

 
ΘΕΜΑ Α 
Α1. Να γράψετε στο τετράδιό σας τον αριθμό καθεμιάς  από τις παρακάτω 

προτάσεις 1-5 και δίπλα τη λέξη ΣΩΣΤΟ, αν η πρόταση είναι σωστή, ή τη 
λέξη ΛΑΘΟΣ, αν η πρόταση είναι λανθασμένη. 

 
1. Η έκφραση ΟΧΙ(Κ=10 ΚΑΙ Χ>7) είναι ισοδύναμη με την έκφραση 

(Κ<>10 Ή Χ<=7). 
2. Η χρησιμοποίηση του διερμηνευτή για τη μετάφραση ενός 

προγράμματος έχει ως αποτέλεσμα την ταχύτερη εκτέλεσή του . 
3. Οι εντολές στη δομή επανάληψης «ΓΙΑ» εκτελούνται τουλάχιστον μία 

φορά. 
4. Πολύ συχνά οι εντολές που έχουν γραφτεί με εμφωλευμένα ΑΝ 

μπορούν να γραφτούν πιο απλά χρησιμοποιώντας σύνθετες 
εκφράσεις ή την εντολή επιλογής ΑΝ… ΤΟΤΕ… ΑΛΛΙΩΣ_ΑΝ. 

5. Κάθε υποπρόγραμμα μπορεί να σχεδιαστεί, να αναπτυχθεί και να 
συντηρηθεί αυτόνομα. 

Μονάδες 10 
 
Α2.   α.  Τι είναι δομή δεδομένων; (μονάδες 2) 
  Να αναφέρετε ονομαστικά 4 λειτουργίες επί των δομών δεδομένων. 

(μονάδες 4)  
 

β. Να αναφέρετε ονομαστικά τα στοιχεία που προσδιορίζουν μία 
γλώσσα. (μονάδες 4)  

Μονάδες 10  
 

Α3. i 0 
 k 12 
 Όσο i<=k επανάλαβε 
   i i+2 
   k k-1 
   Γράψε i,k  
 Τέλος_επανάληψης 
 

 Να μεταφέρετε στο τετράδιό σας τον παρακάτω πίνακα και να 
συμπληρώσετε τις τιμές των μεταβλητών που θα εμφανίζει το παραπάνω 
απόσπασμα αλγορίθμου σε κάθε επανάληψη: 

  



ΑΡΧΗ 2ΗΣ ΣΕΛΙΔΑΣ – Γ΄ ΗΜΕΡΗΣΙΩΝ  

ΤΕΛΟΣ 2ΗΣ ΑΠΟ 5 ΣΕΛΙΔΕΣ 

            

     Οθόνη (εμφάνιση των i και k) 

Επανάληψη 1  

Επανάληψη 2  

…  

  

Μονάδες 10 
 

Α4.  Έστω ότι έχουμε το παρακάτω απόσπασμα αλγορίθμου:  

 S0 

 Για i από 5 μέχρι 20 με βήμα 3 

      Διάβασε Χ 

      SS+X 

  Τέλος_επανάληψης 

Να ξαναγράψετε το παραπάνω απόσπασμα αλγορίθμου χρησιμοποιώντας 
αντί για την εντολή Για… Τέλος_επανάληψης: 

α) την εντολή Όσο…Τέλος_επανάληψης  

(μονάδες 5) 

β) την εντολή Αρχή_επανάληψης…Μέχρις_ότου 

(μονάδες 5) 

Μονάδες 10 
 

ΘΕΜΑ Β  

Β1. Δίνεται το παρακάτω απόσπασμα αλγορίθμου: 
 

     i …(1)  

    Όσο i≤ … (2) επανάλαβε  

Αν i …(3) <> …(4) τότε 

              Γράψε i 

           Τέλος_αν 

           ii+ …(5) 

    Τέλος_επανάληψης 

 

Να γράψετε στο τετράδιό σας τους αριθμούς 1 έως 5, που αντιστοιχούν 
στα κενά του παραπάνω αποσπάσματος, και δίπλα σε κάθε αριθμό τι 
πρέπει να συμπληρωθεί, ώστε με την εκτέλεσή του να εμφανίζονται οι 
τιμές:  
4, 8, 16, 20, 28, 32, 40  

Μονάδες 10 
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Β2. Το ακόλουθο πρόγραμμα έχει σκοπό να διαβάζει 10 θετικούς αριθμούς 

και να υπολογίζει και να εμφανίζει το γινόμενο όσων από αυτούς είναι 
πολλαπλάσιοι και του 3 και του 5 (συγχρόνως). Στο πρόγραμμα, όμως, 
υπάρχουν λάθη. 

  
 α) Να εντοπίσετε τα λάθη αυτά και στο τετράδιό σας να γράψετε τον 

αριθμό της γραμμής που βρίσκεται το λάθος και τον χαρακτηρισμό του 
(συντακτικό ή λογικό). 

 β) Στη συνέχεια να γράψετε το σωστό πρόγραμμα διορθώνοντας τα λάθη 
που εντοπίσατε.  

 
1.      Πρόγραμμα Αριθμοί 
2.      Μεταβλητές 

 3.        Πραγματικές: Χ 
 4.         Ακέραιες: Ρ, i 
 5.      Αρχή 
 6.      Ρ0 
 7.      Για i από 1 μέχρι 10 
 8.        Διάβασε Χ 
 9.        Αν Χ MOD 3 = 0 Ή MOD 5 = 0 τότε  
 10.           ΡΡ*Χ 
 11.       Τέλος_επανάληψης 
   12.    Τέλος_επανάληψης 
 13.    Γράψε Ρ 
 14.    Τέλος_προγράμματος  

 
Σημείωση: Θεωρείστε ότι κατά την εκτέλεση του προγράμματος θα δοθεί 
τουλάχιστον ένας τέτοιος αριθμός. 

 
Μονάδες 10 

 

ΘΕΜΑ Γ 

Στο πλαίσιο ενός τοπικού σχολικού πρωταθλήματος βόλεϊ  συμμετέχουν 5 
σχολεία, αριθμημένα από το 1 έως το 5. Κάθε σχολείο παίζει μία φορά με όλα 
τα υπόλοιπα. Άρα θα πραγματοποιηθούν συνολικά 10 αγώνες.  Νικητής ενός 
αγώνα είναι το σχολείο που έχει κερδίσει 3 σετ. Ο νικητής παίρνει 2 βαθμούς 
και ο ηττημένος 1 βαθμό.  

Κάθε αγώνας προσδιορίζεται  από τα σχολεία που παίζουν μεταξύ τους και το 
αποτέλεσμα του αγώνα σε σετ. Για παράδειγμα, η σειρά των στοιχείων: 4, 5, 1, 3 
σημαίνει ότι το σχολείο 4 έπαιξε με το σχολείο 5 και έχασε τον αγώνα με 1 σετ 
υπέρ και 3 κατά. Αυτό αντίστοιχα σημαίνει ότι το σχολείο 5 κέρδισε τον αγώνα με 
το σχολείο 4 με 3 σετ υπέρ και 1 σετ κατά.  

Τα δεδομένα των αγώνων αποθηκεύονται σε έναν δισδιάστατο πίνακα Α[5,3], 
όπου κάθε γραμμή αντιστοιχεί σε ένα σχολείο. Η τελική μορφή του πίνακα Α θα 
περιέχει για κάθε σχολείο, στην πρώτη (1η) στήλη τη βαθμολογία του (το 
άθροισμα των βαθμών του), στη δεύτερη (2η) το άθροισμα των σετ υπέρ και 
στην τρίτη (3η) το άθροισμα των σετ κατά, από όλους τους αγώνες.   
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Να κατασκευάσετε πρόγραμμα σε ΓΛΩΣΣΑ το οποίο:  

 

Γ1. α) Να περιλαμβάνει κατάλληλο τμήμα δηλώσεων.  (μονάδες 2) 
  
 

β) Να διαβάζει τα ονόματα των 5 σχολείων και να τα καταχωρίζει στον 
πίνακα ΟΝ [5]. Η σειρά των σχολείων καθορίζει την αρίθμησή τους (1 
έως 5). (μονάδες 2) 

 γ) Να αρχικοποιεί τον πίνακα Α[5,3]. (μονάδες 2)  
Μονάδες 6 

 
Γ2. Να διαβάζει για κάθε αγώνα τη σειρά των 4 στοιχείων που τον 

προσδιορίζουν και να ενημερώνει τον πίνακα Α και για τα δύο σχολεία 
όπως περιγράφεται παραπάνω.  

Μονάδες 6 
Γ3. Να κατατάσσει τα σχολεία σε φθίνουσα σειρά ανάλογα με τη βαθμολογία 

τους και σε περίπτωση ισοβαθμίας να προηγείται το σχολείο με τα 
περισσότερα σετ υπέρ. 

Μονάδες 6 

Γ4. Να εμφανίζει τα ονόματα των σχολείων, τη βαθμολογία τους, το 
άθροισμα των σετ υπέρ και το άθροισμα των σετ κατά, με βάση τη σειρά 
κατάταξής τους.    

Μονάδες 2 

Σημείωση: Θεωρείστε ότι δεν υπάρχει περίπτωση δύο σχολεία να έχουν και την 
ίδια βαθμολογία και τον ίδιο αριθμό σετ υπέρ. 
 

 
 
ΘΕΜΑ Δ 
Σε ένα σεμινάριο διάρκειας 6 μηνών, τηρούνται απουσίες ανά μήνα για κάθε 
συμμετέχοντα. Στο σεμινάριο συμμετέχουν 50 επιμορφούμενοι και ο καθένας 
έχει ένα μοναδικό αλφαριθμητικό κωδικό, που αποθηκεύεται στον πίνακα 
ΚΩΔ[50]. Οι απουσίες κάθε συμμετέχοντα ανά μήνα σεμιναρίου αποθηκεύονται 
σε δισδιάστατο πίνακα απουσιών ΑΠ[50,6]. Η γραμματεία τηρεί το σύνολο των 
απουσιών για τα δύο τρίμηνα του εξαμήνου σε πίνακα ΑΠΤΡ[50,2], όπου η 
πρώτη στήλη προσδιορίζει το πρώτο τρίμηνο και η δεύτερη το δεύτερο  τρίμηνο 
για κάθε συμμετέχοντα.   
Να κατασκευάσετε πρόγραμμα σε ΓΛΩΣΣΑ αποτελούμενο από 
υποπρογράμματα ως εξής:  

Δ1. Διαδικασία ΕΙΣ, που διαβάζει τον κωδικό του κάθε επιμορφούμενου, τις 
απουσίες του ανά μήνα σεμιναρίου και ενημερώνει τον πίνακα ΚΩΔ και 
τον πίνακα ΑΠ κατάλληλα (θεωρείστε ότι τα δεδομένα εισάγονται 
σωστά). 

Μονάδες 2  

Δ2. Συνάρτηση ΑΝΑΖ, που δέχεται τον κωδικό ενός επιμορφούμενου και τον 
πίνακα των κωδικών ΚΩΔ και επιστρέφει τον αριθμό της γραμμής που 
βρίσκεται ο κωδικός που αναζητείται. Αν ο κωδικός δεν βρεθεί, 
επιστρέφει 0.  

Μονάδες 4 
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Δ3. Συνάρτηση ΣΥΝΑΠ , που υπολογίζει το σύνολο απουσιών για έναν 
επιμορφούμενο σε ένα τρίμηνο. Η συνάρτηση δέχεται τον αριθμό της 
γραμμής που προσδιορίζει τον επιμορφούμενο στον πίνακα ΑΠ, τον 
πίνακα των απουσιών και τον αριθμό του πρώτου μήνα του τριμήνου  
(για παράδειγμα, 1 για το πρώτο τρίμηνο, 4 για το δεύτερο τρίμηνο)  και 
επιστρέφει το σύνολο των απουσιών του τριμήνου.  

Μονάδες 3 
 
Δ4.  Κύριο πρόγραμμα το οποίο: 
  α) περιέχει τμήμα δηλώσεων. (μονάδα 1) 
 β) καλεί τη διαδικασία ΕΙΣ για είσοδο δεδομένων. (μονάδα 1) 
 γ) για κάθε επιμορφούμενο υπολογίζει το σύνολο των απουσιών των δύο 

τριμήνων καλώντας τη συνάρτηση ΣΥΝΑΠ και ενημερώνει τον πίνακα 
ΑΠΤΡ. (μονάδες 3) 

 δ) διαβάζει επαναληπτικά έναν κωδικό. Για τον συγκεκριμένο κωδικό 
καλείται η συνάρτηση ΑΝΑΖ. Αν ο κωδικός αντιστοιχεί σε 
επιμορφούμενο, να εμφανίζει κατάλληλο μήνυμα δυνατότητας ή μη 
συμμετοχής του στις εξετάσεις. Στις εξετάσεις δικαιούνται συμμετοχής οι 
επιμορφούμενοι που έχουν λιγότερες από 10 απουσίες σε καθένα από 
τα δύο τρίμηνα. Αν ο κωδικός δεν βρεθεί, εμφανίζει μήνυμα «ΔΕΝ 
ΒΡΕΘΗΚΕ Ο ΚΩΔΙΚΟΣ». Η διαδικασία επαναλαμβάνεται μέχρι να δοθεί 
ως κωδικός η λέξη ΤΕΛΟΣ. (μονάδες 6)          

Μονάδες 11 
 
 

ΟΔΗΓΙΕΣ (για τους εξεταζομένους)  
 

1. Στο εξώφυλλο του τετραδίου  να γράψετε το εξεταζόμενο μάθημα. Στο 
εσώφυλλο πάνω-πάνω να συμπληρώσετε τα ατομικά στοιχεία μαθητή. 
Στην αρχή των απαντήσεών σας  να γράψετε πάνω-πάνω την 
ημερομηνία και το εξεταζόμενο μάθημα. Να μην αντιγράψετε  τα θέματα 
στο τετράδιο και να μη γράψετε  πουθενά στις απαντήσεις σας το όνομά 
σας. 

2. Να γράψετε το ονοματεπώνυμό σας στο πάνω μέρος των φωτοαντιγράφων 
αμέσως μόλις σας παραδοθούν. Τυχόν σημειώσεις σας πάνω στα 
θέματα δεν θα βαθμολογηθούν σε καμία περίπτωση . Κατά την 
αποχώρησή σας να παραδώσετε μαζί με το τετράδιο και τα 
φωτοαντίγραφα. 

3. Να απαντήσετε στο τετράδιό σας  σε όλα τα θέματα  μόνο  με μπλε ή 
μόνο με μαύρο στυλό με μελάνι που δεν σβήνει.  Μολύβι επιτρέπεται, 
μόνο αν το ζητάει η εκφώνηση, και μόνο  για πίνακες, διαγράμματα κλπ. 

4. Κάθε απάντηση επιστημονικά τεκμηριωμένη είναι αποδεκτή.  
5. Διάρκεια εξέτασης: τρεις (3) ώρες μετά τη διανομή των 

φωτοαντιγράφων.  
6. Ώρα δυνατής αποχώρησης: 10.00 π.μ.  

 
 

ΣΑΣ ΕΥΧΟΜΑΣΤΕ KΑΛΗ ΕΠΙΤΥΧΙΑ  
ΤΕΛΟΣ ΜΗΝΥΜΑΤΟΣ 
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ΠΑΝΕΛΛΑΔΙΚΕΣ ΕΞΕΤΑΣΕΙΣ 

Γ΄ ΤΑΞΗΣ ΗΜΕΡΗΣΙΟΥ ΓΕΝΙΚΟΥ ΛΥΚΕΙΟΥ  

ΤΕΤΑΡΤΗ 13 ΙΟΥΝΙΟΥ 2018 

ΕΞΕΤΑΖΟΜΕΝΟ ΜΑΘΗΜΑ:  

ΑΝΑΠΤΥΞΗ ΕΦΑΡΜΟΓΩΝ ΣΕ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΣΤΙΚΟ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝ 

ΠΡΟΣΑΝΑΤΟΛΙΣΜΟΥ  

ΣΥΝΟΛΟ ΣΕΛΙΔΩΝ: ΠΕΝΤΕ (5) 

 
ΘΕΜΑ Α 
Α1. Να γράψετε στο τετράδιό σας τον αριθμό καθεμιάς από τις παρακάτω 

προτάσεις 1 έως 5 και δίπλα τη λέξη ΣΩΣΤΟ, αν η πρόταση είναι σωστή, 
ή τη λέξη ΛΑΘΟΣ, αν η πρόταση είναι λανθασμένη.  

 
1. Η συνθήκη στην εντολή «Όσο…επανάλαβε» ελέγχεται τουλάχιστον 

μια φορά. 
2. Η πιο απλή μορφή αναζήτησης στοιχείου σε πίνακα είναι η σειριακή 

μέθοδος. 
3. Μεταξύ των υποπρογραμμάτων δεν πρέπει να υπάρχει ανεξαρτησία. 

4. Μετά από την εκτέλεση της εντολής ΣΣ+Α, η τιμή της μεταβλητής Σ 

είναι πάντοτε μεγαλύτερη από την τιμή που είχε πριν από την 
εκτέλεση της εντολής. 

5. Οι πίνακες περιορίζουν τις δυνατότητες του προγράμματος.  
Μονάδες 10 

 
Α2.   α.  Τι εννοείται με τον όρο «Στατική Δομή Δεδομένων» (μονάδες 4) και 

πώς υλοποιείται στη ΓΛΩΣΣΑ; (μονάδες 2)    

β. Τι εννοούμε με τον όρο «τυπικό» και τι με τον όρο «συντακτικό» μιας 
γλώσσας; (μονάδες 4)  

Μονάδες 10  
 

Α3. Σε ένα πρόγραμμα επιλογής υποψηφίων απαιτείται η είσοδος τριών τιμών 
από τον χρήστη για τις οποίες ισχύουν οι εξής περιορισμοί:  

 ηλικία: από 18 έως και 21 

 φύλο: ένα από τα γράμματα Α (για τους άνδρες), Θ (για τις 
γυναίκες) 

 ύψος: πάνω από 1,70 για τους άνδρες και πάνω από 1,60 
για τις γυναίκες. 

Δίνεται το παρακάτω τμήμα αλγορίθμου το οποίο υλοποιεί τους 
συγκεκριμένους περιορισμούς. Το τμήμα αυτό περιέχει κενά  που έχουν 
αριθμηθεί. Να γράψετε στο τετράδιό σας τους αριθμούς των κενών και 
δίπλα σε κάθε αριθμό τη συνθήκη που αντιστοιχεί.  

 
Αρχή_επανάληψης 
 Διάβασε ηλικία  
Μέχρις_ότου …(1)…   (μονάδες 2) 
Αρχή_επανάληψης 
 Διάβασε φύλο  
Μέχρις_ότου …(2)…   (μονάδες 2) 
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Αρχή_επανάληψης 
 Διάβασε ύψος  
Μέχρις_ότου …(3)…   (μονάδες 6) 

Μονάδες 10 
 

Α4.  Δίνεται το παρακάτω τμήμα αλγορίθμου που περιέχει ένα κενό:  

κ0 
Για i από 1 μέχρι 7 
 λ…(1)… 
 κκ+λ 
Τέλος_επανάληψης 

Το τμήμα αυτό μπορεί να χρησιμοποιηθεί για τον υπολογισμό καθεμιάς 
από τις παρακάτω αριθμητικές παραστάσεις:  

α) 4+5+6+7+8+9+10 

β) 1+22+32+42+52+62+72 

γ) 21+22+23+24+25+26+27 

δ) 3+5+7+9+11+13+15  

ε) 
1 1 1 1 1 1 1

+ + + + + +
2 3 4 5 6 7 8

 

Να γράψετε στο τετράδιό σας τα γράμματα α, β, γ, δ, ε, που αντιστοιχούν 
στις παραστάσεις αυτές και δίπλα από κάθε γράμμα την έκφραση που 
πρέπει να συμπληρωθεί στο κενό του αλγορίθμου (1), ώστε να 
υπολογίζεται σωστά η αντίστοιχη παράσταση.  

Μονάδες 10 
 

ΘΕΜΑ Β  

Β1. Το παρακάτω τμήμα αλγορίθμου αποτελεί μια παραλλαγή της 
ταξινόμησης φυσαλίδας, η οποία όμως σταματάει τις επαναλήψεις μόλις 
διαπιστώσει ότι ο πίνακας έχει ταξινομηθεί ως εξής: 

 Μετά την ολοκλήρωση του εσωτερικού βρόχου, ελέγχει εάν έγιναν 
αντιμεταθέσεις στοιχείων και αν δεν έγιναν τότε ο αλγόριθμος 
τερματίζεται. Το τμήμα αλγορίθμου που δίνεται περιέχει κενά που έχουν 
αριθμηθεί.  

  i   ...(1)... 
  Αρχή_επανάληψης 

  stop  ΑΛΗΘΗΣ 
  Για j από Ν μέχρι i με_βήμα -1 
   Αν table[j-1] > table[j] τότε 
    Αντιμετάθεσε table[j-1],table[j]        
    stop  ...(2)...  

   Τέλος_αν 
  Τέλος_επανάληψης 
  ...(3)... 
 Μέχρις_ότου i ...(4)... N ή stop= ...(5)... 
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Να γράψετε στο τετράδιό σας τους αριθμούς των κενών και δίπλα από 
κάθε αριθμό ό,τι πρέπει να συμπληρωθεί ώστε να επιτελείται η 
λειτουργία που περιγράφεται.  

Μονάδες 10 
 
Β2. Δίνεται το παρακάτω τμήμα αλγορίθμου: 
 
 
 
  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Να κωδικοποιήσετε σε ΓΛΩΣΣΑ αντίστοιχο τμήμα προγράμματος που να εκτελεί 
ακριβώς την ίδια ακολουθία εντολών (βημάτων). 

 Μονάδες 10 
 
 
ΘΕΜΑ Γ 

Ένα λιμάνι διαθέτει αποθηκευτικό χώρο χωρητικότητας 170 εμπο-
ρευματοκιβωτίων (containers). Σε καθημερινή βάση, στο τέλος της ημέρας, 
καταχωρίζεται ο αριθμός των εμπορευματοκιβωτίων που έχουν εισέλθει και 
εξέλθει από αυτόν.  

Να αναπτύξετε πρόγραμμα σε ΓΛΩΣΣΑ το οποίο:  

 

Γ1. α.  Να περιλαμβάνει κατάλληλο τμήμα δηλώσεων.  (μονάδες 2) 
β. Να διαβάζει για κάθε ημέρα το συνολικό πλήθος εμπορευματοκι-

βωτίων  που εισήλθαν, καθώς και το συνολικό πλήθος εκείνων που 
εξήλθαν από τον αποθηκευτικό χώρο. Οι τιμές που διαβάζονται να 
ελέγχονται ώστε ο αριθμός των εμπορευματοκιβωτίων  που 
παραμένουν στον αποθηκευτικό χώρο στο τέλος της ημέρας να είναι 
από 0 μέχρι και 170. Σε αντίθετη περίπτωση να θεωρούνται 
λανθασμένες και να επανεισάγονται. (μονάδες 3) 

γ. Για τον τερματισμό της εισαγωγής δεδομένων το πρόγραμμα 
εμφανίζει το μήνυμα “Τέλος Εισαγωγής Στοιχείων; ΝΑΙ / ΟΧΙ”. Αν 
εισαχθεί η τιμή “ΝΑΙ”, να τερματίζεται η εισαγωγή δεδομένων. 
(μονάδες 2)  

Διάβασε Σ 

Διάβασε Α 

Α=0 

Εμφάνισε Σ 

ΣΣ+Α 

ΨΕΥΔΗΣ 
 

ΑΛΗΘΗΣ 
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Μονάδες 7 
 
Γ2. Να βρίσκει και να εμφανίζει τον μέγιστο ημερήσιο αριθμό εισερχόμενων 

εμπορευματοκιβωτίων. 
Μονάδες 4 

Γ3. Να υπολογίζει και να εμφανίζει τη μέση ημερήσια διακίνηση  
εμπορευματοκιβωτίων. Η ημερήσια διακίνηση είναι το άθροισμα του 
πλήθους των εισερχομένων και των εξερχομένων εμπορευματοκιβωτίων 
της ημέρας. 

Μονάδες 4 

Γ4. Να υπολογίζει και να εμφανίζει το πλήθος των ημερών που παρέμειναν 
στον αποθηκευτικό χώρο τουλάχιστον 10 εμπορευματοκιβώτια, στο 
τέλος κάθε ημέρας.  

Μονάδες 2 

Γ5. Να υπολογίζει και να εμφανίζει τον μέσο όρο του πλήθους των  
εμπορευματοκιβωτίων που παρέμειναν στον αποθηκευτικό χώρο, στο 

τέλος κάθε ημέρας, από την έναρξη μέχρι τον τερματισμό εισαγωγής 

δεδομένων.   
Μονάδες 3 

Σημειώσεις  
Να θεωρήσετε ότι : 
α) Αρχικά ο αποθηκευτικός χώρος είναι κενός.  
β) Οι αριθμοί που εισάγονται για το πλήθος των εισερχομένων και των 
εξερχομένων εμπορευματοκιβωτίων είναι μεγαλύτεροι ή ίσοι του 0. 
γ) Υπάρχει καταχώριση στοιχείων για τουλάχιστον μια ημέρα.  
 
 

 
ΘΕΜΑ Δ 
O φορέας διαχείρισης μιας περιοχής οικολογικού ενδιαφέροντος , προκειμένου 
να εκτιμήσει την ποιότητα των υδάτων των ποταμών της περιοχής , 
πραγματοποιεί μία δειγματοληψία τον μήνα σε κάθε ποταμό στη διάρκεια ενός 

έτους. Το δείγμα νερού αναλύεται και ανιχνεύονται οι ρύποι . Η επικινδυνότητα 
ενός ρύπου εκφράζεται με έναν ακέραιο αριθμό από το 1 έως και το 10. Στην 
κλίμακα αυτή η μεγαλύτερη τιμή αντιστοιχεί σε υψηλότερη επικινδυνότητα . Ένας 
δείκτης της επικινδυνότητας των υδάτων είναι η επικινδυνότητα εκείνου του 
ρύπου που έχει τη μέγιστη τιμή. 

Να αναπτύξετε κύριο πρόγραμμα σε ΓΛΩΣΣΑ το οποίο:  

Δ1. Να περιλαμβάνει κατάλληλο τμήμα δηλώσεων.   Μονάδες 2 

Δ2. α. Να διαβάζει το πλήθος των ποταμών της περιοχής, ελέγχοντας ότι δεν 
δίνεται τιμή μεγαλύτερη του 20. (μονάδα 1) 

 β. Να διαβάζει τα ονόματα των ποταμών αυτών και να τα καταχωρίζει σε 
διαδοχικές θέσεις του πίνακα Π[20]. (μονάδες 2) 

Μονάδες 3 

Δ3. Για κάθε δειγματοληψία: να εμφανίζει το όνομα καθενός ποταμού της 
περιοχής και να υπολογίζει την επικινδυνότητά του καλώντας το 
υποπρόγραμμα Υ_Ε (που θα κατασκευάσετε στο ερώτημα Δ5). Την 
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επικινδυνότητα αυτή να την καταχωρίζει κατάλληλα σε πίνακα ΕΠ[20, 
12].  

Μονάδες 3 
 
Δ4.  Να εμφανίζει αλφαβητικά τα ονόματα των ποταμών στους οποίους ο 

μέσος όρος επικινδυνότητας στη διάρκεια του έτους, κυμάνθηκε πάνω 
από 7. Αν δεν υπάρχει κανένας ποταμός που να ικανοποιεί το κριτήριο 
αυτό, να εμφανίζεται κατάλληλο μήνυμα.  

               Μονάδες 4 
 
Να αναπτύξετε το υποπρόγραμμα Υ_Ε το οποίο: 
Δ5. α) Να διαβάζει διαδοχικά τις τιμές της επικινδυνότητας κάθε ρύπου που 

βρέθηκε. Η εισαγωγή να τερματίζεται όταν δοθεί η τιμή 0 (που σημαίνει 
ότι δεν υπάρχει άλλος ρύπος). 

 β) Να επιστρέφει τη μέγιστη τιμή επικινδυνότητας από τις τιμές που 
διάβασε.  

Μονάδες 8 
Σημείωση 
α) Δεν απαιτούνται επιπλέον έλεγχοι εγκυρότητας τιμών εκτός από αυτόν που 
ζητείται στο ερώτημα Δ2.α. 
β) Να θεωρήσετε ότι υπάρχει τουλάχιστον ένας ποταμός.  
γ) Να θεωρήσετε ότι σε κάθε δειγματοληψία υπάρχει τουλάχιστον ένας ρύπος.  

 
 

 
ΟΔΗΓΙΕΣ (για τους εξεταζομένους)  

 
1. Στο εξώφυλλο του τετραδίου  να γράψετε το εξεταζόμενο μάθημα. Στο 

εσώφυλλο πάνω-πάνω να συμπληρώσετε τα ατομικά στοιχεία μαθητή. 
Στην αρχή των απαντήσεών σας  να γράψετε πάνω-πάνω την 
ημερομηνία και το εξεταζόμενο μάθημα. Να μην αντιγράψετε  τα θέματα 
στο τετράδιο και να μη γράψετε  πουθενά στις απαντήσεις σας το όνομά 
σας. 

2. Να γράψετε το ονοματεπώνυμό σας στο πάνω μέρος των φωτοαντιγράφων 
αμέσως μόλις σας παραδοθούν. Τυχόν σημειώσεις σας πάνω στα 
θέματα δεν θα βαθμολογηθούν σε καμία περίπτωση . Κατά την 
αποχώρησή σας να παραδώσετε μαζί με το τετράδιο και τα 
φωτοαντίγραφα. 

3. Να απαντήσετε στο τετράδιό σας  σε όλα τα θέματα  μόνο  με μπλε ή 
μόνο με μαύρο στυλό με μελάνι που δεν σβήνει.  Μολύβι επιτρέπεται, 
μόνο αν το ζητάει η εκφώνηση, και μόνο  για πίνακες, διαγράμματα κλπ. 

4. Κάθε απάντηση επιστημονικά τεκμηριωμένη είναι αποδεκτή.  
5. Διάρκεια εξέτασης: τρεις (3) ώρες μετά τη διανομή των 

φωτοαντιγράφων.  
6. Ώρα δυνατής αποχώρησης: 10.00 π.μ.  

 
 

ΣΑΣ ΕΥΧΟΜΑΣΤΕ KΑΛΗ ΕΠΙΤΥΧΙΑ  
ΤΕΛΟΣ ΜΗΝΥΜΑΤΟΣ 
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ΠΑΝΕΛΛΑΔΙΚΕΣ ΕΞΕΤΑΣΕΙΣ 

Γ΄ ΤΑΞΗΣ ΗΜΕΡΗΣΙΟΥ ΓΕΝΙΚΟΥ ΛΥΚΕΙΟΥ  

ΤΕΤΑΡΤΗ 12 ΙΟΥΝΙΟΥ 2019 

ΕΞΕΤΑΖΟΜΕΝΟ ΜΑΘΗΜΑ:  

ΑΝΑΠΤΥΞΗ ΕΦΑΡΜΟΓΩΝ ΣΕ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΣΤΙΚΟ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝ 

ΠΡΟΣΑΝΑΤΟΛΙΣΜΟΥ  

ΣΥΝΟΛΟ ΣΕΛΙΔΩΝ: ΠΕΝΤΕ (5) 

 
ΘΕΜΑ Α 
Α1. Να γράψετε στο τετράδιό σας τον αριθμό καθεμιάς από τις παρακάτω 

προτάσεις 1 έως 5 και δίπλα τη λέξη ΣΩΣΤΟ, αν η πρόταση είναι σωστή, 
ή τη λέξη ΛΑΘΟΣ, αν η πρόταση είναι λανθασμένη.  

 
1. Ο δείκτης σε έναν πίνακα έχει υποχρεωτικά ακέραια τιμή. 
2. Η έκφραση Χ ΚΑΙ (ΟΧΙ Χ) είναι πάντα Αληθής για κάθε τιμή της 

λογικής μεταβλητής Χ. 
3. Η έκφραση "ΚΑΛΗΜΕΡΑ" > "ΚΑΛΗΣΠΕΡΑ" έχει την τιμή Αληθής. 
4. Σκοπός της ιεραρχικής σχεδίασης είναι η διάσπαση του προβλήματος 

σε μια σειρά από απλούστερα υποπροβλήματα . 
5. Στη ΓΛΩΣΣΑ έχουμε απεριόριστη εμβέλεια μεταβλητών. 

Μονάδες 10 
 
Α2.  Να αναφέρετε και να περιγράψετε τέσσερεις από τις βασικές λειτουργίες 

επί των δομών δεδομένων που μπορούν να χρησιμοποιηθούν στους 
πίνακες. 

Μονάδες 8  
 

Α3. Δίνεται το παρακάτω τμήμα προγράμματος: 
 

 Χ  Κ 
 ΑΡΧΗ_ΕΠΑΝΑΛΗΨΗΣ 
   Χ  Χ + 2 
   ΓΡΑΨΕ Χ 
 ΜΕΧΡΙΣ_ΟΤΟΥ Χ >= Μ 

  
 Τι θα εμφανίσει για κάθε μία από τις παρακάτω περιπτώσεις:  

 α) Κ = 4, Μ = 9 
 β) Κ = 5, Μ = 0 

γ) Κ = -1, Μ = 3 
Μονάδες 6 

 
Α4.  Να σχεδιάσετε τα διαγράμματα ροής για τις παρακάτω εντολές 

επανάληψης: 
α)  ΟΣΟ συνθήκη ΕΠΑΝΑΛΑΒΕ 
  εντολές 
 ΤΕΛΟΣ_ΕΠΑΝΑΛΗΨΗΣ  

  (μονάδες 3) 

β)  ΑΡΧΗ_ΕΠΑΝΑΛΗΨΗΣ 
  εντολές 
 ΜΕΧΡΙΣ_ΟΤΟΥ συνθήκη 

  (μονάδες 3) 
  Μονάδες 6 
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Α5.  Δίνεται ο παρακάτω αλγόριθμος πολλαπλασιασμού αλά ρωσικά δύο 

θετικών ακεραίων αριθμών Μ1 και Μ2 σε φυσική γλώσσα κατά βήματα: 
 

Βήμα 1 
Βήμα 2 
Βήμα 3 
Βήμα 4 
Βήμα 5 
Βήμα 6 
Βήμα 7 

Θέσε Ρ=0 
Αν Μ2>0, τότε πήγαινε στο Βήμα 3, αλλιώς πήγαινε στο Βήμα 7  
Αν ο Μ2 είναι περιττός, τότε θέσε Ρ=Ρ+Μ1 
Θέσε Μ1=Μ1*2 
Θέσε Μ2=Μ2/2 (θεώρησε μόνο το ακέραιο μέρος) 
Πήγαινε στο Βήμα 2 
Τύπωσε τον Ρ 

  
 Να γράψετε στο τετράδιό σας την κωδικοποίηση των παραπάνω 

βημάτων σε ΓΛΩΣΣΑ. 

Μονάδες 10 
 
ΘΕΜΑ Β  

Β1. Δίνεται ο παρακάτω αλγόριθμος ο οποίος ελέγχει αν το στοιχείο key 
βρίσκεται στον πίνακα table[n] τουλάχιστον τρείς (3) φορές και εμφανίζει 
τη θέση στην οποία βρίσκεται την τρίτη φορά.  

  
  Αλγόριθμος Β1 
  Δεδομένα // n, table, key // 
  done  ψευδής 
  position  0 
  i  1 
  count  ...(1)... 
  Όσο i <= ...(2)... και done = ...(3)... επανάλαβε 
     Αν table[ ...(4)... ] = key τότε 
     count  ...(5)... 
   Τέλος_αν 
     Αν count =  ...(6)... τότε  
     done  ...(7)... 
     ...(8)...  i 
   αλλιώς 
     i  ...(9)... 
   Τέλος_αν 
  Τέλος_επανάληψης 
  Αν ...(10)... τότε 
   Εμφάνισε "Tο στοιχείο", key, "υπάρχει τουλάχιστον 3 φορές." 
   Εμφάνισε "Για τρίτη φορά εμφανίζεται στη θέση ", position, "."  
  αλλιώς 
   Εμφάνισε "Το στοιχείο", key, "δεν υπάρχει τουλάχιστον 3 φορές." 
  Τέλος_αν 
  Τέλος Β1 

 
Να γράψετε στο τετράδιό σας τους αριθμούς των κενών και δίπλα ό,τι 
χρειάζεται να συμπληρωθεί έτσι ώστε ο αλγόριθμος να λειτουργεί 
σωστά. 

Μονάδες 10 
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Β2. Δίνονται οι παρακάτω δηλώσεις υποπρογραμμάτων και των παραμέτρων 

τους: 
ΣΥΝΑΡΤΗΣΗ Α(χ, ψ):ΠΡΑΓΜΑΤΙΚΗ 
ΜΕΤΑΒΛΗΤΕΣ 
 ΑΚΕΡΑΙΕΣ: χ 
 ΧΑΡΑΚΤΗΡΕΣ: ψ[10] 

ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑ Β(χ, ψ, ζ) 
ΜΕΤΑΒΛΗΤΕΣ 
 ΑΚΕΡΑΙΕΣ: ψ 
 ΠΡΑΓΜΑΤΙΚΕΣ: χ, ζ 

  
 Επίσης δίνεται το τμήμα δηλώσεων κύριου προγράμματος:  

ΜΕΤΑΒΛΗΤΕΣ 
 ΑΚΕΡΑΙΕΣ: κ, λ[10], μ 
 ΠΡΑΓΜΑΤΙΚΕΣ: π, ρ[10], γ 

   ΧΑΡΑΚΤΗΡΕΣ: θ[10], υ 
 
Μεταξύ των εντολών του κύριου προγράμματος υπάρχουν οι παρακάτω 
πέντε εντολές κλήσης των υποπρογραμμάτων:  

1. π  Α(κ, υ) 

2. ΚΑΛΕΣΕ Α(μ, θ) 

3. ΚΑΛΕΣΕ Β(π, μ) 

4. υ  Α(μ, θ) 

5. κ  Β(π, μ, ρ[1]) 
 
Καθεμιά από τις παραπάνω εντολές έχει ένα λάθος.  
α) Να γράψετε στο τετράδιό σας τον αριθμό (1 – 5) της καθεμιάς εντολής 

και δίπλα να περιγράψετε το λάθος. (μονάδες 5) 
β) Να γράψετε στο τετράδιό σας τον αριθμό (1 – 5) της καθεμιάς εντολής 

και δίπλα να γράψετε την εντολή σωστά χρησιμοποιώντας μόνο 
μεταβλητές που υπάρχουν στο τμήμα δηλώσεων του κύριου 
προγράμματος. (μονάδες 5) 

 Μονάδες 10  
 
 
ΘΕΜΑ Γ 

Το Υπουργείο Παιδείας παρέχει μέσω του διαδικτύου μια συλλογή από 
εκπαιδευτικά βίντεο. Ο αριθμός των επισκέψεων που δέχεται κάθε ένα βίντεο 
καταγράφεται από ειδικό λογισμικό. Τα βίντεο διακρίνονται σε τρείς κατηγορίες 
ανάλογα με την επισκεψιμότητά τους, σύμφωνα με τον παρακάτω πίνακα: 

 

ΚΑΤΗΓΟΡΙΕΣ ΕΠΙΣΚΕΨΙΜΟΤΗΤΑΣ  

Όνομα   Αριθμός Επισκέψεων 

Χαμηλή  

Μεσαία 

Υψηλή  

από 1 έως και 100 

από 101 έως και 1000 

πάνω από 1000 

 

Τα βίντεο με μηδενικές επισκέψεις δεν κατατάσσονται σε καμία κατηγορία.  
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Να αναπτύξετε πρόγραμμα το οποίο: 

 

Γ1. Να περιλαμβάνει κατάλληλο τμήμα δηλώσεων.     
Μονάδες 2 

 
Γ2. Να διαβάζει επαναληπτικά τον τίτλο κάθε βίντεο και τον αριθμό των 

επισκέψεων που δέχτηκε. Η είσοδος των δεδομένων να τερματίζεται, 
όταν ως τίτλος βίντεο δοθεί η λέξη «ΤΕΛΟΣ». (μονάδες 3)  
Να γίνεται έλεγχος εγκυρότητας ώστε ο αριθμός των επισκέψεων να μην 
είναι αρνητικός. (μονάδες 2)   

Μονάδες 5 

Γ3. Να βρίσκει και να εμφανίζει τον τίτλο του βίντεο με τον μεγαλύτερο 
αριθμό επισκέψεων. Να θεωρήσετε ότι είναι μοναδικό. 

Μονάδες 4 

Γ4. Να υπολογίζει για καθεμία από τις τρεις κατηγορίες επισκεψιμότητας το 
πλήθος των βίντεο που καταχωρίστηκαν σε αυτή. Να εμφανίζει για κάθε 
κατηγορία: 

- το όνομά της και  
- το πλήθος των βίντεο που περιλαμβάνει. 

Μονάδες 6 
Γ5. Να βρίσκει και να εμφανίζει το όνομα της κατηγορίας επισκεψιμότητας 

στην οποία καταχωρίστηκαν τα περισσότερα βίντεο. Να θεωρήσετε ότι 
είναι μοναδική. 

Μονάδες 3 

Σημείωση 
Το πλήθος των βίντεο δεν είναι γνωστό. 
 
ΘΕΜΑ Δ 

Στην 27η Βαλκανιάδα Πληροφορικής που θα διεξαχθεί στην Αθήνα τον 
Σεπτέμβριο του 2019, συμμετέχουν 40 μαθητές. Κάθε μαθητής παίρνει έναν 
κωδικό από 1 έως και 40, ο οποίος αντιστοιχεί στη σειρά που δήλωσε 
συμμετοχή. Κάθε μαθητής καλείται να επιλύσει έξι προβλήματα . Για κάθε 
πρόβλημα αναπτύσσει τη λύση του σε μία γλώσσα προγραμματισμού και την 

υποβάλλει για βαθμολόγηση. Η λύση βαθμολογείται σε ακέραια κλίμακα από 0 
έως 100. 
Κατά τη διάρκεια του διαγωνισμού κάθε μαθητής και για κάθε πρόβλημα μπορεί 
να υποβάλλει τη λύση του όσες φορές θέλει.  

Να αναπτύξετε πρόγραμμα σε ΓΛΩΣΣΑ το οποίο:  

Δ1. Να περιλαμβάνει κατάλληλο τμήμα δηλώσεων.     Μονάδες 2 

Δ2. Να διαβάζει επαναληπτικά τα ονόματα των μαθητών και να τα 
καταχωρίζει στον Πίνακα ΟΝ[40]. (μονάδα 1)  
Επίσης, να αρχικοποιεί με την τιμή 0 όλα τα στοιχεία του Πίνακα 
ΒΑΘ[40,6], ο οποίος θα περιέχει τη βαθμολογία κάθε μαθητή για κάθε 
πρόβλημα. (μονάδες 2)  

Μονάδες 3 

Δ3. Κάθε φορά που μία λύση προβλήματος υποβάλλεται και βαθμολογείται, 
το πρόγραμμα να διαβάζει τον κωδικό του μαθητή (από 1 έως και 40), 
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τον αριθμό του προβλήματος (από 1 έως και 6) και τη βαθμολογία του 
(από 0 έως και 100). (μονάδα 1)  
Η βαθμολογία να καταχωρίζεται στην αντίστοιχη θέση του Πίνακα 
ΒΑΘ[40,6] μόνο αν είναι μεγαλύτερη από τη βαθμολογία που είναι ήδη 
καταχωρισμένη. (μονάδες 2)  
Για τον τερματισμό της εισαγωγής δεδομένων το πρόγραμμα να 
εμφανίζει το μήνυμα «Υπάρχει νέα λύση προβλήματος; ΝΑΙ / ΟΧΙ» . Αν 
εισαχθεί η τιμή «ΟΧΙ», να τερματίζεται η εισαγωγή δεδομένων. (μονάδες 
2)  

Μονάδες 5 
 

Δ4.  Να υπολογίζει και να καταχωρίζει στον Πίνακα ΣΒ[40] τα αθροίσματα 
των βαθμολογιών κάθε μαθητή στα έξι προβλήματα. Για τον σκοπό αυτό 
να καλεί μόνο μια φορά το υποπρόγραμμα με όνομα ΥΣΒ.  (μονάδα 1)  
Να αναπτύξετε το υποπρόγραμμα ΥΣΒ το οποίο  να δέχεται ως είσοδο 
τον Πίνακα ΒΑΘ[40,6] και να επιστρέφει ως έξοδο συμπληρωμένο τον 
Πίνακα ΣΒ[40].  (μονάδες 4) 

               Μονάδες 5 
 
Δ5. Να εμφανίζει τα ονόματα των μαθητών ταξινομημένων σύμφωνα με τη 

συνολική τους βαθμολογία σε φθίνουσα βαθμολογική σειρά. Σε 
περίπτωση μαθητών με την ίδια βαθμολογία, τα ονόματά τους να 
εμφανίζονται με αλφαβητική σειρά. 

Μονάδες 5 
Σημειώσεις 
α) Δεν απαιτούνται έλεγχοι εγκυρότητας τιμών. 
β) Να θεωρήσετε ότι θα δοθεί τουλάχιστον μια λύση προβλήματος από έναν 
μαθητή. 
 

ΟΔΗΓΙΕΣ (για τους εξεταζομένους)  
 

1. Στο εξώφυλλο του τετραδίου  να γράψετε το εξεταζόμενο μάθημα. Στο 
εσώφυλλο πάνω-πάνω να συμπληρώσετε τα ατομικά στοιχεία μαθητή. 
Στην αρχή των απαντήσεών σας  να γράψετε πάνω-πάνω την 
ημερομηνία και το εξεταζόμενο μάθημα. Να μην αντιγράψετε  τα θέματα 
στο τετράδιο και να μη γράψετε  πουθενά στις απαντήσεις σας το όνομά 
σας. 

2. Να γράψετε το ονοματεπώνυμό σας στο πάνω μέρος των φωτοαντ ιγράφων 
αμέσως μόλις σας παραδοθούν. Τυχόν σημειώσεις σας πάνω στα 
θέματα δεν θα βαθμολογηθούν σε καμία περίπτωση . Κατά την 
αποχώρησή σας να παραδώσετε μαζί με το τετράδιο και τα 
φωτοαντίγραφα. 

3. Να απαντήσετε στο τετράδιό σας  σε όλα τα θέματα  μόνο  με μπλε ή 
μόνο με μαύρο στυλό με μελάνι που δεν σβήνει.  Μολύβι επιτρέπεται, 
μόνο αν το ζητάει η εκφώνηση, και μόνο  για πίνακες, διαγράμματα κλπ. 

4. Κάθε απάντηση επιστημονικά τεκμηριωμένη είναι αποδεκτή.  
5. Διάρκεια εξέτασης: τρεις (3) ώρες μετά τη διανομή των 

φωτοαντιγράφων. 
6. Ώρα δυνατής αποχώρησης: 10.00 π.μ.  

 
ΣΑΣ ΕΥΧΟΜΑΣΤΕ KΑΛΗ ΕΠΙΤΥΧΙΑ  

ΤΕΛΟΣ ΜΗΝΥΜΑΤΟΣ 
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ΠΑΝΕΛΛΑΔΙΚΕΣ ΕΞΕΤΑΣΕΙΣ 

ΗΜΕΡΗΣΙΩΝ & ΕΣΠΕΡΙΝΩΝ ΓΕΝΙΚΩΝ ΛΥΚΕΙΩΝ 

ΤΕΤΑΡΤΗ 24 ΙΟΥΝΙΟΥ 2020 

ΕΞΕΤΑΖΟΜΕΝΟ ΜΑΘΗΜΑ:  ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗ ΠΡΟΣΑΝΑΤΟΛΙΣΜΟΥ  

ΣΥΝΟΛΟ ΣΕΛΙΔΩΝ: ΠΕΝΤΕ (5) 
 

 
ΘΕΜΑ Α 

Α1. Να γράψετε στο τετράδιό σας τον αριθμό καθεμιάς από τις παρακάτω 
προτάσεις 1 έως 5 και δίπλα τη λέξη ΣΩΣΤΟ, αν η πρόταση είναι σωστή, 
ή τη λέξη ΛΑΘΟΣ, αν η πρόταση είναι λανθασμένη.  
1. Ο βρόχος ΓΙΑ i AΠΟ 0 ΜΕΧΡΙ 0 δεν εκτελείται καμία φορά. 
2. Σε μια δομή επανάληψης μπορεί να εμφανιστούν λογικά λάθη που 

σχετίζονται με τη συνθήκη επανάληψης ή τερματισμού. 
3. Υπερχείλιση έχουμε όταν ωθήσουμε ένα στοιχείο σε μια ήδη γεμάτη 

στοίβα. 
4. Σε πίνακες που είναι ταξινομημένοι χρησιμοποιείται υποχρεωτικά η 

σειριακή μέθοδος αναζήτησης. 
5. Γενικά, σε περιπτώσεις που η επανάληψη θα συμβεί τουλάχιστον μία 

φορά, είναι προτιμότερη η χρήση της ΜΕΧΡΙΣ_ΟΤΟΥ. 
Μονάδες 10 

 

Α2.   α)  Να αναφέρετε τις τυπικές επεξεργασίες των πινάκων.  
(μονάδες 5) 

β)  Να αναφέρετε τους κανόνες που πρέπει να ακολουθούν οι λίστες των 
παραμέτρων στα υποπρογράμματα. 

 (μονάδες 3) 

γ)  Να αναφέρετε τέσσερις από τις μαθηματικές συναρτήσεις που 
περιέχονται στη ΓΛΩΣΣΑ. 

 (μονάδες 4) 
Μονάδες 12 

 

Α3. α)  Μια στοίβα έξι θέσεων, ύστερα από μερικές ωθήσεις και απωθήσεις, 
 έχει την παρακάτω μορφή:  

6  

5 8 

4 3 

3 7  top 

2 5 

1 2 

i) Πόσες απωθήσεις πρέπει να γίνουν προκειμένου να αδειάσει η 
στοίβα; 

(μονάδες 2) 

ii) Nα αιτιολογήσετε την απάντησή σας.  
(μονάδες 3) 
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 β)  Μια ουρά έξι θέσεων, ύστερα από μερικές εισαγωγές και εξαγωγές,
 έχει την παρακάτω μορφή:  

1 2 3 4 5 6 

2 5 1 3   

  ↑ 
front 

↑ 
rear 

  

i) Πόσες εξαγωγές πρέπει να γίνουν προκειμένου να αδειάσει η 
ουρά; 

(μονάδες 2) 

ii) Nα αιτιολογήσετε την απάντησή σας.  
 (μονάδες 3) 
Μονάδες 10 

Α4.  Δίνεται το παρακάτω τμήμα προγράμματος:  

iA 

OΣΟ i<=M EΠΑΝΑΛΑΒΕ 

  ΓΡΑΨΕ i 

  ii+2 

ΤΕΛΟΣ_ΕΠΑΝΑΛΗΨΗΣ 
α)  Πόσες φορές θα εκτελεστεί η εντολή εξόδου, όταν η μεταβλητή M 

πάρει ως τιμή καθεμία από τις παρακάτω εκφράσεις;  
  i) A+5   ii)  A-4   iii)  A+1 

(μονάδες 6) 
β)  Να γράψετε μια αντίστοιχη έκφραση που πρέπει να δοθεί ως τιμή στη 

μεταβλητή Μ, ώστε η εντολή εξόδου να εκτελεστεί ακριβώς πέντε (5) 
φορές. 

(μονάδες 2) 
Μονάδες 8 

 

ΘΕΜΑ Β  

Β1. Δίνεται το παρακάτω τμήμα προγράμματος:  

ΕΠΙΛΕΞΕ Χ 

  ΠΕΡΙΠΤΩΣΗ 7 

    ΓΡΑΨΕ ‘Α’ 

  ΠΕΡΙΠΤΩΣΗ 11, 13 

    ΓΡΑΨΕ ‘Β’ 

  ΠΕΡΙΠΤΩΣΗ < 20 

    ΓΡΑΨΕ ‘Γ’ 

  ΠΕΡΙΠΤΩΣΗ 50..100 

    ΓΡΑΨΕ ‘Δ’ 

  ΠΕΡΙΠΤΩΣΗ ΑΛΛΙΩΣ 

    ΓΡΑΨΕ ‘Ε’ 

ΤΕΛΟΣ_ΕΠΙΛΟΓΩΝ 

 Να γράψετε στο τετράδιό σας ισοδύναμο τμήμα προγράμματος το οποίο 
να χρησιμοποιεί μόνο μία εντολή ΑΝ..ΤΟΤΕ..ΑΛΛΙΩΣ_ΑΝ, χωρίς επιπλέον 
εμφωλευμένες εντολές επιλογής.  

 (Η λίστα τιμών 50..100 περιλαμβάνει όλες τιμές από το 50 μέχρι και το 
100.) 

Μονάδες 10 
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Β2. Ένας θετικός ακέραιος αριθμός μεγαλύτερος από το ένα (1) είναι πρώτος 
αν διαιρείται ακριβώς, μόνο με τον εαυτό του και τη μονάδα. Το 
παρακάτω τμήμα προγράμματος διαβάζει έναν θετικό ακέραιο αριθμό , 
ελέγχει αν είναι πρώτος ή όχι και εμφανίζει αντίστοιχο μήνυμα. Για το 
σκοπό αυτό διαβάζει έναν θετικό ακέραιο n (n>1), τον διαιρεί διαδοχικά 
με τους αριθμούς 2, 3, 4, …, n-1, ελέγχοντας μετά από κάθε διαίρεση αν 
ο αριθμός n διαιρείται ακριβώς.  

 Στην περίπτωση που διαιρείται ακριβώς, σταματάει η επαναληπτική 
διαδικασία και εμφανίζεται το μήνυμα ‘Δεν είναι πρώτος αριθμός’. Αν η 
επαναληπτική διαδικασία των διαιρέσεων τερματιστεί χωρίς ο αριθμός n 
να έχει διαιρεθεί ακριβώς από κανέναν αριθμό εμφανίζεται το μήνυμα 
‘Είναι πρώτος αριθμός’. Ο αλγόριθμος περιέχει πέντε (5) αριθμημένα 
κενά. Να γράψετε στο τετράδιό σας τους αριθμούς των κενών και δίπλα 
ό,τι χρειάζεται να συμπληρωθεί, ώστε το τμήμα προγράμματος να 
λειτουργεί σωστά. 

ΔΙΑΒΑΣΕ n 

ΠΡΩΤΟΣ  …(1)… 

i  …(2)… 

ΑΡΧΗ_ΕΠΑΝΑΛΗΨΗΣ 

 ΑΝ  …(3)…  =0 ΤΟΤΕ 

  ΠΡΩΤΟΣ  …(4)… 

 ΤΕΛΟΣ_ΑΝ 

 ii+1 

ΜΕΧΡΙΣ_ΟΤΟΥ i>n-1 Ή …(5)… 

AN ΠΡΩΤΟΣ = ΑΛΗΘΗΣ ΤΟΤΕ 

 ΓΡΑΨΕ ‘Είναι πρώτος αριθμός’ 

ΑΛΛΙΩΣ 

 ΓΡΑΨΕ ‘Δεν είναι πρώτος αριθμός’  

ΤΕΛΟΣ_ΑΝ 
Μονάδες 10 

 
 
ΘΕΜΑ Γ 

Ένα πλοίο μεταφέρει δέματα από λιμάνια της Ελλάδας στην Ιταλία. Σε κάθε 
λιμάνι που καταπλέει για φόρτωση δηλώνει το βάρος που έχει ήδη φορτωμένο , 
καθώς και το μέγιστο βάρος που μπορεί να μεταφέρει  (όριο βάρους). Η 
διαδικασία φόρτωσης ελέγχεται από αρμόδιο υπάλληλο. 

Να αναπτύξετε πρόγραμμα σε ΓΛΩΣΣΑ το οποίο να υποστηρίζει τη διαδικασία 
φόρτωσης σε ένα λιμάνι. Το πρόγραμμα: 

Γ1. Να περιλαμβάνει κατάλληλο τμήμα δηλώσεων.      
Μονάδες 2 

Γ2. Να διαβάζει: 

  το όριο βάρους του πλοίου (μονάδα 1), 

  το βάρος δεμάτων που έχει ήδη φορτωμένα, ελέγχοντας ότι η τιμή 
του είναι μικρότερη από το όριο βάρους, διαφορετικά να το 
ξαναζητά (μονάδες 2). 

Μονάδες 3 
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Γ3. Για τη διαδικασία φόρτωσης: 

α)  να εμφανίζει το βάρος που μπορεί ακόμα να φορτωθεί στο 
πλοίο,  

 να εμφανίζει το μήνυμα: «ΝΑ ΦΟΡΤΩΘΕΙ ΔΕΜΑ; (ΝΑΙ/ΟΧΙ)», 

 να διαβάζει την απάντηση του αρμόδιου υπαλλήλου (χωρίς 
έλεγχο εγκυρότητας). 

(μονάδες 3) 

β) Αν η απάντηση είναι «ΝΑΙ» 

 να διαβάζει το βάρος του δέματος, να ελέγχει ότι δεν 
παραβιάζεται το όριο βάρους και να επιτρέπει τη φόρτωσή του, 
διαφορετικά να εμφανίζει το μήνυμα «ΤΟ ΔΕΜΑ ΔΕΝ ΧΩΡΑΕΙ» , 

(μονάδες 2) 

 εφόσον επιτραπεί η φόρτωσή του, να υπολογίζει και να 
εμφανίζει το κόστος μεταφοράς του κλιμακωτά, με βάση το 
βάρος του, ως εξής: 

- τα πρώτα 500 κιλά χρεώνονται 0,5 € / κιλό,  
- τα επόμενα 1000 κιλά χρεώνονται 0,3 € / κιλό, 
- τα υπόλοιπα χρεώνονται 0,1 € / κιλό.  

 (μονάδες 4) 

Η παραπάνω διαδικασία φόρτωσης επαναλαμβάνεται μέχρι να δοθεί ως 
απάντηση από τον αρμόδιο υπάλληλο η λέξη «ΟΧΙ». 

(μονάδες 2) 
Μονάδες 11 

Γ4. Μετά το τέλος φόρτωσης να εμφανίζει: 

  πόσα από τα δέματα που ελέγχθηκαν δεν φορτώθηκαν λόγω 
 υπέρβασης του ορίου βάρους (μονάδα 1), 

  το συνολικό ποσό που εισπράχθηκε (μονάδα 1), 

  το πλήθος των δεμάτων που φορτώθηκαν και είχαν βάρος που 
ξεπερνούσε τα 1000 κιλά (μονάδες 2).  

Μονάδες 4 
 
 
ΘΕΜΑ Δ 
Οι Κινητές Ομάδες Υγείας (ΚΟΜΥ) λαμβάνουν δείγματα βιολογικού υλικού 
προσώπων για έλεγχο μόλυνσης από τον κορωνοϊό Covid-19. Σε μια 
περιφέρεια δραστηριοποιούνται 20 ΚΟΜΥ. Κάθε ΚΟΜΥ στη διάρκεια μιας μέρας 
μπορεί να λάβει μέχρι και 100 δείγματα από μια περιοχή της περιφέρειας. Τα 
δείγματα αυτά ελέγχονται και κάθε αποτέλεσμα χαρακτηρίζεται ως θετικό (Θ) ή 
αρνητικό (Α) και καταγράφεται σε πληροφοριακό σύστημα.  
Να αναπτύξετε πρόγραμμα σε ΓΛΩΣΣΑ το οποίο: 

Δ1. Να περιλαμβάνει κατάλληλο τμήμα δηλώσεων.      
Μονάδες 2 

Δ2. α) Να διαβάζει τα ονόματα των περιοχών που δραστηριοποιούνται οι 
 ΚΟΜΥ και να τα καταχωρίζει σε πίνακα με όνομα Π[20] (μονάδα 1). 

β) Για κάθε ΚΟΜΥ να διαβάζει διαδοχικά τα αποτελέσματα των 
ελέγχων που έχει πραγματοποιήσει και κάθε αποτέλεσμα να το 
καταχωρίζει ως ένα γράμμα Α ή Θ στην αντίστοιχη θέση του πίνακα 
ΑΠ[20,100]. Σε περίπτωση που λήφθηκαν λιγότερα από 100 
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δείγματα, μετά την καταχώριση του αποτελέσματος του τελευταίου 
δείγματος διαβάζεται αντί αποτελέσματος η λέξη «ΤΕΛΟΣ», η οποία 
δεν καταχωρίζεται στον πίνακα. Σε αυτή την περίπτωση 
τερματίζεται η εισαγωγή τιμών για τη συγκεκριμένη ΚΟΜΥ και το 
πρόγραμμα καταχωρίζει σε όλες τις υπόλοιπες  θέσεις  της  
αντίστοιχης  γραμμής  το  γράμμα  Χ (μονάδες 5).  

Μονάδες 6 

Δ3. Να εμφανίζει το όνομα ή τα ονόματα των περιοχών που βρέθηκαν τα 
περισσότερα θετικά δείγματα.  

Μονάδες 6 

Δ4. Να εμφανίζει τα ονόματα των περιοχών, ταξινομημένα σε φθίνουσα 
σειρά ως προς το πλήθος των  θετικών δειγμάτων που εντοπίστηκαν. Σε 
περίπτωση που δύο ή περισσότερες περιοχές έχουν το ίδιο πλήθος 
θετικών δειγμάτων, τα ονόματά τους να εμφανίζονται με αλφαβητική 
σειρά. Για την ταξινόμηση να καλείται το υποπρόγραμμα ΤΑΞΙΝΟΜΗΣΗ 
του ερωτήματος Δ5.  

Μονάδες 3 

Δ5. Να αναπτύξετε υποπρόγραμμα με όνομα ΤΑΞΙΝΟΜΗΣΗ, που υλοποιεί 
τη λειτουργία της ταξινόμησης που περιγράφεται στο ερώτημα Δ4.  

Μονάδες 3 

Σημειώσεις 
- Για την απάντηση των ερωτημάτων Δ3, Δ4 και Δ5 να θεωρήσετε ότι ο 

πίνακας ΑΠ έχει συμπληρωθεί σωστά. 
- Δεν απαιτούνται έλεγχοι εγκυρότητας τιμών. 
- Να θεωρήσετε ότι τα ονόματα των περιοχών είναι διαφορετικά μεταξύ τους. 

 
 

ΟΔΗΓΙΕΣ (για τους εξεταζομένους)  
 

1. Στο εξώφυλλο του τετραδίου  να γράψετε το εξεταζόμενο μάθημα. Στο 
εσώφυλλο πάνω-πάνω να συμπληρώσετε τα ατομικά στοιχεία μαθητή. 
Στην αρχή των απαντήσεών σας  να γράψετε πάνω-πάνω την 
ημερομηνία και το εξεταζόμενο μάθημα. Να μην αντιγράψετε  τα θέματα 
στο τετράδιο και να μη γράψετε  πουθενά στις απαντήσεις σας το όνομά 
σας. 

2. Να γράψετε το ονοματεπώνυμό σας στο πάνω μέρος των φωτοαντιγράφων 
αμέσως μόλις σας παραδοθούν. Τυχόν σημειώσεις σας πάνω στα 
θέματα δεν θα βαθμολογηθούν σε καμία περίπτωση . Κατά την 
αποχώρησή σας να παραδώσετε μαζί με το τετράδιο και τα 
φωτοαντίγραφα. 

3. Να απαντήσετε στο τετράδιό σας  σε όλα τα θέματα  μόνο  με μπλε ή 
μόνο με μαύρο στυλό με μελάνι που δεν σβήνει.  Μολύβι επιτρέπεται, 
μόνο αν το ζητάει η εκφώνηση, και μόνο  για πίνακες, διαγράμματα κλπ. 

4. Κάθε απάντηση επιστημονικά τεκμηριωμένη είναι αποδεκτή.  
5. Διάρκεια εξέτασης: τρεις (3) ώρες μετά τη διανομή των 

φωτοαντιγράφων.  
6. Ώρα δυνατής αποχώρησης: 10.00 π.μ.  

 
ΣΑΣ ΕΥΧΟΜΑΣΤΕ KΑΛΗ ΕΠΙΤΥΧΙΑ  

ΤΕΛΟΣ ΜΗΝΥΜΑΤΟΣ 



ΑΡΧΗ 1ΗΣ ΣΕΛΙΔΑΣ  
ΗΜΕΡΗΣΙΩΝ ΚΑΙ ΕΣΠΕΡΙΝΩΝ ΓΕΝΙΚΩΝ ΛΥΚΕΙΩΝ  

ΤΕΛΟΣ 1ΗΣ ΑΠΟ 4 ΣΕΛΙΔΕΣ 

ΠΑΝΕΛΛΑΔΙΚΕΣ ΕΞΕΤΑΣΕΙΣ 

ΗΜΕΡΗΣΙΩΝ & ΕΣΠΕΡΙΝΩΝ ΓΕΝΙΚΩΝ ΛΥΚΕΙΩΝ 

ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 18 ΙΟΥΝΙΟΥ 2021 

ΕΞΕΤΑΖΟΜΕΝΟ ΜΑΘΗΜΑ:  ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗ ΠΡΟΣΑΝΑΤΟΛΙΣΜΟΥ  

ΣΥΝΟΛΟ ΣΕΛΙΔΩΝ: ΤΕΣΣΕΡΙΣ (4) 
 

 
ΘΕΜΑ Α 

Α1. Να γράψετε στο τετράδιό σας τον αριθμό καθεμιάς από τις παρακάτω 
προτάσεις 1 έως 5 και δίπλα τη λέξη ΣΩΣΤΟ, αν η πρόταση είναι σωστή, 
ή τη λέξη ΛΑΘΟΣ, αν η πρόταση είναι λανθασμένη.  

1. Ο μεταγλωττιστής εντοπίζει τα λογικά λάθη.  

2. Η μέθοδος επεξεργασίας ‘Τελευταίο Μέσα, Πρώτο Έξω ’ (LIFO) 

εφαρμόζεται στη στοίβα. 

3. Η «Δυαδική αναζήτηση» είναι ένας αλγόριθμος που ακολουθεί τη 

φιλοσοφία της μεθόδου «Διαίρει και Βασίλευε». 

4. Οι εντολές που βρίσκονται στον βρόχο μιας εντολής ΓΙΑ εκτελούνται 

τουλάχιστον μία φορά. 

5. Σε έναν αλγόριθμο στον οποίο υπάρχει μόνο η δομή ακολουθίας κάθε 

εντολή εκτελείται ακριβώς μια φορά.   

Μονάδες 10 

 

Α2.   α)  Τι ονομάζεται αντικείμενο πρόγραμμα;  
(μονάδες 2) 

β)  Να δώσετε τον ορισμό της διαδικασίας και τον ορισμό της 
συνάρτησης. 

 (μονάδες 4) 

γ)  Να αναφέρετε ονομαστικά τα κριτήρια που πρέπει απαραίτητα να 
ικανοποιεί κάθε αλγόριθμος. 

 (μονάδες 5) 
Μονάδες 11 

 

Α3. Δίνεται το παρακάτω τμήμα προγράμματος σε ΓΛΩΣΣΑ:  

ΔΙΑΒΑΣΕ α 

β1 

OΣΟ α<=5 EΠΑΝΑΛΑΒΕ 

 ββ+α 

 ΔΙΑΒΑΣΕ α 

ΤΕΛΟΣ_ΕΠΑΝΑΛΗΨΗΣ 
 

Να μετατραπεί σε ισοδύναμο με χρήση της εντολής ΜΕΧΡΙΣ_ΟΤΟΥ. 
Μονάδες 7 

 

 
 
 



ΑΡΧΗ 2ΗΣ ΣΕΛΙΔΑΣ  
ΗΜΕΡΗΣΙΩΝ ΚΑΙ ΕΣΠΕΡΙΝΩΝ ΓΕΝΙΚΩΝ ΛΥΚΕΙΩΝ  

ΤΕΛΟΣ 2ΗΣ ΑΠΟ 4 ΣΕΛΙΔΕΣ 

 
 
Α4. Δίνεται το παρακάτω πρόγραμμα σε ΓΛΩΣΣΑ:  

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ Α4 

ΜΕΤΑΒΛΗΤΕΣ 

 ΑΚΕΡΑΙΕΣ: χ 

ΑΡΧΗ 

ΓΡΑΨΕ ‘Δώσε μονοψήφιο αριθμό: ’ 

ΔΙΑΒΑΣΕ χ 

ΑΝ (χ=2) Ή (χ=4) Ή (χ=6) Ή (χ=8) ΤΟΤΕ 

 ΓΡΑΨΕ ‘Άρτιος’ 

ΑΛΛΙΩΣ_ΑΝ (χ=1) Ή (χ=3) Ή (χ=5) Ή (χ=7) Ή (χ=9) ΤΟΤΕ 

 ΓΡΑΨΕ ‘Περιττός’ 

ΑΛΛΙΩΣ_ΑΝ χ=0 ΤΟΤΕ 

 ΓΡΑΨΕ ‘Μηδέν’ 

ΑΛΛΙΩΣ 

 ΓΡΑΨΕ ‘Ο αριθμός δεν είναι μονοψήφιος…’ 

ΤΕΛΟΣ_ΑΝ 

ΤΕΛΟΣ_ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ  
 
 Να μετατραπεί σε ισοδύναμο με χρήση της εντολής πολλαπλής επιλογής 

ΕΠΙΛΕΞΕ. 
Μονάδες 6 

 
Α5. Δίνεται το παρακάτω τμήμα αλγορίθμου: 

ΓΙΑ Χ ΑΠΟ 5 ΜΕΧΡΙ .…(1).… ΜΕ_ΒΗΜΑ ….(2)…. 

 ΓΙΑ ….(3)….ΑΠΟ ….(4)…. ΜΕΧΡΙ ….(5)…. ΜΕ_ΒΗΜΑ ….(6)…. 

 ΓΡΑΨΕ Ψ 

 ΤΕΛΟΣ_ΕΠΑΝΑΛΗΨΗΣ 

ΤΕΛΟΣ_ΕΠΑΝΑΛΗΨΗΣ 

  
 Να γράψετε στο τετράδιό σας τους αριθμούς (1) έως (6) που αντιστοιχούν 

στα κενά του τμήματος αλγορίθμου και δίπλα σε κάθε αριθμό, ό,τι πρέπει 
να συμπληρωθεί, ώστε μετά την εκτέλεσή του να εμφανίζονται διαδοχικά 
οι τιμές: 1, 2, 3, 4, 5, 1, 2, 3, 4, 1, 2, 3   

Μονάδες 6 
 
ΘΕΜΑ Β  

Β1. Να γράψετε υποπρόγραμμα, το οποίο να διαβάζει 1000 ακέραιους 
αριθμούς με έλεγχο εγκυρότητας, ώστε να είναι θετικοί. Το 
υποπρόγραμμα να επιστρέφει το πλήθος των αριθμών που είναι 
πολλαπλάσια του 3 και το άθροισμα των τριψήφιων.   

Μονάδες 12 

 
Β2. Το παρακάτω τμήμα αλγορίθμου υλοποιεί τη λειτουργία της εξαγωγής 

στοιχείου από ουρά με χρήση μονοδιάστατου πίνακα Α. Να γράψετε στο 
τετράδιό σας τους αριθμούς (1) έως (4) που αντιστοιχούν στα κενά του 
τμήματος αλγορίθμου και δίπλα σε κάθε αριθμό ό,τι χρειάζεται να 
συμπληρωθεί, ώστε να επιτελείται η ζητούμενη λειτουργία. 



ΑΡΧΗ 3ΗΣ ΣΕΛΙΔΑΣ  
ΗΜΕΡΗΣΙΩΝ ΚΑΙ ΕΣΠΕΡΙΝΩΝ ΓΕΝΙΚΩΝ ΛΥΚΕΙΩΝ  

ΤΕΛΟΣ 3ΗΣ ΑΠΟ 4 ΣΕΛΙΔΕΣ 

 
ΑΝ …(1)… ΚΑΙ …(2)…ΤΟΤΕ 
 ΓΡΑΨΕ ‘Άδεια ουρά’ 
ΑΛΛΙΩΣ_ΑΝ …(3)… ΤΟΤΕ 
 ΓΡΑΨΕ ‘Εξάγεται το στοιχείο:’, Α[front] 

front0 
rear0 

AΛΛΙΩΣ 
 ΓΡΑΨΕ ‘Εξάγεται το στοιχείο:’, Α[front] 

…(4)… 

TEΛΟΣ_ΑΝ  
Μονάδες 8 

 
ΘΕΜΑ Γ 

Μια αεροπορική εταιρία διαθέτει ένα αεροπλάνο για τη μεταφορά 
εμπορευμάτων μέσα σε κιβώτια. Για λόγους ασφαλείας το συνολικό φορτίο του 
αεροπλάνου δεν πρέπει σε καμία περίπτωση να ξεπερνάει ούτε το μέγιστο 
συνολικό βάρος ούτε τον μέγιστο συνολικό όγκο. Τα εμπορεύματα είναι 
συσκευασμένα σε κιβώτια. 

Να αναπτύξετε πρόγραμμα σε ΓΛΩΣΣΑ, το οποίο:  

Γ1. Να περιλαμβάνει κατάλληλο τμήμα δηλώσεων.      
Μονάδες 2 

Γ2. Να διαβάζει το μέγιστο συνολικό βάρος και τον μέγιστο συνολικό όγκο 
φορτίου που μπορεί να μεταφέρει το αεροπλάνο, κάνοντας έλεγχο 
εγκυρότητας έτσι ώστε το μέγιστο συνολικό βάρος να ε ίναι μεγαλύτερο ή 
ίσο από 5000 κιλά και ο  μέγιστος συνολικός όγκος να είναι μεγαλύτερος 
ή ίσος από 300 κυβικά μέτρα. 

Μονάδες 4 

Γ3. Για κάθε κιβώτιο που πρόκειται να φορτωθεί:  

α) Να διαβάζει το βάρος του (σε κιλά) και τον όγκο του (σε κυβικά 
μέτρα) (δεν απαιτείται έλεγχος εγκυρότητας) (μονάδες 2). 

β) Να ελέγχει αν μπορεί να φορτωθεί το κιβώτιο και εφόσον μπορεί   
να φορτωθεί, να υπολογίζει το νέο διαθέσιμο  βάρος και τον νέο 
διαθέσιμο όγκο φορτίου του αεροπλάνου (μονάδες 2).  

  Να τερματίζει τη διαδικασία φόρτωσης των κιβωτίων,  όταν το βάρος ή ο 
όγκος κάποιου κιβωτίου οδηγεί σε παραβίαση των ορίων ασφαλείας 
(μονάδες 2).   

Μονάδες 6 

Γ4. Μετά τη διαδικασία φόρτωσης των κιβωτίων, να εμφανίζει: 

α) Το συνολικό πλήθος και το μέσο βάρος των κιβωτίων που 
φορτώθηκαν στο αεροπλάνο (μονάδες 4).  

β) Το μέγιστο βάρος κιβωτίου που φορτώθηκε και το πλήθος των 
κιβωτίων με το ίδιο μέγιστο βάρος (μονάδες 4). 

 
Να θεωρήσετε ότι θα φορτωθεί στο αεροπλάνο τουλάχιστον ένα κιβώτιο.  

Μονάδες 8 
 



ΑΡΧΗ 4ΗΣ ΣΕΛΙΔΑΣ  
ΗΜΕΡΗΣΙΩΝ ΚΑΙ ΕΣΠΕΡΙΝΩΝ ΓΕΝΙΚΩΝ ΛΥΚΕΙΩΝ  

ΤΕΛΟΣ 4ΗΣ ΑΠΟ 4 ΣΕΛΙΔΕΣ 

 
ΘΕΜΑ Δ 

Σε ένα πρωτάθλημα στίβου, στο αγώνισμα του άλματος εις μήκος συμμετέχουν 
20 αθλητές, οι οποίοι κάνουν 6 άλματα ο καθένας.  

Να αναπτύξετε πρόγραμμα σε ΓΛΩΣΣΑ, το οποίο:  

Δ1. α) Να περιλαμβάνει κατάλληλο τμήμα δηλώσεων (2 μονάδες).  

β) Να διαβάζει και να αποθηκεύει τα ονόματα των 20 αθλητών σε 
μονοδιάστατο πίνακα (1 μονάδα).   

γ) Να διαβάζει και να αποθηκεύει σε δισδιάστατο πίνακα τις επιδόσεις 
του κάθε αθλητή στα 6 άλματα (δεν απαιτείται έλεγχος εγκυρότητας)     
(1 μονάδα). 

Μονάδες 4 

Δ2. Να εμφανίζει τη μεγαλύτερη επίδοση που σημειώθηκε στο αγώνισμα και 
τον αριθμό του άλματος στο οποίο σημειώθηκε. Να θεωρήσετε ότι η 
μεγαλύτερη επίδοση σημειώθηκε από έναν μόνο αθλητή και σε ένα μόνο 
άλμα. 

Μονάδες 5 

Δ3. Να εμφανίζει τα ονόματα των αθλητών που σημείωσαν τουλάχιστον δύο 
(2) άκυρα άλματα. Στα άκυρα άλματα έχει καταχωριστεί ως επίδοση η 
τιμή 0. 

Μονάδες 5 

Δ4. Να εμφανίζει για κάθε αθλητή το όνομά του και τις επιδόσεις του, 
ταξινομημένες από τη μεγαλύτερη προς τη μικρότερη. 

Μονάδες 6 
 

ΟΔΗΓΙΕΣ (για τους εξεταζομένους)  
 

1. Στο εξώφυλλο του τετραδίου  να γράψετε το εξεταζόμενο μάθημα. Στο 
εσώφυλλο πάνω-πάνω να συμπληρώσετε τα ατομικά στοιχεία μαθητή. 
Στην αρχή των απαντήσεών σας  να γράψετε πάνω-πάνω την 
ημερομηνία και το εξεταζόμενο μάθημα. Να μην αντιγράψετε  τα θέματα 
στο τετράδιο και να μη γράψετε  πουθενά στις απαντήσεις σας το όνομά 
σας. 

2. Να γράψετε το ονοματεπώνυμό σας στο πάνω μέρος των φωτοαντιγράφων 
αμέσως μόλις σας παραδοθούν. Τυχόν σημειώσεις σας πάνω στα 
θέματα δεν θα βαθμολογηθούν σε καμία περίπτωση . Κατά την 
αποχώρησή σας να παραδώσετε μαζί με το τετράδιο και τα 
φωτοαντίγραφα. 

3. Να απαντήσετε στο τετράδιό σας  σε όλα τα θέματα  μόνο  με μπλε ή 
μόνο με μαύρο στυλό με μελάνι που δεν σβήνει.  Μολύβι επιτρέπεται, 
μόνο αν το ζητάει η εκφώνηση, και μόνο  για πίνακες, διαγράμματα κλπ. 

4. Κάθε απάντηση επιστημονικά τεκμηριωμένη είναι αποδεκτή.  
5. Διάρκεια εξέτασης: τρεις (3) ώρες μετά τη διανομή των 

φωτοαντιγράφων.  
6. Ώρα δυνατής αποχώρησης: 10.00 π.μ.  

 
ΣΑΣ ΕΥΧΟΜΑΣΤΕ KΑΛΗ ΕΠΙΤΥΧΙΑ  

ΤΕΛΟΣ ΜΗΝΥΜΑΤΟΣ 


